
476. Gyorsárverés

Numizmatikai tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron

30000. 1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:XF patina, kis ph.Adamo M15........................................1 000
30001. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF Adamo K5.2................................................................................................. 1 000
30002. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:XF patina

Adamo EM1, EM2, EM3..............................................................................................................................................1 000
30003. 2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott "002128" díszlapon T:UNC Adamo FOEM1...1 000
30004. 2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:PP halvány patina Adamo FO39

........................................................................................................................................................................................1 000
30005. Ausztria 1862A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:XF patina, kis ph.Austria 1862A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF patina small edge errorKrause KM#2214........................................................................................................1 000
30006. Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1871A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2221.............................................................................................................................................. 1 000
30007. Liechtenstein 1900. 1K Ag "II. Johann" T:XF,VFLiechtenstein 1900. 1 Krone Ag "Johann II" C:XF,VFKrause

Y# 2................................................................................................................................................................................1 000

Numizmatikai kellékek

30010. IMPORTA gyűrűs berakó, 42db hármas osztású berakólappal, használt, de rendkívül jó állapotban. A külső
védőtokon kisebb sérülésekkel...................................................................................................................................8 000

30011. Digitális mérleg elemmel, 0,1-500g, használt, de jó állapotban............................................................................. 2 000
30012. Érmetartó tálca fedéllel, benne 20db, egyenként 5x5cm-es férőhellyel, használt, szép állapotban.................. 2 000
30013. 5db-os 12es elosztású használt érmetartó tálca tétel, ebből 3db Leuchtturm műanyag tetővel, használt de jó

állapotban (összesen 60 nagyméretű férőhely)........................................................................................................2 000
30014. 3db "Collection" lefűző érmeberakó, 7db "LEUCHTTURM OPTIMA M" (egyik album 7x5 + 2db album 6x4

férőhelyes) lapokkal, közepes érmék számára, használt de jó állapotban........................................................... 3 200
30015. Vegyes egyrészt MNB és pénzverős érmetartó tétel táskában, 42db műanyag tok + 9db műbőr tok + 3db

bársony tok + 116db vegyes méretű kapszula + 4db érmeberakó lap + MNB tanúsítványok T:használt de jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

30016. 3db-os érmetartó tétel: "Nemzetünk Dalai" + "Magyar Szentek" + "Nemzetünk Dicső Története" üresen,
használt de jó állapotban.............................................................................................................................................1 600

30017. 3db "Collection" lefűző érmeberakó, 7db "LEUCHTTURM OPTIMA M" vegyes férőhelyes lapokkal (egyik
albumban 6db lap), közepes és nagyobb méretű érmék számára, használt de jó állapotban........................... 3 200

30018. Lupenbrille "Magnifier" nagyítós szemüveg, 3db: 1,5x + 2,5x + 3,5x-es nagyítású lencsével, eredeti
dobozában jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

30019. Berakó album 8db műanyag berakólappal, nagyobb méretű érmék számára, összesen 96db férőhellyel,
használt állapotban...................................................................................................................................................... 1 000

30020. Alumínium érmetartó koffer használt állapotban, tálcák nélkül (40,5x24,1x8,1cm).............................................4 000
30021. "FAUNA DER KARIBIK" kék, bársony borítású négygyűrűs berakó, 12db kettes osztású és 2db osztás

nélküli berakólappal. Közel újszerű állapotban.........................................................................................................2 000
30022. Kilenc darab, erősen használt állapotú érmetartó tálca, összesen 232 férőhellyel (3x24, 2x20, 2x12, 2x48-as

felosztásban), öt különböző méretű fészekkel..........................................................................................................1 000
30023. Alumínium CD/érmetartó koffer használt állapotban, kulcsokkal (30,5x30,5x19cm).......................................... 4 000
30024. Alumínium érmetartó koffer használt, de újszerű állapotban, benne 4db érmetartó tálca: 2db 35x35mm-es

és 1-1 darab 33mm és 32mm-es fészkekkel. Összesen 150 férőhely................................................................20 000
30025. "Buffalo Nickel collection 1913 to 1938", Whitman Publishing Company érmeberakó album használt

állapotban "Buffalo Nickel collection 1913 to 1938", Whitman Publishing Company, coin folder in used condition
...........................................................................................................................................................................................800

Numizmatikai irodalom

30026. Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy
katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában.......................................................................................................... 6 500

30027. Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy
katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában.......................................................................................................... 6 500

30028. Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1759-1925. Budapest, 2009. Első kiadás. Újszerű
állapotban, dedikált példány....................................................................................................................................... 5 000

30029. Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Adamo, Budapest, 2009. Újszerű állapotban,
dedikált példány........................................................................................................................................................... 5 000

30030. Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,
tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009. Első kiadás. Újszerű állapotban, dedikált példány............................4 400

30031. Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Újszerű állapotban......................2 800
30032. Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2010. Adamo, Budapest, 2010. Második kiadás.

Használt, jó állapotban................................................................................................................................................ 3 000
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30033. ifj. Adamovszky István - Molnár Péter: Magyar Érme Katalógus 1790-2020. Újszerű állapotban.....................7 000
30034. Adamovszky István: Az Érem 1901-2011, Budapest 2011. Újszerű állapotban..................................................3 000
30035. Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1723-tól 1914-ig. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,

Budapest, 1977. Használt, jó állapotban...................................................................................................................2 400
30036. Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Újszerű állapotban..............................................................................2 400
30037. B. Sey Katalin - Gedai István: Éremkincsek - Magyar Nemzeti Múzeum Kincsei. Magyar Helikon, Corvina,

Budapest, 1972. Jó állapotban,..................................................................................................................................1 600
30038. Beszeda Róbert: "Pénzverés Erdélyben és Magyarországon 1542-1598". Budapest 2015. Újszerű

állapotban......................................................................................................................................................................8 000
30039. Beszeda Róbert: "Pénzverés Erdélyben és Magyarországon 1598-1615". Budapest 2013. Újszerű

állapotban......................................................................................................................................................................8 000
30040. Beszeda Róbert: "Pénzverés Erdélyben és Magyarországon 1613-1662". Budapest 2012. Újszerű

állapotban......................................................................................................................................................................8 000
30041. Beszeda Róbert: "Pénzverés Erdélyben és Magyarországon 1661-1849". Budapest 2011. Újszerű

állapotban......................................................................................................................................................................8 000
30042. Csákvári Péter: Szent István dénárjának veret típusai. CD melléklettel. Cappen Kft., Győr, 2009....................8 000
30043. Csiky Emil: A magyar pénzek verdehelyei történelmünkben, MÉE Csongrád Megyei Szervezete, Szeged,

1987. Használt, de jó állapotban, keménytáblás újrakötésben..............................................................................3 000
30044. Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010., Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent kiadás

hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült. Kiadói papírkötésben. Számozott (443/850.)
példány. Közel újszerű állapotban..............................................................................................................................3 000

30045. H. Szabó Lajos: A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Emlékkönyve 1969-1999. Bp., 1999., Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban........................................................... 3 000

30046. Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute (Magyar Érmekatalógus 1000-től napjainkig).
Budapest, Corvina, 1979. Kiváló állapotban, de a külső védőborító kopott, szakadt........................................20 000

30047. Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Akadémiai Kiadó, Budapest, 1975. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval. Újszerű állapotban.................................................................................3 000

30048. Igari Antal, Dr. Szabó Antal, Ulcz Miklós: 50 éves a szervezett éremgyűjtés Fejér megyében 1968-2018.
Magyar Éremgyűjtők Fejér Megyei Alba Regia Szervezete, Székesfehérvár, 2018........................................... 8 000

30049. Krankovics Ilona (szerk.): Déri Numizmatikai Gyűjtemény - Erdély. Debrecen, 1995.........................................1 400
30050. Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei 1926-2002. Ungarische Münzen und

Banknoten. 1926-2002. Bp., 2002., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete. Fekete-fehér szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. Újszerű állapotban............................................................................................1 400

30051. Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Forint-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
2007. Újszerű állapotban.............................................................................................................................................3 000

30052. Dr. James Mackay: Érmék és éremgyűjtés. Budapest, Kossuth Kiadó 2010.......................................................5 000
30053. Makai Ágnes - Héri Vera: Kitüntetések. Zrínyi Kiadó, Budapest, 1990. Gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr

kötésben. Használt, szép állapotban, a külső papír védőborító szakadt...............................................................3 000
30054. Maruzs Roland: Vitéz és önfeláldozó magatartásért. Hősi halált halt és posztumusz kitüntetett katonáink

adattára 1939-1945. Puedlo Kiadó, Debrecen, 2009. Kiadói kartonált papírkötésb Újszerű állapotú könyv...4 800
30055. Molnár József: A császárkori Pannónia közigazgatási kérdései gazdasága és pénzei. Győr, 1998................ 4 000
30056. Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesült Kft., 2011. Új állapotú példány..................................2 800
30057. Pohl Artúr: Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,

Budapest, 1972. Használt állapotban, sérülésekkel................................................................................................1 600
30058. Artur Pohl: Ungarische Goldgulden des Mittelalters 1324-1540 (A középkori magyar aranyforintok).

Akademische Druck-u. Verlagsanstalt, Graz, 1974. Használt, nagyon jó állapotú könyv, de a külső
védőborítón kopásnyomok és kisebb szakadás.....................................................................................................10 000

30059. Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984. Jó, közel
újszerű állapotban........................................................................................................................................................2 000

30060. Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen und Medaillen. Hasonmás kiadás, kiadó nélkül (facsimile copy,
without publisher). Borítón sérülésekkel....................................................................................................................8 000

30061. Dr. Schulek Alfréd: Vegyesházi királyaink pénzei és korrendjük - II. A budai pénzverésről Károly Róberttől
Zsigmondig (Különlenyomat a Numizmatikai Közlöny XXX-XXXI. évfolyamából). Stádium Sajtóvállalat Rt.,
Budapest, 1933............................................................................................................................................................8 000

30062. Soltész Ferenc Gábor "II: János Pál pápa magyarországi látogatásainak érmei és plakettjei" című könyv.
2010. Budapest + Fritz Mihály (1947-) DN "II. János Pál pápa / Patrona Hungariae" bronz MÉE emlékérem
(22mm) T:AU................................................................................................................................................................2 000

30063. Soós Ferenc: A magyar fémpénzek feliratai és címerei. Argumentum, Budapest 1998. Újszerű állapotban...5 000
30064. Szemán Attila - Kiss Gábor: Bergwerksmünzen Ungarn und Siebenbürgen 1548-1947 (Magyarország és

Erdély bányapénzei 1548-1947). Magánkiadás, 2008., német nyelvű, újszerű állapotban................................6 000
30065. Szemán Attila: In Necessitate... Martin Opitz Kiadó, Budapest, 2003...................................................................8 000
30066. Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők Egyesületének érmei 1. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,

Budapest, 1985. Használt, jó állapotban...................................................................................................................2 000
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30067. Tóth Csaba: Tündérkert ezüstje. Erdélyi tallérgyűjtemény a Magyar Nemzeti Múzeumban. Budapest,
2016.,Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. Újszerű állapotban............................................. 5 500

30068. Tóth János: Az Éremkedvelők Egyesületének Szerepe a Modern Magyar Éremművészetben.........................3 000
30069. Tóth Csaba: Bardus, Grossus, Florenus - Pénzverés az Anjouk Magyarországán. Budapest, 2020., Martin

Opitz Kiadó. Közel újszerű állapotban.......................................................................................................................8 000
30070. Dr. Unger Emil: "Magyar Éremhatározó: Középkor, Újkor, Erdély, Vegyes + Dr. Kupa Mihály, Ambrus Béla:

Magyarország papírpénzei II. kötet + Pohl Artur: A későközépkori magyar pénzek verdejegyei" mind egy
kötetbe kötve. Használt állapotban............................................................................................................................8 000

30071. Zsámboki László: Selmeci ezüst, Körmöci arany. Érc- és Ásványbányászati Múzeum, Rudabánya -
Miskolc, 2005............................................................................................................................................................. 10 000

30072. "Az Érem" című folyóirat 1922-1942 közötti lapszámai egybekötve, reprint.........................................................8 000
30073. A fémpénz is pénz - A forint és a Magyarországon forgalomban lévő valuták érméinek ismertetése. Szuper

Pressz Kft., Bp., 1995. Közel újszerű állapotban,.................................................................................................... 2 000
30074. A Magyar Népköztársaság kitüntetései. Összeáll.: Besnyő Károly, Ruda Ilona. Bp., 1966., Közgazdasági és

Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, külső védőborító nélkül........................................................... 2 000
30075. Rainer Albert: Die Münzen der Römischen Republik. Regenstauf, Battenberg, H. Gielt Verlag &

Publikationensservice GmbH, 2003. Közel újszerű állapotban..............................................................................8 000
30076. Vladimír Filip: 1759-1918. Papírové peníze od Marie Terezie po Karla I. - Papiergeld von Maria Theresia bis

Karl I. (Papírpénzek Mária Teréziától I. Károlyig) Brno, 2005. Mundus Nummorum. színes
képmellékletekkel, 320 p. Kiadói kartonált keménykötésben, papír védőborítóval. Újszerű állapotban........... 6 000

30077. Ursula Kampmann: Die Münzen der römischen Kaiserzeit. Regenstauf, Battenberg, H. Gielt Verlag &
Publikationensservice GmbH, 2011. Második kiadás. Használt, de jó állapotban..............................................8 000

30078. Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 19. Auflage. München, Battenberg, 1988. Használt, de jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

30079. 1832. "Münz-Journal aller in und ausser Europa gesetzlich bestehenden und hier laphabetisch aufgeführten
Währungen (Valuten) des Neunzehnten Jahrhunderts - 1.Jahrgang III. heft mit 4 Tabellen" Korai magyar
éremtörténeti folyóirat német nyelven, benne négy darab rézmészetű táblával, jó állapotban 40 cm...............9 500

30080. 3db-os reprint numizmatikai irodalom tétel, benne: "Az Érem" 1940. január-decemberi száma, "Collectio
Montenuovo - Verzeichniss - Verkäuflicher Münzen aus de Fürstlich Montenuovo'schen Münzsammlung"
valamint "Collectio Montenuovo - Die Ungarischen Münzen des Fürstlich Montenuovo'schen Münzcabinets
sowie die Südslavischen Münzen (Bulgarien, Serbien und Bosnien"....................................................................4 000

30081. 3db-os numizmatikai irodalom tétel, közte Berkó Pál - Fehér Béla: Ki mit gyűjt? Gondolat kiadó, Budapest,
1980. Papír védőborítóval, védőborítón kis szakadások + Fux Kornél - Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna:
Magyar pénzérmék és papírpénzek. Történelemszakköri Füzetek 14.,Tankönyvkiadó, Budapest,1981. +
Günter Schön: Kleiner deutscher Münzkatalog - mit Liechtenstein, Österreich und Schweiz Ab 1871. (Kis
német érmekatalógus - Liechtensteinnel, Ausztriával és Svájccal 1871-től) - 8. Kiadás. Battenberg,
München, 1979. Mind használt, jó állapotban..........................................................................................................2 600

30082. Öt darabos Nudelman árverési katalógus tétel, benne: 3. Münz-Auktion - Magyar és Erdélyi Pénzek -
Emlékérmek 2007.; 7. Auction - The Russian Sale 2009.; 12. Münz-Auktion - Magyar és Erdélyi Pénzek,
Emlékérmek, Papírpénzek 2012.; 13. Münz-Auktion - Magyar és Erdélyi Pénzek, Emlékérmek, Papírpénzek
2013.; 15. Münz-Auktion - Magyar és Erdélyi Pénzek, Emlékérmek, Papírpénzek 2015. Mind újszerű vagy
közel újszerű állapotban..............................................................................................................................................4 800

30083. 1992-2003. 7db klf cseh nyelvű numizmatikai katalógus használt, szép állapotban1992-2003. 7pcs of diff
numismatic catalogues in Czech languange, in used, nice condition....................................................................3 000

30084. Dorotheum Aukciós Ház numizmatikai (érmék, emlékérmek, kitüntetések, részvények, bankjegyek) árverési
katalógusa 2019 - német nyelvű. Nagyon jó állapotban..........................................................................................1 800

30085. Numismatica Genevensis SA - Ventes aux encheres 17 - Collection d'un Amateur Distingué - 15 Novembre
2022, Geneve. + Numismatica Genevensis SA - Ventes aux encheres 18 - Geneve 2e Partie: La République
de 1535 á 1792 - 15 Novembre 2022, Geneve. Árverési katalógusok..................................................................3 600

30086. Gorny&Mosch Aukciós Ház ókori érmék árverési katalógusa 2011 - német nyelvű. Használt, jó állapotban..2 400
30087. 1832. "Münz-Journal aller in und ausser Europa gesetzlich bestehenden und hier laphabetisch aufgeführten

Währungen (Valuten) des Neunzehnten Jahrhunderts - 1.Jahrgang IV. Heft mit 4 Tabellen" Korai magyar
éremtörténeti folyóirat német nyelven, benne négy darab rézmészetű táblával, jó állapotban 40 cm...............9 500

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek

30088. Postai 200Ft-os bankjegykötegelő kitöltetlenül, jó állapotban................................................................................1 000
30089. 1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum Magyarország

története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításon 1967. május 31." felirattal T:AU.................................................1 200
30090. 1864 Az Első Pécsi Váltóüzlet államkötvény jegyzésről szóló elismervénye a kamatok kifizetését igazoló

pecsétekkel. Scharpinger Joachim aláírásával........................................................................................................ 5 000
30091. 1865. A Pesti biztosító Intézet "Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság Pesten" ideiglenes

részvényutalvány részvényekre való beváltására felszólító levele.........................................................................8 000
30092. Békéscsaba 1924-1926. "Nemzeti hitelintézet r.t. békéscsabai fiókja" elismervény (7x) T:F............................ 1 400
30093. 1941-1947. "Békésmegyei Takarékpénztári Egyesület" takarék-betéti könyvecskéje........................................1 600
30094. 1980. 2db meghívó "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete X. Országos Vándorgyűlésére" borítékban "IX.

Nemzetközi Numizmatikai Kongresszus - BERN" bélyegekkel, jó állapotban..................................................... 1 200
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30095. 2021. "Magyar agár" MNB tájékoztató (3x).............................................................................................................. 1 200
30096. Amerikai Egyesült Államok 1977-es évjáratú 1 Dolláros bankjegyének képe írásvetítő fólián...........................1 200
30097. Amerikai Egyesült Államok 1989-1997. "A Fehér ház" (4xklf) részben műgyantás fém karácsonyfadíszek

felakasztható szalagon, eredeti "The White House Historical Association" feliratú dísztokokban, angol nyelvű
tájékoztatókkal. A díszek új állapotban, az egyik tok kissé viseltes.......................................................................5 000

30098. 4db-os vegyes biztosítási kötvény, szabályzat és banki jegyzék tétel, közte "Gazdák Biztosító Szövetkezete"
T:F..................................................................................................................................................................................2 000

30099. 7db-os vegyes elismervény tétel, közte Budapest 1920. "Pesti magyar kereskedelmi bank Ó-budai fiókja"
pénztári elismervény T:F............................................................................................................................................. 1 600

30100. 24xklf, magyar, érmékből préselt turisztikai emlékérem..........................................................................................3 000

Érmés és bankjegyes borítékok

30101. Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere - Amerikai forradalom 200. évfordulója" aranyozott
emlékérem érmés bélyeges borítékon elsőnapi bélyegzővel (38mm) + "Savoyai Jenő herceg" felbélyegzett
emlékboríték T:1 USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin letter with stamps FDC
cover (38mm) + "Eugen von Savoyen" on letter with stamp C:UNC......................................................................1 400

30102. Brit Virgin-szigetek 1973. 1c - 1$ "II. Erzsébet királynő" (6xklf) érmés boríték, a borítékok a bennük
található érmékkel megegyező névértékű bélyegekkel ellátva. Az 1$ érme Ag, az 5-10-25-50c Cu-Ni, az 1c
bronz alapanyagú. Elsőnapi bélyegzésekkel, díszmappában. Teljes sor! T:PPBritish Virgin Islands 1973. 1
Cent - 1 Dollar "Elisabeth II" (6xdiff) coin envelopes, with stamps matching the encased coin's
denominations. The 1 Dollar coin is silver, the 5-10-25 and 50 Cents are Cupro-Nickel and the 1 Cent is
bronze. With FDC cancellations, in display case. Full set! C:PP..........................................................................30 000

30103. Franciaország 2013. 2E "Élysée-szerződés 50. évfordulója" + Németország 2013. 2E ""Élysée-szerződés
50. évfordulója" közös díszborítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC,AUFrance 2013. 2 Euro "50th
Anniversary of the Élysée Treaty" + Germany 2013. 2 Euro "50th Anniversary of the Élysée Treaty" together
in ornate envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU...............................................................................2 400

30104. Németország 2011A 10E Cu-Ni "Az Archeopteryx felfedezésének 150. évfordulója" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:UNCGermany 2011D 10 Euro Cu-Ni "150 Years of Archaeopteryx Discovery"
in coin envelope with stamps and cancellations C:UNCKrause KM#301.............................................................4 000

30105. Sierra Leone 2006. 1$ Cu-Ni "Brontosaurus" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNCSierra
Leone 2006. 1 Dollar Cu-Ni "Brontosaurus" in coin envelope with stamps and cancellations C:UNCKrause
KM#324.........................................................................................................................................................................3 000

30106. Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas bronz
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel, fekete műbőr MOB dísztokban,
Olimpiai fogadalmi lappal (42,5mm) T:UNC.............................................................................................................3 000

30107. Marshall-szigetek 1989. 5$ Cu-Ni "Első ember a Holdon" érmés borítékban, angol nyelvű leírással, műbőr
dísztokban T:PP Marshall-Islands 1989. 5 Dollar CuNi "First Men on the Moon" in envelope, with english
language description, in faux-leather case C:PP Krause KM#13.......................................................................... 3 000

30108. Algéria 1977. 5c Al "FAO" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Algeria 1977. 5 Centimes Al
"FAO" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................................................................................800

30109. Amerikai Egyesült Államok / Virgin-szigetek 1968S 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:VF USA / Virgin Islands 1968S 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:VF..............................................................................................................................................................800

30110. Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Andorra 1986. 25
Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language description C:UNC.............................800

30111. Aruba 1988. 1Fl Cu-Ni "Beatrix" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:AU (eredetileg PP)
Aruba 1988. 1 Florin Cu-Ni "Beatrix" coin letter with stamp and German description C:AU (originally PP).........800

30112. Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Ascension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 000

30113. Ausztrália / Karácsony-sziget 1990. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Australia / Christmas Island 1990. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30114. Ausztrália / Nauru 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Australia /
Nauru 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.............800

30115. Ausztria 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Austria 1987. 10 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC..............................................................................................................................800

30116. Azerbajdzsán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1991.
10R T:UNC Azerbaijan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1991.
10 Rubles C:UNC............................................................................................................................................................800

30117. Bahamák 1985. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Bahamas 1985. 10
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................. 800

30118. Banglades 1978. 10P "FAO" bélyeges érmés borítékon, ismertetővel T:UNC Bangladesh 1978. 10 Paisa
Al-Br "FAO" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina.................1 000

30119. Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német nyelvű
leírással T:UNC Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1972. 5 Francs
with German language description C:UNC...............................................................................................................1 000
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30120. Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bermuda 1985. 25 Cents in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30121. Bolívia 1987. 50c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Bolivia 1987.
50c Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU.....................................................800

30122. Bophuthatswana benne Dél-Afrika 1990. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU Bophuthatswana with South Africa 1990. 2 Cents Br in envelope with stamp and cancellation,
with german language description C:AU...................................................................................................................1 000

30123. Brazília 1984. 50C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Brasil
1984. 50 Cruzeiros steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC...................800

30124. Bulgária 1960. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Bulgaria 1960. 1 Lev in envelope with
stamp and cancellation C:UNC patina..........................................................................................................................800

30125. Bulgária 1960. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1960. 1 Lev in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 1 000

30126. Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Chile 1979. 10
Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...........................................800

30127. Ciprus 1983. 20c felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC Cyprus 1983. 20 Cents in coin envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30128. Comore-szigetek 1982. 25Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Comoros 1982. 25 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...........1 200

30129. Csád 1983. 10Fr felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Chad 1983. 10
Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................... 800

30130. Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Czechoslovakia 1985. 1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp, cancellation, and prospectus in German
C:AU..................................................................................................................................................................................800

30131. Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Denmark 1985. 1 Krone in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30132. Dél-Korea 1985. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC South Korea 1985. 10 Jeon in envelope
with stamp and cancellation C:UNC..............................................................................................................................800

30133. El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC El
Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in envelope with stamp and cancellation C:UNC..500

30134. Észak-Ciprus / Észak-Ciprusi Török Köztársaság 1983. 1/2c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:UNC Northern-Cyprus / The Turkish Republic of Northern Cyprus 1983. 1/2 Cent Al in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC..................................................................800

30135. Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC North
Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...................... 800

30136. Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 20R Cu-Ni T:AU Belarus in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia
1992. 20 Rubles Cu-Ni C:AU.........................................................................................................................................800

30137. Feröer-szigetek, benne Dánia 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Faeroe Islands, with Denmark 1984. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................... 800

30138. Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Finland 1979. 1
Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..................................................800

30139. Finnország / Aland 1986. 20p Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
patina Finland / Aland 1986. 20 Penniä Al-bronze in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina.....................................................................................................................................................800

30140. Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval,
benne Franciaország 1989. 1Fr Ni T:UNC French Southern and Antarctic Lands in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it France 1989. 1 Franc Ni C:UNC.................................................... 800

30141. Francia Polinézia 1984. 10Fr Ni "Tahiti" feliratú felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC French Polynesia 1984. 10 Francs Ni in "Tahiti" envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC................................................................................................................................................................ 800

30142. Franciaország / Martinique 1960. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF
France / Martinique 1960. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF....800

30143. Franciaország / Guadeloupe 1999. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC France / Guadeloupe 1999. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC................................................................................................................................................................ 800

30144. Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Philippines 1985. 50 Sentimo
Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:AU................................................................................................800

30145. Gabon 1981. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gabon 1981. 50
Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................... 800

30146. Gambia 1974. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gambia 1974. 1 Butut
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................ 800

30147. Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Ghana 1984.
5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC..........................................800

30148. Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800
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30149. Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992. 10R
Cu-Ni T:AU patinaGeorgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia
1992. 10 Rubles Cu-Ni C:AU patina..........................................................................................................................1 000

30150. Guernsey 1987. 5p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Guernsey
1987. 5 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AUC.........................800

30151. Guinea 1985. 10Fr-g felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Guinea
1985. 10 Francs Guinéens in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC...............800

30152. India 1974. 10p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC India 1974. 10 Paise in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.................................................................800

30153. Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Iraq 1971. 10 Fils in
envelope with stamp and cancellation, with German language description C:AU...................................................800

30154. Izland 1984. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Iceland 1984. 5
Kronur in envelope with stamp and cancellation, german language description C:UNC.................................... 1 000

30155. Írország 1983. 50p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC Ireland 1983. 50 Pence Cu-Ni in
envelope with stamp anc cancellation C:UNC.............................................................................................................800

30156. Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina, borítékon foltok Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni "World
Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation C:UNC
patina, envelope with spots Krause KM#96.................................................................................................................800

30157. Jemen 1985. 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Yemen 1985.
50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC...................................... 800

30158. Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Jersey 1988.
10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC.............................................................800

30159. Jordánia 1984. 25f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Jordan 1984. 25 Fils Cu-Ni in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC..................................................................800

30160. Jugoszlávia 1983. 10D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Yugoslavia 1983. 10 Dinara Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU..1 000

30161. Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Cayman
Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................... 800

30162. Kambodzsa 1979. 5s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Cambodia 1979.
5 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................. 800

30163. Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................800

30164. Katar 1978. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Qatar 1978. 5 Dirham in
envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC............................................... 800

30165. Kazahsztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992.
100R bimetál T:AU Kazakhstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia
1992. 100 Rubles bimetallic C:AU.................................................................................................................................800

30166. Kelet-Karibi Államok / Nevis 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
East Caribbean States / Nevis 1965. 50 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30167. Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:VF Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:VF................................................................................................................ 800

30168. Kirgizisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992.
100R T:UNC Kyrgyzstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1992.
100 Rubles C:UNC..........................................................................................................................................................800

30169. Kuvait 1987. 50f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Kuwait 1987. 50 Fils
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......................................................... 1 000

30170. Laosz 1988. 10K Cu-Ni borítékban, bélyegzéssel T:UNC Laos 1988. 10 Kip Cu-Ni "Five-masted Clipper" in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................1 000

30171. Lettország 1992. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Latvia
1992. 50 Santimu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU...................1 000

30172. Libanon 1981. 1L Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Lebanon
1981. 1 Livre Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC................................. 500

30173. Libéria 1977. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Libéria 1977. 5 Cents
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................................ 800

30174. Luxemburg 1980. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Luxembourg 1980. 10 Francs in
envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................................................................................................800

30175. Madagaszkár 1992. 5A acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Madagascar
1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC.......................................................800

30176. Malajzia 1977. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Malaysia 1977. 50
Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.....................................................800

30177. Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Maldives
1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC........................ 800

30178. Marokkó 1974. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Morocco
1974. 1 Dirham Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC.......................800
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30179. Mauritius 1978. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Mauritius 1978. 2
Cents Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC..............................................800

30180. Mauritánia 1990. 5O érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztató lappal
T:AUMauritania 1990. 5 Ouguiya in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU..... 800

30181. Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malta 1972. 10 Cents in envelope with stamp
and cancellation C:UNCU...............................................................................................................................................800

30182. Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Mexico 1981. 1
Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC.........................................800

30183. Mexikó 1982. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mexico 1982. 1 Peso Cu-Ni in envelope
with stamp and cancellation C:AU.................................................................................................................................500

30184. Moldova 1993. 1b Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNCMoldova
1993. 1 Ban Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC................................... 800

30185. Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Mozambique
1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.................................800

30186. Nagy-Britannia 1990. 5p "Brit Antarktiszi Terület" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű
leírással T:UNC Great Britain 1990. 5 Pence in "British Antarctic Territory" coin envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 000

30187. Nagy-Britannia 1981. 25p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Anguilla 1981. 25 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope with stamp, cancellation
and prospectus in German C:UNC................................................................................................................................800

30188. Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC patina Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC patina................................................................................................................................800

30189. Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Namibia 1993. 1
Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................. 800

30190. Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:AU Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in
envelope with stamp C:AU.............................................................................................................................................800

30191. Niger felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1987. 50Fr, német nyelvű
leírással T:UNC Niger in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1987. 50 Francs with
German language description C:UNC.......................................................................................................................... 800

30192. Norvégia 1987. 50ö Cu-Ni felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Norway
1987. 50 Öre Cu-Ni in coin envelope with stamp, cancellation, and a prospectus in german C:AU.....................800

30193. Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCNorway 1988.
1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC....................................800

30194. Nyugat-afrikai Államok 1976. 1Fr Al "Egyenlítői Guinea" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC West African States 1976. 1 Franc Al coin in "Equatorial Guinea" envelope with stamp,
cancellation and prospectus in GermanC:UNC...........................................................................................................800

30195. Oroszország 1992. 10R "Vörös Könyv - Szibériai Tigris" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Russia 1992. 10 Rubles "Red Book - Amur Tiger" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............... 1 000

30196. Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:UNCPakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30197. Paraguay 1980. 5G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Paraguay 1980. 5 Guaranies in envelope
with stamp and cancellation C:UNC..............................................................................................................................800

30198. Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Papua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC.............................................................................................................................................................1 200

30199. Peru 1982. 50I Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU Peru 1982. 50
Intis Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC,AU................................................................800

30200. Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patinaSolomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC patina.................................................................................................800

30201. Sierra Leone 1964. 1/2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina
Sierra Leone 1964. 1/2 Cent bronze in envelope with stamp, cancellation, german language description
C:AU patina...................................................................................................................................................................1 000

30202. Srí Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sri Lanka 1978. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 000

30203. Suriname 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Suriname 1980. 5
Cents Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.............................................800

30204. Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sweden 1984. 1
Kronor in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................800

30205. Szíria 1991. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Syria 1991. 1 Pound in
envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC............................................... 800

30206. Szudán 1977. 5m bronz felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Sudan 1977. 5
Milliemes bronze in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC.................................................................800

30207. Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Swaziland
1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC.........................800
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30208. Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország 1992.
5R acél T:AU Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1992. 5
Rubles brass clad steel C:AU........................................................................................................................................ 800

30209. Tajvan 1988. 1/2$ Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Taiwan 1988.
1/2 New Dollar Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU................................. 800

30210. Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Togo 1987. 5 Franc in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.................................................................800

30211. Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description C:UNC800

30212. Trinidad és Tobago 1979. 1c bronz "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:AU Trinidad and Tobago 1979. 1 Cent bronze "10th Anniversary of Independence" coin in
envelope with stamp, cancellation C:AU...................................................................................................................... 800

30213. Tunézia 1983. 5m felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tunisia 1983. 5 Millim in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................500

30214. Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 000

30215. Tuvalu 1985. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Tuvalu 1985. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation and a prospectus in german C:UNC.........................................1 000

30216. Türkmenisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 50R bimetál T:UNC Turkmenistan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in
it Russia 1992. 50 Rubles bimetallic C:UNC................................................................................................................800

30217. Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Uganda 1987. 1
Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................2 000

30218. Vatikán 1982. 500L bimetál "II. János Pál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Vatican City 1982. 500 Lire bimetallic "John Paul II" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC.................................................................................................... 1 600

30219. Venezuela 1967. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1967. 1 Bolívar
steel in envelope with stamp, cancellation C:UNC......................................................................................................800

30220. Új-Kaledónia 1981. 1Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCNew
Caledonia 1981. 1 Franc Al in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC
...........................................................................................................................................................................................800

30221. Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Vanuatu
1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU.............................800

30222. Vatikán 1982. 500L bimetál "II. János Pál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Vatican City 1982. 500 Lire bimetallic "John Paul II" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC.................................................................................................... 1 600

30223. Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Vietnam 1974. 10 Dong in envelope with
stamp and cancellation C:UNC......................................................................................................................................500

30224. Venezuela 1977. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1977. 1 Bolívar
steel in envelope with stamp, cancellation C:UNC......................................................................................................800

30225. Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Zambia 1983. 2
Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...............................................500

30226. Amerikai Egyesült Államok 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
USA 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...............................500

30227. Bahrein 1965. 50f Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bahrain 1965.
50 Fils Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............................................500

30228. Barbados 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBarbados
1979. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30229. Belize 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBelize 1979. 25
Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............................................. 500

30230. Brit Virgin-szigetek 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNCBritish Virgin Islands 1979. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC.........................................................................................................................................................500

30231. Bulgária 1974. 10s Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria
1974. 10 Stotinki Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................500

30232. Burma 1966. 5p Al "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBurma 1966. 5 Pyas
Al "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...............................................................500

30233. Dominikai Köztársaság 1975. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Dominican Republic 1975. 10 Centavos Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC.........................................................................................................................................................500

30234. Finnország 1978. 20p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCFinland 1978. 20
Pennia "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.......................................................500

30235. Fülöp-szigetek 1979. 1P Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Philippines 1979. 1 Piso Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC..............500

30236. Guatemala 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC kis
patinaGuatemala 1979. 25 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC
small patina...................................................................................................................................................................... 500
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30237. Guyana 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCGuyana 1979.
25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC........................................500

30238. Hollandia 1979. 25c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCNetherlands
1979. 25 Cents Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC................................... 500

30239. Indonézia 1971. 25R Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Indonesia
1971. 25 Rupiah Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...........................500

30240. Jamaika 1979. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Jamaica
1979. 10 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30241. Kanada 1979. 25c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Canada 1979. 25
Cents Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC....................................................500

30242. Libéria 1976. 25c Cu-Ni "FAO", "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Liberia
1976. 25 Cents Cu-Ni "FAO", "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC................500

30243. Luxemburg 1977. 10Fr Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCLuxembourg
1977. 10 Francs Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC................................. 500

30244. Malajzia 1977. 50s Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCMalaysia
1977. 50 Sen Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC................................ 500

30245. Man-sziget 1978. 10p Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Isle of Man
1978. 10 Pence Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............................500

30246. Málta 1972. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malta 1972. 10
Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC............................................. 500

30247. Nagy-Britannia 1979. 10p Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Great
Britain 1979. 10 Pence Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC................500

30248. Nepál 1971. 10p "FAO", "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:XFNepal 1971. 10
Paisa "FAO", "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:XF............................................... 500

30249. NSZK 1978D 2M "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC FRG 1978D 2 Mark
"Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC....................................................................500

30250. Nicaragua 1972. 1C Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Nicaragua
1972. 1 Cordoba Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.......................... 500

30251. Olaszország 1979. 100L "FAO", "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Italy
1979. 100 Lire "FAO", "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30252. Ruanda 1977. 1Fr Al "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Rwanda 1977. 1
Franc Al "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC....................................................500

30253. Seychelles-szigetek 1977. 50c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Seychelles 1977. 50 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.........500

30254. Sierra Leone 1964. 20c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Sierra
Leone 1964. 20 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.................500

30255. Suriname 1976. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSuriname
1976. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC.............................500

30256. Svájc 1976. 20r Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSwitzerland
1976. 20 Rappen Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC......................... 500

30257. Svédország 1978. 1K Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSweden
1978. 1 Krona Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...............................500

30258. Szovjetunió 1978. 20k "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSoviet Union
1978. 20 Kopecks "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...................................500

30259. Szudán 1978. 5m sárgaréz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Sudan
1978. 5 Milliemes brass "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................500

30260. Tonga 1977. 5s Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCTonga 1977. 5
Seniti Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC..............................................500

30261. Trinidad és Tobago 1976. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Trinidad and Tobago 1976. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC...............................................................................................................................................................................500

30262. Tunézia 1960. 100m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AUTunisia 1960.
100 Millimes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU......................................500

30263. Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)" kétoldalas fém
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP Belize ND (1991)
"30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Onca" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP....................................................................800

30264. Botswana DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Kobus Leche Leche (Zambézi
mocsáriantilop)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Botswana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Kobus Leche Leche"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30265. Brunei DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nasalis Larvatus (Borneói
nagyorrúmajom)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Brunei ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Nasalis Larvatus"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800
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30266. Litvánia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bison Bonasus (Európai bölény)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Lithuania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bison Bonasus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............800

30267. Malawi DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bugeranus Carunculatus" kétoldalas
fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PPMalawi ND
(1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bugeranus Carunculatus" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP................. 800

30268. Mauritius DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nesoenas Mayeri (Rózsás galamb)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP Mauritius ND (1991) "30th
Anniversary of the World Wildlife Fund - Nesoenas Mayeri" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation C:PP................................................................................................................800

30269. Románia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pelecanus Crispus (Borzas
gödény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PPRomania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Pelecanus Crispus"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP...........................................................................................................................................................1 600

30270. Saint Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor (Kékmaszkos
Amazonpapagáj)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PPSaint Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Amazona Versicolor"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:PP..................................................................................................................................................................................800

30271. Szent Vincent DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Guildinghi
(Királyamazon)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Saint Vincent ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Amazona
Guildinghi" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC...........................................................................................................................................................800

30272. Szenegál DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama (Dámgazella)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP
Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Gazella Dama" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP................. 800

30273. Togó DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Trichechus Senegalensis (Afrikai
manátusz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Togo ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Trichechus Senegalensis"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC...............................................................................................................................................................................800

30274. Tonga DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Megaptera Novaeangilae
(Hosszúszárnyú bálna)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC Tonga ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Megaptera
Novaeangilae" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................... 800

30275. Üzbegisztán DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Turkomen Markhor
(Pödröttszarvú kecske)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Uzbekistan ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Turkomen
Markhor" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP...........................................................................................................................................................2 000

30276. Vanuatu DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dugong Dugon (Dugong)" kétoldalas
fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Vanuatu
ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Dugong Dugon" two-sided metal commemorative
medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC........................................1 000

Részvények és sorsjegyek

30277. Budapest 1876. "Győr-sopron-ebenfurti vasut" részvénye 200Ft-ról, magyar és német nyelven,
szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:F hajtás mentén kettészakadva.......................................4 000

30278. Budapest 1906. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal
(2x) sorszámkövetők T:XF..........................................................................................................................................4 000

30279. Budapest 1906. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal
T:AU...............................................................................................................................................................................2 400

30280. Budapest 1911. "Budapesti Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 50K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:F kis szakadások.............................................................................................................................6 000

30281. Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról (2x)
sorszámkövetők T:XF,VF hajtatlanok, de szakadásokkal...................................................................................... 5 000

30282. Budapest 1916. "Rella N. és Unokaöccse Építési Vállalat Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, német és
magyar nyelven, bélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:XF.....................................................................................8 000

30283. Budapest 1917. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról, magyar, német
és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel (3x) sorszámkövetők "13.400 - 13.402" T:F szép papír.. 6 000
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30284. Csepel 1917. "Csepeli Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 100K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:VF......................................................................................................................................................7 000

30285. Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF foltos.............................................................................................................. 3 000

30286. Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF kis beszakadás.............................................................................................3 000

30287. Kecskemét 1921. "Fruktus Részvénytársaság Kecskemét" 25db részvénye egyben, összesen 12.500K-ról,
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:F foltos................................................................................................................. 6 000

30288. Nagyvárad 1922. "Egyesült Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság Nagyvárad" részvény 200L-ről
magyar és román nyelven szelvényekkel T:AU........................................................................................................1 000

30289. Budapest / Újpest 1923. "A Victoria Bútor és Faárugyár Részvénytársaság" 25db részvénye egyben,
egyenként 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel (2x) T:XF..................................................3 600

30290. Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:AU,XF szakadás, fo......................................................2 600

30291. Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű Részvénytársaság" öt részvénye egyben,
összesen 125P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, vízjeles
papíronm T:III / Hungary / Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű Részvénytársaság" five
shares in one, about 125 Pengő sum total, with coupons, embossed stamp, overprint on watermarked paper
C:F..................................................................................................................................................................................3 400

30292. Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos.................................... 4 000
30293. Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos.................................... 3 200
30294. Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos.................................... 3 000
30295. Miskolc 1928. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos, szakadás..................3 000
30296. Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" (2x) tíz részvénye

egyben, összesen 1000P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel, sorszámkövetők T:F szép
papír...............................................................................................................................................................................4 000

30297. Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" huszonöt részvénye egyben, összesen
750P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel (2x) T:F.... 4 000

30298. Budapest 1935. "Brassói Cellulose-Gyár-Részvény-Társaság" 10db részvénye egyben, egyenként 30P-ről,
német és magyar nyelven bélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F................ 4 000

30299. Budapest 1935. "Brassói Cellulose-Gyár-Részvény-Társaság" részvénye 30P-ről, német és magyar nyelven
bélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:F..............................................................4 000

30300. Miskolc 1936. "Első Békéscsabai Rosenthal és Borsod-Miskolc-Debreceni István Gőzmalmok
Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, német és magyar nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel T:F..............8 000

30301. Budapest 1939. "Állami Tanítók és Óvónők Országos Egyesülete" alapítórészjegye 5P értékben
bélyegzéssel T:XF........................................................................................................................................................5 000

30302. Budapest 1939. "Első Magyar Gyapjúmosó és Finomposztógyár Részvénytársaság" részvénye 15P-ről,
magyar és német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:F................................................................... 4 000

30303. ~1940. "Közjóléti Szövetkezet" 2P-ről, kitöltetlen T:XF........................................................................................... 2 000
30304. Budapest 1941. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" részvénye 100P-ról szelvényekkel,

szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:F.................................................................................................................4 000
30305. Sátoraljaújhely 1942. "Első Sátoraljaújhelyi Paraffinfinomító és Gyertyagyár Részvénytársaság" részvénye

80P-ről, bélyegzéssel, szelvényekkel T:AU..............................................................................................................4 000
30306. Budapest 1943. "A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete" névre szóló

üzletrészjegye 70P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF................................................................................5 000
30307. Miskolc 1943. "Miskolczi Takarékpénztár" 25 részvénye egyben, összesen 500P-ről szelvényekkel T:F

foltos, kis szakadás......................................................................................................................................................3 000
30308. Budapest 1945. "Első Magyar Gazdasági Gépgyár - Parasztok és Munkások Közös Szövetkezete" névre

szóló 5 darab üzletrésze egyben 500P-ről, bélyegzésekkel T:XF..........................................................................1 600
30309. Kaposvár 1987. "Kaposvári Csiky Gergely Színházért" "MINTA" kötvény 10.000Ft-ról + 50.000Ft-ról,

"000000" sorszámmal T:AU........................................................................................................................................2 400
30310. Budapest 1988. "Kincstárjegy" 1.000.000 forintról piros "MINTA" felülbélyegzéssel, 000000 sorszámmal

kitöltetlenül T:AU pici törés, folt..................................................................................................................................5 000
30311. Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100.000Ft-ról

(10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU.............................................................................................................2 000
30312. Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100.000Ft-ról

(10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU.............................................................................................................2 000
30313. Budapest 1991. "COLORIT Festő-Kikészítő Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról, szelvényekkel

(25x) sorszámkövetők T:I-.......................................................................................................................................... 5 000
30314. Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárxpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "C" sorozat

(4x) sorszámkövetők T:XF..........................................................................................................................................6 000
30315. 24db-os kitöltetlen részvény és "MINTA" kötvény tétel: közte 17db 10.000Ft névértékű részvény + "Az

építőipari innovációs alap" 100.000Ft-os kötvénye "MINTA" felülbélyegzéssel, "MINTA" kötvényszelvénnyel
+ "Az építőipari innovációs alap" 1.000.000Ft-os részvénye "MINTA" felülbélyegzéssel T:AU-VF...................3 000

30316. Amerikai Egyesült Államok 1974. "General Foods Corporation" részvénye 10.000$ értékben,
felülbélyegzésekkel, perforációval T:AU sarokhajlásokUSA 1974. "General Foods Corporation" share about
10.000 Dollars with overprints and perforation C:AU corner folds.........................................................................1 400
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30317. Ausztria / Bécs 1873. Államadóssági kötvény 200G-ről, szárazpecséttel, kézzel írt szöveggel T:VG..............6 000
30318. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 200Sch-ről

bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők T:XF Austria 1930.
"International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der Republik
Österreich) 1930" 7% bond about 200 Schillings, with overprints and coupons, cancelled by holes (2x)
sequnetial serials T:XF................................................................................................................................................2 000

30319. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 1000Sch-ről
bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők T:XF Austria 1930.
"International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der Republik
Österreich) 1930" 7% bond about 1000 Schillings, with overprints and coupons, cancelled by holes (2x)
sequentail serials T:XF................................................................................................................................................2 000

30320. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 1000Fr-ról,
bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők T:VF Austria 1930.
"International Bond of the Republic of Austria (Internationale Anleihe der Republik Österreich) 1930" 7%
bond about 1000 Schillings, with overprints and coupons, cancelled by hole (2x) sequential serials T:VF..... 2 000

30321. Csehszlovákia / Kassa 1925. "Munkás-otthon Szövetkezet Košice" névre szóló ideiglenes üzletrészjegye
100K-ról, felülbélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:Pr két darabban....................................................2 000

30322. Kassa 1789. Lottóra befizetést igazoló nyugta német nyelven T:F......................................................................10 000
30323. Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyereménykötvénye 100K-ról,

szárazpecséttel, nyereményszelvénnyel T:F sarokhiány........................................................................................ 1 600
30324. Német Államok / Szászország 1780. "Hildburghauseni 5. Nagy Lottó" lottószelvény vízjeles papíron

T:FGerman States / Saxony 1780. "5th Great Lotterie of Hildburghausen" lottery ticket on watermarked
paper C:F.................................................................................................................................................................... 22 000

30325. Oroszország / Szovjetunió 1889-1928. 7db klf orosz részvény, kötvény + 5db szelvényív részlet, közte
1889. "Orosz Birodalom kormánya 4%-os Vasút Kötvénye, második kiadás" kötvény 125 arany rubelről,
orosz, francia, német és angol nyelven, bélyegzésekkel, Szovjetunió 1928. 4 1/2%-os kamatozású
államkölcsön kötvény 200R-ről T:FRussia / Soviet Union 1889-1928. 7pcs of mixed shares, bonds + 5pcs
of coupon sheet pieces, with 1889. "Imperial Government of Russia - Russian 4% Railroad Bonds, series2"
bond about 125 gold Rubles, Russian, French, German and English language, with stamps, 1928. State
Loan Bond with 4 1/2% interest about 200 Roubles C:F.......................................................................................10 000

30326. Szovjetunió 1956. "Államadóssági kötvény a Szovjetunió nemzetgazdaságának fejlesztéséhez" kötvény
100R-ről (2x) T:F szakadásokSoviet Union 1956. "State Loan for the Development of the National Economy
of the USSR" bond 100 Rubles (2x) C:F tears......................................................................................................... 1 200

Papír és fém szükségpénzek

30327. Selmecbánya 1695. Poltura Cu "I. Lipót" (2,45g/25mm) T:FHungary / Schemnitz (Banska Stiavnica) 1695.
Poltura Cu "Leopold I" (2,45g/25mm) C:F...............................................................................................................32 000

30328. Selmecbánya 1697. Poltura Cu "I. Lipót" (2,02g/25mm) T:F R!Hungary / Schemnitz (Banska Stiavnica)
1697. Poltura Cu "Leopold I" (2,02g/25mm) C:F Rare!.........................................................................................48 000

30329. Selmecbánya 1698. Poltura Cu "I. Lipót" (1,25g/17mm) T:FHungary / Schemnitz (Banska Stiavnica) 1698.
Poltura Cu "Leopold I" (1,25g/17mm) C:F...............................................................................................................32 000

30330. Margitfalva / Főnikszhuta 1766. 3 névértékű bronz bárca, AR (Anton Roll, tulajdonos) monogrammal
(4,09g/~22-24mm) T:XF,VFMargecany / Rolova Huta 1766. Token with value 3, bronze with the initials AR
(Anton Roll, owner) (4,09g/~22-24mm) C:XF,VF...................................................................................................60 000

30331. Nyitra ~1792-1835. Nyitrai Káptalan sarlós kézirobot Fe bárcája (24x24mm) T:VF korrózióNitra
~1792-1835. Corvée token with sickle mark of the Nitra Chapter house, Fe (24x24mm) C:VF corrosion......24 000

30332. Nyitra ~1792-1835. Nyitrai Káptalan igásrobot Fe bárcája (32x37mm) T:VF Nitra ~1792-1835. Corvée
token of the Nitra Chapter house, Fe (32x37mm) C:VF........................................................................................16 000

30333. Nyitra ~1792-1835. Nyitrai Káptalan igásrobot Fe bárcája (38x47mm) T:VF korrozió Nitra ~1792-1835.
Corvée token of the Nitra Chapter house, Fe (38x47mm) C:VF corrosion......................................................... 48 000

30334. Nyitra ~1792-1835. Nyitrai Káptalan igásrobot Fe bárcája (25x29mm) T:F anyaghiány Nitra ~1792-1835.
Corvée token with of the Nitra Chapter house, Fe (25x29mm) C:F missing material........................................24 000

30335. Nyitra ~1792-1835. Nyitrai Káptalan igásrobot Fe bárcája (25x29mm) T:XF,VF korrozióNitra ~1792-1835.
Corvée token of the Nitra Chapter house, Fe (25x29mm) C:XF,VF corrosion................................................... 14 000

30336. Nyitra ~1792-1835. Nyitrai Káptalan kézirobot Fe bárcája (35x39mm) T:VF Nitra ~1792-1835. Corvée
token of the Nitra Chapter house, Fe (35x39mm) C:VF........................................................................................48 000

30337. Győr ~1800. Győri Püspöki Uradalom kézi robotbárcája fél napi munka után (32x33mm) T:XF,VF
korrózióGyőr ~1800. Episcopality of Győr Estate hand corvée after half day's work (32x33mm) C:XF,VF
corrosion......................................................................................................................................................................30 000

30338. Győr ~1800. Győri Püspöki Uradalom robotbárcája egész napi munka után (37x38mm) T:XF,VF
korrózióGyőr ~1800. Episcopality of Győr Estate hand corvée after full day's work (37x38mm) C:XF,VF
corrosion......................................................................................................................................................................30 000

30339. Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:F,VG Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of
Roznava)" C:F,VG Adamo ROZ-1.2..........................................................................................................................7 000

30340. Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:F,VG Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of
Roznava)" C:F,VG Adamo ROZ-1.2..........................................................................................................................7 000
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30341. Mohács ~1850- "D.G.T. NB Mohács" az Első Duna-Gőzhajózási Társaság napszámos ("talicskás")
bárcája, nappali munkavégzésért (27x25mm) T:XF lapkahiba............................................................................48 000

30342. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb, "elfogadtaik"
sajtóhiba T:F Adamo MIS-2.1.5..................................................................................................................................8 000

30343. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz városa pénztári utalványa", "m 656" T:F kis anyaghiány, egyik oldalán apró
ragasztó, foltAdamo MIS-2.1......................................................................................................................................3 200

30344. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel T:F Adamo MIS-2.1.............................................3 000
30345. Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" bélyegzéssel T:FAdamo MIS-2.3.............................5 500
30346. Rozsnyó 1860. 5kr "Rozsnyó város pénztára, mint adós" T:VG,G Adamo ROZ-3.1.2....................................... 5 000
30347. ~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (25x26mm) T:XF.........................................................13 000
30348. ~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (32x28mm) T:XF.........................................................12 000
30349. ~1900. "Borsodi Bányász Társulat - Társládája" biztosítotti igazoló zseton(?), "850"-es sorszámmal

(32mm) T:XF.............................................................................................................................................................. 16 000
30350. ~1900. "Ganze Tages Arbeit (Egész napi munka)" bronz Dohánygyári bárca, kisméretű osztrák típus

(30mm) T:VF.................................................................................................................................................................3 200
30351. ~1900. "Ganze Tages Arbeit (Egész napi munka)" bronz Dohánygyári bárca, nagyméretű, vastag, osztrák

típus (38mm) T:VF több ph......................................................................................................................................... 3 200
30352. ~1900. "Egész napi munka" Cu-Ni Dohánygyári bárca (38mm) T:VF patina, ph.................................................4 800
30353. ~1900. "Egész napi munka" Cu-Ni Dohánygyári bárca (37mm) T:F ph.................................................................6 000
30354. Budapest ~1900. "MÁV Gépgyár Budapesten - 1 Thea" bronz bárca (23mm) T:XF patina...............................3 200
30355. Miskolc / Pereces-bányatelep ~1900. "Pereczesi Vendéglő" 2-es értékű bárcája (1,57g/18mm) T:XF R!....32 000
30356. Miskolc / Pereces-bányatelep ~1900. "Pereczesi Vendéglő" 20-as értékű bárcája (1,33g/20mm) T:F R!.....32 000
30357. Ormosbánya ~1900 "O.B. Vendéglő" 2-es értékű bárcája (1,86g/19mm) T:XF.................................................16 000
30358. Ormosbánya ~1900 "O.B. Vendéglő" 20-as értékű bárcája (2,66g/22mm) T:XF.............................................. 16 000
30359. Rumunyest (Bégabarlang) DN "Rumunyesti Uradalom" 3/4 értékű ezüstözött bronz bárca (28mm) T:XF

patinaRomania / Romanesti ND "Rumunyest Estate" silver plated bronze token in 3/4 value (28mm) C:XF
patina...........................................................................................................................................................................24 000

30360. 1907. 1K Cu-Ni "A Magy. Kir. Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete" bárca + DN 10f Cu-Ni
"A Magy. Kir. Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete" bárca, évszámjelzés nélküli típus + 1K
Cu-Ni "A Magy. Kir. Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete" bárca, évszámjelzés nélküli
típus T:XF......................................................................................................................................................................6 000

30361. ~1910-1920. 2K "BP. Köztisztviselők Fogy. Szövetkezete" Zn lemez szükségpénz T:XF..................................8 000
30362. 1913. 20kr "Veretett 1913 évben ezüstözött" fém játékpénz magyar és román felirattal T:XF fülnyom............2 000
30363. 1915. 10f szükségutalvány "Daubner József gyógyszerész", hátoldalukon "Temes Vármegye Homokszil

Község 1910" bélyegzéssel, átlós aláírás, baloldali függőleges keret tükörkép T:UNC,AUAdamo HOM-1.2.4
......................................................................................................................................................................................20 000

30364. 1915. 10f szükségutalvány "Daubner József gyógyszerész", hátoldalukon "Temes Vármegye Homokszil
Község 1910" bélyegzéssel, átlós aláírás, Homokszilben nyújtott "S" T:UNC,AUAdamo HOM-1.1.3............20 000

30365. Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 2f "38 0464" + 10f "MS31 0760" T:AU sarokhajlás /
Hungary / Boldogasszony / POW Camp 01.05.1916. 2 Heller "38 0464" + 10 Heller "MS31 0760" C:AU
corner foldsAdamo HHB-1.1, HHB-1.2.2................................................................................................................11 000

30366. Hajmáskér / hadifogolytábor 1916. május 15. 10f római sorozat és arab sorszámozás T:VF Hungary /
Hajmáskér / POW camp 15.05.1916. 10 Heller with Roman series and Arabic serial numbers C:VF Adamo
HHH-2.1......................................................................................................................................................................12 000

30367. Nagykanizsa ~1916. 2f "Nagykanizsai Központi Jóléti Iroda a Sebesültek Javára" T:XF kis beszakadás...... 3 200
30368. Miskolc ~1918-1919. 20f + 1K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy 2db kettes ívben, mind "MISKOLCZ"

perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-10, 30.............................................................................................3 200
30369. Miskolc ~1918-1919. 20f + 50f vízjeles papíron + 1K + 2K vízjeles papíron ,"Miskolcz thjf." utalvány-jegy,

mind "MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU,XFAdamo MIS-4.1, MIS-4.2, MIS-4.3, MIS-4.4........... 6 000
30370. Miskolc ~1918-1919. 1K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ" perforációval,

bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.3o.........................................................................................................................6 500
30371. Miskolc ~1918-1919. 2K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ" perforációval,

bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.4o.........................................................................................................................6 500
30372. Budapest 1919. 5K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:VG foltos Adamo BUC-67.3............................................5 000
30373. Budapest 1919. 1K "Vörös Ujság" szükségpénz T:F Adamo BUC-300.2.......................................................... 10 000
30374. Budapest 1919. 1K + 2K + 5K + 10K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány (4xklf)

T:AU-F foltAdamo BUC-244.1, BUC-244.2, BUC-244.3, BUC-244.4...................................................................5 000
30375. Miskolc 1919. 2K (2x) lyukasztásokkal érvénytelenítve + 20K (2x) "Miskolcz város" utalvány-jegyek, mind

sorszámmal T:AU-XF Adamo MIS-7.2, MIS-7.4......................................................................................................9 500
30376. Miskolc 1919. 2K (5x), közte 1db lyukasztásokkal érvénytelenítve "Miskolcz város" utalvány-jegyek, mind

sorszámmal T:XF-F Adamo MIS-7.2.........................................................................................................................4 000
30377. Miskolc 1919. 20K "Miskolcz város" utalvány-jegy (2x) viszonylag közeli sorszámokkal "G 4805", "G 4823"

T:AU sarokhajtásAdamo MIS-7.4..............................................................................................................................9 500
30378. Nagykanizsa 1919. 2K "Nagykanizsa - Zalaegerszeg pénztárjegy" 1962-es utánnyomata T:AU / Hungary /

Nagykanizsa 1919. 2 Korona "Nagykanizsa - Zalaegerszeg register ticket" reprint from 1962 T:AU Adamo
NKA-1.2.......................................................................................................................................................................12 000
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30379. Pécs 1919. április 4. 50K pénztárjegy, "5 (csillag) 2960" sorszámmal, szárazbélyegzővel T:VG folt,
szakadás, anyaghiányAdamo PÉC-3.3...................................................................................................................12 000

30380. Pécs 1919. április 19. 20K pénztárjegy, "5 (rozetta) 11796" sorszámmal, szárazbélyegzővel T:F,VG folt,
kis szakadásAdamo PÉC-3.2...................................................................................................................................12 000

30381. Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 10K lyukasztással érvénytelenítve, ovális szárazbélyegzővel, "A"
sorozat + 20K 2 lyukasztással érvénytelenítve, ovális szárazbélyegzővel, 3 aláírással, "B" sorozat, az
előoldalon a beváltást jelző halvány bélyegzéssel T:F,VG az egyiken a bélyegző a papírt átszakította, hajtás
mentén anyaghiány, széleken kis ragasztóAdamo PÁP-1.1.1, PÁP-1.2.5...........................................................1 800

30382. Sárospatak 1919. 1K "1624" sorszámmal T:AUAdamo SÁR-3.1.1.......................................................................5 000
30383. Sopron 1919. 50f utalvány (2x) T:VG kis anyaghiány Adamo SOP-5.1.1.............................................................3 000
30384. Budapest 1920. 10f "Apostol-Nyomda R.T." T:F ragasztónyom / Hungary / Budapest 1920. 10 Fillér "Apostol

Press" C:F sticking markAdamo BUC-10.1.............................................................................................................. 5 000
30385. Budapest 1920. 20f "Neues Pester Journal" fizetési jegy, zöldes alapnyomat T:AU Adamo BUC-191.1.5.....8 000
30386. Budapest ~1920. 20f "A Magy. Köztisztv. Fogy. Szövetkezete" bárca T:XF........................................................ 8 000
30387. Budapest ~1920. "Egyesült Tejkereskedelmi R.T. - Budapest - Yoghurt" karton tejipari bárca (42mm) T:AU

......................................................................................................................................................................................20 000
30388. Budapest ~1920. "Egyesült Tejkereskedelmi R.T. - Budapest - Pasztőrözött teljes tej - Hétfő"

meghatározott napra szóló, karton tejipari bárca (39mm) T:AU..........................................................................16 000
30389. Budapest ~1920. "Egyesült Tejkereskedelmi R.T. - Budapest - Pasztőrözött teljes tej - Péntek"

meghatározott napra szóló, karton tejipari bárca (39mm) T:AU..........................................................................16 000
30390. Budapest ~1920. "Egyesült Tejkereskedelmi R.T. - Budapest - Pasztőrözött teljes tej - Szombat"

meghatározott napra szóló, karton tejipari bárca (39mm) T:AU..........................................................................16 000
30391. Budapest ~1920. "Egyesült Tejkereskedelmi R.T. - Budapest - Pasztőrözött teljes tej - Vasárnap"

meghatározott napra szóló, karton tejipari bárca (39mm) T:AU..........................................................................16 000
30392. Érsekújvár ~1920-1938. "Vasutasok Fogyasztási Szövetkezete - Érsekújvár / 1 Tej" egy tej értékű Zn

bárca (26mm) T:VF oxidációCsehszlovákia / Nové Zámky ~1920-1938. "Potravné Druzsivo Zelezniciarov -
Nové Zámky / 1 Mléka" token for one milk (26mm) C:VF corrosion....................................................................20 000

30393. Érsekújvár ~1920-1938. "Vasutasok Fogyasztási Szövetkezete - Érsekújvár / Letét" letéti bárcája
(27x27mm) T:XFCsehszlovákia / Nové Zámky ~1920-1938. "Potravné Druzsivo Zelezniciarov - Nové
Zámky / Záloha" deposit token (27x27mm) C:XF.................................................................................................. 30 000

30394. Érsekújvár ~1920-1938. "Vasutasok Fogyasztási Szövetkezete - Érsekújvár / 1 Vacsora" egy vacsora
értékű bárca (22mm) T:AU,XFCsehszlovákia / Nové Zámky ~1920-1938. "Potravné Druzsivo
Zelezniciarov - Nové Zámky / 1 Vecere" token for one dinner (22mm) C:AU,XF...............................................30 000

30395. Érsekújvár ~1920-1938. "Vasutasok Fogyasztási Szövetkezete - Érsekújvár / 1 Ebéd" egy ebéd értékű
bárca (26mm) T:XF kis patinaCsehszlovákia / Nové Zámky ~1920-1938. "Potravné Druzsivo Zelezniciarov
- Nové Zámky / 1 Obed" token for one lunch (26mm) C:XF small patina............................................................30 000

30396. Érsekújvár ~1920-1938. "Vasutasok Fogyasztási Szövetkezete - Érsekújvár / 1 Reggeli" egy reggeli értékű
Al bárca (22mm) T:XF Csehszlovákia / Nové Zámky ~1920-1938. "Potravné Druzsivo Zelezniciarov - Nové
Zámky / 1 Snidane" token for one breakfast (22mm) C:XF.................................................................................. 30 000

30397. Miskolc 1920. 20f + 50f "Özv. Papszt Józsefné Vendéglő" T:XF,VF 50f-en szakadásAdamo MIS-23.1,
MIS-23.2..................................................................................................................................................................... 12 000

30398. Pécs 1920.04.16. 2K házipénztár-pénztárjegy T:VG kis anyaghiány, beszakadások Adamo PÉC-14.1.........2 400
30399. Budapest 1921. 10f "Apostol-Nyomda R.T." T:F ragasztónyom / Hungary / Budapest 1921. 10 Fillér "Apostol

Press" C:F sticking markAdamo BUC-11.1.............................................................................................................. 5 000
30400. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, barnás árnyalatú, hátoldalon festett 1K

névértékkel (~33mm) T:AU,XF...................................................................................................................................4 000
30401. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, terrakotta színű, hátoldalon festett 1K

névértékkel (~22mm) T:AU,XF...................................................................................................................................4 000
30402. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, hátoldalon festett 2K névértékkel

(~23-24mm) T:AU,XF.................................................................................................................................................. 4 000
30403. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, hátoldalon festett 2K névértékkel (23mm)

T:AU,XF.........................................................................................................................................................................4 000
30404. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, hátoldalon festett 2K névértékkel

(~33mm) T:AU,XF........................................................................................................................................................4 000
30405. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, mázas, hátoldalon festett 2K névértékkel

(~23mm) T:AU,XF........................................................................................................................................................4 000
30406. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, hátoldalon festett 5K névértékkel (34mm)

T:AU,XF.........................................................................................................................................................................4 000
30407. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, zöld színű mázas, hátoldalon festett 10K

névértékkel (~23mm) T:AU,XF...................................................................................................................................4 000
30408. Diósgyőr / Krupinszky Porcelángyár 1922. Kerámia szükségpénz, zöld mázas, hátoldalon festett 10K

névértékkel (34mm) T:AU,XF.....................................................................................................................................4 000
30409. 1923. "Miskolci orth. izr. hitközség / Pótimaház" női imaszékre szóló bárca, kitöltetlen + "Miskolci orth. izr.

hitközség / Díszterem" női imaszékre szóló bárca, kitöltetlen + ~1910. "Sátoraljaújhely orth. izr. hitközség -
csirke - 10" szelvény + ~1910. "Sátoraljaújhely orth. izr. hitközség - tyúk - 15" szelvény T:F.............................2 600

30410. Debrecen 1926. "Debreczen Sz. Kir. Város" ebadójegy / kutyabárca, "794" sorszámmal T:VF........................3 200
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30411. ~1930. "Laci / Szit - 10 darabért 1/4kg" szappanbárca zöld színben T:XF...........................................................2 400
30412. ~1930. "Laci / Szit - 10 darabért 1/2kg" szappanbárca bordó színben T:XF........................................................2 400
30413. 1930. "Budapest ebvédjegy" bronz ebadójegy / kutyabárca, "6572" sorszámmal (38x29mm) T:XF................2 000
30414. ~1930. "Schneider / Kiskunhalas" 1 értékű Al bárca (21mm) T:XF,VF................................................................. 4 000
30415. ~1930. "Üvegbetétjegy / Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. 125. sz. fiókja" 40f sárgaréz

üvegbetétjegy (30mm) T:F patina..............................................................................................................................3 000
30416. 1930. "1930 / Pest-Pilis-Solt Kiskun-Vármegye 30441" Zn kutyabárca (28mm) T:F.......................................... 1 000
30417. 1931. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" ebadójegy / kutyabárca, "830" sorszámmal T:XF...................3 200
30418. Debrecen 1931. "Debreczen Sz. Kir. Város" ebadójegy / kutyabárca, "4035" sorszámmal T:XF......................3 200
30419. 1932. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" ebadójegy / kutyabárca, "8512" sorszámmal T:XF.................3 200
30420. Debrecen 1932. "Debrecen Sz. Kir. Város" ebadójegy / kutyabárca, "1036" sorszámmal T:XF,VF..................3 200
30421. 1933. "BSZKRT (Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt.) Kisszakaszjegy" (6x) Cu közlekedési bárca

T:XF............................................................................................................................................................................... 2 000
30422. 1933. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegye" Zn ebadójegy / kutyabárca, "10624" sorszámmal (33x33mm)

T:XF oxidáció................................................................................................................................................................3 000
30423. 1935. "Ebédjegy Budapest" Cu bárca "13739" sorszámmal T:XF patina............................................................. 3 000
30424. 1936. "Szent Rókus Kórházcsoport" Cu-Ni telefonérme (tantusz) (21mm) T:AU................................................4 000
30425. 1938. "Abaúj-Torna Vármegye" bronz ebadójegy / kutyabárca, "6226" sorszámmal (29x31mm) T:XF...........3 000
30426. ~1940-1950. "Dorogi bányász zseton" bronz zseton "SZÉNBÁNYA VÁLLALAT / ELLÁTÁSRA JOGOSULT"

(32mm) T:AU,XF ph.....................................................................................................................................................4 000
30427. 1943. "Abaúj-Torna Vármegye" Zn ebadójegy / kutyabárca, "7201" sorszámmal (29x31mm) T:XF,VF.......... 3 000
30428. ~1946-1949. 50Ft "BSZKRT / Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." bronz bárca + ~1970-1980.

"Automata érme" Al bárca (2xklf) T:XF,VF................................................................................................................1 800
30429. 2005. "1 Lipót krajczár / A budafoki Szent Lipót Templomért 2003-2005" Cu zseton (23mm) T:AU folt..........1 200
30430. 2012. 500 - 20.000 Balatoni Korona (6xklf) teljes sor "MINTA" perforációval és piros "000000"

sorozatszámmal T:UNC............................................................................................................................................28 000
30431. 2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft (2x) + 5000Ft összesen 5db fantáziabankjegy T:AU-F............2 000
30432. DN "Ózdi kohászat 1845" Al belépő bárca hátoldalán "II. 526" sorszámmal (37mm) T:AU...............................1 600
30433. DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 Fehér Kenyér" bronz élelmiszerbárca T:VF karc, ph....................3 000
30434. 12db-os, főleg külföldi telefonérmékből álló tétel, közte ~1900. "A Magyar Királyi Államvasutak Alkalmazottai

Fogyasztási Szövetkezete" 10 Fillér (?) értékű bárcája T:vegyes..........................................................................2 400
30435. Amerikai Egyesült Államok DN 100$ "The Untied States of Amerind" filmes kellék bankjegy + 50$ filmes

kellék bankjegy + 1000$ "Hollywood Most Honored Steak House" reklám pénz (2x) T:UNC-F........................2 000
30436. Amerikai Egyesült Államok / Illinois, Chicago DN (1920-1975) 1$ értékű bronz zseton "Ivanhoe /

Kívánságkút" (38mm) T:XFUSA / Illinois, Chicago DN (1920-1975) 1 Dollar bronze token "Ivanhoe / Wishing
well" (38mm) C:XF....................................................................................................................................................... 1 800

30437. Ausztria / Freistadt hadifogolytábor 1915 2h bronzozott Fe szükségpénz T:VF rozsdafolt Austria Freistadt
POW camp 1915. 2 Heller bronze plated Fe necessity money (notgeld) C:VF rust mark...................................1 800

30438. Ausztria / Freistadt hadifogolytábor 1915 10h Fe szükségpénz T:VFAustria Freistadt POW camp 1915. 10
Heller Fe necessity money (notgeld) C:VF................................................................................................................2 400

30439. Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 500h Fe T:XF,VF korrózió, ph. Austria / Mühling officer's
POW camp 1915. 500 Heller Fe C:XF,VF corrosion, edge error........................................................................... 8 000

30440. Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF)Austria ~1919-1921.
50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF)..................................................................8 000

30441. Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF)Austria ~1919-1921.
50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF)..................................................................8 000

30442. Ausztria 1919-1920. 10h - 50h szükségpénz (8xklf) + 2009. "Goldberyll zálogfiók" utalvány
T:UNC-XFAustria 1919-1920. 10 Heller - 50 Heller (8xdiff) necessity note (notgeld) + Hungary 2009.
"Goldberyll hockshop" order C:UNC-XF....................................................................................................................1 000

30443. Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF)Austria ~1919-1921.
50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF)..................................................................8 000

30444. Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF)Austria ~1919-1921.
50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF)..................................................................8 000

30445. Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF)Austria ~1919-1921.
50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F. (mostly AU-XF).................................................................8 000

30446. Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF)Austria ~1919-1921.
50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF)..................................................................8 000

30447. Ausztria / Budapest 1973. "Creditanstalt-Bankverein" utazási csekkje 1000Sch-ről, lyukasztással
érvénytelenítve T:AUAustria / Budapest 1973. "Creditanstalt-Bankverein" travellers cheque with the value of
1000 Schilling, cancelled by hole C:AU.....................................................................................................................1 200

30448. Csehszlovákia 1984. "Státni Banka Ceskoslovenská" utazási csekk 200K-ról T:FCzechoslovakia 1984.
"Státni Banka Ceskoslovenská" travellers cheque about 200 Korun C:F............................................................. 1 200

30449. Franciaország / Nizza 1922. 10c Al "Kereskedelmi Kamara" szükségpénz T:XF kis phFrance / Nice 1922.
10 Cents Al "CHAMBRE DE COMMERCE DE NICE ET DES ALPES MARITIMES" necessity coin C:XF
small edge error............................................................................................................................................................1 600
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30450. Hollandia 2004. 1B Cu-Ni (5xklf) "Hágai Kulturális Év" dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
T:UNCNetherlands 2004. 1 Blufje Cu-Ni (5xdiff) "Culture Year in The Hague" in case, with numbered
certificate C:UNC......................................................................................................................................................... 8 000

30451. Japán DN 10.000Y "The Sumitomo Bank, Ltd." + DN 3000Y "The Sumitomo Bank" utazási csekk "MINTA"
perforációval T:VF hátulján tépődésJapan ND 10.000 Yen "The Sumitomo Bank" + ND 3000 Yen "The
Sumitomo Bank" travellers cheque with "SPECIMEN" perforation C:VF tear on the back................................. 6 000

30452. Kanada / Brit Kolumbia 1977. 1$ "Kwakiutl Dollar" Ni kapszulában T:AU (eredetileg PP)Canada / British
Columbia 1977. 1 Dollar "Kwakiutl Dollar" Ni in capsule C:AU (originally PP)..................................................... 1 000

30453. Kanada ~1988. "Aviation Dollar" repüléssel, repülőgéppel kapcsolatos kétoldalas acél zseton (3xklf)
T:AUCanada ~1988. "Aviation Dollar" double-sided steel token related to aviation, flight and airplanes
(3xdiff) C:AU................................................................................................................................................................. 2 000

30454. Német Birodalom / Grätz 1915. 2M utalvány T:FGerman Empire / Grätz 1914. 2 Marks coupon C:F..............1 600
30455. Németország 1917-1921. 10pf-1M (4xklf) szükségpénzek T:AU-VGGermany 1917-1921. 10 Pfennig - 1

Mark (4xdiff) necessity notes C:AU-VG.....................................................................................................................1 800
30456. Németország / Offenbach 1917. 10pf Zn szükségpénz T:XF Germany /Offenbach 1917. 10 Pfennig Zn

necessity coin (notgeld) C:XF.....................................................................................................................................1 200
30457. Német Birodalom / Chemnitz / 1918. 5M "Chemnitzi Gyáriparosok Pénzügyi Szövetsége" lyukasztással

érvénytelenítve T:XFGermany / Chemnitz 1918. 5 Mark "Finanzvereinigung Chemnitzer Industrieller"
invalidated by hole C:XF..............................................................................................................................................3 000

30458. Németország / Nürnberg ~1920. 20pf Al "Nürnberg-Fürther Villamos" bárca T:XF,VF Germany / Nürnberg
~1920. 20 Pfennig Al "Nürnberg-Fürther Strassenbahn" token C:XF,VF..............................................................2 400

30459. Németország / Weimari Köztársaság / Szászország 1921. 1M porcelán szükségpénz T:XF Germany /
Weimar Republic / Saxony 1921. 1 Mark porcelain necessity coin C:XF..............................................................2 000

30460. Németország / Weimari Köztársaság / Bernburg ~1920. 10pf + 25pf + 50pf szükségpénz, mindegyik nagyon
alacsony sorszámmal (00085, 00086 és 00087) T:UNCGermany / Weimar Republic / Bernburg ~1920. 10
Pfennig + 25 Pfennig + 50 Pfennig necessity note / notgeld, all with very low serial number (00085, 00086
and 00087) C:UNC...................................................................................................................................................... 2 400

30461. Németország / Weimari Köztársaság / Berlin 1921. 75pf szükségpénz "A német-hanza gyarmati
emléknapja" A-sorozat T:AU Germany / Weimar Republic / Berlin 1921. 75 Pfennig necessity note / notgeld
"Deutsch-Hanseatischer Kolonial Gedenktag" A-serie C:AU................................................................................. 1 600

30462. Németország / Weimari Köztársaság / Berlin 1921. 75pf szükségpénz "A német-hanza gyarmati
emléknapja" A-sorozat T:AU tűlyuk, ragasztófolt de nem ragasztott!Germany / Weimar Republic / Berlin
1921. 75 Pfennig necessity note / notgeld "Deutsch-Hanseatischer Kolonial Gedenktag" A-serie C:AU
pinhole, glue mark, but not taped!..............................................................................................................................1 800

30463. Németország / Weimari Köztársaság / Braunschweig ~1921-1923. 10pf-75pf (18db, 16xklf) T:UNC-F
Germany / Weimar Republic / Braunschweig ~1921-1923. 10 Pfennig - 75 Pfennig (18pcs, 16xdiff) C:UNC-F
........................................................................................................................................................................................3 000

30464. Németország / Weimari Köztársaság / Chemnitz 1921. 5pf + 10pf "Gyarmati Árukereskedelmi Szövetség
kereskedői számára" T:XF,VGGermany / Weimar Republic / Chemnitz 1921. 5 Pfennig + 10 Pfennig
"Kolonialwaren Handels Verein für Kaufleute" C:XF,VG......................................................................................... 2 000

30465. Németország / Weimari Köztársaság / Bajorország 1922. 100M T:F,VG lyuk Germany / Weimar Republic /
Bavaria 1922. 100 Mark C:F,VG hole........................................................................................................................3 000

30466. Németország / Weimari Köztársaság / Berlin 1922. 2M szükségpénz "Berlini villamos" B-sorozat (10xklf)
T:UNC,AUGermany / Weimar Republic / Berlin 1922. 2 Mark necessity note / notgeld "Straßenbahn Berlin"
(10xdiff) C:UNC,AU..................................................................................................................................................... 4 000

30467. Németország / Weimari Köztársaság / Bad Dürkheim 1923. 5.000.000M szükségpénz T:F szép papír,
foltGermany / Weimar Republic / Bad Dürkheim 1923. 5.000.000 Mark necessity note / notgeld C:F fine
paper, spotted...............................................................................................................................................................3 000

30468. Németország / Weimari Köztársaság / Bad Dürkheim 1923. 1.000.000M szükségpénz T:F kisebb
beszakadások, erős papírGermany / Weimar Republic / Bad Dürkheim 1923. 1.000.000 Mark necessity
note / notgeld C:F small tears, strong paper.............................................................................................................3 000

30469. Németország / Weimari Köztársaság / Bad Dürkheim 1923. 5.000.000M szükségpénz T:FGermany /
Weimar Republic / Bad Dürkheim 1923. 5 .000.000 Mark necessity note / notgeld C:F.....................................3 000

30470. Németország / Weimari Köztársaság / Bad Dürkheim 1923. 50.000.000M szükségpénz T:AU,XFGermany /
Weimar Republic / Bad Dürkheim 1923. 50.000.000 Mark necessity note / notgeld C:AU,XF..........................4 000

30471. Németország / Weimari Köztársaság / Bad Dürkheim 1923. 100.000.000M szükségpénz T:F szép
papírGermany / Weimar Republic / Bad Dürkheim 1923. 100.000.000 Mark necessity note / notgeld C:F fine
paper..............................................................................................................................................................................4 000

30472. Németország / Weimari Köztársaság / Bad Dürkheim 1923. 1.000.000.000M szükségpénz T:FGermany /
Weimar Republic / Bad Dürkheim 1923. 1.000.000.000 Mark necessity note / notgeld C:F..............................4 000

30473. Németország / Weimari Köztársaság / Bergedorf 1923. 500.000M + 2.000.000M szükségpénz T:AU,VF
gyűrődésekGermany / Weimar Republic / Bergedorf 1923. 500.000 Mark + 2.000.000 Mark necessity note /
notgeld C:AU,VF creases............................................................................................................................................2 400

30474. Németország / Weimari Köztársaság / Bergedorf 1923. 5.000.000M-100.000.000.000M szükségpénz
(7xklf) T:XF-FGermany / Weimar Republic / Bergedorf 1923. 5.000.000 Mark - 100.000.000.000 Mark
necessity note / notgeld (7xdiff) C:XF-F.................................................................................................................... 6 000

30475. Németország / Weimari Köztársaság / Bonn 1923. 100.000M + 100.000.000M T:F,AU Germany / Weimar
Republic / Bonn 1923. 100.000 Mark + 100.000.000 Mark C:F,AU......................................................................2 400
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30476. Németország / Weimari Köztársaság / Bonn 1923. 500.000M + 5.000.000M + 300.000.000M T:AU-F
egyiken kisebb anyaghiány Germany / Weimar Republic / Bonn 1923. 500.000 Mark + 5.000.000 Mark +
300.000.000 Mark C:AU-F one with small missing material...................................................................................3 000

30477. Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Borna / Bornai Barnakőszénbánya Rt. 1923. 500.000M T:AU
kisebb hajlásokGermany / Weimar Republic / Borna / Brown Coal Mine Company of Borna
(Braunkohlenwerke Borna Aktiengesellschaft) 1923. 500.000 Mark C:AU smaller bends.................................2 000

30478. Németország / Weimari Köztársaság / Borna / Bornai Barnakőszénbánya Rt. ~1923. 1.000.000M T:AU
sarokhajlásGermany / Weimar Republic / Borna / Brown Coal Mine Company of Borna (Braunkohlenwerke
Borna Aktiengesellschaft) ~1923. 1.000.000 Mark C:AU corner fold....................................................................2 000

30479. Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Borna / Bornai Barnakőszénbánya Rt. 1923. 2.000.000M T:AU
kisebb hajlások, hátoldalán foltGermany / Weimar Republic / Borna / Brown Coal Mine Company of Borna
(Braunkohlenwerke Borna Aktiengesellschaft) 1923. 2.000.000 Mark C:AU smaller bends, spotted on the
back............................................................................................................................................................................... 2 000

30480. Németország / Weimari Köztársaság / Borna / Bornai Barnakőszénbánya Rt. ~1923. 20.000.000M
T:XFGermany / Weimar Republic / Borna / Brown Coal Mine Company of Borna (Braunkohlenwerke Borna
Aktiengesellschaft) ~1923. 20.000.000 Mark C:XF................................................................................................. 2 000

30481. Németország / Weimari Köztársaság / Borna / Bornai Barnakőszénbánya Rt. ~1923. 50.000.000M T:AU
sarokhajlások Germany / Weimar Republic / Borna / Brown Coal Mine Company of Borna
(Braunkohlenwerke Borna Aktiengesellschaft) ~1923. 50.000.000 Mark C:AU corner folds.............................2 000

30482. Németország / Weimari Köztársaság / Chemnitz 1923. 200.000M-50.000.000M (6db, 3xklf) T:F,VG közte
szép papírGermany / Weimar Republic / Chemnitz 1923. 200.000 Mark - 50.000.000 Mark (6pcs, 3xdiff)
C:F,VG within fine paper............................................................................................................................................. 2 400

30483. Németország / Weimari Köztársaság / Vesztfália 1923. 10.000M tombak "Freiherr vom Stein" T:XF kopott
aranyozás Germany / Weimar Republic / Westphalia 1923. 10.000 Mark tombak "Freiherr vom Stein" C:XF
worn gold plating.......................................................................................................................................................... 6 000

30484. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5db klf szükségpénz, közte Birodalmi Vasút 1923. 5.000.000M
+ Drezda 1923. 5000M T:F Germany / Weimar Republic 1923. 5pcs of diff necessity notes, with Deutsche
Reichsbahn 1923. 5.000.000 Mark + Dresden 1923. 5000 Mark C:F.................................................................10 000

30485. Német Harmadik Birodalom / Hadifogolytábor DN (1939-1944) 1pf hadifogolytábori pénz T:F erős
papírGerman Third Reich / POW Camp ND (1939-1944) 1 Reichspfennig lagergeld C:F sturdy paper........10 000

30486. Német Harmadik Birodalom / Hadifogolytábor DN (1939-1944) 5M hadifogolytábori pénz T:F,VG folt, kis
anyaghiány German Third Reich / POW Camp ND (1939-1944) 5 Reichsmark lagergeld C:F,VG spot,
small material error.................................................................................................................................................... 10 000

30487. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus / Theresienstadt gettó 1943. január 1. 1K "A 004"
+ 2K "A 005" + 5K "A 009" + 10K "A 008" + 20K "L 021552" + 50K "G 026934" + 100K "K 021140" helyi
pénz T:UNC,AUGerman Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia / Theresienstadt ghetto 1st
January 1943. 1 Krone "A 004" + 2 Kronen "A 005" + 5 Kronen "A 009" + 10 Kronen "A 008" + 20 Kronen
"L 021552" + 50 Kronen "G 026934" + 100 Kronen "K 021140" local paper money C:UNC,AU.....................80 000

30488. Német Harmadik Birodalom / Szudétavidék és Alsó-Szilézia 1945. 20M T:XF hajtatlan German Third Reich
/ Sudetenland and Lower Silesia 1945. 20 Mark C:XF unfolded Krause P#187..................................................3 000

30489. Németország DN 300E + 600E + 1000E erotikus fantázia bankjegy T:UNC Germany ND 300 Euro + 600
Euro + 1000 Euro erotic fantasy banknote C:UNC.................................................................................................. 3 000

30490. Románia / Temesvár 1919. 20f T:VG anyaghiány Romania / Timişoara 1919. 20 Fileri C:VG missing material
........................................................................................................................................................................................4 000

30491. Románia 1983. "Banca Romana de Comert Exterior" utazási csekk 100L értékben (3x) sorszámkövetők "G6
120204 - G6 120206", felülbélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU lyukRomania 1983. "Banca
Romana de Comert Exterior" travellers cheque about 100 Lei value (3x) consecutive serials "G6 120204 -
G6 120206", with overprints, cancelled by holes C:AU hole...................................................................................3 000

30492. Románia 1983. "Banca Romana de Comert Exterior" utazási csekk 500L értékben (3x) sorszámkövetők "H2
451728 - H2 451730", felülbélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU lyukRomania 1983. "Banca
Romana de Comert Exterior" travellers cheque about 500 Lei value (3x) consecutive serials "H2 451728 -
H2 451730", with overprints, cancelled by holes C:AU hole...................................................................................5 000

30493. Szovjetunió ~1980. 12db klf kolhoz elszámolási jegy T:II,IIISoviet Union ~1980. 12pcs of diff kolkhoz notes
C:XF,F......................................................................................................................................................................... 12 000

30494. Vegyes "Thomas Cook" utazási csekk minták: Nagy Britannia DN 100P piros "SPECIMEN NO VALUE"
felülbélyegzéssel + Amerikai Egyesült Államok DN 10$ + DN 500$ piros "SPECIMEN NO VALUE"
felülbélyegzéssel + Ausztrália DN 50$ piros "SPECIMEN NO VALUE" felülbélyegzéssel + Franciaország
DN 100Fr + 500Fr piros "SPECIMEN NO VALUE / SPECIMEN" dupla felülbélyegzéssel T:AU-XF
ragasztónyomok a hátoldalonMixed "Thomas Cook" travellers cheques specimens: United Kingdom ND
100 Pounds with red "SPECIMEN NO VALUE" overprint + United States of America ND 10 Dollars + ND
500 Dollars with red "SPECIMEN NO VALUE" overprint + Australia ND 50 Dollars with red "SPECIMEN
NO VALUE" overprint + France ND 100 Francs + 500 Francs with red "SPECIMEN NO VALUE /
SPECIMEN" double overprint C:AU-XF gluemarks on the back..........................................................................12 000

30495. Vegyes "Thomas Cook" érvénytelenített utazási csekk minták: Japán DN 20.000Y + DN 5000Y piros
"SPECIMEN" felülbélyegzéssel + Nagy Britannia DN 100P piros "SPECIMEN NO VALUE"
felülbélyegzéssel + Hollandia DN 100DG piros "SPECIMEN NO VALUE" felülbélyegzéssel + Amerikai
Egyesült Államok DN 50$ piros "SPECIMEN NO VALUE" felülbélyegzéssel T:AU-XF hajtatlan, hátoldalán
ragasztóMixed "Thomas Cook" travellers cheques, cancelled by holes: Japan ND 20.000 Yen + ND 5000
Yen with red "SPECIMEN" overprint + United Kingdom ND 100 Pounds with red "SPECIMEN NO VALUE"
overprint + Hollandia ND 100 Dutch Guilders with red "SPECIMEN NO VALUE" overprint + United States
of America ND 50 Dollars with red "SPECIMEN NO VALUE" overprint T:AU-XF unfolded, but glue on the
back.............................................................................................................................................................................10 000
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30496. 3db-os bárcatétel, közte Németország / Göttingen ~1910. "1/2 liter tej" bronz tejbárca + Malmsheim ~1920.
"1 liter tej" Zn tejbárca + Csehország DN "1 liter / Karel Rosicky" bronz bárca T:XF-F...................................... 3 000

30497. 9db-os vegyes újévi és szerencsehozó medál, emlékérem tétel T:XF,VF............................................................1 800
30498. 37db-os telefonérme (tantusz) + 1db kisszakaszjegy tétel T:XF-F........................................................................2 000
30499. 86db-os zseton- és emlékérem-tétel 2db rossz állapotú berakóban T:vegyes.................................................... 5 000
30500. 2db gúnypénz: 2$ rózsaszín keleti írásjegyekkel + 00000Y "Social Blood" felirattal T:UNC/F.......................... 1 000
30501. 3db gúnypénz/fantázia bankjegy: 30 ezüst "Júdás Bankó" + 75 T.AKTUS "Karthago" + 1998. Sans Valeur

50E promóciós bankjegy, piros specimen bélyegzéssel T:UNC-F........................................................................1 000
30502. 30db-os vegyes fogyasztási jegy, közte kenyér-, közellátási, petróleumjegy T:F foltok, szakadások.............. 1 000

Magyar bankjegyek

30503. 1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:F,VG kis beszakadások Adamo G104....................................................................5 000
30504. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG Adamo G105.....................................................................................................10 000
30505. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG Adamo G105.....................................................................................................10 000
30506. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG Adamo G105.....................................................................................................10 000
30507. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG nagyobb anyaghiány Adamo G105.................................................................. 6 000
30508. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:VG,G foltos Adamo G109A............................................................. 3 000
30509. 1848 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat erősen kopott kiolvashatatlan sorszám T:F kis

szakadásokAdamo G109............................................................................................................................................4 000
30510. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F foltos Adamo G109..........................................................4 000
30511. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:F ragasztónyom Adamo G109A......................................................4 000
30512. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" (2db) egyiken a hátlapi szövegben "BÜNTETETTNEK" sajtóhiba T:G egyik

ragasztott Adamo G111.............................................................................................................................................. 6 000
30513. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:VG hajtás mentén szakadás, kis anyaghiányok, egyébként szép papír

Adamo G111.................................................................................................................................................................4 000
30514. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F szép papír, anyaghiány Adamo G103............................................................... 6 000
30515. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F,VG folt Adamo G103........................................................................................... 3 000
30516. 1849. 30kr "Kossuth bankó" (4x) T:VG,G folt, egyik körbevágva Adamo G103.................................................. 4 800
30517. 1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:G nagy szakadás, hajtás mentén anyaghiány Adamo G108.......................... 5 000
30518. 1902 1000K "1391 66150" piros MAGYARORSZÁG felülbélyegzéssel T:VFAdamo K35B..............................3 000
30519. 1902-1920.14db-os korona bankjegy tétel, közte rossz állapotú 1918. 10.000K T:VF-G..................................2 000
30520. 1904. 10K hamis "Központi járás főszolgabírája" felülbélyegzéssel T:VG szakadás, foltAdamo K10..............3 000
30521. 1904. 10K hamis felülbélyegzéssel T:VG szakadásAdamo K10........................................................................... 2 000
30522. 1912-1923. 9db-os vegyes korona tétel , közte 1920. 50K "5a010 899879" sorszámmal és "Orelli Füssli

Zürich" nyomdahely jelöléssel + közte Ausztria 1912. 100K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel, mindkét oldal német T:F-VGAdamo K25, K14, Krause P#56.................................................5 000

30523. 1914. 2K "C" T:VG Adamo K5/2.................................................................................................................................1 600
30524. 1914. 2K "C", hamis jugoszláv érvénytelenítő (Neispravna) felülbélyegzéssel T:FAdamo K5/2Be...................3 000
30525. 1914. 2K "C 1483 572523" T:F foltAdamo K5/2...................................................................................................... 1 800
30526. 1914. 50K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F nagyobb tűlyuk, oldalsó kis

szakadásokAdamo K24M...........................................................................................................................................2 600
30527. 1915. 10K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F......................................................................2 000
30528. 1915. 10K hamis jugoszláv felülbélyegzéssel, piros kézi "257" sorszámmal T:VG az egyik saroknál

anyaghiány....................................................................................................................................................................1 400
30529. 1915. 10K hamis "(...) Járás Főszolgabírája 1919. jan." felülbélyegzéssel T:VG szakadás...............................2 000
30530. 1916. 1K "7000 feletti sorozatszám" T:F erős papír, de folt Adamo K3M.............................................................8 000
30531. 1916. 1K + 1917. 2K + 1915. 10K függőleges, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1913.

20K II. kiadás + 1914. 50K függőleges, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F-VGAdamo
K24M,K18B,K11..........................................................................................................................................................5 000

30532. 1916. 1K + 1917. 2K + 1913. 20K II. kiadás, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 20K piros
"MAGYARORSZÁG" körbélyegzéssel + 20K bélyegző nélkül + 1912. 100K piros
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel (6xklf) T:F-GAdamo K18,K18B,K3,K6.......................................2 000

30533. 1917. 2K hamis jugoszláv felülbélyegzéssel T:F erős papírAdamo K6.................................................................2 000
30534. 1917. 2K hamis jugoszláv felülbélyegzéssel T:VGAdamo K6................................................................................1 200
30535. 1917. 2K jugoszláv felülbélyegzéssel és kézzel írt írással T:F,VGAdamo K6......................................................2 000
30536. 1917. 2K "1118", hamis "Versecz THJF város Rendőrkapitánysága" felülbélyegzéssel T:F szép, erős

papírAdamo K6.............................................................................................................................................................3 000
30537. 1917. 2K "1439", "A Nép megjelenik 16 órakor" feliratú ráragasztott cetlivel T:G szakadás,

anyaghiányAdamo K6..................................................................................................................................................1 400
30538. 1918. 25K "1122" 2mm, hullámos hátlappal T:F Adamo K22..............................................................................12 000
30539. 1918. 200K "1032" sima hátlappal T:VG szakadás, több kisebb-nagyobb firkaAdamo K31/2..........................2 800
30540. 1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK...", "007" T:FAdamo K8...........................................................................8 000
30541. 1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK...", "O05" T:F Adamo K8.........................................................................7 000
30542. 1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK...", "O10" T:F Adamo K8.........................................................................7 000
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30543. 1920. 1K "aa 010" T:AUAdamo K4............................................................................................................................2 000
30544. 1920. 1K "aa 049" T:F szép papírAdamo K4............................................................................................................2 000
30545. 1920. 2K (2x) "2aa006 637.593 + 2ab056 * 776449" T:AU,XF hajtatlanok, egyiken visszahajtott szamárfül.3 400
30546. 1920. 2K "2ab006 * 048773" T:F............................................................................................................................... 1 600
30547. 1920. 2K "2ab" csillagos sorszám, elcsúszott nyomattal T:AU foltAdamo K7/1.................................................. 2 000
30548. 1920. 1K (2x) + 10K (3x) + 20K (4x) összesen 9db-os korona bankjegy tétel T:F szamárfül, firkaAdamo

K4,K14,K21.................................................................................................................................................................. 2 000
30549. 1920. 1K (3x) + 2K (6x) + 10K (4x) + 20K (3x) + 50K vegyes korona tétel, összesen 17db gyengébb

tartásban. T:F-P firka, anyaghiány, szakadás, ragasztás.......................................................................................4 000
30550. 1920. 1K - 100K (6xklf) T:AU-F/VGAdamo K29,K21,K14......................................................................................3 000
30551. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel + 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel +

1923. 100K (6x) "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel és anélkül T:F-VG.............2 000
30552. 1923. 100K (3x) ebből 2db nyomdahely jelölés nélkül, 1db Magyar "Pénzjegynyomda Rt. Budapest"

nyomdahely jelöléssel T:F-VGAdamo K25............................................................................................................... 2 000
30553. 1923. 1000K "B40 439740" nyomdahely jelölés nélkül T:F,VG szakadás, jobb alsó saroknál

anyaghiányAdamo K37............................................................................................................................................... 2 400
30554. 1930. 20P (2x) T:F/VGAdamo P11............................................................................................................................2 000
30555. 1930. 20P "Bélyegzés- és Pénzkiállítás... Salgótarján, 1996.X.14-25." felülbélyegzéssel (2x) T:F,VG............3 000
30556. 1930. 100P (2x) fehér "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete címer / III. Numizmatikai 'Hirös Nap' Kecskemét,

1989. július 29. " felülbélyegzéssel + 1936. 10P piros "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete címer /
Numizmatikai 'Hirös Nap' Kecskemét 1987. 07. 25." felülbélyegzéssel T:F.........................................................1 000

30557. 1930. 100P (2xklf) különböző színű (fekete és zöld) "Forradalmi Pénzkiállítás 'Ki mit gyűjt' Dorog, 1967"
felülbélyegzéssel és "Táncsics Mihály 1848" körbélyegzővel + 1945 1.000.000P barnaszínű "Forradalmaink
Pénzei Kiállítás a rákospalotai múzeumban. 1962. augusztus 19." felülbélyegzéssel T:VF-F...........................3 000

30558. 1930. 100P "BÉLAPÁTFALVA KÖZSÉG FELÜLBÉLYEGZÉSE 1944.DEC 21" hamis felülbélyegzéssel (3x)
T:F Adamo P17............................................................................................................................................................ 2 000

30559. 1930. 100P (2xklf) az egyik zöld színű, hamis nyilaskeresztes felülbélyegzéssel, a másik hamis,
kiolvashatatlan bélyegzéssel és illetékbélyeggel T:F...............................................................................................2 000

30560. 1930. 100P (7x) mind különféle, csillagos sorozatszámmal, "*E 002 - *E 081" között T:F,VG közte szép
papír Adamo P17......................................................................................................................................................... 4 000

30561. 1930. 100P "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XX. Vándorgyűlése Pápa 1990. augusztus 11-12."
felülbélyegzéssel + 1945. 100P + 1000P mindkettő "Érem-jelvény-plakett kiállítás a Magyar
Tanácsköztársaság kikiáltásának 60. évfordulója alkalmából - MÉE Salgótarjáni Csoport 1979. III. 17-25."
felülbélyegzéssel T:F,VG.............................................................................................................................................3 000

30562. 1930. 100P (2xklf) + 1941. 20P + 1946. 10.000MP különböző felülbélyegzésekkel T:F,VG közte szép papír2 600
30563. 1930. 100P (5x) közte egy csillagos és közeli sorszámos pár T:UNC,AU-F szép papírAdamo P17................1 200
30564. 1930. 100P (6x) ebből 2x3db sorszámkövetők "E460 076207 - E460 076213" T:XF-F szép papírAdamo P17

........................................................................................................................................................................................2 400
30567. 1930. 100P (7x) sorszámkövetők és közeli sorszám, csillagos sorszámmal "*E017 056931 - *E017 056953"

T:AU-XF közte nyomdai papírránccalAdamo P17...................................................................................................3 200
30568. 1930. 100P (3x) sorszámkövetők és egyugrásos sorkövető "E693 092342 - E693 092345" T:AU-XF

hullámos papírAdamo P17..........................................................................................................................................1 400
30569. 1930. 100P (2x) ,sorszámkövetők, csillagos sorszámmal, "*E 017 056955 - *E 017 056956" T:AU nyomdai

papírráncokkal Adamo P17.........................................................................................................................................1 200
30571. 1930. 100P (4x) pároként sorszámkövetők "E 306 071508 - E 306 071509" és "E 959 007614 - E 959

007615" T:AU,XF Adamo P17................................................................................................................................... 2 000
30572. 1930-1946. 100P - 10.000.000MP (4xklf) pengő mind különböző éremgyűjtő felülbélyegzéssel: 1930. 100P

"10 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979." felülbélyegzéssel + 1945. 10.000.000P "A
Budapesti Éremgyűjtők Harmadik Vándorgyűlésekor / Ezeréves Székesfehérvár 1972. május 27-28ig."
felülbélyegzéssel + 1946. 1.000.000MP "Értékjegy A 'Debreceni Vándorgyűlés' Emlékére 1970. május 9-10"
felülbélyegzéssel + 1946. 10.000.000MP fekete "Érembemutató Salgótarján FIT székház 1976. november
22-28ig / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Salgótarjáni Csoportja" felülbélyegzéssel T:F.................................4 000

30573. 1932. 50P "D 219 005404" T:FAdamo P14..............................................................................................................1 200
30574. 1932-1941. 5P - 50P (4xklf) T:F.................................................................................................................................5 000
30575. 1936. 10P alacsony "B923 000079" sorszámmal + 1946. 100.000.000P alacsony "P004 000308"

sorszámmal T:F firka, pici anyaghiány de a 10P szép papír...................................................................................4 000
30576. 1939. 5P (5x) T:F szamárfülAdamo P6.....................................................................................................................5 000
30577. 1939. 5P + 1930. 20P T:F-VGAdamo P6,P11......................................................................................................... 1 000
30578. 1941. 20P alacsony sorszámmal "C151 000310" T:F.............................................................................................1 600
30579. 1941. 20P "C136 050351" hátlap nélkül, bizonytalan eredetű behatástól T:F vékony papír..............................1 000
30580. 1941. 20P (2x) sorszámkövetők "C 353 087130 - C 353 087131" T:XF-F szép papírAdamo P12...................3 000
30581. 1941. 20P (2x) sorszámkövető pár "C232 098792 - 098793" T:FAdamo P12.................................................... 3 000
30582. 1942. 1000P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):

Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:UNC,AU kissé hullámos papír........................................................10 000
30583. 1943. 10P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):

Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:UNC,AU kissé hullámos papír........................................................10 000
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30584. 1943. 1000P "F065 010751" T:FAdamo P21...........................................................................................................3 000
30586. 1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", "AY 476513" T:F szép papírAdamo P45...............................2 000
30587. 1944. 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:F foltAdamo P46....................................................................1 400
30588. 1944. 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:FAdamo P46.......................................................................... 1 000
30589. 1944. 1P (3x) + 2P (2x) + 5P (3x) + 10P (2x) + 20P (2x) + 50P (2x) + 100P (3x) T:F-G....................................3 000
30590. 1944. 1P - 100P (5xklf) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:F-VGAdamo P45,P44,P41.............................2 000
30591. 1944. 19db-os Vöröshadsereg pengő tétel ebből 7db 1944. 20P T:XF-FAdamo P43, P45, P46......................7 000
30592. 1945. 50P "D 002 032010" T:F Adamo P15.............................................................................................................1 400
30593. 1945. 50P T:FAdamo P15.......................................................................................................................................... 1 000
30594. 1945-1946. 50P - 1.000.000.000P (10xklf) pengősor T:XF-FAdamo P15,P18,P19h.........................................5 000
30595. 1945. 100P T:AUAdamo P18.....................................................................................................................................1 200
30596. 1945. 100P "Ki mit gyűjt? Dorog - Magyar Papírpénz Kiállítás - József Attila Művelődési Ház - Dorog 1968.

X. 13-16." felülbélyegzéssel T:AU..............................................................................................................................3 000
30597. 1945. 100P "E 234 043328" T:AU sarokhajlás Adamo P18...................................................................................2 000
30598. 1945. 100P + 1946. 1.000.000MP mindkettő "A magyar pénz története kiállítás a pesterzsébeti múzeumban

1961. március 18" felülbélyegzéssel + 1946. 100.000.000P "A magyar pénz története kiállítás a
balassagyarmati Palóc Múzeumban 1962. március 4" felülbélyegzéssel T:F......................................................3 000

30599. 1945. 100P + 1945. 100.000P + 1946. 1.000.000.000P + 1946. 100.000MP "B168 000524" sorszámmal,
mind piros "Papír és Fémpénzkiállítás Szolnokon 1965. május 15-18." felülbélyegzéssel T:XF-F....................4 000

30600. 1945. 100P + 1946. 10.000MP + 10.000.000MP + 1.000.000.000MP + 1.000.000.000P mind piros
"Hazafias Népfront XXI. ker Bizottsága Pénztörténeti Kiállítása Csepel, 1963." T:XF-F.................................... 5 000

30601. 1945. 500P (2xklf) az egyiken magyar "N" betű orosz "P" helyett T:F Adamo P19, P19h..................................1 000
30602. 1945. 1000P (2x) sorszámkövetők "F622 002509 - 002510" T:FAdamo P22.....................................................3 000
30603. 1945. 1000P + 1.000.000P mindkettő "Szolnok Város kilencszáz éves - Magyar Éremgyűjtők VI.

Vándorgyűlése és III. Szolnoki Numizmatikai Kiállítás - Szolnok, 1975. március 15-16." felülbélyegzéssel T:F
........................................................................................................................................................................................2 800

30604. 1945. 10.000P (10x) sorszámkövetők "L 868 085664 - L 868 085673" T:AU / Hungary 1945. 10.000
Pengő (10x) consecutive serials "L 868 085664 - L 868 085673" C:AU Adamo P23e.....................................36 000

30605. 1945. 10.000P "MNB" bélyeggel, "Forradalmi Pénzkiállítás - 'Ki mit gyűjt' - Dorog 1967." felülbélyegzéssel +
1946. 10.000.000MP "Papír- és Fémpénzkiállítás Szolnokon 1965. Május 15-18." felülbélyegzéssel T:F......3 000

30606. 1945. 10.000P + 1946. 1.000.000P + 1946. 100.000.000P mind piros "200 éves a hazai papírpénz
1760-1960." felülbélyegzéssel. T:XF-F......................................................................................................................6 000

30607. 1945. 100.000P + 1.000.000P + 1946. 100.000MP mind "Budapesti Éremgyűjtők Egyesületének harmadik
vándorgyűlésekor Székesfehérvár 1972" felülbélyegzéssel T:F közte szép papír.............................................. 3 400

30608. 1945. 100.000P "Szociáldemokrata Párt" felülbélyegzéssel + 1946. 10.000.000P "Csili 1975. április 17-30.
Magyar Papírpénzek c. kiállítás / Dr. Bázlik László György gyűjteményéből" felülbélyegzéssel + 1946.
1.000.000.000P "A világ legnagyobb inflációja 1945-46." felülbélyegzéssel T:F.................................................3 000

30609. 1945. 1.000.000P (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:XF apró folt Adamo P25................................................ 1 800
30610. 1946. 1.000.000P + 100.000.000P piros "A Magyar Pénz története Kiállítás a pesterzsébeti múzeumban.

1961. március 18." felülbélyegzéssel T:AU,F........................................................................................................... 2 000
30611. 1945. 1.000.000P + 1946. 1.000.000.000P + 1946. 100.000MP + 1946. 100.000.000MP mind fekete "20

éves a magyar forint Pénztörténeti kiállítás Csepel 1966. november 12-17. - XXI. Hazafias Népfront
Bizottsága" felülbélyegzéssel T:AU-F........................................................................................................................3 000

30612. 1946. 10.000.000P "Forradalmaink Pénzei Kiállítás Kecskemét, 1969. március 23-30" fejjel lefelé rányomott
felülbélyegzéssel T:F................................................................................................................................................... 2 000

30613. 1946. 100.000.000P (2x) sorszámkövetők T:XF,VF................................................................................................3 000
30614. 1946. 1.000.000.000P T:FAdamo P28......................................................................................................................1 400
30615. 1946. 10.000MP (5x) sorszámkövetők "A 106 035816 - A 106 035820" T:FAdamo P29..................................6 000
30616. 1946. 10.000MP + 100.000MP mindkettő "Felszabadulási pénzkiállítás a Magyar Néphadseregnél 1970.

ápr. 1-4-ig felülbélyegzéssel T:F folt..........................................................................................................................2 000
30617. 1946. 10.000MP - 1.000.000.000MP (6xklf) T:VF-FAdamo P34,P33,P32.......................................................... 5 000
30618. 1946. 1.000.000.000MP T:AU apró foltAdamo P34................................................................................................3 000
30619. 1946. 1.000.000.000MP T:F Adamo P34................................................................................................................. 1 400
30620. 1946. 10.000BP (6db) T:AU-VF Adamo P35.........................................................................................................12 000
30621. 1946. 10.000BP (2x) + 100.000BP + 1.000.000BP T:AU-F...................................................................................6 000
30622. 1946. 10.000BP + 100.000BP+ 1.000.000BP T:F...................................................................................................9 000
30623. 1946. 100.000BP T:VF hátlapon egy pici festékhibaAdamo P36..........................................................................3 000
30624. 1946. 1.000.000BP T:VF hajtatlan, de több hajlással Adamo P37........................................................................3 000
30625. 1946. 1.000.000BP (11db) T:AU-F Adamo P37....................................................................................................16 000
30626. 1946. 10.000AP (3x) + 50.000AP + 100.000AP (4x) + 500.000 (3x) + 1.000.000AP (2x) + 10.000.000AP

(2x) T:XF-FAdamo P51,P53b,P54,............................................................................................................................5 000
30627. 1946. 50.000AP "A 42 15.529", elfordított Államkincstár vízjellel T:F,VG a hajtás mentén kis anyaghiány,

egyébként erős papír. R! / Hungary 1946. 50.000 Adópengő "A 42 15.529", with rotated State Treasury
watermark C:F,VG small material error along the fold line, otherwise sturdy paper. R! Adamo P50h............40 000
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30628. 1946. 50.000AP sorszám-és vízjel nélkül T:XF Adamo P50B................................................................................1 400
30629. 1946. 50.000AP sorszám nélkül, nem vízjeles papíron, látványosan eltolódott nyomat és a hátoldali

szövegben lemaradt "/" jel és számos hiányzó vagy részben hiányzó ékezet T:AU............................................3 000
30630. 1946. 50.000AP sorszám nélkül, nem vízjeles papíron, a hátoldali szövegben lemaradt "/" jel és számos

hiányzó vagy részben hiányzó ékezet T:XF hajtatlan..............................................................................................2 000
30631. 1946. 100.000AP sorszám és vízjel nélkül, hátoldalán "5600/1946" rendeletszámmal T:AUAdamo P51/1....5 000
30632. 1946. 500.000AP (5x) + 1.000.000AP T:AU-F.........................................................................................................1 600
30633. 1946. 1.000.000AP sorszámmal és sorszám nélkül + 500.000AP sorszámmal és sorszám nélkül +

100.000AP sorszámmal és sorszám nélkül + 50.000AP sorszámmal és sorszám nélkül + 10.000AP
sorszámmal (9xklf) adójegy, mind különböző T:F-VG firka, kis szakadásokAdamo P51,P53...........................5 000

30634. 1946. 10.000.000AP T:AUAdamo P54..................................................................................................................... 2 200
30635. 1946. 100.000.000AP T:F foltAdamo P55................................................................................................................2 600
30636. 1946. 100.000.000AP T:F Adamo P55.....................................................................................................................5 000
30637. 1946. 100.000.000AP T:F Adamo P55.....................................................................................................................5 000
30638. 1946. 100Ft "B 011 089015" T:F erős papír / Hungary 1946. 100 Forint "B 011 089015" C:F strong paper

Adamo F26, Krause P#160...................................................................................................................................... 80 000
30639. 1949. 10Ft "A 859 117737" T:F,VGAdamo F3.........................................................................................................1 600
30640. 1949. 10Ft "A 923 091368" T:VG Adamo F3........................................................................................................... 3 000
30641. 1949. 10Ft "A 078 238268" T:VG Adamo F3........................................................................................................... 3 000
30642. 1949. 20Ft "C 460 031661" T:F Adamo F10..........................................................................................................15 000
30643. 1949. 20Ft "C 320 059725" T:FAdamo F10............................................................................................................. 8 000
30644. 1949. 100Ft "B321 139170" T:FAdamo F28............................................................................................................1 400
30645. 1949. 100Ft "B161 001219" T:FAdamo F28............................................................................................................2 600
30646. 1949. 100Ft "B326 175762" T:FAdamo F28............................................................................................................2 600
30650. 1957. 10Ft "A037 088465" T:FAdamo F4.................................................................................................................6 000
30651. 1957. 100Ft "B052 020782" T: FAdamo F29...........................................................................................................1 400
30653. 1957. 100Ft "B522 062039" T: F-VGAdamo F29.................................................................................................... 1 400
30655. 1960. 10Ft "A 417 026655" T:F Adamo F4...............................................................................................................3 000
30656. 1960. 10Ft "A870 098557" T:FAdamo F4.................................................................................................................1 000
30657. 1960. 100Ft "B105 044713" T:F Adamo F30...........................................................................................................1 600
30658. 1962. 10Ft "A792 169701" T:F szép papírAdamo F6..............................................................................................2 000
30659. 1962. 10Ft "A 962 147737" T:VF-F szép, erős papírAdamo F6.............................................................................1 000
30660. 1962. 10Ft (5x) T:FAdamo F6....................................................................................................................................3 000
30661. 1962. 10Ft + 1969. 20Ft T:FAdamo F6, F15............................................................................................................1 000
30662. 1962. 10Ft + 1969. 10Ft + 1975. 20Ft (3x) T:FAdamo F6, F7, F16......................................................................1 600
30663. 1962. 10Ft (3x) + 1969. 10Ft (2x) + 1980. 20Ft + 1992. 100Ft (2x) + 2006. 200Ft "FC" T:AU-F szép papír...1 000
30664. 1962-1992. 13db klf forint bankjegy T:F-VG............................................................................................................ 2 000
30665. 1962-1989. 10Ft / 50Ft (34x) bankjegy tétel T: F-G................................................................................................7 000
30666. 1962-1992. 10Ft - 100Ft (12xklf) címletenként 3db, különböző évjáratokkal T:AU-F.........................................5 000
30668. 1965. 20Ft "C 254 087997" T:UNC,AUAdamo F14..............................................................................................26 000
30670. 1965. 20Ft "C313 099554" T:F foltAdamo F14........................................................................................................1 400
30672. 1965. 50Ft "D 123 082780" T:XFAdamo F19...........................................................................................................3 000
30673. 1965. 50Ft "D139 086321" T:FAdamo F19.............................................................................................................. 2 000
30674. 1968. 100Ft "B113 143808" T:FAdamo F32............................................................................................................2 000
30683. 1968-1989. 100Ft (38x) nagyrészt 1984-es évjárat, szép állapotban T:XF-F................................................... 30 000
30684. 1968 - 1992. 100Ft (11x) "B015 - B710" T:F-VG.....................................................................................................4 400
30685. 1969. 10Ft T:AU kisebb hajlások Adamo F7............................................................................................................1 800
30686. 1969 - 1975. 10Ft (3x) T:XF....................................................................................................................................... 2 000
30687. 1969. 20Ft "C 943 097815" T:XFAdamo F15...........................................................................................................2 000
30688. 1969. 20Ft "C 172 193550" T:XF Adamo F15..........................................................................................................1 600
30690. 1969. 20Ft "C480 078279" T:UNC,AU kissé hullámos papírAdamo F15.............................................................5 000
30691. 1969. 20Ft "C626 111057" T:F szép papírAdamo F15...........................................................................................3 000
30695. 1969. 50Ft "D246 085079" T:F szép papírAdamo F20...........................................................................................3 000
30696. 1969. 500Ft T:F,VG Adamo F40................................................................................................................................2 000
30697. 1969-1980. 20Ft (3xklf) T:FAdamo F15, F16, F18..................................................................................................2 400
30698. 1975. 20Ft "C207 138255" T:UNCAdamo F16........................................................................................................1 000
30699. 1975. 20Ft "C010 198045 - 198046" (2x) sorszámkövetők T:AU-XF Adamo F16..............................................5 000
30701. 1975. 20Ft (12x) T:XF-F mind erős papírAdamo F16............................................................................................. 5 000
30702. 1975. 50Ft "D224 014527" T:AU-XFAdamo F21.....................................................................................................2 000
30703. 1975. 50Ft "D098 051131" T:AU-XFAdamo F22.....................................................................................................3 000
30704. 1975. 50Ft "D335 003752" T:XFAdamo F21............................................................................................................3 000
30705. 1980. 20Ft "C384 066911" T:UNCAdamo F17........................................................................................................1 600
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30706. 1980. 20Ft (6x) mind különböző sorozatszámmal "C307 - C404" T:FAdamo F17.............................................. 3 000
30707. 1980. 20Ft (6x) T:XF-FAdamo F17............................................................................................................................3 000
30709. 1980. 100Ft "B 318 052569" látványos nyomdai papírránccal T:F szép papírAdamo F33................................ 8 000
30710. 1983. 50Ft "D198 028351" T:FAdamo F23.............................................................................................................. 1 600
30714. 1983. november 10. 1000Ft "B" T:F Adamo F45.....................................................................................................2 000
30715. 1984. 100Ft (4x) T:F erős papírAdamo F35............................................................................................................. 2 000
30716. 1986. 50Ft "D581 007880" T:F de szép és erős papírAdamo F24........................................................................1 600
30718. 1989. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D 301 086718 - D 301 086719" T:UNC,AUAdamo F21.............................13 000
30719. 1989. 50Ft "D 301 086713" T:UNCAdamo F23.......................................................................................................8 000
30720. 1989. 50Ft "D257 065128" T:XFAdamo F23............................................................................................................1 600
30725. 1989. 100Ft (2x) közeli sorszámúak "B 984 071951, B 984 071954" T:XF nyomdai papírránccal és

festékfoltokkal...............................................................................................................................................................2 600
30726. 1990. 500Ft T:VG Adamo F43................................................................................................................................... 1 200
30727. 1990. 500Ft "E 722 009165" T:F,VG Adamo F43....................................................................................................2 000
30728. 1990. 5000Ft "H 76826107" T:FAdamo F49..........................................................................................................12 000
30729. 1990. 5000Ft "H 42980931" T:F Adamo F48.........................................................................................................10 000
30730. 1990. 5000Ft "J 00368428" T:FAdamo F49.1....................................................................................................... 14 000
30731. 1992. 100Ft (3x) benne sorszámkövető pár és egy ugrásos sorszámkövetők "B 720 027931 - 027934"

között T:F szép papírAdamo F37...............................................................................................................................3 000
30732. 1992. 100Ft (7x) T:VF,F Adamo F37.........................................................................................................................3 000
30733. 1992. 100Ft "B 796 047809" T:FAdamo F37...........................................................................................................1 000
30734. 1992. 100Ft T:UNC,AU Adamo F37..........................................................................................................................2 400
30735. 1992. 1000Ft "D 49892964" T:F,VGAdamo F46..................................................................................................... 2 000
30736. 1992. 5000Ft "J 39051625" T:F Adamo F50..........................................................................................................10 000
30737. 1993. 100Ft "B415 026015" T:AU hullámos papírAdamo F38...............................................................................2 000
30738. 1993. 100Ft "B415 092116" T:AU hullámos papírAdamo F38...............................................................................2 000
30739. 1993. 100Ft T:UNC Adamo F38................................................................................................................................ 2 400
30740. 1993. 1000Ft "D 70371792" T:F,VG foltAdamo F47...............................................................................................2 000
30741. 1993. 1000Ft "E 51844358" T:F,VG tűzőgép-lyukak Adamo F47.........................................................................2 000
30742. 1993. 5000Ft "J 92661120" sorszámmal T:FAdamo F5.1....................................................................................12 000
30743. 1995. 100Ft "B 009 093899" T:F szép papírAdamo F39........................................................................................2 000
30745. 1996. 1000Ft "E 65245522" T:F Adamo F48........................................................................................................... 3 000
30746. 1998. 200Ft "FF 0467821" T:UNCAdamo F53........................................................................................................ 1 800
30747. 1998. 200Ft "FH" + 2007. 200Ft "FA" + 2008. 500Ft "ED" T:F.............................................................................. 2 400
30748. 1998. 500Ft + 2002. 500Ft + 2006. 500Ft (2x) + 2003. 1000Ft + 2005. 1000Ft T:F..........................................6 000
30749. 1998-2001. 200FT (6x) T:F........................................................................................................................................ 2 000
30750. 1998-2007. 200Ft (17x) T:VF-F................................................................................................................................. 5 000
30751. 1999. 5000Ft "BJ 8961635" T:F.................................................................................................................................9 500
30752. 2000. 1000Ft "Millennium" "DD 7631162" T:AU törés nélküli hajtás.....................................................................8 000
30753. 2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A................................................ 3 800
30754. 2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo F56A........... 7 500
30755. 2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo F56A........... 7 500
30756. 2002. 200Ft "FB 2976350" T:XFAdamo F53............................................................................................................1 000
30757. 2003. 500Ft "EB 5342796" T:UNC,AU......................................................................................................................4 800
30758. 2003-2015. 200Ft - 1000Ft (8xklf) vegyes forint tétel, közte 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956.

október 23." T:F............................................................................................................................................................8 000
30759. 2005. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DB 3158756 - DB 3158758" T:UNC,AU.................................................. 12 000
30760. 2005. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 3206093 - DC 3206094" T:UNC...........................................................8 000
30761. 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) sorszámkövetők "EB 4524968 -

4524969" T:UNCAdamo F54E...................................................................................................................................3 000
30762. 2007. 200Ft (3x) sorszámkövetők "FB 9365814 - FB 9365816" T:AU................................................................. 2 400
30763. 2007. 200Ft (2x) sorszámkövetők "FC 4105890 - FC 4105891" T:UNC..............................................................5 000
30766. 2007. 200Ft (3x) sorszámkövetők "FA 5078954 - FA 5078956" T:UNC..............................................................2 000
30768. 2007. 200Ft (7x) sorszámkövetők "FB 8915875 - FB 8915881" T:UNC,AU........................................................7 000
30774. 2008. 2000Ft "CA 7495412" T:UNC,AU...................................................................................................................8 500
30775. 2010. 1000Ft "DD" T:F................................................................................................................................................ 1 200
30776. 2010. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DE 3434213 - DE 3434214" T:UNC........................................................... 8 000
30777. 2010. 2000Ft "CA 0716010" T:UNC..........................................................................................................................6 000
30778. 2023. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "JM 2085001 - JM 2085002" T:UNC...........................................................3 000
30779. MNB "Bankjegy puzzle" bankjegytégla érvénytelenített, bedarált forintbankjegyekből, bruttó ~5 millió forint

értékben.........................................................................................................................................................................2 400
30780. 1945-1946. 6db inflációs pengő tétel T:F..................................................................................................................2 400

22



30781. Vegyes 6db-os pengő tétel, mind fekete "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. Vándorgyűlés - A mohácsi
csata 450. évfordulóján Pécs-Mohács, 1976. augusztus 28-29." felülbélyegzéssel T:F.....................................1 800

30782. 11db-os vegyes, nagyrészt magyar inflációs pengő és forint bankjegy tétel T:F,VG.......................................... 3 000
30783. 1920-1946. Vegyes 15db-os pengőtétel közte 1930. 100P "E845 000633" sorszámmal + közte 1920. 2K

csillagos sorszámmal T:FAdamo P17, K7.1.............................................................................................................2 600
30784. 17db-os vegyes korona, pengő, forint bankjegy tétel, közte 1946. 100.000BP T:F,VG az egyik ragasztott....7 000
30785. 18db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 4 000
30786. Magyarország / Ausztria vegyes: 20db-os korona tétel, vegyesen magyar és osztrák bankjegyek közte több

"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:AU-GHungary / Austria mixed: 20pcs korona lot, austrian and
hungarian banknotes, some with "Deutschösterreich" overprint T:AU-G..............................................................2 600

30787. Vegyes 22db-os korona, pengő és forint bankjegy tétel T:F,VG............................................................................6 500
30788. 26db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 7 500
30789. 1946. 10.000AP - 1.000.000AP (26x) adópengő tétel T:VF-F............................................................................... 7 000
30790. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:F-VG....................................................................................4 400
30791. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:F-VG....................................................................................4 400
30792. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:F-VG közte szép papír.......................................................4 400
30793. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:F-VG....................................................................................4 400
30794. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:VF-F.....................................................................................4 400
30795. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:VF-VG..................................................................................4 400
30796. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel közte egyugrásos sorszámkövető 1932. 50P "D245

044998 + 045000" szép papír T:F-G.........................................................................................................................4 400
30797. 1930-1946. vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel közte 1930. 100P "E953 000713" T:F-VG......................... 4 400
30798. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 7 000
30799. 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG......................................................................................................... 6 000
30800. 32db-os vegyes korona,pengő,forint tétel, mind különböző! Közte 1913. 20K "57777 1482" sorszámmal, +

1915. 10K , + 1930. 20P + 1949. 100Ft + 1946. 10.000.000AP T:F-VGAdamo K17, K11, F28.....................10 000
30801. 1930-1946. vegyes 33db-os pengő bankjegy tétel nagyrésze 1945. 100P T:F-VG............................................4 400
30802. Vegyes 37db-os forint bankjegy tétel 10Ft - 20Ft - 50Ft - 100Ft címletekkel T:F-VG közte VF.......................14 000
30803. Vegyes 40db-os pengő bankjegy tétel T:F................................................................................................................7 500
30804. Vegyes 40db-os pengő bankjegy tétel T:XF-F közte 2db VG.................................................................................7 500
30805. 1930-1945. 50db-os vegyes pengő tétel T:F-VG.....................................................................................................9 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek

30806. 1038-1041, 1044-1046. Denár Ag "Péter" (0,54g) T:1- Hungary 1038-1041, 1044-1046. Denar Ag "Peter"
(0,54g) C:AU Huszár: 6., Unger I.: 2......................................................................................................................160 000

30807. 1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,50g) T:2,2- kitörésHungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,50g)
C:XF,VF crackedHuszár 21., Unger I.: 15.............................................................................................................. 22 000

30808. 1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,40g) T:2- Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,40g) C:VF
Huszár 24., Unger I.: 17............................................................................................................................................ 24 000

30809. 1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,76g) T:2,2-Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,76g)
C:XF,VF Huszár 27., Unger I.: 22............................................................................................................................ 46 000

30810. 1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,45g) T:AUHungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,45g) C:AU
Huszár: 33., Unger I.: 27........................................................................................................................................... 15 000

30811. 1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,44g) T:1-Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,44g) C:AU
Huszár: 39., Unger I.: 32........................................................................................................................................... 17 000

30812. 1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,29g) T:2Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,29g)
C:XFHuszár: 76., Unger I.: 42.....................................................................................................................................8 500

30813. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,19g) T:2 patina, kitörésHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,19g)
C:XF patina, cracked Huszár: 95., Unger I.: 47........................................................................................................6 500

30814. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,17g) T:2 kis kitörésHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,17g) C:XF
cracked Huszár: 89., Unger I.: 48...............................................................................................................................7 000

30815. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,13g) T:2 peremhiányHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,13g) C:XF
most part of the edge is missing Huszár: 97., Unger I.: 49......................................................................................5 000

30816. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,16g) T:2,2- peremhiányHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,16g)
C:XF,VF most part of the edge is missing Huszár: 54., Unger I.: 50......................................................................2 600

30817. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,19g) T:2 patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,19g) C:XF
patinaHuszár: 82., Unger I.: 51.................................................................................................................................10 000

30818. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,40g) T:2 patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,40g) C:XF
patinaHuszár: 102., Unger I.: 53.................................................................................................................................4 600

30819. 1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,16g) T:2 kitörésHungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,16g) C:XF
crackedHuszár: 80., Unger I.: 59................................................................................................................................9 500

30820. 1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,18g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,18g) C:AU
patina Huszár: 152., Unger I.: 72............................................................................................................................. 15 000

30821. 1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,26g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,26g) C:AU
patina Huszár: 150., Unger I.: 74............................................................................................................................. 13 000
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30822. 1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,20g) T:2 peremhiányHungary 1162-1172. Denar Ag "Stephen III"
(0,20g) C:XF a part of the edge is missingHuszár: 113., Unger I.: 83.................................................................17 000

30823. 1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,27g) T:2 kis peremhiányHungary 1162-1172. Denar Ag "Stephen III"
(0,27g) C:XF small part of the edge is missingHuszár: 127., Unger I.: 84..........................................................24 000

30824. 1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,17g) T:1- kis repedésHungary 1162-1172. Denar Ag "Stephen III"
(0,17g) C:AU small crackHuszár: 164., Unger I.: 86............................................................................................. 24 000

30825. 1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,14g) T:2 patina, kis kitörés Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0,14g) C:XF patina, small crackHuszár: 186., Unger I.: 98.................................................................................15 000

30826. 1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,13g) T:2 kis kitörés Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,13g)
C:XF small crackHuszár: 183., Unger I.: 99............................................................................................................13 000

30827. 1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,28g) T:2,2- repedés mentén javítva?Hungary 1172-1196. Denar Ag
"Bela III" (0,28g) C:XF,VF restored next to the crack?Huszár: 69., Unger I.: 101..............................................14 000

30828. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" T:XF lyuk Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III" C:XF hole
Huszár: 72., Unger I.: 114........................................................................................................................................... 3 000

30829. 1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" (1,81g) T:VF,F lyukasztottHungary 1172-1196. Copper Coin with
unreadable Kufic Arabic script Cu "Béla III" (1,81g) C:VF,F holedHuszár: 73., Unger I.: 115............................2 000

30830. 1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" (1,37g) T:VF,F kitörésHungary 1172-1196. Copper Coin with
unreadable Kufic Arabic script Cu "Béla III" (1,37g) C:VF,F crack Huszár: 73., Unger I.: 115...........................1 600

30831. 1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" (1,87g) T:XF,VF Hungary 1172-1196. Copper Coin with
unreadable Kufic Arabic script Cu "Béla III" (1,87g) C:XF,VF Huszár: 73., Unger I.: 115...................................3 000

30832. 1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" (1,31g) T:VF kitörés, patina Hungary 1172-1196. Copper Coin
with unreadable Kufic Arabic script Cu "Béla III" (1,31g) C:VF crack, patina Huszár: 73., Unger I.: 115......... 1 000

30833. 1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,40g) T:2- kitörés Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,40g)
C:VF crackedHuszár: 264., Unger I: 148................................................................................................................48 000

30834. 1205-1235. Obulus Ag "II. András" (0,24g) T:2 kis peremhiányHungary 1205-1235. Obulus Ag "Andreas II"
(0,24g) C:XF small part of the edge is missingHuszár: 248., Unger I.: 158........................................................28 000

30835. 1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,53g) T:1-,2 Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,53g)
C:AU,XFHuszár: 313., Unger I.: 235..........................................................................................................................6 500

30836. 1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,28g) T:1- pici repedés Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"
(0,28g) C:AU tiny crackHuszár: 382., Unger I: 290............................................................................................... 60 000

30837. 1286-1288. Szlavón Denár Ag "Radoszláv bán" (0,79g) T:VF Hungary 1286-1288. Slavonian Denar Ag
"Ban Radoslav" (0,79g) C:VFUnger I.: Sz. 20...........................................................................................................8 000

30838. 2db Árpád-házi Ag dénár gyenge tartásban (0,56g és 0,52g) T:F,VG..................................................................1 000
30839. 1346-1349 Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,34g) T:3 kitörésHungary 1346-1349 Denar Ag "Louis I" (0,34g) C:F

cracked Huszár: 529., Unger I.: 419..........................................................................................................................5 000
30840. 1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,18g) T:2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund" (0,18g) C:VF

Huszár: 582., Unger I.: 452.........................................................................................................................................7 000
30841. 1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,36g) T:XF patinaHungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund" (0,36g)

C:XF patinaHuszár: 580., Unger I.: 451.....................................................................................................................2 400
30842. 1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,64g) T:2,2- patina Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" (0,64g)

C:XF,VF patina Huszár: 576., Unger I.: 449.a.......................................................................................................... 3 000
30843. 1430-1434. Quarting "Zsigmond" (0,38g) T:2 patina Huszár: 586., Unger I.: 456...............................................1 200
30844. 1430-1434. Quarting "Zsigmond" (0,41g) T:VF patinaHungary 1430-1434. Quarting "Zsigmond" (0,41g)

C:VF patinaHuszár: 586., Unger I.: 456.k..................................................................................................................1 200
30845. 1440-1441. Denár Ag "I. Ulászló" (0,54g) T:2,2- kitörés Hungary 1440-1441. Denar Ag "Wladislaus I"

(0,54g) C:XF,VF cracked Huszár: 598., Unger I.: 469.c..........................................................................................2 600
30846. 1442-1443I-? Denár Ag "I. Ulászló" (0,36g) T:VF,F patina Hungary 1442-1443I-? Denar Ag "Wladislaus I"

(0,36g) C:VF,F patina Huszár: 607., Unger I.: 472. m vagy béta........................................................................... 1 400
30847. 1442-1443. Denár Ag "I. Ulászló" (0,40g) T:2- Hungary 1442-1443. Denar Ag "Wladislaus I" (0,40g) C:VF

Huszár: 607., Unger I.: 472.béta.................................................................................................................................3 800
30848. 1442-1443. Denár Ag "I. Ulászló" (0,23g) T:3 kitörés, patinaHungary 1442-1443. Denar Ag "Wladislaus I"

(0,23g) C:F crack, patina Huszár: 629., Unger I.: 474.............................................................................................7 500
30849. 1440-1444S(B?)-X Denár Ag "I. Ulászló" (0,60g) T:2- R! patinaHungary 1440-1444S(B?)-X Denar Ag

"Wladislaus I" (0,60g) C:VF R! patina Huszár: 602., Unger I.: 477. publikálatlan variáns / unpublicated
variant..........................................................................................................................................................................14 000

30850. 1440-1444. Denár Ag "I. Ulászló" (0,51g) T:2-,3 patina Hungary 1440-1444. Denar Ag "Wladislaus I"
(0,51g) C:VF,F patina Huszár: 602., Unger I.: 477.c............................................................................................... 4 800

30851. 1442A-B Obulus Ag "I. Ulászló" (0,40g) T:2 patinaHungary 1442A-B Obulus Ag "Wladislaus I" (0,40g)
C:XF patinaHuszár: 606., Unger I.:478.f.................................................................................................................15 000

30852. 1463. Denár Ag "I. Mátyás" (0,51g) T:VF repedésHungary 1463. Denar Ag "Matthias I" (0,51g) C:VF
crackHuszár: 706., Unger I.: 556h............................................................................................................................. 3 200

30853. 1490-1498. (1498.) Denár Ag "II. Ulászló" (0,48g) T:XFHungary 1490-1498. (1498.) Denar Ag "Wladislaus
II" (0,48g) C:XF Huszár: 803. Unger I.: 638.g...........................................................................................................4 000

30854. 1498-1503 K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,58g) T:XF Hungary 1498-1503 K-h Denar Ag "Wladislaus II"
(0,58g) C:XF Huszár: 807a Unger I.: 641..................................................................................................................2 400

30855. 1510K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,56g) T:AUHungary 1510K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,56g) C:AU
Huszár: 811. Unger I.: 646.c....................................................................................................................................... 8 000
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30856. 1510K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,57g) T:XFHungary 1510K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,57g)
C:XFHuszár: 811. Unger I.: 646.c.............................................................................................................................. 6 000

30857. 1511K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,57g) T:AU-XF karcHungary 1511K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,57g)
C:AU-XF scratchHuszár: 811. Unger I.: 646.c..........................................................................................................6 000

30858. 1521-1525L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,36g) T:2- kitörés, patina Hungary 1521-1525L-K Denar Ag "Louis II"
(0,36g) C:VF cracked, patina Huszár: 846., Unger I.: 675.e...................................................................................2 400

30859. 1526A-V Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:XFHungary 1526A-V Denar Ag "Louis II" (0,55g) C:XFHuszár: 841.,
Unger I.: 673.a..............................................................................................................................................................6 000

30860. 1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:AU,XF patina Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,42g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 400

30861. 1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:2- patina, kitörés Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,50g) C:VF patina, cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a..................................................................................2 600

30862. 1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:XF patina Hungary 1529K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,54g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 200

30863. 1530K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) + 1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,34g) T:XF,VF kis kitörés,
patina Hungary 1530K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g) + 1531K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,34g)
C:XF,VF small crack, patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a................................................................................... 3 200

30864. 1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 patina, kis peremhiányHungary 1531K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,46g) C:AU,XF patina, small part of the edge is missingHuszár: 935., Unger II.: 745.a...........4 400

30865. 1534K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) + 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF,VF kitörés,
patina Hungary 1534K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g) + 1535K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g)
C:XF,VF crack, patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................. 3 200

30866. 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,30g) T:2,2- kitörés Hungary 1535K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,30g)
C:XF,VF cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a......................................................................................................1 200

30867. 1536K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:XF Hungary 1536K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,58g) C:XF
Huszár: 935., Unger II.: 745.a.....................................................................................................................................1 400

30868. 1537K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) T:XFHungary 1537K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,41g)
C:XFHuszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................................3 000

30869. 1541K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:AU,XF patina Hungary 1541K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g)
T:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 400

30870. 1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,65g) T:XF kis patina 1542K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,65g) C:XF
small patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................1 200

30871. 1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) + 1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:XF patinaHungary
1542K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g) + 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,56g) C:XF patina Huszár:
935., Unger II.: 745.a................................................................................................................................................... 4 000

30872. 1543K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF kis patina 1543K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g) C:XF
small patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................1 200

30873. 1543K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,66g) + 1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,60g) T:XF patinaHungary
1543K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,66g) + 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,60g) C:XF patina Huszár:
935., Unger II.: 745.a................................................................................................................................................... 4 000

30874. 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 patinaHungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:AU,XF patinaHuszár: 935., Unger II.: 745.a..........................................................................................................2 400

30875. 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:XFHungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,63g) C:XF
Huszár: 935., Unger II.: 745.a.....................................................................................................................................2 000

30876. 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:AU patinaHungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................2 000

30877. 1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:AU patinaHungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,52g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................2 400

30878. 1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:2,2- patina kitörés Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,54g) C:XF,VF cracked patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.............................................................................4 400

30879. 1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:AU patina Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,57g)
C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...............................................................................................................2 000

30880. 1547K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) T:1,1- Hungary 1547K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g)
C:UNC,AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a.................................................................................................................3 200

30881. 1549KB-1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (2xklf) (0,51g, 0,46g) T:XF patina Hungary 1549KB-1550K-B
Denar Ag "Ferdinand I" (2xdiff) (0,51g, 0,46g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................... 2 400

30882. 1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) + 1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:XF patina Hungary
1550K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,41g) + 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g) C:XF patina Huszár:
935., Unger II.: 745.a................................................................................................................................................... 4 000

30883. 1552-1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (2xklf) (0,53g, 0,50g) T:XF,VF patina 1552-1559K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (2xdiff) (0,53g, 0,50g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a...........................................2 000

30884. 1552KB-1561KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (3xklf) (0,53g, 0,59g, 0,52g) T:XF patinaHungary
1552KB-1561KB Denar Ag "Ferdinand I" (3xdiff) (0,53g, 0,59g, 0,52g) C:XF patina.........................................4 000

30885. 1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:1-,2 patina Hungary 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,45g)
C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................2 800

30886. 1554N-C Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:1- patina, kis kitörésHungary 1554N-C Denar Ag "Ferdinand I"
(0,51g) C:AU,XF patina, small crackHuszár: 935., Unger II.: 745.l..................................................................... 10 000
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30887. 1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) T:1-,2 patina, peremhiányHungary 1556K-B Denar Ag "Ferdinand
I" (0,47g) C:AU,XF patina, a part of the edge is missingHuszár: 935., Unger II.: 745.a......................................4 800

30888. 1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF patina Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 1 600

30889. 1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) + 1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:XF,VF
patinaHungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,51g) + 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a.........................................................................................................3 200

30890. 1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 patinaHungary 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:AU,XF patinaHuszár: 935., Unger II.: 748.a..........................................................................................................4 800

30891. 1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:1- kitörés Hungary 1560K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,57g)
C:AU crack Huszár: 936., Unger II.: 748.a................................................................................................................3 800

30892. 1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" veretkettőződés (0,48g) T:VF patina Hungary 1562K-B Denar Ag
"Ferdinand I" double strike (0,48g) T:VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a................................................... 3 200

30893. 1564K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) T:XF patina Hungary 1564K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,41g)
C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a............................................................................................................... 2 400

30894. 1564K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF patina Hungary 1564K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g)
C:XF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a............................................................................................................... 2 400

30895. 1567K-B Denár Ag "Miksa" (0,55g) + 1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:XF,VF patina Hungary 1567K-B
Denar Ag "Maximilian" (0,55g) + 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,52g) C:XF,VF patina Huszár:
992.,Unger II.: 766a..................................................................................................................................................... 4 000

30896. 1570-1576K-B Denár Ag "Miksa" (2x) (0,56g) T:VF,F patina Hungary 1570-1576K-B Denar Ag "Maximilian"
(2x) (0,56g) C:VF,F patina Huszár: 992., Unger II.: 766.a, Huszár: 993.,Unger II.: 767.a.................................. 2 600

30897. 1571-1572K-B Denár Ag "Miksa" (2x) (0,39g, 0,52g) T:XF patina Hungary 1571-1972K-B Denar Ag
"Maximilian" (2x) (0,39g, 0,52g) C:XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a.........................................................3 200

30898. 1577K-B Denár Ag "Miksa" (0,50g) T:XF patina Hungary 1577K-B Denar Ag "Maximilian" (0,50g) C:XF
patina Huszár: 993.,Unger II.: 767a...........................................................................................................................2 200

30899. 1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,56g) T:XF patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,56g) C:XF
patina Huszár: 993.,Unger II.: 767a...........................................................................................................................2 200

30900. 1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,41g) + 1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:XF,VF lyuk, kitörés, patina
Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,41g) + 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g) C:XF,VF hole, crack,
patina Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a........................................................................................................................2 400

30901. 1582KB-1591KB Denár Ag "Rudolf" (2xklf) (0,41g, 0,57g) T:XF,VF patina, az egyiken kitörésHungary
1582KB-1591KB Denar Ag "Rudolf" (2xdiff) (0,41g, 0,57g) C:XF,VF patina, one cracked................................2 400

30902. 1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:1-,2 patina, kitörés Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,48g)
C:AU,XF patina, kitörés Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a..........................................................................................4 400

30903. 1584-1589K-B Denár Ag "Rudolf" (2x) (0,34g, 0,49g) T:XF Hungary 1584-1589K-B Denar Ag "Rudolf" (2x)
(0,34g, 0,49g) C:XF Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a................................................................................................2 600

30904. 1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2,2- patina Hungary 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,45g) C:XF,VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a........................................................................................................................3 000

30905. 1588K-B Denár Ag "Rudolf" (0,63g) + 1592K-B Denár Ag "Rudolf" (0,36g) T:VF patina Hungary 1588K-B
Denar Ag "Rudolf" (0,63g) + 1592K-B Denar Ag "Rudolf" (0,36g) C:VF patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a
........................................................................................................................................................................................3 200

30906. 1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) + 1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:XF kis kitörés, patina Hungary
1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g) + 1590K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:XF small crack, patina Huszár:
1059., Unger II.: 811.a.................................................................................................................................................3 600

30907. 1592K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:XFHungary 1592K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:XFHuszár:
1059.,Unger II.: 811.a..................................................................................................................................................1 800

30908. 1594K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:XF patina Hungary 1594K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:XF patina
Huszár: 1059., Unger II.: 811.a...................................................................................................................................2 000

30909. Vegyes 8db-os közép- és koraújkori dénár lot, közte korabeli hamis? T:VF-F.................................................... 5 000
30910. 1611K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) T:2- patina, kitörésHungary 1611K-B Denár Ag "Matthias II" (0,42g)

C:VF patina, crackHuszár: 1139.,Unger II.: 868.......................................................................................................1 200
30911. 1611K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) + 1612K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,56g) T:XF,VF patina Hungary

1611K-B Denar Ag "Mathias II" (0,42g) + 1612K-B Denar Ag "Mathias II" (0,56g) C:XF,VF patina Huszár:
1140., Unger II.: 869.................................................................................................................................................... 2 600

30912. 1611-1612K-B Denár Ag "II. Mátyás" (2xklf) (0,53g) T:XF,VF patina Hungary 1611-1612K-B Denár Ag
"Matthias II" (2xdiff) (0,53g) C:VF patina Huszár: 1139.,Unger II.: 868., Huszár 1140., Unger II 869.............. 2 000

30913. Erdélyi Fejedelemség 1611N-B Garas Ag "Báthori Gábor" Nagybánya (1,50g) T:F patina, ph. Principality
of Transylvania 1611N-B Groschen Ag "Gabriel Bathori" Baia Mare (1,50g) C:F patina, edge error Unger
(Erdély).: 187.............................................................................................................................................................. 10 000

30914. Erdélyi Fejedelemség 1611N-B Garas Ag "Báthori Gábor" Nagybánya (1,29g) T:VF Principality of
Transylvania 1611N-B Groschen Ag "Gabriel Bathori" Baia Mare (1,29g) C:VF Unger (Erdély).: 187...........20 000

30915. 1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,37g) + 1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,44g) T:XF,VF patina Hungary
1613K-B Denar Ag "Mathias II" (0,37g) + 1613K-B Denar Ag "Mathias II" (0,44g) C:XF,VF patina Huszár:
1140, 1141., Unger II.: 869, 870................................................................................................................................ 3 000

30916. 1614-1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,38g, 0,60g) T:XF,VF patina Hungary 1614-1616K-B Denar Ag
"Matthias II" (0,38g, 0,60g) C:XF,VF patina Huszár: 1141., Unger II.: 870...........................................................2 200
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30917. 1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,47g) T:XF Hungary 1616K-B Denar Ag "Matthias II" (0,47g) C:XF Huszár:
1141., Unger II.: 870.................................................................................................................................................... 2 000

30918. 1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,45g) + 1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,54g) T:XF patina Hungary
1616K-B Denar Ag "Mathias II" (0,45g) + 1617K-B Denar Ag "Mathias II" (0,54g) C:XF patina Huszár:
1141., Unger II.: 870.................................................................................................................................................... 3 400

30919. 1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,46g) T:XF patina, kis kitörésHungary 1617K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,46g) C:XF patina, small crack Huszár: 1141., Unger II.: 870.............................................................................1 600

30920. 1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,36g) + 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,58g) T:XF,VF patina Hungary
1618K-B Denar Ag "Mathias II" (0,36g) + 1619K-B Denar Ag "Mathias II" (0,58g) C:XF,VF patina Huszár:
1141., Unger II.: 870.................................................................................................................................................... 2 800

30921. 1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,57g) T:2 patinaHungary 1618K-B Denár Ag "Matthias II" (0,57g) C:XF
patinaHuszár: 1141., Unger II.: 870...........................................................................................................................3 000

30922. 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,57g) T:AU kis patina Hungary 1619K-B Denar Ag "Matthias II" (0,57g)
C:AU small patina Huszár: 1141., Unger II.: 870......................................................................................................1 400

30923. 1623K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,57g) + 1623K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,66g) T:VF,XF
patinaHungary 1623K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,57g) + 1623K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,66g)
C:VF,XF patinaHuszár: 1203., Unger II.: 916.b........................................................................................................2 600

30924. 1624K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,36g) T:2- rep. Hungary 1624K-B Denar Ag "Ferdinánd II" (0,36g) C:VF
crackHuszár: 1205., Unger II.: 916.b.........................................................................................................................2 200

30925. 1625K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,60g) T:2,2- patina Hungary 1625K-B Denar Ag "Ferdinánd II" (0,60g)
C:XF,VF patinaHuszár: 1205., Unger II.: 916.b........................................................................................................2 800

30926. Erdélyi Fejedelemség 1625N-B Garas Ag "Bethlen Gábor" (1,11g) T:VF lyukPrincipality of Transylvania
1625N-B Groschen Ag "Gabriel Bethlen" (1,11g) C:VF holedUnger (Erdély).: 266...........................................20 000

30927. Erdélyi Fejedelemség 1629N-B Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2,11g) T:VF Principality of
Transylvania 1629N-B Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2,11g) C:VF Unger (Erdély).: 261.a.......10 000

30928. 1630K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,42g) T:XF,VF patina Hungary 1630K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,42g) C:XF,VF patina Huszár: 1204., Unger II.: 917.a......................................................................................... 2 000

30929. 1635K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,49g) T:VF patina Hungary 1635K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,49g)
C:VF patina Huszár: 1205., Unger II.: 916.c............................................................................................................. 3 000

30930. 1640K-B Denar Ag "III. Ferdinánd" (0,55g) T:XF1640K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,55g) C:XFHuszár:
1263., Unger II: 953..................................................................................................................................................... 1 400

30931. 1679K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,23g) T:XF,VF patinaHungary 1679K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (6,23g)
C:XF,VF patinaHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a....................................................................................................17 000

30932. 1680K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,83g) T:F,VG patina, lyuktömött, fülnyomHungary 1680K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" (5,83g) C:F,VG patina, plugged hole, ear markHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a............................ 4 000

30933. 1681K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,11g) T:VF,F patinaHungary 1681K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (6,11g)
C:VF,F patinaHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a........................................................................................................ 9 500

30934. 1690K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,97g) T:F patina Hungary 1690K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,97g) C:F
patina Huszár: 1427., Unger II.: 1062........................................................................................................................9 500

30935. 1696P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,84g) T:F Hungary 1696P-H Poltura Ag "Leopold I" (0,84g) C:F Huszár
1483., Unger II.: 1094.a...............................................................................................................................................1 600

30936. 2010 I. Géza (1074-1077) Denár (Unger:13) mintájára készült Ag utánveret emlékérem, hátoldalán
"MÉE-Vác" felirattal, tanúsítvánnyal (0,90g/0.900/17mm) T:UNC.........................................................................5 500

30937. 2010. I. László (1077-1095) Denár mintájára (Unger: 23.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,86g/0.900/16,5mm) T:UNC........................................................................................5 500

30938. 2011. Mária Terézia 1740-1780. Denár (Unger II.: 1266) mintájára készült Ag utánveret emlékérem,
hátoldalán "MÉE-Gödöllő" felirattal, tanúsítvánnyal (0,68g/0.500/15mm) T:UNC............................................... 5 500

30939. 2011. I. András 1046-1060 Denár mintájára készült Ag emlékérem "MÉE-Tihany" feliratú hátlappal,
tanúsítvánnyal (0,84g/0.900/17mm) T:UNC.............................................................................................................5 500

30940. 2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 39.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,27g/0.900/10mm) T:UNC...........................................................................................5 500

30941. 2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 41.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,34g/0.900/11,5mm) T:UNC........................................................................................5 500

30942. 2016. II. László (1162-1163) Denár mintájára (Unger: 77.) készült Ag emlékérem "MCLXII" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,27g/0.900/12mm) T:UNC...........................................................................................5 500

30943. 1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,32g) T:VF Hungary 1704KB Poltura "Francis II
Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (2,32g) C:VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a.................................................... 4 000

30944. 1704. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,91) T:F kitörés Hungary 1704. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi"
(7,91g) C:VF cracked Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a..........................................................................................6 000

30945. 1705PH XX Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (16,45g) T:XF törésHungary 1705PH XX Poltura "Francis II
Rákóczi" (16,45g) C:XF crackedHuszár:1529., Unger II.: 1130.a.......................................................................16 000

30946. 1710PH Poltura Ag "I. József" T:FHuszár 1579., Unger II.: 1160..........................................................................4 000
30947. 1711. Poltura Ag "I. József" (1,05g) T:VF Hungary 1711. Poltura Ag "Joseph I" (1,05g) C:VF Huszár 1579.,

Unger II.: 1160............................................................................................................................................................10 000
30948. 1750N-B 30kr Ag "Mária Terézia" Nagybánya (6,29g) T:FHungary 1750N-B 30 Kreuzer Ag "Maria

Theresia" Baia Mare (6,29g) C:F Huszár: 1697., Unger: 1237............................................................................60 000

27



30949. 1757K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,38g) T:VF,F R! Hungary 1757K-B 3 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" Kremnitz (1,38g) C:VF,F Rare! Huszár: 1725., Unger III.: 1256...........................................................7 000

30950. 1762K 1kr Cu "Mária Terézia" + Ausztria 1781A 1kr Cu "II. József" T:F patina, ph............................................2 400
30951. 1763PH/KM Poltura Cu "Mária Terézia" (18,15g) T:F Huszár 1751, Unger III 1270.c.......................................2 000
30952. 1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:VF Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c................................................8 000
30953. 1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c...................................................1 200
30954. 1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,80g) T:VF patina, foglalatnyomHungary 1782B Thaler Ag

"Joseph II" Kremnitz (27,80g) C:VF patina, frame markHuszár: 1869., Unger III.: 1320..................................48 000
30955. 1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,64g) T:VF,F patina, foglalatnyom Hungary 1782B Thaler Ag

"Joseph II" Kremnitz (27,64g) C:VF,F patina, frame mark Huszár: 1869., Unger III.: 1320............................. 40 000
30956. 1786B 20kr Ag "II. József" T:VF,F karc., patinaHungary 1786B 20 Kreuzer Ag "Joseph II" C:VF,F scratch,

patinaHuszár: 1880., Unger III.: 1329.a.....................................................................................................................8 000
30957. 1787B 20kr Ag "II. József" T:VF,F patina Huszár: 1880., Unger III: 1329.a.........................................................5 000
30958. 1788B 10kr Ag "II. József" (3,80g) T:VF Huszár: 1887., Unger III.: 1333.a..........................................................8 000
30959. Vegyes: 7db-os vegyes rézpénz tétel, közte 1807. 15kr Cu T:XF-F közte lyukasztott is....................................3 000
30960. 1806B 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Hungary 1806B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina Unger III.: 1376.a,

Huszár: 1967., Adamo C29.........................................................................................................................................3 000
30961. 1812B 3kr Cu "I. Ferenc" Körmöcbánya T:F patinaHungary 1812B 3 Kreuzers Cu "Franz I" Kremnitz C:F

patinaKrause KM#2116.............................................................................................................................................. 1 800
30962. 1816G 1kr Cu T:F tisztítva Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c.................................................................................1 600
30963. 1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF patinaHungary 1840B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

patinaHuszár:2081.,Unger III.: 1419..........................................................................................................................6 000
30964. 1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF,F több nagy ph. Huszár:2081.,Unger III.: 1419..........................................4 000
30965. 1840E 20Kr Ag "V. Ferdinánd" Gyulafehérvár T:F patinaHuszár: 2084., Unger III.: 1421.b.............................. 4 000
30966. 1841. 20kr Ag "V. Ferdinánd" érméből készített medál, egyik oldalán lecsiszolva és "László" gravírozással

(26mm/0.583/6,08g) T:VF patina...............................................................................................................................2 400
30967. 1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF juszt., patina Hungary 1843B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:XF

adjusted, patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419........................................................................................................5 000
30968. 1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF,F patinaHuszár:2081., Unger III.: 1419.......................................................4 000
30969. 1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina Hungary 1845B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419.........................................................................................................................5 000
30970. 1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF patinaUnger III.:1419., Huszár:2081...........................................................7 000
30972. 1848. 1kr Cu T:VF patinaAdamo B1.1.......................................................................................................................2 800
30973. 1848. 1kr Cu T:XF/VFAdamo B1.1............................................................................................................................6 000
30974. 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF

patinaHuszár: 2081., Unger III.: 1419........................................................................................................................8 000
30975. 1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF

patina Huszár: 2092., Unger III.: 1428.......................................................................................................................6 000
30976. 1849NB 3kr Cu T:VF ph., patinaAdamo B2..............................................................................................................7 000
30977. 1851B 1/2kr Cu Körmöcbánya, évszámnál verdehiba T:XF,VF.............................................................................1 800
30978. 1851B 1kr Cu látványos lapkahibával T:VF..............................................................................................................1 600
30979. 1851B-1851E 1kr Cu (2xklf) + Ausztria 1851A 1/2kr Cu + 1kr Cu T:XF-F...........................................................6 000
30980. 1851A 1kr Cu + 1860B 4kr Cu + 1864B 4kr Cu T:F,VG.........................................................................................4 000
30981. 1851G 2kr Cu T:VF ph., karcAdamo M5...................................................................................................................6 000
30982. 1858B 5/10kr Cu T:VF,FAdamo M3..........................................................................................................................1 000
30983. 1859B 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Hungary 1859B 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

patinaAdamo M14......................................................................................................................................................12 000
30984. 1860E 5/10kr Cu T:XF,VF patina Hungary 1860E 5/10 Kreuzer Cu C:XF,VF patinaAdamo M3...................... 6 000
30985. 1860-1861E 1kr Cu (2xklf) T:VF,F Adamo M4.........................................................................................................3 000
30986. 1860B 4kr Cu + Ausztria 1860A 4kr Cu T:F ph, patina...........................................................................................3 000
30987. 1861B 4kr Cu T:VF ph.Adamo M7.............................................................................................................................3 000
30988. 1862E 1kr Cu T:VF,F patina, ph, lapkahibaAdamo M4...........................................................................................4 000
30989. 1863B 1Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (12,13g) T:VF ph., patinaHungary 1863B 1 Florin Ag "Franz

Joseph" Kremnitz (12,13g) C:VF edge error, patina Huszár: 2130., Unger III.: 1460.a....................................26 000
30990. 1863E 1kr Cu Gyulafehérvár T:VF R!Hungary 1863E 1 Kreuzer Cu Karlsburg (Alba Iulia) C:VF R!Adamo

M4................................................................................................................................................................................60 000
30991. 1866B Tallér Ag "Ferenc József" (18,53g) T:XF kis ph.Hungary 1866B Thaler Ag "Franz Joseph" (18,53g)

C:XF small edge errorHuszár: 2126, Unger III.: 1458.b, Adamo M16.................................................................80 000
30992. 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:VF Adamo M4.1..............................................................................................2 000
30993. 1868KB 4kr Cu T:F ph.Adamo M7.1......................................................................................................................... 2 000
30994. 1868GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F patina Adamo M10.1

........................................................................................................................................................................................2 400
30995. 1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:VF patina Adamo M10.1............................................................4 000
30996. 1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F patina Adamo M11.1............................................................3 800
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30997. 1870KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:XF,VF patina Adamo M11.1................................................................................5 000
30998. 1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:VF ph. Adamo M4.1........................................................................................2 000
30999. 1874KB 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F Hungary 1874KB 10 Krajcár Ag "Franz Joseph" C:VF,F Adamo

M10.1.............................................................................................................................................................................3 000
31000. 1874KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:VF patina, ph.Unger III.: 1464.a, Huszár:

2138., Adamo M15.................................................................................................................................................... 30 000
31001. 1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF patina Adamo M15............................................................. 9 000
31002. 1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF patina Adamo M15....................................................... 7 000
31003. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF patina Adamo M15............................................................. 7 000
31004. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF Adamo M15...................................................................9 000
31005. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF patina Adamo M15............................................................. 7 000
31006. 1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF,F patina Adamo M15..........................................................6 000
31007. 1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:F Adamo M15............................................................................4 000
31008. Vegyes: 1881-1972. 6db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1881. 1kr Cu T:XF-VF...............................................2 000
31009. 1882KB 5/10kr Cu T:XF kis patina Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:XF small patina Adamo M3.1.........5 000
31010. 1882KB - 1892KB 1kr Cu (5xklf) T:F patina Adamo M4.1......................................................................................6 000
31011. 1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:F Adamo M4.1..................................................................................................... 2 000
31012. Vegyes 12db-os krajcár tétel, közte rossz tartású ezüst is T:F-G 2db lyukasztott...............................................3 600
31013. 1892-1939. 1f bronz (21xklf) T:VF-F 1892-es F tartású, erősen kopott!.............................................................. 5 000
31014. 1892KB 10f Ni T:VF phAdamo K3.............................................................................................................................3 000
31015. 1893KB 1f bronz T:XFAdamo K1...............................................................................................................................1 600
31016. 1895KB 1f bronz T:AU,XFAdamo K1........................................................................................................................2 000
31017. 1895KB 1f bronz T:XF ph.Admao K1........................................................................................................................2 000
31018. 1895-1940. 2f bronz (22xklf) T:VF-F......................................................................................................................... 2 400
31019. 1896KB 1f bronz T:XF,VFAdamo K1........................................................................................................................ 1 600
31020. 1896KB 1K Ag "Millennium" (4x) T:XF,VF patinaAdamo K5.2............................................................................ 28 000
31021. 1897KB 2f bronz T:XF Adamo K2..............................................................................................................................1 200
31022. 1899KB 1f bronz T:XF,VF Adamo K1....................................................................................................................... 1 200
31023. 1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF kis ph.Adamo K7.......................................................................................16 000
31024. 1901KB 1f bronz T:VFAdamo K1...............................................................................................................................1 200
31025. 1901KB 2f bronz T:XFAdamo K2..................................................................................................................................600
31026. 1902KB 1f bronz T:AU,XFAdamo K1...........................................................................................................................600
31027. 1902KB 1f bronz T:XF ph, karcAdamo K1............................................................................................................... 1 200
31028. 1902KB 1f bronz T:XF Adamo K1..............................................................................................................................1 200
31029. 1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF kis ph. Adamo K7......................................................................................14 000
31030. 1908KB 20f Ni T:XF Adamo K4................................................................................................................................. 1 200
31031. 1908KB 20f Ni T:XF Adamo K4................................................................................................................................. 2 000
31032. 1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K7.......................................................................................20 000
31033. 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:XFAdamo K5.1.................................................................................................. 4 000
31034. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:XFAdamo K6......................................................................................................8 000
31035. 1914KB 20f Ni T:XFAdamo K4.................................................................................................................................. 3 000
31036. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU Adamo K5.1.................................................................................................3 000
31037. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF kis karcAdamo K5.1............................................................................. 3 400
31038. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AUAdamo K5.1..................................................................................................4 000
31039. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Adamo K5.1.....................................................................................3 800
31040. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF karcAdamo K5.1..........................................................................................3 400
31041. 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF karcAdamo K5.1..........................................................................................3 400
31042. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1......................................................................................2 400
31043. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1......................................................................................2 000
31044. 1916KB 20f Fe (36x) T:XF,VF Adamo K4.1............................................................................................................. 2 000
31045. 1917-1920. 20f Fe (24x) T:XF-VF..............................................................................................................................2 000
31046. 1917. 50f Ag + 1918. 1K Ag "IV. Károly" utánveret díszdobozban, tanúsítvánnyal (5,15g +

3,45g/0.999/23mm) T:AU (PP)................................................................................................................................ 24 000
31047. 1918KB 20f Fe + 1984. 20Ft Cu-Ni FAO "Védd az erdőt" T:AU,VF patinaAdamo EM80, K4.1........................1 000
31048. 1926-1940. 2f bronz (14xklf) T:XF-F patinaAdamo P2........................................................................................... 2 000
31049. 1926-1942. 10f (14x) T:XF-F......................................................................................................................................1 600
31050. 1926. 50f Cu-Ni T:VF,FAdamo P5.............................................................................................................................1 600
31051. 1926. 50f Cu-Ni T:VF,FAdamo P5.............................................................................................................................1 600
31052. 1929. 2P Ag "Madonna" T:F patina Adamo P7........................................................................................................ 3 000
31053. 1929. 2P Ag "Madonna" T:F patina Adamo P7........................................................................................................ 3 000
31054. 1929. 2P Ag "Madonna" T:F patina Adamo P7........................................................................................................ 3 200
31055. 1929. 2P Ag "Madonna" T:F patina Adamo P7........................................................................................................ 3 200
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31056. 1929. 2P Ag "Madonna" T:F patina Adamo P7........................................................................................................ 3 000
31057. 1929. 2P Ag "Madonna" T:VF,F patina Adamo P7..................................................................................................3 600
31058. 1930. 5P Ag hajas "Horthy jobbra" T:XF Adamo P8................................................................................................6 000
31059. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patinaAdamo P8............................................................................................... 4 000
31060. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:F Adamo P8............................................................................................................3 600
31061. 1930. 5P Ag " Horthy jobbra" T:F Adamo P8............................................................................................................3 600
31062. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" anyaghiba T:VF,AU

Adamo P8......................................................................................................................................................................4 000
31063. 1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány-sor" T:AU,XF

patina Adamo P7.1, P7.2, P7.3................................................................................................................................32 000
31064. 1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány sor" T:AU-XF

patinaAdamo P7.1, P7.2, P7.3.................................................................................................................................30 000
31065. 1935. 2P Ag "Pázmány" + 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány-sor" T:AU kis ph. és

karc Hungary 1935. 2 Pengő Ag "Pázmány" + 2 Pengő Ag "Rákóczi" + 1936. 2 Pengő Ag "Liszt Ferenc" -
"Pázmány-series" C:AU small edge error and scratch Adamo P7.1, P7.2, P7.3............................................... 28 000

31066. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AU,XF Adamo P7.2..........................................................................................................6 000
31067. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU kis patinaAdamo P7.3........................................................................................4 400
31069. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:AU,XF patina Adamo P7.3.......................................................................................5 000
31070. 1937. 2P Ag "Madonna" T:XF,VF patinaAdamo P7.................................................................................................3 800
31071. 1938. 2P Ag "Madonna" T:XF kis patina Adamo P7................................................................................................6 000
31072. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU kis ph., patina Adamo P8.1.............................................................................14 000
31073. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU kis ph., patina Adamo P8.1.............................................................................14 000
31074. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU kis ph., patina Adamo P8.1.............................................................................14 000
31075. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XFAdamo P8.1.................................................................................................16 000
31076. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF kis patina Adamo P8.1.............................................................................. 16 000
31077. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph.Adamo P8.1...........................................................................................14 000
31078. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph.Adamo P8.1...........................................................................................14 000
31079. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph.Adamo P8.1...........................................................................................14 000
31080. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF phAdamo P8.1.................................................................................................. 15 000
31081. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF felületi karcok Adamo P8.1..............................................................................14 000
31082. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF felületi karcok Adamo P8.1..............................................................................14 000
31083. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF felületi karcok Adamo P8.1..............................................................................14 000
31084. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patinaAdamo P8.1............................................................................................14 000
31085. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patinaAdamo P8.1............................................................................................14 000
31086. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, kis ph. Adamo P8.1..............................................................................14 000
31087. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, ph. Adamo P8.1....................................................................................14 000
31088. 1938. 5P Ag "Szent István" (4x) T:AU patina Adamo P8.1...................................................................................60 000
31089. 1938. 5P Ag "Szent István" (4x) T:AU patina Adamo P8.1...................................................................................60 000
31090. 1938. 5P Ag "Szent István" (4x) T:AU,XF patina Adamo P8.1.............................................................................60 000
31091. 1939. 10f Cu-Ni + 1940. 20f Cu-Ni T:XF,VF patina, fo. Adamo P3, P4................................................................ 2 000
31092. Vegyes: 1939. 1P Ag + Ausztria 1926. 1Sch Ag T:AU,XF......................................................................................2 400
31093. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU,XF patinaAdamo P8.2......................................................................................11 000
31094. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU,XF ph.Adamo P8.2...........................................................................................12 000
31095. 1941. 20f Fe (9x) + DN "Telefonérme / Magyar Posta (Tantusz)" (5x) Cu-Ni és sárgaréz telefonérme

T:XF-VF korróziónyom Adamo P4.1..........................................................................................................................1 200
31096. 1941-1944. 2P Al veretlen, peremezés nélküli, "bozi pengő" T:2- ph....................................................................9 000
31097. 1943. 1P Al ritkább évszám! + 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" T:AU,XF Adamo P6.1.2 200
31098. 1943. 2P Al + 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (3x, ebből az egyik hátoldala

lecsiszolva, benne "1946 S S" beütéssel) + 1945. 5P Al "Parlament" + 1946. 10f tombak + 1946. 1Ft Al
"Kossuth-címer" (2db) anyaghiba T:AU-F.................................................................................................................3 000

31099. 1945. 5P Ag utánveret kapszulában (17,58g/0.999) T:P / Hungary 1945. 5 Pengő restrike in capsule
(17,58g/0.999) C:P Adamo P8.4..............................................................................................................................20 000

31100. 1946-1947. 2f tombak (15x) T:XF-VF Adamo F1.................................................................................................... 2 000
31101. 1946-1992. 2f Al, bronz (35xklf) T:AU.......................................................................................................................2 000
31102. 1946-1990. 2f bronz/Al (46x) T:UNC-VFAdamo F1, F1.1...................................................................................... 3 000
31103. 1946-1990. 20f CuAl,Al (192x) T:XF-FAdamo F4, F4.3......................................................................................... 3 000
31104. 1946. 10f tombak (2x) + 1947. 10f tombak (3x) T:XF-F patinaAdamo F3............................................................1 000
31105. 1946-1948. 10f tombak (19x) T:XF,VF......................................................................................................................2 000
31106. 1946-1992. 10f (40xklf) T:UNC-F.............................................................................................................................. 3 000
31107. 1946-1950. 20f Cu-Al (4xklf) T:XF-FAdamo F4.......................................................................................................1 400
31109. 1946-1948. 20f tombak (15x) T:XF,VF......................................................................................................................2 000
31110. 1946-1996. 20f (43xklf) T:UNC-F.............................................................................................................................. 7 000
31111. 1947. 2f tombak "rozettás Artex utánveret" T:AU patina Hungary 1947. 2 Fillér Cu-Zn "rosette Artex restrike"

C:AU patinaAdamo F1.................................................................................................................................................3 200
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31112. 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:XF,VF Adamo F6...................................................................................................1 000
31113. 1946. 2Ft Al T:AU,XF phAdamo F7...........................................................................................................................3 400
31114. 1947. 2f tombak "rozettás Artex utánveret" T:UNC,AUHungary 1947. 2 Fillér Cu-Zn "rosette Artex restrike"

C:UNC,AUAdamo F1...................................................................................................................................................5 000
31115. 1947. 2f tombak (10x) T:AU,XFAdamo F1............................................................................................................... 2 000
31116. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1...............................................................................................................3 000
31117. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1...............................................................................................................3 000
31118. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU,XF patinaAdamo F8.1.............................................................................................. 2 000
31119. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU,XF patina Adamo F8.1..................................................................................... 3 000
31120. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU,XF patina Adamo F8.1..................................................................................... 3 000
31121. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU,XF patina Adamo F8.1..................................................................................... 3 000
31122. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU,XF patina Adamo F8.1..................................................................................... 3 000
31123. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF patina Adamo F8.1............................................................................................3 200
31124. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF-F patina Adamo F8.1,

F13, F13.1.....................................................................................................................................................................8 000
31125. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1967. 5Ft Cu-Ni "Kossuth" + 1976. 5Ft Ni "Kossuth" + 1989. 5Ft Cu-Ni "Kossuth"

T:AU-F...........................................................................................................................................................................2 400
31126. 1948. 5f Al (2x) T:AU-VF egyiken anyaghibaAdamo F2......................................................................................... 1 200
31127. 1948-1992. 5f Al (29xklf) T:AU-XF............................................................................................................................ 2 000
31129. 1948-1966. 50f Al (3xklf) ebből 1 kapszulában T:XF-F egyiken anyaghibaAdamo F5, F5.1.............................1 200
31130. 1948-1966. 50f Al (4xklf) ebből 2 kapszulában T:UNC-VFAdamo F5, F5.1........................................................ 3 400
31132. 1948-1966. 50f Al (6xklf) T:XF-FAdamo F5, F5.1....................................................................................................2 000
31133. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor"

T:UNC,AUAdamo EM1, EM2, EM3.........................................................................................................................34 000
31135. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU karcAdamo EM1........................................................................................................... 4 800
31136. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:XFAdamo EM1.....................................................................................................................5 000
31137. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" technológiai hibás veret T:AU,XF Adamo EM2.........................................................5 000
31138. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:XFAdamo EM3.......................................................................................................... 20 000
31139. 1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:UNC,AU Adamo F6.1..............................................................................................1 600
31141. 1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:UNC,AU Adamo F6.1..............................................................................................4 000
31142. 1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:XFAdamo F6.1.........................................................................................................1 800
31143. 1950-1994. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes....................................................................................................................3 000
31144. 1950-1995. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes....................................................................................................................3 000
31145. 1950. 2Ft Cu-Ni T:AU,XF Adamo F7.1......................................................................................................................1 600
31146. 1950-1966. 2Ft Cu-Ni (12xklf) T:XF,VF....................................................................................................................1 600
31147. 1950-1966. 2Ft (76x) T:XF,VF................................................................................................................................... 6 000
31148. 1952. 2Ft Cu-Ni T:AU patinaAdamo F7.1.................................................................................................................1 600
31149. 1953-1989. 5f Al (~194x) T:vegyesAdamo F2.1...................................................................................................... 2 000
31150. 1953-1966. 20f Al (6xklf) T:AU-XFAdamo F5.1.......................................................................................................3 000
31151. 1953. 50f + 1949. 1Ft + 1950. 1Ft + 1950. 2Ft (2x) + 1952. 2Ft T:F patina.........................................................1 400
31152. 1957-1965. 1Ft Al (3xklf) T:XF,VFAdamo F6.2........................................................................................................1 800
31153. 1957-1987. 1Ft Al (25xklf) T:UNC-FAdamo P6.2, P6.3..........................................................................................2 400
31154. 1957. 2Ft Cu-Ni T:AUAdamo F7.2.............................................................................................................................1 600
31155. 1958-1966. 1Ft Al (19x) T:UNC, az egyik FAdamo F6.2........................................................................................1 400
31156. 1958. 2Ft Cu-Ni T:AU foltokban patinaAdamo F7.2................................................................................................3 000
31157. 1960-1965. 5f Al (~600db, évjáratonként ~100db) "Magyar Nemzeti Bank Főpénztár - 5 forint 100 darab 5

filléres" papírzacskóban, rajta "6 / 1968. dec. 16." bélyegzéssel T:vegyes...........................................................3 000
31158. 1960. 2Ft Cu-Ni T:AUAdamo F7.2.............................................................................................................................1 600
31159. 1964-1965. 5f Al (~200db, évjáratonként ~100db) "Magyar Nemzeti Bank Főpénztár - 5 forint 100 darab 5

filléres" papírzacskóban, rajta "6 / 1968. dec. 16." bélyegzéssel T:vegyes...........................................................1 000
31160. 1965. 5f Al (~100db) "Magyar Nemzeti Bank Főpénztár - 5 forint 100 darab 5 filléres" papírzacskóban, rajta

"6 / 1968. dec. 16." bélyegzéssel T:vegyes...............................................................................................................1 000
31161. 1965. 2Ft Cu-Ni T:XFAdamo F7.3............................................................................................................................. 1 400
31162. 1966. 2Ft Cu-Ni T:AUAdamo F7.3.............................................................................................................................1 600
31163. 1967-1991. 20f Al (25x) mind különböző évjárat T:AU-XF.....................................................................................2 000
31164. 1967-1999. 50f Al (28xklf) mind különböző évjárat T:UNC-VFAdamo F2.1, F2.2...............................................6 000
31165. 1967-1993. 50f Al (108x) T:UNC-FAdamo F5.2, F5.3............................................................................................ 3 000
31166. 1967-1989. 1Ft Al (76x) T:UNC-FAdamo F6.3........................................................................................................ 1 400
31167. 1967. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (10x) T:AU,XF patina Adamo F8.2........................................................................1 400
31168. 1970-1989. 2Ft (20xklf) T:AU-VF...............................................................................................................................1 600
31169. 1970-1989. 2Ft CuZn (58x) T:UNC-F patinaAdamo F7.4...................................................................................... 2 600
31170. 1971-1982. 5Ft Ni "Kossuth" (12xklf) T:UNC-AUAdamo F8.3...............................................................................1 200
31171. 1971-1989. 5Ft Ni/CuNi (35x) T:UNC-XFAdamo 8.3, 8.4...................................................................................... 2 000
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31172. 1971-1982. 10Ft Cu-Ni (11xklf) T:UNCAdamo F9.................................................................................................. 1 000
31173. 1971-1982. 10Ft Ni (38x) T:AU..................................................................................................................................3 000
31174. 1971-1980. 10Ft Ni (10x) + 1982-1989. 20Ft Cu-Ni (36x) T:XF,VF......................................................................2 000
31176. 1972. 100Ft Ag "Budapest" sérült műanyag tokban T:AU patinaAdamo EM40...................................................6 500
31177. 1972. 100Ft Ag "Budapest" kapszulában T:UNC patina Adamo EM40................................................................4 000
31178. 1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István pár" plasztik tokban T:BU patina Adamo EM38, EM39.................. 11 000
31179. 1973. 2P - 10Ft (9xklf) nem hivatalos forgalmi összeállítás T:UNC-AU................................................................3 000
31180. 1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU patinaAdamo EM41,

EM42........................................................................................................................................................................... 12 000
31181. 1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" emlékérme T:UNC patinaAdamo EM47.............................5 000
31182. 1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:AU patina Adamo EM47................................................... 5 500
31183. 1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:UNC,AU patinaAdamo EM47...........................................6 000
31184. 1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU patina Adamo EM48...........................................................................6 000
31185. 1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM56.....................................9 000
31186. 1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált "MNB" plasztiktokban T:BU Adamo EM55................................. 7 000
31187. 1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM56............... 7 000
31188. 1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU patina Adamo EM56..........7 000
31189. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57..................................................................5 500
31190. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti műbőr tokban T:BU patina Adamo EM57............................7 500
31191. 1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58...........................................................9 000
31192. 1980-1990. 100Ft emlékpénzek (8xklf), ebből 6db kapszulában, 2db eredeti műbőr tokban T:BU...............10 000
31193. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" fóliában T:UNC Adamo EM61..............................................1 600
31194. 1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" műanyag "MNB" tokban T:AU (eredetileg PP) Adamo EM59.....8 000
31195. 1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban T:UNC Adamo EM63................................................................................1 800
31196. 1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban T:UNC patinaAdamo EM63.....................................................................2 000
31197. 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:UNC Adamo EM66...................................................................1 400
31198. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, "MNB" tokban T:BU patina Adamo EM62................................................5 000
31199. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, "MNB" tokban T:BU Adamo EM62............................................................7 500
31200. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, "MNB" tokban T:BU Adamo EM62............................................................6 000
31201. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" műbőr tokban T:BU Adamo EM65.....................................6 000
31202. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" + 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982"

T:BU Adamo EM64, EM65....................................................................................................................................... 14 000
31203. 1982-1989. 20Ft Cu-Ni (8xklf) T:UNC-AUAdamo F10............................................................................................1 400
31204. 1982-1989. 20Ft Cu-Ni (8xklf) T:UNC-AU közte egy VFAdamo F10....................................................................1 000
31205. 1982-1989. 20Ft (14x) T:AU.......................................................................................................................................1 600
31206. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" (2x), egyik sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal

T:UNC,AU Adamo EM68............................................................................................................................................2 200
31207. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo

EM68..............................................................................................................................................................................1 600
31208. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM68..1 400
31209. 1983-1989. 10Ft Cu-Al-Ni (7xklf) T:AU-XFAdamo F9.1......................................................................................... 1 400
31210. 1983-1989. 20Ft Cu-Ni (8xklf) T:UNCAdamo F10.................................................................................................. 1 000
31211. 1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Czóbel Béla" + 100Ft Cu-Ni-Zn "Simon Bolivar" + 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi

István" + 1984. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kőrösi Csoma Sándor", mindegyik eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal
T:BU...............................................................................................................................................................................4 400

31212. 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM72... 1 400
31213. 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivar" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983. 100Ft alpakka

"Czóbel Béla" + 1984. 100Ft alpakka "Körösi Csoma Sándor" mind a négy eredeti műbőr tokban,
tanúsítvánnyal (törött műanyag keret) + 1990. 100Ft "Fáy András" PP tartású érme kapszulában +
Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem
műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:UNC......................................................................................................7 000

31214. 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM78...... 1 200
31215. 1984.500Ft Ag "XIV. Téli Olimpia - Sarajevo 1984" emlékérme kapszulában T:BU patinaAdamo EM76....... 6 000
31216. 1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo

EM79..............................................................................................................................................................................6 000
31217. 1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM79..............................................................................................................................................................................8 000
31218. 1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo EM76....8 000
31219. 1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU műanyag keret törött Adamo

EM76..............................................................................................................................................................................6 000
31220. 1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU műanyag keret törött Adamo EM77.......6 000
31221. 1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM77............................................8 000
31222. 1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" T:BU kis patina Adamo EM77..............................................................................7 000
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31223. 1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" műanyag dísztokban T:BU kis patina Adamo EM77.........................................6 500
31224. 1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1984. 500Ft Ag "Nyári

Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BUAdamo EM76, EM79...............16 000
31226. 1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:AUAdamo EM88......................................................................................1 000
31227. 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Természetvédelem - Vadmacska" + 200Ft Ag "Természetvédelem - Vadmacska"

T:UNC,AU patinaAdamo EM83, EM86.....................................................................................................................8 000
31228. 1985-1989. 100Ft Cu-Ni (5xklf) "Labdarúgó Európa Bajnokság és Világbajnokság" mind kapszulában

(egyik sérült) T:BU....................................................................................................................................................... 4 000
31229. 1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:UNC,AU fo.Adamo

EM85; EM86; EM87...................................................................................................................................................14 000
31230. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU Adamo EM89...........................................................................................7 000
31231. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo.Adamo EM89................................................................7 500
31232. 1986. 1Ft Al T:UNC,AUAdamo F6.3..........................................................................................................................2 000
31233. 1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97........................................................................8 000
31234. 1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" kapszulában T:BUAdamo EM98............................................8 000
31235. 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BUAdamo EM94.............................. 5 500
31236. 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" + 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó

Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BUAdamo EM94, EM95................................................................................. 15 000
31237. 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95..............................................6 000
31238. 1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" kapszulában T:BU Adamo EM99.................................................8 500
31239. 1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap - Kékvércse" T:BUAdamo EM101..................................................... 2 000
31240. 1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990" kapszulában + 500Ft Ag "Labdarúgó

Európa-Bajnokság" kapszulában Adamo EM104, EM105..................................................................................... 8 500
31241. 1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100..............................................................................8 500
31242. 1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU Adamo EM102...............................................................................................8 000
31243. 1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU kis patina Adamo EM102.............................................................................8 000
31244. 1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" + 1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1990 -

három játékos" T:BU Adamo EM104, EM106........................................................................................................15 000
31245. 1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" kapszulában T:BU Adamo EM108........................7 000
31246. 1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo EM108............. 7 500
31247. 1989. 500Ft Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992" emlékérme kapszulában T:BU patinaAdamo EM111...6 000
31248. 1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU Adamo EM109...............................................................................7 500
31249. 1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" kapszulában T:BU Adamo EM110................................................. 8 500
31250. 1989. 500Ft Ag "XVI. Téli Olimpia-Albertville 1992" T:PP patina, folt Adamo EM111........................................8 000
31251. 1990-1996. 20f Al (3xklf) T:UNC................................................................................................................................1 200
31255. 1990-1995. 20f Al (4xklf) T:UNC................................................................................................................................1 600
31258. 1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP ujjlenyomat, kis folt Adamo EM116....................................................... 7 500
31259. 1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc születésének 200. évfordulója" sérült műanyag tokban T:AU (PP) patina,

folt Adamo EM116........................................................................................................................................................8 500
31260. 1991-1995. 10f Al (10x) T:UNC-XFAdamo F3.3......................................................................................................1 000
31261. 1992. 200Ft "MNB" Ag T:AU patina Adamo F13.....................................................................................................1 800
31262. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" (4db) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (3db) T:AU,XF

patinaAdamo F13, F13.1.......................................................................................................................................... 11 000
31263. 1992. 200Ft "MNB" Ag (10x) T:AU patinaAdamo F13..........................................................................................24 000
31264. 1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP ujjlenyomat, foltAdamo EM123................................................................. 8 000
31265. 1993-1997. 1Ft-100Ft (66db) többnyire forgalmi sorokból kivágva, 943Ft névértéken T:UNC-XF (a

többsége eredetileg BU, közte néhány PP) patina...................................................................................................4 000
31266. 1993-1995. 20Ft CuNiZn (16x) T:AUAdamo F10.1.................................................................................................2 000
31267. 1993. 50Ft Cu-Ni T:UNC,AUAdamo F11..................................................................................................................1 400
31268. 1993-1994. 100Ft Cu-Ni-Zn (2xklf) T:XFAdamo F12..............................................................................................1 200
31269. 1993-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (2xklf) T:UNC,AU (96-os évjárat eredetileg PP)Adamo F12.................................1 600
31270. 1993-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (4xklf) T:XF,VFAdamo F12........................................................................................1 000
31271. 1993-1998. 100Ft Cu-Ni-Zn (5xklf) T:UNC,AUAdamo F12....................................................................................8 000
31272. 1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo EM132.....9 000
31273. 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (16x) T:XFAdamo F12........................................................1 600
31274. 1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:PP kis karcAdamo EM134......................................................10 000
31275. 1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Úszás" a "Vívás" érmével közös tanúsítvánnyal, két

férőhelyes dísztokban T:PP Adamo EM137............................................................................................................. 9 000
31276. 1995. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XFAdamo F13.1........................................................................................................ 7 000
31277. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában T:BU Adamo EM140.................................................9 000
31278. 1996. 50f Al (6x) forgalmi sorból, közte 2x PP sorból T:UNCAdamo F5.3........................................................... 2 000
31279. 1996. 100Ft (2x) T:XF ph.Adamo F12.1.......................................................................................................................600
31280. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU Adamo

EM141........................................................................................................................................................................... 9 000
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31281. 1997-2003. 1ft-100Ft (7xklf) + 2004. "2003. 1E / Magyarország EU 2004" emlékéremmel, dísztokos
forgalmi összeállítás T:UNC,AU.................................................................................................................................3 000

31282. 1997. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:PP, AU............................................................ 2 000
31283. 1997. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:UNC,AU..........................................................1 000
31284. 1997-1998. 1Ft-100Ft (60db) többnyire forgalmi sorokból kivágva, 1611Ft névértéken T:UNC-F (a

többsége eredetileg BU, közte néhány PP) patina...................................................................................................5 000
31285. 1997. 100Ft T:AU (eredetileg PP) patinaAdamo F12..............................................................................................1 000
31286. 1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU

Adamo EM146..............................................................................................................................................................9 000
31287. 1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" (2xklf) tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban

T:PP,BUAdamo EM146............................................................................................................................................20 000
31288. 1998. 50f Al (2x) forgalmi sorból kivágva (egyik BU másik PP sorból) T:UNCAdamo F5.3...............................3 000
31289. 1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM148................................................... 5 000
31290. 1998. 2000Ft Ag "Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal, sérült dísztokban T:PPAdamo EM151......................................................................................... 15 000
31291. 1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" dísztokban, tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) Adamo

EM159.........................................................................................................................................................................10 000
31292. 2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában T:PP Adamo EM166..................................................................17 000
31293. 2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM169......................12 000
31294. 2002. 100Ft "Kossuth" T:AU Adamo FOEM1...........................................................................................................1 800
31295. 2002-2007. 7db-os emlékérme összeállítás, benne: 2002. 100Ft "Kossuth", 2003. 20Ft "Deák", 2004 - 2007.

50Ft "EU csatlakozás, Gyermekmentő szolgálat, Vöröskereszt, 1956-os forradalom, 50 éves a Római
szerződés" fóliában T:VF-F.........................................................................................................................................3 000

31296. 2002-2007. 7db-os emlékérme összeállítás, benne: 2002. 100Ft "Kossuth", 2003. 20Ft "Deák", 2004 - 2007.
50Ft "EU csatlakozás, Gyermekmentő szolgálat, Vöröskereszt, 1956-os forradalom, 50 éves a Római
szerződés" fóliában T:VF.............................................................................................................................................3 000

31297. 2003. 20Ft "Deák" T:AU Adamo FOEM2..................................................................................................................1 200
31298. 2003. 20Ft "Deák" (3x) T:XF patina Adamo FOEM2...............................................................................................3 600
31299. 2003. 20Ft "Deák" (6x) T:AU Adamo FOEM2..........................................................................................................6 000
31300. 2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában T:PP Adamo EM188............................................................ 16 000
31301. 2004. 50Ft Cu-Ni "Uniós csatlakozás" elsőnapi veret "11299-es sorszámmal" T:UNC......................................3 000
31302. 2004. 50Ft Cu-Ni "Uniós csatlakozás" elsőnapi veret "11300-as sorszámmal" T:UNC......................................3 000
31303. 2004. 50Ft Cu-Ni "Uniós csatlakozás" elsőnapi veret "11310-as sorszámmal" T:UNC......................................3 000
31304. 2004-2022. 50Ft (14xklf forgalmi emlékérme, közte 2004. 50Ft "Európai Unió", 2006. 50Ft "1956-os

forradalom - Parlament") T:AU,XF.............................................................................................................................2 000
31305. 2004-2021. 50Ft Cu-Ni (13xklf) forgalmi emlékpénz + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 20Ft Cu-Ni

"Tisztelet a hősöknek" T:UNC-XF..............................................................................................................................3 000
31306. 2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190...................................................9 000
31307. 2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" elsőnapi veret sorszámozott

emléklapon "04043" T:UNC........................................................................................................................................3 400
31308. 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:AU Adamo FOEM5..........................................................3 200
31309. 2005. 500Ft Cu-Ni "100 éves az első magyar postaautó" T:BU patinaEM197.................................................... 2 400
31310. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "03124" T:UNC.....4 000
31311. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "03323" T:UNC.....4 000
31312. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (5x) + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (5x) T:AU,XF

Adamo FOEM6, FOEM8.............................................................................................................................................1 400
31313. 2006-2019. 50Ft (9x) Cu-Ni forgalmi emlékérme ebből 4x "1956-os forradalom" + 1x "70 éves a forint" + 2x

"Birkózó VB" + 2x "Vívó VB" T:AU-XFAdamo FOEM7, FOEM10, FOEM12........................................................ 1 000
31314. 2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" kapszulában T:BU patinaEM200................................................................2 400
31315. 2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" kapszulában T:BU patinaEM200................................................................2 400
31316. 2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában T:PP Adamo EM201.....................................................................14 000
31317. 2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában T:PP Adamo EM203.................................................................10 000
31318. 2006. 5000Ft Ag "Fertő Kultúrtáj" emlékérme kapszulában T:UNCAdamo EM203..........................................10 000
31319. 2006. 5000Ft Ag "Esztergomi bazilika" T:BU Adamo EM205..............................................................................16 000
31320. 2006. 5000Ft Ag "Az 1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM206...................... 13 000
31321. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "02374" T:UNC A tok

ragasztása elengedett................................................................................................................................................. 3 400
31322. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (10x) T:AUAdamo FOEM8........................................................................3 200
31323. 2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP patina Adamo EM208......................................................... 3 200
31324. 2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM209........ 11 000
31325. 2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:AU

(eredetileg PP) Adamo EM209.................................................................................................................................10 000
31326. 2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM211............ 11 000
31327. 2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában T:PP Adamo EM212.........................10 000
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31328. 2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo
EM213.........................................................................................................................................................................11 000

31329. 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP patina Adamo EM2166............2 400
31330. 2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" emlékérme kapszulában T:BUAdamo EM214......................................................9 500
31331. 2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában T:PP Adamo EM214.......................................................................10 000
31332. 2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok, Peking" sérült kapszulában T:PP Adamo EM217..............10 000
31333. 2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking" emlékérme kapszulában T:BUAdamo EM217......8 000
31334. 2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában T:PP Adamo EM219..........................................10 000
31335. 2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában T:PP Adamo EM219..........................................11 000
31336. 2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "05994" T:UNC..........................................................1 400
31337. 2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "102573" T:UNC........................................................1 600
31338. 2009. 200Ft hosszú vízvonalas T:XF Adamo F13.2................................................................................................7 000
31339. 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PPAdamo EM221....... 3 200
31340. 2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" kapszulában T:PPAdamo EM224...........8 000
31341. 2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában T:PP Adamo EM222............................................... 10 000
31342. 2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM226..............10 000
31343. 2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" kapszulában T:PP folt, apró felületi

karcAdamo EM226....................................................................................................................................................12 000
31344. 2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:PPAdamo EM2323 000
31345. 2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" kapszulában T:PP Adamo EM227...........................................................9 000
31346. 2010. 5000Ft Ag "XXX. Úszó E.B. Budapest" kapszulában T:PP Adamo EM229............................................10 000
31347. 2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:PP Adamo EM236..........................3 000
31348. 2013. 5000Ft Ag "Weöres Sándor születésének 100. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM257........... 9 500
31349. 2013. "Mesterdarabok ezüstből 1896. Millennium" Ferenc József dénár (Imre dénár mintájára) jelzett

utánveret kapszulában, műanyag dísztokban T:UNC...........................................................................................20 000
31350. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BUAdamo EM285.....................................................................................2 600
31351. 2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP) patina Adamo EM269

......................................................................................................................................................................................10 000
31352. 2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM271....................................12 000
31353. 2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM275.........................................................................................................................................................................13 000
31354. 2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:UNC (eredetileg PP) folt Adamo EM286............................................... 10 000
31355. 2014. "Lancea Regis" Az első magyar pénzérme, Szt. István első ezüst dénárjának CuZn utánzata a

Magyar Pénzverő Zrt. kiadásából, Bp. verdehely jelöléssel, tanúsítvánnyal T:UNC, patinázott........................3 000
31356. 2014. "Első magyar pénzérme - Lancea Regis" Szt. István első ezüst dénárának Ag utánverete, tokban,

tanúsítvánnyal (1,46g/0.999/23mm) T:UNC.............................................................................................................3 000
31357. 2014. "Lancea Regis" ónozott réz Szent István denár utánzat érme "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal T:UNC....2 400
31358. 2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon, "04200"

sorszámmal T:UNC......................................................................................................................................................3 600
31359. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU Adamo EM289....................................................................3 000
31360. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Róth Miksa" kapszulában T:BU.............................................................................................3 000
31361. 2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" kapszulában + 2016. 2000Ft Cu-Ni "5 éves

Magyarország Alaptörvénye" kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi
Tudományegyetem" kapszulában + 2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr" kapszulában T:BU...........................12 000

31362. 2015. 10.000Ft Ag "Csók István születésének 150. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo
EM290.........................................................................................................................................................................12 000

31363. 2015. 10.000Ft Ag "Csók István születésének 150. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo
EM290.........................................................................................................................................................................12 000

31364. 2015. 10.000Ft Ag "Róth Miksa" kapszulában T:PP.............................................................................................14 000
31365. 2015. 5000Ft Ag "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" T:PP fo........................................................................ 6 500
31366. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "04746" T:UNC........................ 4 000
31367. 2016. 2000Ft Cu-Ni "225 éve született Széchenyi István" kapszulában T:BU Adamo EM326..........................5 000
31368. 2016. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmond aranyforintja 1387-1437" kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent

Margit 1242-1270" kapszulában + 2018. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Albert aranyforintja 1437-1439" kapszulában +
2020. 2000Ft Cu-Ni-Zn "I. Ulászló aranyforintja" kapszulában T:BUAdamo EM317, EM331, EM352.......... 11 000

31369. 2016. 2000Ft Cu-Ni "5 éves Magyarország Alaptörvénye" kapszulában + 2016. 2000Ft Cu-Ni "XXXI. Nyári
Olimpiai Játékok - Rio" kapszulában + 2016. 2000Ft Cu-Ni "Szent Márton születésének 1700. évfordulója"
kapszulában + 2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" kapszulában T:BUAdamo EM310, EM312, EM315, EM324
......................................................................................................................................................................................11 000

31370. 2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" (10x) T:AU,XFAdamo FOEM11............................................... 1 200
31371. 2017. 50Ft CuNi "Fina" (2x) + 2018. 50Ft CuNi "Birkózó Világbajnokság" (8x) forgalmi emlékérme

T:UNC-XFAdamo FOEM12, FOEM13......................................................................................................................1 200
31372. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János" T:PP....................................................................................................................3 000
31373. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Kiegyezés" kapszulában T:BU Adamo EM339....................................................................4 000
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31374. 2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" kapszulában T:BU Adamo EM347.............................12 000
31375. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Lajtha László" kapszulában + 5000Ft Ag "Lajtha László születésének 125. évfordulója"

kapszulában T:BU,PP................................................................................................................................................. 9 000
31376. 2017. 2000Ft Cu-Ni + 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója" mindkettő kapszulában T:BU,PP

Adamo EM345, EM346.............................................................................................................................................18 000
31377. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában + 2017. 10.000Ft Ag

"Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában T:BU,PPAdamo EM333, EM335........................ 16 000
31378. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Bükki Nemzeti Park" + 10.000Ft Ag "Bükki Nemzeti Park" kapszulában

T:BU,PPAdamo EM336-337....................................................................................................................................16 000
31379. 2017. 2000Ft Cu-Ni "A reformáció 500. évfordulója" kapszulában + 10.000Ft Ag "A reformáció 500.

évfordulója" kapszulában T:BU,PP Adamo EM345, EM346................................................................................16 000
31380. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Kossuth Zsuzsanna születésének 200. évfordulója - Hazánk első főápolója"

kapszulában + 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna születésének 200. évfordulója - Hazánk első főápolója"
kapszulában T:BU,PPAdamo EM329, EM330...................................................................................................... 16 000

31381. 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában + 2017.
10.000Ft Ag "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában T:BU,PP Adamo
EM342, EM343.......................................................................................................................................................... 16 000

31382. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Kiegyezés" kapszulában + 20.000Ft Ag "Kiegyezés" kapszulában T:BU,PPAdamo
EM339, EM340.......................................................................................................................................................... 36 000

31383. 2017. 5000Ft Ag "Lajtha László születésének 125. évfordulója" kapszulában T:PP.......................................... 7 000
31384. 2018. 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (10x) T:AU,XFAdamo FOEM13.......................................................................1 200
31385. 2018. 2000Ft Cu-Zn "Fiumei úti sírkert Nemzeti Emlékhely", kapszulában T:BU Adamo EM361.................. 12 000
31386. 2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" kapszulában T:BU Adamo EM366.....................5 000
31387. 2018. 2000Ft Cu-Ni "Családok éve" kapszulában + 10.000Ft Ag "Családok éve" kapszulában T:BU,PP

Adamo EM357, EM358.............................................................................................................................................16 000
31388. 2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr" kapszulában + 2018. 2000Ft Cu-Ni "Dobó István / Egri vár"

kapszulában + 2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120.
évfordulója" + 2019. 2000Ft Cu-Ni "Eötvös Lóránd halálának 100. évfordulója" kapszulában T:BU..............11 000

31389. 2018. 10.000Ft Ag "Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PPAdamo EM349.............14 000
31390. 2019. 50Ft Cu-Ni "Vívó-Világbajnokság" első napi veret sorszámozott emléklapon "06326" T:UNC...............3 000
31391. 2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója" T:BU.....4 000
31392. 2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" kapszulában T:BU Adamo EM372................................... 3 600
31393. 2019. 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója" kapszulában, dísztokban T:PP Adamo

EM375.........................................................................................................................................................................16 000
31394. 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "03347" bliszterben

T:UNC............................................................................................................................................................................2 600
31395. 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "03353" bliszterben

T:UNC............................................................................................................................................................................2 600
31396. 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "04917" bliszterben

T:UNC............................................................................................................................................................................3 000
31397. 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:UNC...........................................................6 000
31398. 2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon "01535" T:UNC

........................................................................................................................................................................................3 000
31399. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" T:BU Adamo EM396.............3 400
31400. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában + 2020.

2000Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni "A MOB
alapításának 125. évfordulója" kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni "Állami Számvevőszék" kapszulában +
2020. 2000Ft Cu-Ni "Szinyei Merse Pál születésének 175. évfordulója és halálának centenáriuma"
kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni "30 éves az Alkotmánybíróság" kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni
"Harsányi János születésének 100. évfordulója" kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni "Kiskunsági Nemzeti
Park" kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni "30 éves a Budapesti Értéktőzsde" kapszulában T:BU................ 24 000

31401. 2020. 3000Ft Cu-Ni "30 éve szabadon" T:BU Adamo EM392...............................................................................5 000
31402. 2020. 10.000Ft Ag "30 éves az Alkotmánybíróság" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP folt Adamo EM395. 11 000
31403. 2020. 10.000Ft Ag "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában T:PP Adamo

EM397.........................................................................................................................................................................11 000
31404. 2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP................................................11 000
31405. 2020. 10.000Ft Ag "Harsányi János születésének 100. évfordulója" kapszulában, körbevágott

tanúsítvánnyal T:PP...................................................................................................................................................11 000
31406. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) teljes sor! Mind kapszulában, tanúsítvánnyal T:AU...................1 600
31407. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 10db, ebből 5xklf) T:AU,XF.......................................................500
31408. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (10x) T:AU...................................................................................................1 600
31409. 2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott emléklapon

"08972" T:UNC.............................................................................................................................................................2 000
31410. 2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó Európa Bajnokság" kapszulában T:BU.........................................3 000
31411. 2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" kapszulában T:BU....................................2 400
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31412. 2021. 750Ft "Győr 750" Cu-Ni-Zn kapszulában T:BU.............................................................................................3 000
31413. 2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" kapszulában T:BU....................................2 600
31414. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU Adamo EM431......................................3 000
31415. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU Adamo EM429.............................................................................2 800
31416. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU........................................................................................2 600
31417. 2021. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék - Az égig érő fa" színes MNB tájékoztatóval T:P......................... 5 000
31418. 2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC..................................4 000
31419. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Vadászati és Természeti Világkiállítás" tájékoztatóval T:BU Adamo EM433..................2 800
31420. 2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427................................3 000
31421. 2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP..................................................................9 000
31422. 2021. 10.000Ft Ag "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" kapuszlában, tanúsítvánnyal, színes MNB

tájékoztatóval T:PPAdamo EM431..........................................................................................................................12 000
31423. 2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az igazságszolgáltatás

közreműködője" kapszulában T:PP.........................................................................................................................11 000
31424. 2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" tanúsítvánnyal T:PP.....................11 000
31425. 2021. 10.000Ft Ag "Pilinszky János" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP.........................................................12 000
31426. 2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:PP Adamo EM428................................16 000
31427. 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon "05630"

T:1..................................................................................................................................................................................3 200
31428. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (4x) + 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" T:AU..........................................................2 000
31429. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (5x) T:UNC,AU............................................................................................................2 000
31430. 2022. 2000Ft Cu-Ni "A BME alapításának 240. évfordulója" + 15.000Ft Ag, kapszulában, tanúsítvánnyal,

2db MNB tájékoztatóval T:BU,PP........................................................................................................................... 22 000
31431. 2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Hunyadi János" kapszulában, tájékoztatóval T:BU.......................................................3 600
31432. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU..................................................................................................................2 200
31433. 2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" kapszulában T:P.........................................3 000
31434. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Nobel-díjasok - Békésy György" tájékoztatóval T:BU.....................3 000
31435. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tájékoztatóval T:BU.........2 800
31436. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" kapszulában T:BU.....................................................................................2 400
31437. 2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában, tájékoztatóval T:P...........................................................................4 200
31438. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU.....................................................................................................3 000
31439. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Richter Gedeon" tájékoztatóval T:BU................................................................................... 3 000
31440. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Richter Gedeon" tájékoztatóval T:PP....................................................................................3 000
31441. 2022. 2000Ft Cu-Zn "Székesfehérvár Romkert" kapszulában T:UNC..................................................................4 000
31442. 2022. 3000Ft Cu-Zn "Bács-Kiskun megye, Kecskemét" tájékoztatóval T:1.........................................................3 400
31443. 2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP.............................................................................................9 000
31444. 2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP.............8 000
31445. 2022. 15.000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére"

tanúsítvánnyal T:PP...................................................................................................................................................16 000
31446. 2022. 15.000Ft Ag "Milton Friedman" tanúsítvánnyal T:PP..................................................................................16 000
31447. 2022. 15.000Ft Ag "Nemes-Nagy Ágnes" tanúsítvánnyal T:PP...........................................................................16 000
31448. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Szekszárdi borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:PP.....11 000
31449. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) + 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" + 100Ft bicolor "175 éves a

Magyar Honvédség" + 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200", "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben
T:PP sérült külső borító............................................................................................................................................. 11 000

31450. 2023. 100Ft "175 éves a Magyar Honvédség" (20x) "Magyar Nemzeti Bank" rolniban T:UNC.......................12 000
31451. 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" első napi veret számozott díszlapon (09842) T:UNC...................................... 4 000
31452. 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (40x) bontatlan MNB rolniban T:UNC............................................................. 28 000
31453. 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (40x) postai rolniban T:UNC,AU...................................................................... 19 000
31454. 2023. 3000Ft Cu-Ni "Csokonai Vitéz Mihály" kapszulában, tájékoztatóval T:UNC.............................................4 200
31455. 2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában, tájékoztatóval T:P..............................................................4 600
31456. 2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában, tájékoztatóval T:P..............................................................4 600
31457. 2023. 3000Ft Cu-Ni "Hortobágyi Nemzeti Park" kapszulában T:BU.....................................................................4 000
31458. 2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék - A só" színes MNB tájékoztatóval T:P......................................... 4 200
31459. 2023. 3000Ft Cu-Zn "Pákozd Katonai Emlékpark" kapszulában, tájékoztatóval T:UNC................................... 5 000
31460. 2023. 3000Ft Cu-Zn "Pákozd Katonai Emlékpark" kapszulában, tájékoztatóval T:UNC................................... 5 000
31461. 2023. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Raoul Bott" tanúsítvánnyal T:PP....................................8 000
31462. 2023. 7500Ft Cu-Ni + 30.000Ft Ag "Petőfi Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal, MNB tájékoztatóval

T:BU,PP......................................................................................................................................................................44 000
31463. 2023. 15.000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP................20 000
31464. 2023. 15.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Levéltár" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP........................................18 000
31465. 2024. 100Ft "100 éves a Magyar Nemzeti Bank" első napi veret díszcsomagolásban, sorszámkövetők

"10433" T:UNC.............................................................................................................................................................4 400
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31466. 2024. 100Ft "100 éves a Magyar Nemzeti Bank" első napi veret díszcsomagolásban, sorszámkövetők
"10434" T:UNC.............................................................................................................................................................4 400

31467. 2024. 100Ft "100 éves a Magyar Nemzeti Bank" (20x) bontatlan MNB rolniban T:UNC.................................12 000
31468. 2024. 3000Ft Ag "100 éves a Magyar Nemzeti Bank" kapszulában, MNB tájékoztatóval T:BU.......................5 000
31469. 2024. 3000Ft Cu-Ni "Kincsem" kapszulában, tájékoztatóval T:BU....................................................................... 4 600
31470. 2024. 3000Ft Cu-Ni "Kincsem" tájékoztatóval T:BU................................................................................................5 000
31471. 2024. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Árpád-házi Szent Kinga" kapszulában, tájékoztatóval T:PP........................................4 000
31472. 2024. 15.000Ft Ag "Kincsem" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP.....................................................................18 000
31473. 2024. 20.000Ft Ag "Baranya vármegye - Pécs" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU.......................................24 000
31474. 11db-os forgalmi emlékkiadás tétel, közte 2021. 5Ft CuNiZn "R" + 2003. 20Ft CuNiZn "Deák" + 1984. 20Ft

CuNi "Védd az erdőt" 2005-2019. 50Ft CuNi (Magyar Vöröskereszt + Vívó VB + Gyermekmentő Szolgálat
(2x) + 1956-os forradalom) + 2006. 50Ft CuNi "1956-os forradalom" díszlapból kivágva + 2024. 100Ft CuNi
"MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" forgalmi sorból kivágva T:UNC-VFAdamo FOEM2, EM80, F13.1................5 500

31475. 66db-os Forint-fillér tétel, összesen 2db műanyag berakólapon, közte 2003. 20Ft "Deák" (2db) T:vegyes.... 3 600
31476. Vegyes Al 10f, 20f, 50f tétel ~500g-os súlyban T:vegyes........................................................................................1 600
31477. Vegyes ~908g magyar érmetétel közte több korai 10 és 20 filléres érme T:vegyes............................................2 600
31478. ~1,5kg súlyú nagyobbrészt pengő, kisebb részt korona fillér és háborús kiadások karton dobozban

T:vegyes......................................................................................................................................................................12 000
31479. ~1700g 1 és 2 forintos érme vegyes állapotban.......................................................................................................2 000
31480. ~4kg súlyú, névértékenként átválogatott érme tétel a szocialista forint időszakból T:vegyes..........................26 000

Magyar forgalmi sorok

31481. 1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO4............................................................3 200
31482. 1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO5............................................................3 200
31483. 1973. 2P - 10Ft (9xklf) nem hivatalos forgalmi összeállítás T:UNC-AU................................................................3 000
31484. 1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO6............................................................3 200
31485. 1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO7............................................................3 200
31486. 1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC szennyeződés Adamo FO7..................................3 200
31487. 1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO7............................................................3 200
31488. 1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC kis patina Adamo FO8.......................................... 3 400
31489. 1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO9............................................................3 200
31490. 1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO10..........................................................3 200
31491. 1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO11..........................................................3 200
31492. 1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO12..........................................................3 200
31493. 1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patinaAdamo FO12...............................................3 200
31494. 1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO13..............................................3 200
31495. 1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO13..........................................................3 200
31496. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14..........................................................3 200
31497. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14..........................................................3 200
31498. 1982. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO15....................................................... 3 200
31499. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14..........................................................3 200
31500. 1982. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO15....................................................... 3 200
31501. 1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO16....................................................... 3 200
31502. 1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO16....................................................... 3 200
31503. 1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17....................................................... 3 200
31504. 1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17....................................................... 3 200
31505. 1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17....................................................... 3 200
31506. 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18....................................................... 3 200
31507. 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18....................................................... 3 200
31508. 1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO17....................................................... 3 200
31509. 1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor kissé sérült fóliatokban T:UNC Adamo FO20...................................3 200
31510. 1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO21....................................................... 3 400
31511. 1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO21....................................................... 3 200
31512. 1991. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO24...........................................................3 200
31513. 1992. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO25...........................................................3 200
31514. 1992. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO25...........................................................3 000
31515. 1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft Ag

"MNB" T:BU patinaAdamo FO26.............................................................................................................................16 000
31516. 1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor fóliatokban, benne 1995. 200Ft Ag "Deák" T:UNC Adamo FO28.......36 000
31517. 1996. 10f-100Ft (10xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC.....................................................................................36 000
31518. 1996. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban . A belső tokon a ragasztás

részben elengedett. T:PP patina / Hungary 1996. 10 Fillér - 100 Forint (10xdiff) "Magyarország pénzérméi
(Coins of Hungary)" coin set in case. The gluing on the inner case has partially loosened. C:PP patina
Adamo FO29.3...........................................................................................................................................................16 000
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31519. 1997. 50f-200Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban. A belső tokon a ragasztás
kissé elengedett. T:BU patina Adamo FO30..........................................................................................................40 000

31520. 1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban, belső tok ragasztása
elengedett. T:PP patina Adamo FO32.1................................................................................................................... 8 000

31521. 2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tokon a
ragasztás részben elengedett T:BU Adamo FO34................................................................................................10 000

31522. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO40.1....................6 500
31523. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 1946. 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" utánveret proof

kivitelben T:BU kis patina, külső tok viseltes állapotbanAdamo FO38.1.............................................................. 9 000
31524. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patinaAdamo FO42.1

........................................................................................................................................................................................8 000
31525. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben. Belső tok ragasztása kissé

elengedett, a külső tokon gyűrődések T:PP Adamo FO42.1..................................................................................5 500
31526. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1.................................................. 9 000
31527. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:PP patinaAdamo FO44.4....................................................................................................... 9 000
31528. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok ragasztása

kissé elengedett T:BU..................................................................................................................................................8 000
31529. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PPAdamo FO45.1........9 000
31530. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok ragasztása

kissé elengedett T:PP Adamo FO45.1......................................................................................................................8 000
31531. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött Cu-Ni-Zn

emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis patina, belső tok ragasztása elengedett Adamo
FO45.4...........................................................................................................................................................................9 000

31532. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött Cu-Ni-Zn
emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP ragasztó teljesen elengedett Adamo FO45.4.............10 000

31533. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP................................................9 000
31534. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben T:UNC Adamo

FO46..............................................................................................................................................................................9 000
31535. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor sérült műanyag tokban T:UNC.....................................................................1 000
31536. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) "MAGYARORSZÁG" forgalmi sor fólia tokos szettben T:UNC.....................................4 000
31537. 2013. 5Ft-200Ft (6xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben T:BU.................................................9 000
31538. 2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi - Természeti értékek" dísztokban T:BU........9 000
31539. 2019. 5Ft-200Ft (6xklf) "Természeti értékek forgalmi pénzeinken - Magyar nőszirom" forgalmi sor szettben

T:BU Adamo FO53...................................................................................................................................................... 9 000
31540. 2020. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Villányi borvidék" Cu-Ni-Zn emlékérem szettben T:PP Adamo

FO54.5........................................................................................................................................................................ 12 000
31541. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU.............................................8 000
31542. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU.............................................9 000
31543. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "2021 "Hajrá Magyarok! / Magyar Labdarúgó Szövetség" Cu-Ni-Zn

emlékérem (29mm) közös dísztokban T:BU,PP patina...........................................................................................9 000
31544. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött fém

emlékérem T:BU,PP..................................................................................................................................................15 000
31545. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:BU,PP......12 000
31546. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi szett dísztokban T:BU........................................................................5 500

Magyar emlékveretek, plakettek

31547. Asszonyi Tamás (1942-) 1977. "25 éves a Művészeti Alap MCMLXXVII" kétoldalas bronz plakett
(~81x88mm) T:UNC,AU............................................................................................................................................12 000

31548. Asszonyi Tamás (1942- ) ~1980. "25 éves a Győri Tervező Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem (83mm)
T:AU.............................................................................................................................................................................12 000

31549. Asszonyi Tamás (1942-) 1986. "Római Katolikus Templom Ábrahámhegy / Domus mea, Domus orationis
vocatibur - Máté 21,13" kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:XF..................................................................... 1 000

31550. Asszonyi Tamás (1942- ) 1977. "Tükröződés" bronz plakett, hátoldalon filctollal írva a plakett alkotója,
címe és a beszerzésének időpontja(?) (76mm) T:AU,XF.....................................................................................16 000

31551. Asszonyi Tamás (1942-) DN "NAVIGARE NECESSE EST" kétoldalas bronz névjegyérem (34mm) T:AU,XF
........................................................................................................................................................................................4 000

31552. Asszonyi Tamás (1942-) DN "SZTENDREI RESP" bronz névjegyérem (~34-35mm) T:AU,XF........................5 000
31553. Asszonyi Tamás (1942-) DN "KISZ Budapesti Bizottsága / Élen a munkában, tanulásban, közéletben" Br

emlékérem (78mm) T:AU............................................................................................................................................3 000
31554. Ács József (1931-) 1992. "Bárczi Gusztáv Emlékérem" kétoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban,

oklevéllel. "Dr. Bárczi Gusztáv 1890-1964 / Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete" (80mm) T:AU..............8 000
31555. Ágh Fábián Sándor (1954-) 1998. "Kiss Árpád-díj" bronz érdemérem eredeti dísztokban (80mm) T:UNC.....6 000
31556. Baranyi Károly (1894-1978) - Szervánszky Jenő (1906-2005) 1942. "Újvidéki Napok - 1942. június 28 -

július 5." kétoldalas Al emlékérem (49mm) T:AU.....................................................................................................5 000
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31557. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) ~1905. "Felejthetetlen elnökének - Ráth György 1828-1905 - A Magyar
Iparművészeti Társulat / Hit lakta szívét és nagy akart, minden java a Nemzeté maradt" kétoldalas bronz
plakett (54x87mm) T:AU / Hungary ~1905. "Felejthetetlen elnökének - Ráth György 1828-1905 - A Magyar
Iparművészeti Társulat / Hit lakta szívét és nagy akart, minden java a Nemzeté maradt" double-sided
bronze plaque. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (54x87mm) C:AU HP 872....................................................................20 000

31558. Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1915. "Ezer éve küzd a magyar" brozn emlékérem. "EZER ÉVE KÜZD A
MAGYAR 1915 / 1000 ÉVE" (70mm) T:AU ph., fo.HP 900..................................................................................15 000

31559. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1930. "Buda Pest / Isten hozott" kétoldalas bronz plakett (64x68mm)
T:AU,XF fo. Hungary 1930. "Buda Pest / Isten hozott (Buda Pest / Welcome)" double-sided bronze plaque,
in original case with Budapest coat of arms, the case is in good condition but some parts are missing
(64x68mm) C:AU,XF spotted...................................................................................................................................20 000

31560. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "1896-iki EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS / KIÁLLÍTÁSI
ÉREM AZ ÉRDEM JUTALMÁUL" bronz emlékérem, az adományozott neve utólag eltávolítva az éremről
(70mm) T:XF apró ph., kis patinaHP: 752.............................................................................................................. 10 000

31561. Berán Lajos (1882-1943) 1910. "Pusztaszentpéteri Dr. Herczel Manó Egyet. Tanárnak orvosi működése
társadalmi elismeréséül - Hálás tisztelői" kétoldalas bronz plakett (73x100mm) T:XF kis ph Hungary 1910.
For professor Dr. Manó Herczel in social recognition of his medical work - From his grateful admirers"
two-sided bronze plaque. Sign.:Lajos Berán (1882-1943) (73x100mm) C:XF small edge error HP.: 1125...10 000

31562. Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete" kétoldalas
bronz emlékérem, "M. Kir. Pénzverő" gyártói jelzéssel (36mm) T:VF.......................................................................800

31563. Berán Lajos (1882-1943) 1931. "I. Nemzetközi Stomatológiai Kongresszus Budapest" kétoldalas bronz
emlékérem (45mm) T:XF Hungary 1931. "1st International Stomatology Congress" two-sided bronze
commemorative medallion. Sign.:Lajos Berán (1882-1943) (45mm) C:XF HP.: 1331........................................7 000

31564. Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Kálvin Institúciójának 400 éves emlékezetére - Magyar Reformátusok"
bronz emlékérem (41mm) T:AU.................................................................................................................................4 000

31565. Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Kálvin Institúciójának 400 éves emlékezetére - Magyar Reformátusok"
bronz emlékérem. "KÁLVIN INSTITUTIÓJÁNAK NÉGYSZÁZ ÉVES EMLÉKEZETÉRE - MAGYAR
REFORMÁTUSOK 1936 - SZÍVEMET VÉRES ÁLDOZATUL FELAJÁNLOM AZ ÚRNAK / A SZENT
KÖNYVEK UTÁN KIKET A NAGY APOSTOLOK ÍRTAK - ENNÉL JOBB KÖNYVET MÉG SOHA SENKI
NEM ÍRT" (41mm) T:AU,XF / Hungary 1936. "For the 400th anniversary of Calvin's Institution - Hungarian
Reformed People" bronze commemorative medal (41mm) C:AU,XF....................................................................7 000

31566. Berán Lajos (1882-1943) 1938. "Debreceni Collegium 1538-1938 / Orando et Laborando" bronz emlékérem
(41mm) T:AU patina.................................................................................................................................................... 5 000

31567. Berán Lajos (1883-1943) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós és felesége / Kenderes 1993. szeptember
4." jelzett Ag emlékérem, műanyag tokban, tanúsítvánnyal (32,90g/0.925/40mm) T:AU (PP)..........................9 000

31568. Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11." kétoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem plomba nélküli ÁPV tokban (42,5mm) T:AU...................................................1 200

31569. Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa 1760-1838 / 100 éves a
Kanizsai Városi Kórház 1885-1985" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patinaCS 25.....................................1 600

31570. Bognár György (1944-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" bronz
emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU
mindkettő sérült műanyag tokban.............................................................................................................................. 1 600

31571. Bognár György (1944-) 1984. "650 éves Gyöngyös - MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984"
bronz emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei
szervezete, Szeged 1984" kétoldalas bronz emlékérem, névre szóló "Honti László" gravírozással (42,5mm)
T:UNC,AU.....................................................................................................................................................................1 400

31572. Bognár György (1944-) 1985. "250 éves a magyar műszaki felsőoktatás - 1735-1985 - Mikoviny Sámuel /
Selmecbánya 1735 - Miskolc 1949 - Sopron 1919" ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:AU............. 3 000

31573. Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.
évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo ST6.................................................................................. 1 200

31574. Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Ag
emlékérem (34,82g/0.640/42,5mm) T:UNC halvány patina Adamo GS4.......................................................... 13 000

31575. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" jelzett Ag emlékérem
(16,27g/0.925/32mm) T:AU (PP) ujjlenyomat..........................................................................................................5 000

31576. Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Ag és
bronz emlékérem pár (34,59g/0.640/42,5 mm) T:UNC Adamo GS5..................................................................16 000

31577. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" Ag emlékérem
(33,97g/0.640/42,5mm) T:UNCAdamo GS6..........................................................................................................13 000

31579. Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Poeltenberg Ernő" Ag
emlékérem (34,96g/0.640/42,5mm) T:UNC kis patinaAdamo GS7....................................................................13 000

31580. Bognár György (1944-) 1989. "Letenye / Várossá nyilvánítás emlékére - Letenye város tanácsa" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..............................................................................................................................1 400

31581. Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Kazinczy Lajos" Ag emlékérem
(34,97g/0.640/42,5mm) T:UNC kis patina Adamo GS9.......................................................................................13 000

31582. Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" Ag emlékérem
(34,60g/0.640/42,5mm) T:UNC patinaAdamo GS8..............................................................................................13 000

31583. Bognár György (1944-) 1990. "1989. évi XXXI. törvény I. fejezet 1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989.
október 23. / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" jelzett Ag emlékérem (35,74/0.835/42,5mm) T:AU (PP)
patina, ujjlenyomat, apró foltAdamo BP31..............................................................................................................10 00040



31584. Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott Cu
emlékérem (42,5mm) + Szlovákia 1990. "II. János Pál pápa pozsonyi látogatása" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (26mm) T:PP,BU......................................................................................................................................2 600

31585. Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott kétoldalas
Cu emlékérem kapszulában (65mm) T:AU (PP)......................................................................................................3 000

31586. Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása Magyarországon" Ag
emlékérem, dísztokban, sorszámozott "144" tanúsítvánnyal (155,5g/0.925/65mm) T:UNC (eredetileg PP).48 000

31587. Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest" kétoldalas
aranyozott fém emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ujjlenyomatos.................................. 3 000

31588. Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láhner György" Ag és bronz
emlékérem pár (34,81g/0.640/42,5 mm) T:UNC patinaAdamo GS10................................................................16 000

31589. Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomat, karc....................................................2 400

31590. Bognár György (1944-) 1992. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajos" Ag és bronz
emlékérem pár (35,14g/0.640/42,5 mm) T:UNC patinaAdamo GS11................................................................16 000

31591. Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajos" Ag és bronz
emlékérem pár (34,51g/0.640/42,5 mm) T:UNC Adamo GS12...........................................................................16 000

31592. Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós 1868-1957 / Itthon, hazai földben"
kétoldalas aranyozott Cu emlékérem (42,5mm) T:AU (PP)....................................................................................2 000

31593. Bognár György (1944- ) ~1993. "Megbékélés napja" egyoldalas, öntött bronz plakett (94mm) T:AU,XF........ 8 000
31594. Bognár György (1944-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Leiningen-Westerburg Károly"

Ag emlékérem (34,59g/0.640/42,5mm) T:UNC patina Adamo GS13.................................................................13 000
31595. Bognár György (1944-) 1995. "Szenháromság szobor - Nagykanizsa 1773 / Kanizsa első írásos emlékének

750. évfordulója 1245-1995" aranyozott-, ezüstözött fém és bronz emlékérem sor (3xklf) (42,5mm)
T:UNC,AU (eredetileg PP)..........................................................................................................................................4 000

31596. Bognár György (1944-) 1995. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Török Ignác" Ag és bronz
emlékérem pár (34,66g/0.640/42,5 mm) T:UNC Adamo GS14...........................................................................16 000

31597. Bognár György (1944-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása Pannonhalmán" aranyozott fém emlékérem
(42,5mm) T:AU (PP)....................................................................................................................................................2 000

31598. Bognár György (1944-) 1996. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Schweidel József" Ag és bronz
emlékérem pár (34,84g/0.640/42,5 mm) T:UNC Adamo GS15...........................................................................16 000

31599. Bognár György (1944-) 1997. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / gr. Vécsey Károly" Ag
emlékérem (34,76g/0.640/42,5mm) T:UNC patinaAdamo GS16........................................................................13 000

31600. Bognár György (1944-) 1998. "150 éves a magyar népképviselet" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban,
tanúsítvánnyal (62,22g/0.925/50mm) T:PP patina, ujjlenyomat.......................................................................... 22 000

31601. Bognár György (1944-) 1999. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Kiss Ernő" Ag emlékérem pár
(34,99g/0.640g/42,5mm) T:UNC patinaAdamo GS17..........................................................................................13 000

31602. Bognár György (1944-) 2002. "Magyar Millennium" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(62,46g/0.925/50mm) T:PP ujjlenyomat, patina.................................................................................................... 22 000

31603. Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "A Szent Jobb országjárása / Szent István királyunk halálának 950.
évfordulója emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU........................................................................2 000

31604. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Ag emlékérem, ezüstérem
peremén "SZG" jelzés (35,31g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP).............................................................10 000

31605. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) + 1991. Mindszenty bíboros emlékére kétoldalas bronz emlékérem "JOSEPHUS
CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 / SZABAD HAZÁD VÉGSŐ NYUGHELYEDRE
VÁR" (42,5mm) T:UNC............................................................................................................................................... 1 600

31606. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU kis patina...........................................................................................................................................1 000

31607. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) + 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai kapcsolat felvételének
emlékére" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC...............................................................1 000

31608. Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1990. "Mátyás király halálának 500. évfordulója emlékére /
Zur Erinnerung des 500. Jahrestages des Todes von König Mathias" bronz emlékérem fóliatokban
(42,5mm) T:AU.............................................................................................................................................................2 000

31609. Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1990. "Mátyás király halálának 500. évfordulója emlékére /
Zur Erinnerung des 500. Jahrestages des Todes von König Mathias" jelzett Ag emlékérem fóliatokban,
tanúsítvánnyal (35,69g/0.835/42,5mm) T:AU (PP)..................................................................................................9 000

31610. Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1990. "Mátyás király halálának 500. évfordulója emlékére /
Zur Erinnerung des 500. Jahrestages des Todes von König Mathias" bronz emlékérem fóliatokban
(42,5mm) T:AU (eredetileg PP)..................................................................................................................................2 000

31611. Bozó Gyula (1913-2004) 1999. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai kapcsolat
felvételének emlékére" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC (eredetileg PP)....................................................... 3 000

31612. Bozó Gyula (1913-2004) 1999. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai kapcsolat
felvételének emlékére" Ag emlékérem, sorszámozott tanúsítvánnyal, fóliatokban (35,50g/0.835/43mm)
T:AU (eredetileg PP)....................................................................................................................................................9 000
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31613. Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "Hóman Bálint Numizmatikai Nyári Egyetem - Tata / Tata - Totis" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (PP).....................................................................................................................2 000

31614. Bozó Gyula (1913-2004) 2002. "Kossuth Lajos 1802-1894 - A leghívebb magyar / Leborulok e nemzet
nagysága előtt" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (PP).......................................................................3 000

31615. Bozó Gyula (1913-2004) 2002. "Kossuth Lajos 1802-1894 - A leghívebb magyar / Leborulok e nemzet
nagysága előtt" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU............................................................................... 3 200

31616. Bődy Kálmán (1885-1956) 1918. "Tisza István" bronzozott Zn emlékérem csavaros hátoldallal.
"HONFIHŰSÉG ÉS JELLEMSZILÁRDSÁG HŐSE ÉS VÉRTANUJA VOLT - TISZA" (61mm) T:VF lekopott
bronzozás, a csavar hiányzik......................................................................................................................................4 000

31617. Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján társadalmi munkáért"
bronz emlékérem (78mm) T:AU.................................................................................................................................1 600

31618. Búza Barna (1910-2010) ~1980. "Kiskunhalas város Tanácsától / Városfejlesztési munkáért" kétoldalas,
öntött bronz plakett, peremén névre szóló gravírozással (82mm) T:AU............................................................. 11 000

31619. Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) T:AU.............................................................................................................................................800

31620. Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" jelzett Ag emlékérem (34,98g/0.640/42,5mm) T:AU patinaAdamo BP218 000

31621. Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956 Vértanúk Emlékére - A Magyar Demokrata Fórum 1989"
kétoldalas alpakka emlékérem, eredeti műbőr tokban (belső tok törött), tanúsítvánnyal (42,5mm) T:UNC.....1 000

31622. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka
emlékérem (42,5mm) T:UNC.........................................................................................................................................800

31623. Csontos László (1925-2013) 1977. "A nagy októberi szoc. forradalom 60. évfordulója alkalmából"
kétoldalas, öntött bronz plakett (~99mm) T:AU........................................................................................................4 800

31624. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1995. "100 éves a röntgensugár 1895-1995 / XVII. Heves Megyei
Orvos-Gyógyszerész - II. szakdolgozói napok - Gyöngyös 1995. Szept. 29-30." bronz emlékérem (42,5mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 4 000

31625. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium - Szent Korona / Rakamazi Korong" emlékérem gipsz
előlapi nagyminta tervezet (140mm) T:AU,XF RRR! / Hungary 1996. "Millecentenary of Hungary - Holy
Crown" medallion's obverse large plaster sample. Sign.: Zsuzsanna Csóka (140mm) C:AU,XF RRR!.........10 000

31626. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium - Stephanus Rex (Szent István)" emlékérem gipsz
előlapi nagyminta tervezet (140mm) T:AU,XF RRR! / Hungary 1996. "Millecentenary of Hungary -
Stephanus Rex (St. Stephen)" medallion's obverse large plaster sample. Sign.: Zsuzsanna Csóka
(140mm) C:AU,XF RRR!.......................................................................................................................................... 10 000

31627. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott, peremén jelzett Ag
emlékérem (12,06g/0.925/35mm) T:UNC (eredetileg PP)..................................................................................... 5 000

31628. Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" kétoldalas bronz tagsági emlékérem
(42,5mm) T:AU Adamo BP5.......................................................................................................................................1 600

31629. Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe centen"
jelzett Ag emlékérem plombált ÁPV tokban (~25g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) patina...................6 500

31630. Csucs Viktória (1934-) 1974. "Tudomány és Technika Háza Kecskemét" bronz plakett, eredeti tokban
(88mm) T:UNC.............................................................................................................................................................5 000

31631. Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem sérült műanyag tokban (42,5mm) + Fritz Mihály (1947- ) 1980. "József Attila / Magyar
Éremgyűjtők Csongrád Megyei Szervezete 1980. Szeged - Makó" bronz emlékérem hiányos ÁPV tokban +
Bognár György (1944-) 1984. "Salgótarján felszabadulásának 40. évfordulója / MÉE Nógrád megyei
szervezete" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU.........................................................................................................2 000

31632. Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" jelzett Ag emlékérem, plombált
ép ÁPV tokban (25g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU Adamo BP12.............................................................................6 000

31633. Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:UNC................................................................................................1 000

31634. Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz emlékérem
plomba nélküli ÁPV tokban (42,5mm) T:AU.............................................................................................................1 200

31635. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas bronz
emlékplakett, peremen sorszámozott "110" (44x115mm) T:XF.............................................................................2 600

31636. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas bronz
emlékplakett, peremen sorszámozott "142" (44x115mm) T:XF.............................................................................4 000

31637. Dévényi János (1934- ) DN "Kazincbarcika - Dimitrovgrád" egyoldalas, öntött bronz plakett (91mm) T:AU,XF
........................................................................................................................................................................................5 500

31638. E. Lakatos Aranka (1952-) 2000. "Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság 50. Nagygyűlése
Debrecen / Udránszky László 1862-1914 - Jendrassik Lóránd 1896-1970" kétoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:AU ph...........................................................................................................................................................4 000

31639. Ecsedi Mária (1941-) 1998. "A pákozdi csata 150. évfordulója - Székesfehérvár MÉE / A haditanács
helyszíne Sukoró ref-templom 1848-1998" jelzett Ag emlékérem (35,64g/0.835/42,5mm) T:PP fo...............16 000

31640. Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB Bank Rt. - Jól fog rajta az idő / Múlt - Jelen - Jövő 1950-2005"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (30,95g/0.999/42,5mm) T:PP fo...............................................11 000

31641. Fritz Mihály (1947- ) ~1980. "Kiemelkedő Szövetkezeti Munkáért - Békés Megyei - MESZÖV" kétoldalas,
öntött bronz plakett (97mm) T:AU..............................................................................................................................6 000
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31642. Fritz Mihály (1947-) 1988 "Wesselényi Miklós - A nagy árvíz emlékére / Pesti árvíz 1838" kétoldalú bronz
emlékérem (42,5mm) T:AUNC...................................................................................................................................1 000

31643. Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Szent István király / MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk
halálának emlékére" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SF9....................................................................2 000

31644. Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Székesfehérvár - Török kivonulásának 300. évfordulója" Br és Ag
emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,25g/0.835/42,5mm) T:PP,UNC fo., ujjlenyomat..................... 10 000

31645. Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU..........................................................1 600

31646. Fritz Mihály (1947-) 1988. "Pick Szalámi Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU........................800
31647. Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár / Albert király 1437-1439" kétoldalas Ag emlékérem

(35,95g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU patinaAdamo SF12......................................................................................12 000
31648. Fritz Mihály (1947-) 1990. "Budapest Hungary / Budapest Hungary - Technoimpex - 1950-1990" bronz

emlékérem a Technoimpex külkereskedelmi vállalat alapításának 40. évfordulója alkalmából (42,5mm)
T:UNC............................................................................................................................................................................2 000

31649. Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mátyás Király 1458-1490 / Mátyás halotti pajzsa - 1990. MÉE Alba Regia" bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU.........................................................................................................................................2 000

31650. Fritz Mihály (1947-) ~1991. "II. János Pál pápa - MÉE / Pannonia Hungariae" jelzetlen Ag emlékérem
kapszulában (~5,5g/21mm) T:AU (eredetileg PP)...................................................................................................8 000

31651. Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek / KONYEC"
jelzett Ag emlékérem (156,59g/0.925/65mm) T:UNC (eredetileg PP) patina....................................................65 000

31652. Fritz Mihály (1947-) 1993. "120 éve tanácsi jogú város Kaposvár - 25 éves az Éremgyűjtő Csoport / Kelta
Oppidum és verde - Szalacska" Ag emlékérem (35,92g/0.835/42,5mm) T:PP fo...............................................7 000

31653. Fritz Mihály (1947-) 2012. "Anniversary of Albert Szent-Györgyi's Nobel Prize Award - Szeged 2012 - Nobel
Laureates" kétoldalas bronz emlékérem Szent-Györgyi Albert Nobel-díjának 75. évfordulójára, valamint
Nobel-díjas tudósok arcképével (100mm) T:AU kis ph...........................................................................................6 000

31654. Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU......500
31655. Gerl Károly (1857-1907) 1990. "Magyar Numizmatikai Társulat tagsági érem - Szent László" névre szóló

Ag emlékérem (31,32g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patinaAdamo MNT1...............................30 000
31656. Gerl Károly (1857-1907) 1990. "Magyar Numizmatikai Társulat tagsági érem - Szent László" névre szóló

Ag emlékérem (30,70g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patinaAdamo MNT1...............................30 000
31657. Iván István (1905-1968) 1966. "Szigetvárért" bronz plakett (80mm) T:UNC,AU.................................................6 000
31658. Gömbös László (1926-2010) 1975. "Fényes Szelek Ifjúsági Klubok Vetélkedője - Debrecen 1975"

egyoldalas, öntött bronz plakett (150mm) T:1-.........................................................................................................3 200
31659. Iván István (1905-1968) DN "Budapest" kerámia nagyminta? (170x230mm) T:XF peremen lepattanások.... 3 800
31660. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1985. "MÉE Budapest Pázmány Péter / Eötvös Loránd" bronz emlékérem

(42,5mm) T:AU Adamo BP16.....................................................................................................................................2 000
31661. Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza /

Bessenyei György" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo NH7.............................................................1 600
31662. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1997. "Fellner Jakab 1722-1780 / MÉE 27. Vándorgyűlése" bronz emlékérem

(42,5mm) T:UNC,AUAdamo TA1..............................................................................................................................1 800
31663. Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvár Centenáriuma" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)

T:UNCAdamo KV1.......................................................................................................................................................2 400
31664. Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "Dobó István / MÉE VIII. Vándorgyűlése - Eger" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC kis patinaAdamo EG1...............................................................................................1 600
31665. Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "Schwarz Dávid 1850-1897 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat III. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:UNC,AUAdamo KE6....................................................5 500
31666. Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "Nagy Ignác 1810-1854 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat IV. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:AU Adamo KE7.............................................................5 500
31667. Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "Asbóth Sándor 1811-1868 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat V. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:UNC Adamo KE8..........................................................5 500
31668. Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "Fejér György 1766-1851 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat VI. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:AUAdamo KE9..............................................................5 500
31669. Képíró Zoltán (1944-1981) / 1977. "Dobó István / MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger" jelzett Ag emlékérem

(25,12g/0.800/42,5mm) T:AU kis patina...................................................................................................................9 000
31670. Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "Egry József 1883-1951 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat IX. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:AU Adamo KE12.......................................................... 5 500
31671. Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "Kacsóh Pongrác 1873-1923 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat XI. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:AU Adamo KE14.......................................................... 5 500
31672. Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "Festetics György 1755-1819 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat X. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:AU Adamo KE13.......................................................... 5 500
31673. Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "Magyar László 1925-1956 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat VIII. - MÉE

Keszthely" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:AUAdamo KE11........................................................... 5 500
31674. Kiss Ferenc (1890 - ?) ~1930. "Budapest Székesfőváros Tiszteletdíja - Szebb jövőt adjon Isten"

egyoldalas, öntött bronz irredenta plakett, hátoldalán "Levente tábor Balatonboglár 1930" gravírozással,
eredeti viseltes dísztokban (120mm) T:AU,XF patina R! / Hungary ~1930. "Budapest Székesfőváros
Tiszteletdíja - Szebb jövőt adjon Isten" one-sided cast bronze irredent plaque with "Levente tábor
Balatonboglár 1930" engraving on reverse. In worn display case (120mm) C:AU,XF patina Rare!HP.: 3140.
......................................................................................................................................................................................75 00043



31675. Kiss György (1943-) 1998. "Szent Rókus Kórház - 200 éve a gyógyításban 1798-1998 / Jubileumi
emlékérem - 1798-1998 Szent Rókus Kórház" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC pici
szennyeződés...............................................................................................................................................................1 600

31676. Kiss György (1943-) 2000. "A Magyar Gyógyszerész Kamara a Millennium emlékezetére / Pechuaradinum
anno domini 1015" kétoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban (42,5mm) T:UNC......................................3 000

31677. Kiss Sándor (1925-1999) 1977. "Házkörüli Árutermelő Kisgazdaságok Második Badacsonyi Borversenye -
Tóthegyen - MCMLXXVII József napján" kétoldalas, öntött bronz plakett (~103-105mm) T:AU.................... 16 000

31678. Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete Szombathelyi Csoportja" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SH6........................................2 600

31679. Kiss Nagy András (1930-1997) 1980. "II.János Pál pápa / A Magyarok Nagyasszonya kápolnájának
felszentelése" alkalmából kiadott bronz emlékérem eredeti műanyag tokban (50mm) T:UNC..........................3 000

31680. Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Fodor József " jelzett Ag emlékérem plombált ÁPV
tokban (11g/0.925/32mm) T:AU (eredetileg PP)..................................................................................................... 4 000

31681. Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Korányi Sándor " jelzett Ag emlékérem plombált ÁPV
tokban (11g/0.925/32mm) T:AU (eredetileg PP)..................................................................................................... 3 000

31682. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József 1843-1901" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU
patina.............................................................................................................................................................................1 600

31683. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József 1843-1901" kétoldalas bronz emlékérem (2x) (60mm) +
DN "Korányi Sándor 1866-1944" kétoldas bronz emlékérem (2x)(60mm) + DN "Semmelweis Ignác
1818-1865" kétoldalas bronz emlékérem (60mm), együtt plexi tokban T:UNC................................................... 6 500

31684. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Bács-Kiskun Megyei Tanács Kórház-Rendelőintézetért" kétoldalas,
ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:XF...................................................................................................... 3 000

31685. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" kétoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 2 400

31686. Klassohn Antal 1883. "Esztergom felszabadulása 1683. okt. 28. / Kétszázados évfordulójára 1883. okt.
28." kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:XF ph., karc, patina / Hungary 1883. "Esztergom
felszabadulása 1683. okt. 28. / Kétszázados évfordulójára 1883. okt. 28." commemorative medallion for
the 200th anniversary of the liberation of Esztergom, double-sided bronze. Sign.: Klasshon A. (42mm)
C:XF edge error, scratch, patina..............................................................................................................................10 000

31687. Kovács Dezső (1921-2004) 1969. "IV. Kulturális Hetek Szolnok" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU
........................................................................................................................................................................................2 000

31688. Kovács Dezső (1921-) 1969. "Bács-Kiskun Megyei Borverseny" ezüstpatinázott bronz emlékérem eredeti
tokban (78mm) T:XF....................................................................................................................................................3 000

31689. Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "MÉLYSÉGES TISZTELETTEL HÁLÁVAL SZERETETTEL A
MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-HÉDERVÁRY KÁROLY GRÓF" bronz
emlékérem (55,5mm) T:AU / Hungary 1912. "MÉLYSÉGES TISZTELETTEL HÁLÁVAL SZERETETTEL A
MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-HÉDERVÁRY KÁROLY GRÓF" bronze
commemorative medallion. Sign.: Jenő Körmendi Frimm (55,5mm) C:AUHP 2315........................................... 6 000

31690. Kő Pál (1941-2020) DN "Nagyanyám emlékére 1881-1943" kétoldalas, öntött bronz plakett (81mm) T:AU10 000
31691. Kun József (1879-1946) 1913. "Mezőkövesdi Dr. Tarnay Gyula - Borsod megye és Miskolcz város

Főispánja" egyoldalas bronz plakett (70x54mm) T:AU,XF ph................................................................................8 000
31692. Kutas László (1936-) 1993. "Török Béla Emlékérem" kétoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban,

adományozói okirattal. "Dr. Török Béla 1871-1925 / A nagyothalló gyermekekért" (70mm) T:XF.................... 3 000
31693. Kutas László (1936-) 1999. "A 30. érettségi találkozóra Budapest 1999" egyoldalas, öntött bronz emlékérem

(~43-44mm) T:AU,XF.................................................................................................................................................. 6 000
31694. Lantos Györgyi (1953-) 1988. "Türr István 1825-1908 / MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja" kétoldalas bronz

emlékérem, próbaveret? A felületkezelés hiányzik, a perem néhol vastagabb, néhol vékonyabb (42,5mm)
T:UNC patina Adamo BA3........................................................................................................................................12 000

31695. Lapis András (1942-) 1977. "75 éves az IBUSZ 1902-1977" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (60mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 1 600

31696. Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNCAdamo KK2.....................................................................................................................................2 400

31697. Lapis András (1942-) 1987. "Soproni Ünnepi Hetek / Sör Fesztivál - '87 Sopron - Magyar Média" ablakos
kialakítású két darabból álló a Tűztornyot ábrázoló öntött Br plakett. Eredetileg a fesztivál első
helyezettjének szánt díjplakett, végül átadására nem került sor. Összesen három példányban készült, ezek
közül egyet az eseményen gravíroztak, a tételben szereplő darab gravírozatlan. Eredeti dísztokban.
(151x146mm) T:1 RRR!............................................................................................................................................65 000

31698. Lapis András (1942-) 1988. "U&C '88 Budapest 3rd Subway Conference on Underground and City / Gróf
Széchenyi István" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU....................................................................................... 500

31699. Lapis András (1942-) / Fritz Mihály (1947-) 1989. "Reizner János jutalomérem - Szeged / Alapítva az
éremgyűjtők Csongr. M. Szerv. alakulásának 20. évfordulóján" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AUAdamo SGe1....................................................................................................................................................... 2 400

31700. Lapis András (1942-) 1996. "MÉE Kecskeméti Csoport - 100 éves a kecskeméti Katona József Színház /
Numizmatikai 'Hírös Nap' Kecskemét 1996" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo KT31 600

31701. Lapis András (1942-) DN "Budapesti Nemzetközi Ügyvédi és Szabadalmi Iroda" kétoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (84mm) T:AU..................................................................................................................4 000
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31702. Lebó Ferenc (1960-) 2001. "MÉE - 1000 éves a magyar pénzverés / 100 éves a magyar Numizmatikai
Társulat" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU.................................................................................4 000

31703. Lebó Ferenc (1960- ) 2003. "A Mecénás MKB Köszönti a 40 éves Liszt Ferenc Kamarazenekart" Ag
emlékérem (31,71g/0.999/42,5mm) T:PP.................................................................................................................9 500

31704. Lesenyei Márta (1930- ) 1969. "20 éves érettségi találkozónkra" egyoldalas, öntött bronz plakett
(101x106mm) T:AU kis patina....................................................................................................................................3 600

31705. Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Caesar Commodus" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:UNCHungary 1989. "Association of Hungarian Medal Collectors, Szombathely
Contingent - Caesar Commodus" two-sided bronze commemorative medallion, designed by Márta Lesenyei
(29mm) C:UNC Adamo SH10.................................................................................................................................... 3 000

31706. Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Caesar Commodus" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:UNCHungary 1989. "Association of Hungarian Medal Collectors, Szombathely
Contingent - Caesar Commodus" two-sided bronze commemorative medallion, designed by Márta Lesenyei
(29mm) C:UNC Adamo SH10.................................................................................................................................... 2 000

31707. Légrády Sándor (1906-1987) 1969. "125 év Ganz Mávag / Emlékül a jubileumi év alkalmából" kétoldalas
bronz emlékérem eredeti, sérült tokban (65mm) T:XF............................................................................................5 000

31708. Ligeti Erika (1934-2004) 1968. "Kossuth-díjas múzeumigazgató - Dr. Kiss Lajos 1881-1965 / Száz éves a
nyíregyházi Jósa András Múzeum 1868-1968" kétoldalas, öntött bronz plakett dísztokban (88mm) T:XF... 10 000

31709. Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas bronz
plakett, eredeti dísztokban (97mm) T:AU..................................................................................................................3 000

31710. Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "EXPO" bronz emlékérem (39mm) T:XF patina.................................................3 000
31711. Ligeti Erika (1934-2004) DN "Főfotó - Munkában eltöltött évekért - 15" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(76mm) T:AU................................................................................................................................................................6 500
31712. Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat 1901-1971" kétoldalas

bronz emlékérem (60mm) T:XF..................................................................................................................................6 000
31713. Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme / Virágos út

vezessen virágos Nagymagyarországba" bronz emlékérem (60mm) T:XFHP 3468.......................................... 6 000
31714. Madarassy Walter (1909-1994) ~1976 "VNIVERSITAS MEDICINAE SEMMELWEIS BVDAPESTINI

1951-1976 / ANNVS FVNDATIONIS FACVLTATIS MEDICINAE BUDAPESTINENSIS 1769 (Semmelweis
Orvostudományi Egyetem Budapest 1951-1976 / A Budapesti Orvostudományi Kar alapításának éve
1769)" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (60mm) T:XF kopott ezüstözés, karc........................................1 000

31715. Martsa István (1899-1986) ~1970. "Záhony" vasutas témájú egyoldalas öntött bronz plakett, részben
cizellálatlan peremmel (109mm) T:AU,XF..............................................................................................................10 000

31716. Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1982. "100 éves a Kner Nyomda 1882-1982" két darabból álló, kinyitható
bronz emlékplakett, dísztokban (94x67mm zárt állapotban) T:UNC...................................................................12 000

31717. Murányi Gyula (1881-1920)1907. "Nemzetközi Sütő-Czukrász és Rokonipari Kiállítás" kétoldalas bronz
plakett (47x55mm) T:AU...........................................................................................................................................10 000

31718. Murányi Gyula (1881-1920) 1908. egyoldalas bronz emlékplakett jobbra néző női portréval (92x114mm)
T:XF.............................................................................................................................................................................30 000

31719. Nagy István (1920-2017) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo PS2........................................................................................................3 000

31720. Nagy István (1920-) DN "Pécs - Erfurt Pro Amicitia" öntött bronz emlékérem (85mm) T:XF............................. 4 800
31721. Nagy István János (1938-) 1978. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) megalakulásának 60.

évfordulójára / Városmajor utca 42" bronz emlékplakett (90mm) T:AU................................................................2 400
31722. Nagy József DN "Méliusz Juhász Péter Tiszántúl legnagyobb reformátora 1536?-1572. /

Debrecen-Kossuth-utcai református templom 1888-1988" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (85mm)
T:AU kis patina.............................................................................................................................................................3 200

31723. Nagy József (1931- ) DN "Kocsi Csergő Bálin gályarab prédikátor történetíró / 'Kősziklán épült ház'
Hajdúhadház régi temploma" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (91mm) T:XF kis patina............................12 000

31724. Nagyházi János (1901-1992) 1968. "Prof. Hathvani István 1718-1786 / Dörzselektromozógépe" bronz
plakett peremen "16" sorszámmal. Készítő: Iván Irisz (98x68mm) T:AU..............................................................6 500

31725. Orr Lajos (1952-) 1990. "Pro Piccoli Archi / Alapította a Nyíregyházi Zeneiskola vonós tanszaka" bronz
emlékérem fa éremtartóban (68mm) T:UNC patina.................................................................................................3 000

31726. Palotás József (1947-) DN "A magyar felsőoktatásért" bronz emlékérem dísztokban (60,5mm) T:UNC.........2 000
31727. Pató Róza (1934-2018) 2019. "Markusovszky Lajos Alapítvány" egyoldalas, öntött bronz díjérem,

hátoldalon névre szóló gravírozással, dísztokban (73mm) T:AU.........................................................................16 000
31728. Pátkai Ervin (1937-1985) 1973. "Budapest II. kerület 1873-1973" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

(~110-113mm) T:AU....................................................................................................................................................1 000
31729. R. Kiss Lenke (1926-2000) DN Egyoldalas, feltehetően a művész tenyérlenyomatát ábrázoló bronz plakett

(81mm) T:AU..............................................................................................................................................................16 000
31730. Rajki László (1939- ) 1979. "Darvas Irodalmi Emlékház - 1979 Orosháza" bronz plakett (77mm) T:XF..........2 000
31731. Peternák Gusztáv (1928- ) 1973. "Magyarország Első Pénzverdéje - Esztergom / Magyar Éremgyűjtők IV.

Vándorgyűlése" ezüstözött bronz emlékérem (37mm) + DN "STRIGONIUM" kétoldalas bronz emlékérem
(49mm) T:AU ezüstözés kopás, patina..................................................................................................................... 4 000

31732. Reményi József (1887-1977) 1934. "A M. Kir. Operaház 50 éves fennállása emlékére / 1884-1934"
kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU,XF........................................................................................................ 8 000
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31733. Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" bronz emlékérem (60mm) T:AU,XF............8 000

31734. Renner Kálmán (1927-1994) 1970. "VII. Országos Szövetkezeti Fotókiállítás Sopron" egyoldalas, öntött
bronz emlékérem, eredeti tokban (88mm) T:AU......................................................................................................2 600

31735. Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU,XF
patina, ph.......................................................................................................................................................................1 000

31736. Renner Kálmán (1927-1994) ~1980. "Liezen-Mayer Sándor 1839 - 1898 / Győr - Sopron Megye
Képzőművészeti Díja" kétoldalas, öntött bronz díjplakett (85mm) T:AU.............................................................12 000

31737. Renner Kálmán (1927-1994) / Szabó Géza (1939-) 1991. "MÉE Sopron XXI. Vándorgyűlés / Gróf Széchenyi
István" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AUAdamo SN3..................................................................................1 600

31738. Renner Kálmán (1927-1994) DN "A szép magyar beszédért - Győr - Kazinczy Ferenc / Jót s jól!"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (77mm) T:AU................................................................................................ 12 000

31739. Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" bronz,
ezüstpatinázott bronz, Ag és piedfort Ag emlékérem sor (35,48g, 70,14g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (PP)
patinaAdamo SU2......................................................................................................................................................34 000

31740. Simon Ferenc (1922-2015) 1983. "MÉE - M.N.T. Jubileumi ülésszak - Szolnok / Huszonöt év a
numizmatikáért 1958-1983" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNCAdamo SK2..................................2 400

31741. Solymári Valkó László (1909-1984) 1969. "Mosonyi Mihály 1815-1870" egyoldalas bronz emlékérem
(81mm) T:AU / Hungary 1969. "Mihály Mosonyi 1815-1870" one-sided bronze medal. Sign.: László Solymári
Valkó (81mm) C:AU.....................................................................................................................................................6 000

31742. Somogyi Árpád (1926-2008) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (95mm) T:AU patina.................................. 500

31743. Solymári Valkó László (1909-1984) 1960. "Tessedik Sámuel - 1742-1820 - Emlékérem / A Magyar
Agrártudományi Egyesületben a szocialista mezőgazdaságért kifejtett kiváló tevékenységért" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem, névre szóló gravírozással (82mm) T:AU........................................................................ 5 000

31744. Sz. Egyed Emma (1935-2016) DN "Kodály Zoltán 1882-1967 / Eötvös Loránd Tudományegyetem -
Nyelvében él a nemzet" öntött bronz emlékérem, eredeti tokban (113mm) T:AU................................................5 000

31745. Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza bölcse"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AUAdamo ZE3.........................................................................................................1 600

31746. Szabó Iván (1913-1998) 1972. "Györffy István Kollégium - NÉKOSZ - XXX" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti dísztokban, Illyés Gyula idézettel (90mm) T:AU..........................................................................................4 000

31747. Szolláth György (1927-2009) / Vadász György 1982. "Marcus Aurelius / MÉE XII. Vándorgyűlése -
Szombathely" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SH1............................................................1 600

31748. Telcs Ede (1872-1948) 1941. "A M. Numizmatikai Társulat fennállása 40. évfordulójára" bronz emlékérem
(49,5mm) T:AU R! Hungary 1941. "For the 40th anniversary of the Hungarian Numismatic Society" bronze
commemorative medal. Sign.: Ede Telcs (49,5mm) C:AU R!.............................................................................. 30 000

31749. Tóth Júlia (1951-) (?) 1985. "425 éves a Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc 1985" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU.........................................................................................................................................2 000

31750. Tóth Sándor (1933-2019) 1978. "Manninger Rezső 1890-1970 / Országos Állategészségügyi Intézet
1928-1978" bronz emlékplakett (99mm) T:UNC......................................................................................................6 000

31751. Tóth Sándor (1933-2019) 1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX"
kétoldalas bronz emlékérem, plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) T:UNC,AU.......................................1 000

31752. Tóth Sándor (1933-2019) 1981. "Bartók Béla 1881-1945 / MÉE Szeged" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNCAdamo SG5.................................................................................................................................... 1 200

31753. Tóth Sándor (1933-) 1985. "Dr. Aczél György 1923-1984 / Magyar Kórházszövetség Kongresszusa
Nyíregyháza 1985.X.3-5." bronz emlékérem (42,5mm) T:AU,XFCS 1..................................................................2 000

31754. Tóth Sándor (1933-) 1986. "Dr. Eisert Árpád 1911-1974 / Születésének 75. évfordulóján tanítványai és
munkatársai '986" bronz emlékérem (121mm) T:UNC patina..............................................................................10 000

31755. Tóth Sándor (1933-) 1991. "JOANNES PAVLVS II P M IN HVNGARIA XVI XX AVG MCMXCI / BUDAPEST
ESZTERGOM PÉCS MÁRIAPÓCS DEBRECEN SZOMBATHELY" kétoldalas bronz emlékérem II. János
Pál pápa magyarországi látogatása alkalmából, tokban (42,5mm) T:AU.............................................................6 000

31756. Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérem" bronz
piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2...............................................................................................8 000

31757. Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérem" bronz
piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2...............................................................................................8 000

31758. Tőrös Gábor (1934-2021) 1984. "Kétszáz éve született Kőrösi Csoma Sándor 1784-1984" egyoldalas,
öntött bronz plakett (115mm) T:XF..........................................................................................................................16 000

31759. Tőrös Gábor (1934-2021) 1985. "Kodály Zoltán" bronz emlékplakett (130 mm) T:AU pereme felül lyukasztva
........................................................................................................................................................................................8 000

31760. Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" bronz plakett
"LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM -
BUDAPESTINI MCMXXXV" (60mm) + IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" az
éremképpel megegyező jelvény (27mm) T:AU HV 1409........................................................................................7 000

31761. Váró Márton (1943-) 1978. "Prof. Dr. Bognár Rezső 65 éves" kétoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban
(105mm) T:AU..............................................................................................................................................................8 000

31762. Vincze Dénes (1914-1972) DN Szocreál tudomány témájú bronz plakett (78mm) + műgyantás jelvény,
megegyező motívummal (20x20mm), "Kiváló Ifjú Technikus 3. SZOT-KISZ K.B." műanyag lappal ,
dísztokban T:AU...........................................................................................................................................................3 000
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31763. Vojth Zoltán / Nagy István János (1938-) 1974. "Vojth Elemér örsvezető 1911-1974 - A cserkészliliom tiszta
fénye ragyogta be életútját / Isten! Haza! Embertárs! Jó munkát! Légy résen! - Gróf Csáky Imre bíboros
cserkészcsapat - Debrecen 1928-1944" kétoldalas bronz emlékplakett (100mm) T:XF....................................2 800

31764. Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril. 8én /
Hazájának élt" fém halotti emlékérem (43mm) T:VF ph, patina.............................................................................6 000

31765. Zombori Kiss István (1902-1953) "Dr. Hubay Jenő" egyoldalas bronz lemezplakett, hátoldalon rögzítésre
szolgáló csavarral (117x88cm) T:AU,XF................................................................................................................16 000

31766. Habsburg Birodalom 1792. "Mária Terézia budai koronázása" jelzetlen Ag zseton. "MARIA THERESIA -
FRANCISCI - HVNGAR BOH REGIS - ARCHIDVCIS AVST - CORONATA - BUDAE X IVN - MDCCXCII /
IMITARI MALIM OVAM VOCARI" Alkotó: Johann Nepomuk Würth (2,17g/20,5mm) T:XF patinaHabsburg
Monarchy 1792. "Coronation of Maria Theresia in Buda" Ag token. Maker: Johann Nepomuk Würth
(2,17g/20,5mm) C:XF patinaMontenuovo 2264., HTÉ 906..................................................................................38 000

31767. Habsburg Birodalom 1792. "I. Ferenc budai koronázására" Bécs, Ag koronázási zseton "LEGE ET FIDE /
FRANCISCVS - D G HVN BOH REX - ARCHID AVSTRIAE - CORONATVS - BVDAE VI IVN - MDCCXCII
", Johann Nepomuk Würth (1750-1811) műve, mesterjegy nélkül (4,37g/24mm) T:XF patina, lyukasztott /
Habsburg Monarchy 1792. "Coronation of Franz I in Buda" Vienna, Ag coronation jeton, work of Johann
Nepomuk Würth (1750-1811), without sign (4,37g/24mm) C:XF patina, holed.................................................16 000

31768. Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag koronázási
zseton. "CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG
REG - POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (4,40g/26mm) T:AU,XF patina /
Habsburg Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag coronation jeton (4,40g/26mm)
C:AU,XF patina HTÉ 912var.................................................................................................................................... 40 000

31769. 1856. "Emlékül az Esztergomi Főegyház felszentelése ünnepére Aug. 31-én 1856." bronzozott ón
emlékérem (38mm) T:VF ph, patina.......................................................................................................................... 2 400

31770. 1865. "Emlékérem a pesti országgyűlésre" ezüstözött bronz emlékérem "ÉLJEN A HAZA - ES LEBE DAS
VATERLAND / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA - ORSZÁG HÁZ", a
peremen: "DENK MÜNZE - EMLÉK PÉNZ" (38mm) T:XF,VF...............................................................................7 000

31771. 1865. "Emlékérem a pesti országgyűlésre" bronz emlékérem "ÉLJEN A HAZA - ES LEBE DAS
VATERLAND / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA - ORSZÁG HÁZ", a
peremen: "DENK MÜNZE - EMLÉK PÉNZ" (38mm) T:VF..................................................................................... 6 000

31772. 1865. "Emlékérem a pesti országgyűlésre" ezüstözött bronz emlékérem "ÉLJEN A HAZA - ES LEBE DAS
VATERLAND / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA - ORSZÁG HÁZ", "EMLÉK
PÉNZ - DENK MÜNZE" peremirattal (38mm) T:XF,VF patina...............................................................................7 000

31773. 1865. "Kis-Apponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" bronz emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A PRIMITIIS
MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE OPTIME MERENTI
METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE" (44mm) T:AU / Hungary 1865. "50th Anniversary of Entering the
Priesthood of Archbishop Adalbert Bartakovics" commemorative bronze medallion. (44mm) C:AU................7 000

31774. 1865. "Kis-Apponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" bronz emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A PRIMITIIS
MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE OPTIME MERENTI
METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE" (44mm) T:XF,VF patina, ph...............................................................4 000

31775. 1867. "I. Ferenc József budai koronázására" bronz koronázási zseton, "EMLÉK PÉNZ - UNGARISCHE
DENK MÜNZE" peremirattal. "A Buda Pesti Koronázás 1867 június 8-án / Éljen a Haza és az Alkotmány"
(32mm) T:XF,VF patina. peremhiba Hungary 1867. "Coronation medal" bronze commemorative medallion of
the coronation of Franz Joseph I (32mm) C:XF,VF patina, edge error..................................................................5 000

31776. 1867. "Érem I. Ferenc József budai koronázására" ezüstözött bronz emlékérem "A BUDA PESTI
KORONÁZÁS EMLÉKÜL 1867 JUNIUS 8 ÁN / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS
MEGNYITÁSÁRA PESTEN - ORSZÁG HÁZ", "EMLÉK PÉNZ - DENK MÜNZE" peremirattal (38mm) T:XF
patina.............................................................................................................................................................................7 000

31777. 1867. "I. Ferenc József budai koronázására" bronz koronázási zseton. "EMLÉK PÉNZ - UNGARISCHE
DENK MÜNZE" peremirattal. "A BUDA PESTI KORONÁZÁS 1867 JUNIUS 8-ÁN / ÉLJEN A HAZA ÉS AZ
ALKOTMÁNY" (31mm) T:VF..................................................................................................................................... 4 800

31778. Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag koronázási zseton. "I
FERENCZ IÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR KIRÁLYÁ
KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (5,45g/23,5mm) T:XF patina Austro-Hungarian Monarchy /
Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag coronation jeton (5,45g/23,5mm) C:XF patina......40 000

31779. 1867. "I. Ferenc József budai koronázására" bronz koronázási zseton. "A BUDA PESTI KORONÁZÁS 1867
JUNIUS 8-ÁN / ÉLJEN A HAZA ÉS AZ ALKOTMÁNY", "EMLÉK PÉNZ - DENK MÜNZE" peremirattal
(31mm) T:XF lapkahiba...............................................................................................................................................6 000

31780. 1876. "Országos Kiállítási Emlék 1876 / Grossmann Testvérek az Arany Golyóhoz Szegeden" kétoldalas Sn
emlékérem "Britannia Metall" gyártói jelzéssel (32mm) T:XF patina, ph...............................................................3 000

31781. 1881. "Országos Nőiparkiállítás Budapesten" öntött Al replika (?) emlékérem. "KOBURG HERCEGNÉ AZ
ORSZ. NŐIPARKIÁLLÍTÁS VÉDNÖKE / ORSZÁGOS NŐIPARI KIÁLLÍTÁS BUDAPESTEN 1881" (34mm)
T:VF............................................................................................................................................................................... 1 400

31782. 1895. "Magyar ország ezeréves fennállása - Árpád - I. Fer. Józs. 896-1896 / Ezredéves Országos Kiállítás -
Emlék érem 896 1896" kétoldalas bronz emlékérem füllel (35mm) T:XF patina..................................................8 000
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31783. 1896. "Az ezredév emlékére - 896-1896 / Makó Város Képviselete" bronz érem füllel (29mm) T:XF patina...4 000
31784. 1896. "Árpád a honalapító 896-1896 / I. Ferencz József a legalkotmányosabb király 1896" aranyozott bronz

jubileumi emlékérem füllel (28mm) T:AU patina.......................................................................................................3 000
31785. 1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi bronz emlékérem

füllel. Szign.: Steiner A. (32mm) T:XF........................................................................................................................3 000
31786. 1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi bronz emlékérem

füllel. Szign.: Steiner A. (32mm) T:F több ph............................................................................................................ 1 600
31787. 1899. "A Som-Csurgói Ev. Ref. Gymnasium fennállása évszázados emlékére 1899 - Királyi

megegyezéssel alapítá: 1792-1798-ban. A.B.-Som. Ev. Ref. Egyházmegye részére Festetich György gróf /
A Som-Csurgói Áll. Segélyz. Ev. Ref. Főgimnázium új épülete ünnepélyes felavatásának emlékére -
Építette a Magy. Áll. segélyével A.B. Som. Ev. Ref. Egyházmegye: 1896. Megnyittatott: 1897. Oct. 11-én.
Ünnepélyesen felavattatott: 1899. szept 14-én" kétoldalas aranyozott bronz emlékérem (36mm) T:AU,XF
ph, kopott aranyozás, patina.....................................................................................................................................14 000

31788. 1899. "A Som-Csurgói Ev. Ref. Gymnasium fennállása évszázados emlékére 1899 - Királyi
megegyezéssel alapítá: 1792-1798-ban. A.B.-Som. Ev. Ref. Egyházmegye részére Festetich György gróf /
A Som-Csurgói Áll. Segélyz. Ev. Ref. Főgimnázium új épülete ünnepélyes felavatásának emlékére -
Építette a Magy. Áll. segélyével A.B. Som. Ev. Ref. Egyházmegye: 1896. Megnyittatott: 1897. Oct. 11-én.
Ünnepélyesen felavattatott: 1899. szept 14-én" kétoldalas bronz emlékérem (36mm) T:AU,XF....................30 000

31789. ~1900-1910. "A Miskolczi Ev. Ref. Főgimnázium házi versenye" bronz díjérem, füllel. Körmöcbányai
verdejellel (34mm) T:AU,XF....................................................................................................................................... 9 500

31790. 1908. "A Körmöczbányai Magyar Királyi Pénzverde Látogatásának Emlékére" kétoldalas bronz emlékérem
(36mm) T:AU,XF........................................................................................................................................................30 000

31791. Osztrák-Magyar Monarchia ~1910. "Ferenc József / Hofburg Bécs" bronz zseton (16mm) + "Ferenc József"
bronz zseton hiányzó hátlappal (17mm) T:XF,FAustro-Hungarian Monarchy ~1910. "Franz Josef / Hofburg
Wien" bronze token (16mm) + "Franz Josef" bronze token with missing back (17mm) C:XF,F.........................4 000

31792. ~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" bronz díjérem (36mm) T:2 ph............................................ 500
31793. ~1925. "Magyar Királyi Állami Pénzverő Látogatási Érme" bronz emlékérem (36mm) T:XF ph......................12 000
31794. ~1930-1940. "Ezzel" irredenta bronz lövész díjérem, mellszalagon, hátoldalon gravírozva "Segédokt. tov.

kép tanfolyam Fonyód-Bélat. 1936" (37,5mm) T:XF ph..........................................................................................1 000
31795. 1934. "Stadionavatás 1934. VI. 2-10. Debrecen" bronz emlékérem (58mm) T:XF fo......................................... 4 000
31796. 1934. "Újpesti Bélyeggyűjtők Klubja" aranyozott bronz plakett "PÓK-P J." és "HAWEL BP" gyártói jelzéssel,

hátoldalán gravírozva "Tiszteletdíj 1934. JUBILEHE" (78x59mm) T:XF hátoldalon apró
fúrásnyomokHungary 1934. "Stamp Collectors' Club of Újpest" Br plaque with markers mark "PÓK-P J." and
"HAWEl BP.", engraved on backside with "Tiszteletdíj 1934. JUBILEHE" (78x59mm) C:XF backside with
tiny screwmarks............................................................................................................................................................7 000

31797. 1937. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) - Budapest - 1867-1937" bronz címer
és "A Nemzetközi Dalosünnep emlékére 1937. aug. 5-8." feliratú bronz lapka (50x18mm)
márványtalapzathoz rögzítve (88x138x15mm) T:AU...............................................................................................4 000

31798. 1941-1944. 1P Al (4xklf) + 1941-1942. 2P Al (2x) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75.
évfordulójára" T:XF-VF közte anyaghiba...................................................................................................................1 600

31799. ~1945. "JOSEPHVS BALASSA OR BVDAPEST 00946 / LABOR OMNIA VINCIT" Balassa József
nyelvészt, tanárt a Magyar Szimbolikus Nagypáholy főmesterét ábrázoló kétoldalas, öntött
szabadkőműves bronz plakett, lánc akasztóval (90x54,5mm) T:AU.................................................................. 24 000

31800. 1956. " Landler Jenő Ifjúsági Seregszemle 1956. VIII. 12 " Egyoldalas bronz plakett ( 94 mm ) T: AU;XF . A
hátoldalon rögzítés nyoma...........................................................................................................................................3 000

31801. 1959. "A Békéért - Eredményes Munkáért - 1949-1959" egyoldalas bronz plakett (60mm) T:XF patina.........1 400
31802. ~1960-1970. "Község- és városfejlesztésért - Bács-Kiskun M. Tanács" egyoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti tokban (50mm) T:AU...................................................................................................................................... 2 000
31803. 1961. "100 éves az Óbudai Szeszgyár" egyoldalas ezüstpatinázott fém emlékérem (60mm) T:XF kopott

ezüstpatina....................................................................................................................................................................3 000
31804. 1969. "Sátoraljaújhely 1944-1969" egyoldalas, öntött bronz plakett (105mm) T:AU...........................................3 200
31805. ~1970. "BKV" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban (97mm) T:2............................................................................2 000
31806. 1970. "Villamos Berendezés és Készülék Művek - felszabadulásunk 25. évfordulójára" bronz emlékérem.

Szign.: J. Sz.J. (85mm) T:AU......................................................................................................................................1 400
31807. ~1970. "Kiváló társadalmi munkáért / Hazafias Népfront Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött bronz plakett.

Szign.:B.I. (96mm) T:AU..............................................................................................................................................1 000
31808. ~1970. "Tiszai Erőmű Vállalat - Leninváros" bronz emlékérem (69mm) T:AU......................................................3 200
31809. ~1970. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) és KIMSZ (Kommunista Ifjúsági Internacionálé)

megalakulásának 50. évfordulójára / MSZMP (Magyar Szocialista Munkáspárt) Városi-Üzemi Bizottsága
Ózd, 1968. november 24." bronz emlékérem Kun Béla arcképével (90mm) T:AU,XF........................................2 000

31810. ~1970-1980. "Városi Tanács - Pécs" eozin mázas porcelán plakett, dísztokban (88mm) T:AU......................12 000
31811. ~1970. egyoldalas fém szocreál emlékérem eredeti tokban (79mm) T:AU..............................................................800
31812. ~1970. "BKV Hűségérem" bronz emlékérem dísztokban, műgyantás fém "BKV" jelvénnyel (36mm) T:AU

patina.............................................................................................................................................................................1 400
31813. ~1970-1980. "20 éves államigazgatási emlékérem - Csongrád megyei Tanács Végrehajtóbizottsága -

Szeged" ezüstpatinázott bronz emlékérem (70mm) T:XF patina..............................................................................500
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31814. ~1970. "Videoton" aranyozott fém plakett eredeti tokban (56x76mm) T:AU.........................................................1 000
31815. 1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém arany, ezüst és bronz plakett

(70x50mm) T:1-,2........................................................................................................................................................ 1 000
31816. 1972. "OMBKE - Az Ujbányai Tűzgép 1722" egyoldalas fém plakett (51x80,5mm) T:AU,XF...........................4 000
31817. Sopron 1972.XI.9-10. "V. Soproni Temperöntési és Mintakészítési Napok. OMBKE Öntödei

Szakosztályának Soproni Csoportja" öntött bronz plakett, hátoldalán filc bevonattal (73x154mm) T:AU........6 500
31818. 1973. "43. sz. Állami Építőipari Vállalat - XXV / 25 éve az állami építőiparban a 100 éves Budapestért -

1948-1973" ötszögletű bronz emlékplakett (71x71mm) + "43. sz. Állami Építőipari Vállalat / Törzsgárda 30
év" bronz emlékérem (69mm) (2x) + "43. sz. Állami Építőipari Vállalat / Törzsgárda 35 év" bronz emlékérem
(67mm) T:AU,XF..........................................................................................................................................................2 600

31819. 1973. "KSZI Könnyűipari Szervezési Intézet Budapest 1963-1973" egyoldalas bronz plakett, eredeti
dísztokban (61x91mm) T:AU ph.................................................................................................................................2 000

31820. 1975. "Kilencedik Kerületért - 1945-1975" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátoldalán "Zala Tibor 1975"
gravírozással (82mm) T:XF.........................................................................................................................................1 600

31821. 1975. "30 éve szabad 760 éves városunk" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti sérül tokban (110mm)
T:AU.............................................................................................................................................................................16 000

31822. 1975. "Északmagyarországi Állami Építőipari Vállalat Miskolc 1975" kétoldalas, öntött bronz plakett (77mm)
T:AU,XF.........................................................................................................................................................................5 000

31823. 1975. "Külkereskedelmi Főiskola / Gloria Laboris - 10" kétoldalas bronz emlékérem "Zachár Zsófia
1965-1975" gravírozással (76mm) T:AU...................................................................................................................8 000

31824. 1976. "Hetvenöt éves a Vasgyári Kórház 1976" kétoldalas, öntött bronz plakett (100-101mm) T:AU,XF kis
patina.............................................................................................................................................................................5 000

31825. 1977. "VI. Országos Diáknapok Sopron 1977 / Sopron 1277-1977" kétoldalas, öntött bronz plakett, jelzetlen
Renner Kálmán(?) (88mm) T:AU............................................................................................................................... 4 000

31826. 1978. "Öntödei Vállalat - 15 éves - 1978 / Acélöntő és Csőgyár - Eger, Kisvárda, Komárom, KÖVAC,
Mohács, ÖFAC, Sopron, Szeged, Újpest" kétoldalas bronz emlékérem (75mm) T:AU......................................5 000

31827. 1978. "Károlyi emlékülés, Parádfürdő 1978" egyoldalas bronz emlékérem különálló fa talapzaton (80mm,
talapzat: 129x106mm) T:UNC....................................................................................................................................8 000

31828. 1980. "Szikszó 700 éves 1280-1980" bronz emlékérem (50mm) T:AU................................................................2 000
31829. 1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980 - Misa maci" jelzett Ag bélyegérem + naptárérem Ag

"Állami Pénzverős" tokban (~3,40g + 5,57g/0.835/27x22mm , 24mm) T:UNC (eredetileg PP) patina.............2 400
31830. ~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért" kétoldalas

bronz emlékérem (70mm) T:1,1-...................................................................................................................................500
31831. 1980. "Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés" jelzett Ag kitűző (8,25g/0.835/21,5mm) + "Szovjet-Magyar Közös

Űrrepülés - V. Kubaszov - Farkas B. - L. Popov - V. Rjumin" jelzett Ag bélyegérem (3,33g/0.835/22x27mm)
+ "Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés - L. Popov - V. Rjumin - V. Kubaszov - Farkas B. / Interkozmosz"
jelzett Ag bélyegérem (4,66g/0.835/22x37mm) a három együtt sérült eredeti tokban T:AU (eredetileg PP)
patina...........................................................................................................................................................................10 000

31832. 1981. "Clean Steel International Conference, Nemzetközi Konferencia Balatonfüred" ezüstpatinázott bronz
emlékérem a selmecbányai tanulmányi érem kémlészeti érmének képével (45mm) T:AU,XF kis ph...............1 000

31833. 1982. "Sziklai Sándor Általános Iskola 1982 - BP. XIV Május 1. u 9-15." egyoldalas, öntött bronz plakett
(102x102mm) T:AU,XF............................................................................................................................................... 4 800

31834. 1983. "Szent István Bazilika Budapest - Felújítás kezdete 1983 / Bazilikánk a Szent Jobb őrző szentélye -
Dextera Sancti Stephani Regis" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (80mm) T:UNC........................................2 000

31835. 1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas,
ezüstpatinázott bronz emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987.
"Elisabetha Regina Hungariae - Születésének emlékére a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1837-1987"
bronz emlékérem (43mm) T:UNC,AU....................................................................................................................... 1 800

31836. 1984 "MÉE Gyöngyösi csoport - Gyöngyös 1334-1984 bronz piefort emlékérem (42,5mm) T:UNC, AUNC10 000
31837. 1984. "Thaisz Elek / Budapest első rendőrfőkapitánya - az első főkapitányság" bronz emlékérem (42,5mm)

T:AU...............................................................................................................................................................................1 200
31838. 1985. "IHS 1985" vallási témájú festett gipsz emlékérem füllel (~45mm) T:AU...................................................1 000
31839. 1986. "Fiatal Onkológusok Fóruma" bronz emlékérem (79mm) T:AU patina.......................................................2 600
31840. 1986. "Pestvidéki Gépgyár 1000." öntött bronz emlékérem tokba rögzítve (97mm) T:XF..................................3 000
31841. 1986 " Szolnoki Picardie " Kétoldalas öntött, bronzozott alumínium plakett, ( 80 mm ), T:AU;XF..................... 3 800
31842. 1987. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / SZOTE - Nobel-díjának 50. évfordulójára - MÉE" kétoldalas bronz

emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC.............................................................................................................. 1 400
31843. 1987. "Itthon otthon van 1977-1987" az Utazási Kiállítás kétoldalas, öntött bronz emlékérme (91mm) T:AU.6 000
31844. 1987. "150 éve született Kerpely Antal 1837-1907 / Emlékülés Miskolc-Diósgyőr 1987" kétoldalas, öntött

bronz plakett (76x80mm) T:AU.................................................................................................................................. 6 000
31845. 1989. "Generali Budapest Biztosító Rt." jelzett Ag emlékérem tokban (31,20g/0.925/42,5mm) T:XF felületi

karcok............................................................................................................................................................................8 500
31846. 1989. "A Magyar Népköztársaság Országgyűlése / Parlament- Budapest" Ag emlékérem, eredeti

dísztokban (28,26g/0.925/40mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina.................................................................30 000
31847. 1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm)

T:PP patina, ujjlenyomat, folt......................................................................................................................................1 600
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31848. ~1990. "Horthy Miklós / LXXX" kétoldalas, ezüstpatinázott fém emlékérem (42mm) T:AU patina....................3 600
31849. ~1990. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" aranyozott fém emlékérem

(42,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomatos...........................................................................................................................2 000
31850. 1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal díszítve,

tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina.....................................................................3 000
31851. 1992. "Junior Szabad és Kötöttfogású Európa Bajnokság" aranyozott bronz emlékérem (65mm) T:AU

(eredetileg PP)..............................................................................................................................................................3 000
31852. 1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:AU (PP).......2 000
31853. 1993. "15. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9." egyoldalas

aranyozott fém emlékérem sérült műanyag tokban (42mm) T:AU.........................................................................1 000
31854. 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének Emlékére -

Vitézi Jelvény" Ag emlékérem, műanyag tokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (32,98g/0.925/40mm) T:AU
(PP)................................................................................................................................................................................9 000

31855. 1995. "83. Attila Cserkészcsapat Emlékérme 1920-1995" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: H.R. (72mm)
T:AU patina...................................................................................................................................................................4 000

31856. 1996. "Magyarország halma - Millenium 1896 - A Honfoglalás emlékére 1996" aranyozott Cu emlékérem,
hátlapon a Himnusz első soraival (42,5mm) T:AU (PP)..........................................................................................2 000

31857. 1996. "A Honfoglalás emlékére / Honteremtő hadjáratok" bronz emlékérem, műanyag tokban (42,5mm)
T:AU (PP)......................................................................................................................................................................2 000

31858. 2000. "50 éves a magyar szervezett vérellátás / Emberségből vér - vérből élet" ezüstpatinázott emlékérem
(42,5mm) T:XF............................................................................................................................................................. 2 000

31859. 2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz naptárérem (42,5mm) T:AU... 2 000
31860. 2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz naptárérem (42,5mm) T:AU... 2 000
31861. 2000. "Borsod - Abaúj - Zemplén Megye Önkormányzata Millenium 2000" Egyoldalas öntött bronz plakett.

Szign.: BA,( 99 mm ), T: AU;XF..................................................................................................................................3 800
31862. 2000. "Dr. Iván László 1900-1938 - Unitárius lelkésztanár / A Bibliás ember születésének 100.

évfordulójára" kétoldalas, öntött bronz plakett (88-89mm) T:XF............................................................................4 000
31863. 2000. "Semmelweis / 100 éves a Miskolci Semmelweis (Erzsébet) Kórház" peremen jelzett Ag emlékérem

kapszulában, műanyag tokban (33,77g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) folt........................................12 000
31864. 2003. Ezüstözött fém naptárérem (42,5mm) T:AU patina..........................................................................................500
31865. ~2003. "FTT Felsőoktatási és Tudományos Tanács - 10 éves" fém emlékérem (42,5mm) T:PP.........................500
31866. 2004. "1 Euro - Üdvözöljük Magyarországot Európában! / Honteremtő hadjáratok" ezüstözött fém

emlékérem dísztokban (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) folt, patina.......................................................................2 000
31867. 2004. "1 Euro - Üdvözöljük Magyarországot Európában! / Honteremtő hadjáratok" ezüstözött fém

emlékérem dísztokban (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) folt, patina.......................................................................2 000
31868. 2004. "1 Euro - Üdvözöljük Magyarországot Európában! / Honteremtő hadjáratok" ezüstözött fém

emlékérem dísztokban (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) folt, patina.......................................................................2 000
31869. 2005. "Emlékérem Budapesti Divatiskola 1985-2005" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti tokban

(77mm) T:AU................................................................................................................................................................4 000
31870. 2006. "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában - MÁV" sárgaréz emlékérem tokban

(3x) (40mm) T:AU........................................................................................................................................................ 2 600
31871. 2007. "Az Ónodi Országgyűlés 300. évfordulójának emlékére 1707-2007 / Hungariae Patrona' kétoldalas Al

emlékérem (33mm) T:UNC (eredetileg PP)..............................................................................................................3 200
31872. 2013. "Philatelia Hungarica Budapest / Az 55. évfordulója emlékére - Falvay Márton részére" kétoldalas

színezüst emlékérem kapszulában tanúsítvánnyal, gyengébb tartású dobozban (31,104g/0.999/42,5mm)
T:AU (PP)....................................................................................................................................................................12 000

31873. 2013. "Horthy Miklós altengernagy 1868-1957 / Kenderes 1993-2003" fém emlékérem (42,5mm) T:VF........2 000
31874. 2015. "Róth Miksa" kétoldalas bronz MÉE emlékérem (42,5mm) T:UNC............................................................ 1 600
31875. DN "Dr. Szentpáli István 1861-1924 / A jó tanulásért" kétoldalas, öntött bronz plakett (91mm) T:XF kis patina

........................................................................................................................................................................................2 400
31876. DN "Fiatal férfi portré" egyoldalas bronz plakett olvashatatlan szignóval, modern öntés? (95x95mm) C:AU..2 000
31877. DN "Nyíregyháza" egyoldalas bronz emlékérem eredeti tokban. Szign: S (90x95mm) T:AU.............................4 000
31878. DN "A Hajdú-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat 25 éve a vásárlók szolgálatában" ezüstözött

fém plakett, hátoldalán gravírozva, dísztokban (76mm) T:AU,XF..........................................................................3 000
31879. DN "András templom és a Veres torony - Debrecen / Debreceni Református Nagytemplom" kétoldalas,

öntött bronz plakett (83mm) T:XF.............................................................................................................................. 4 000
31880. DN "Szilikátipari Tudományos Egyesület - A szilikátiparért" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem (62mm) T:2800
31881. DN "Közalkalmazottak Szakszervezete / 40 éves Szakszervezeti Tagságért" kétoldalas ezüstpatinázott bronz

emlékérem dísztokban (68mm) T:AU........................................................................................................................... 500
31882. DN "Országos Közlekedésbiztonsági Tanács" porcelán egyoldalas emlékérem (98mm) T:1...............................800
31883. DN "Zsigmondy Vilmos 1821-1888" bronz lemezplakett (30x40mm) T:XF patina..................................................500
31884. DN "Nyugdíjba vonulása alkalmából a Budapesti Postaigazgatóság vezetősége és a szakszervezet

budapesti bizottsága" egyoldalas bronz emlékplakett névre szóló gravírozással (80x45mm) T:XF patina,
hátoldalán forrasztásnyomok......................................................................................................................................3 000

31885. DN "Debrecen város címere" mázas porcelán plakett (89x119mm) T:1-..............................................................2 400

50



31886. DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma + DN "I. Ulászló
guldiner, 1499" mintájára készült biszkvit porcelán emlékérem dísztokban (40mm) T:UNC.............................3 400

31887. DN "Mezőgép Eger" egyoldalas, öntött bronz plakett (132x76mm) T:XF............................................................. 3 000
31888. DN "PEMÜ Solymár" öntött bronz plakett eredeti tokban (124x65mm) T:XF.......................................................2 000
31889. DN "Környezetünkért Emlékplakett Magyarország Földművelésügyi Miniszterétől, a Környezetvédelmi

Világnap alkalmából" bronz emlékérem, szign: TB (86mm) T:AU......................................................................... 3 000
31890. DN "A keresztény Európa 2000 éve" aranyozott Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal

(124,56g/0.999/65mm) T:PP kis patina..................................................................................................................90 000
31891. DN "Máramarosi Havasok" medvefejet ábrázoló fém botjelvény (37x32mm) T:XF............................................ 2 000
31892. DN "Euroaszfalt / 10" Ag emlékérem tokban (31,29g/0.999/42,5mm) T:AU (PP).............................................11 000
31893. DN "Magyar Mezőgazdasági Múzeum 1896 / Museum Agriculturae Hungariensis MDCCCXCVI" bronz

emlékérem dísztokban (96mm) T:AU........................................................................................................................5 000
31894. DN "Székelyudvarhely - A székely főváros / Csaba királyfi" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban

(42,5mm) T:AU (PP)....................................................................................................................................................2 000
31895. DN "Gyöngyös címere" mázas kerámia emlékérem, peremen és hátlapon számozott (147mm) T:VF

peremen lepattanások.................................................................................................................................................3 800
31896. 3xklf, 42,5mm-es bronz emlékérem-tétel: "Ópusztaszer / Szeged Tourist", "Makó / Szeged Tourist",

"Csapoda / Nyír Tourist" T:AU,XF..............................................................................................................................1 400
31897. 3xklf bronz emlékérem-tétel: 1981. "Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny / Szeged", "Szeged /

Szeged Tourist", "Nyírbátor / Nyír Tourist" T:AU,XF................................................................................................1 400
31898. 4db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem, zseton tétel, közte "Szlovákia / Lomnici-csúcs" fém

emlékérem (30mm) T:AU-XF egyik lyukasztva........................................................................................................2 400
31899. 7db-os bronz turisztikai emlékérem-tétel, mind plombált ÁPV tokban, benne: "Makó" bronz és

ezüstpatinázott pár, "Szeged", "Sopron", "1705-ös szécsényi országgyűlés / Forgách kastély", "Keszthely",
"Hollókő" T:UNC,AU.................................................................................................................................................... 3 600

31900. 8db-os budapesti nemzetközi vásáros és hungexpos fém emlékérem tétel, mind különböző! T:XF,VF.......... 1 000
31901. 9db klf bronz emlékérem ÁPV tokokban, nagyrészt MÉE kiadások, sok sérült és plombás tok T:UNC,AU....8 000
31902. 13xklf bronz "MÉE" emlékérem-tétel, főleg vándorgyűlésekről T:UNC,AU........................................................ 12 000

Sportdíjak és sport emlékérmek

31903. Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A jövő nemzedéke a nemzet jövője" kétoldalas
ezüstözött bronz emkékérem (61mm) T:AU.............................................................................................................3 000

31904. Berán Lajos (1882-1943) 1923-1940. "Ferencz Városi Torna Club" kétoldalas díjérem füllel, közte bronz,
bronzozott Al (15db, 2xklf méret: 30mm és 40mm) + 5db klf sportérem egybefűzve T:VF,F.......................... 14 000

31905. Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Országos Céllövő Szövetség" egyoldalas bronz plakett "Berán L."
gyártói jelzéssel (62x40mm) T:XF........................................................................................................................... 15 000

31906. Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" kétoldalas bronz sport
díjérem (40mm) T:AU,XF patina................................................................................................................................ 1 600

31907. Berán Lajos (1883-1943) 1934. "Magyar Sí Szövetség" bronz díjplakett hátoldalán "1933.I.27. IFJ. III. DIJ"
gravírozással és "LUDVIG E BUDAPEST" gyártói jelzéssel (57x41mm) T:XF patina........................................ 2 000

31908. Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Országos Magyar Lövész Szövetség 1871" bronz emlékplakett, hátoldalán
"Bajnokság 1940" gravírozással és "BERÁN N." gyártói jelzéssel (70x50mm) T:AU,XF TP 304......................6 000

31909. Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Magyar Evezős Szövetség" kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem,
gravírozott "Szenior korm. négyes BPest 1943. VI. 26-27 - I." szöveggel (50mm) T:AU patina.........................1 400

31910. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP.......................800
31911. Erdey Dezső (1902-1957) 1939. "Budapest Székesfőváros Községi Takarékpénztár Rt. Tisztviselőinek

Sportegyesülete / KTSE 1929." bronz díjérem, hátoldalán gravírozva "III. díj - Férfi egyes kizárásos házi
tenniszverseny 1939" (35mm) T:AU..........................................................................................................................2 000

31912. Gácsik Lajos (1905-1981) / Boczán Gyula 1936. "Nemzetközi Sporthét a Balatonon 1936" bronz plakett,
rögzítéshez szolgáló lyukakkal (69x49mm) T:XF.....................................................................................................3 000

31913. Iván István (1905-1968) ~1946-1947. Kétoldalas bronz díjérem, hátoldalán "Gyephoki - III. szövetségi díj -
M.K.H.SZ." gravírozással (41mm) T:AU kis ph........................................................................................................ 1 600

31914. Iván István (1905-1968) DN "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott, aranyozott fém
sport plakett (95x70mm) T:2 kopott aranyozás........................................................................................................1 000

31915. Konkoly Sugár József (1887-) ~1910. "KEAC - Kolozsvári Egyetemi Atlétikai Club" fém díjérem, szignó
nélkül (59mm) T:XF......................................................................................................................................................5 000

31916. Papp László (1947-) 1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Birkózás" a Barcelonában
rendezett nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "1247"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (30,91g/0.925/42,5mm) T:PP patina.............................................................9 000

31917. Reményi József (1887-1977) 1926. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület 1696 / Hazádat és királyodat
védeni tanuld itt" peremen jelzett Ag emlékérem (36,51g/0.900/45,5mm) T:AU,XFHungary 1926. "Civilian
Rifle Association of Budapest 1696" hallmarked Ag medallion. Sign.: József Reményi
(36,51g/0.900/45,5mm) C:AU,XF HP 4421........................................................................................................... 20 000

31918. Sebestyén Sándor (1949-2010) 1984. "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" bronz
emlékérem műanyag keretben (42,5mm) T:AU patina............................................................................................2 000
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31919. Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club - THONKA VERSENY 1925 I
CSAPAT" bronz plakett (70x46mm) T:AU................................................................................................................8 000

31920. Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" 2xklf méretű Br díjérem (30mm,
41mm), mindkettő mellszalagon T:2..........................................................................................................................4 000

31921. ~1900. "Aradi Tornaegyesület 1879 / Ember küzdj és bízva bízzál" bronz sport díjérem füllel (29mm) T:AU
kis patina.......................................................................................................................................................................2 000

31922. 1932. "Debrecen 'HOTIS' galamblövő verseny 1932" bronz díjérem (50mm) T:XF kis ph.................................3 000
31923. 1935. "A legjobb tornászcsapat testnevelési tanárának 1935. III. 25. - KISOK" bronzozott fém sportplakett

(63x98mm) márványtalapzaton (103x140x18mm) T:2,2- patina, egy díszítőelem hiányzik...............................3 000
31924. 1937. "ECHO - I. Expoz de foto 1937." gravírozott bronz díjplakett (50x76mm) márványtalapzatra rögzítve

(90x119x39mm), rajta továbbá zománcozott "ECHO" (14x12mm) T:XF..............................................................3 000
31925. 1937. 1929. "Virtvti et fortitvdini" bronz díjérem "BEAC (Budapesti Egyetemi AC) 1937" gravírozással

(33mm), márványtalapzaton (50x50x14mm) T:XF.................................................................................................. 2 000
31926. 1939. "Cégcsapatok Labdarúgó Ligája" egyoldalas ezüstözött bronz plakett gravírozással (57x86mm) T:XF

patina, kopott ezüstözés..............................................................................................................................................1 000
31927. 1941. "MOTESZ Csapatbajnokságok" hadifém jelvény (30mm) T:F....................................................................... 500
31928. 1942. "Pannonia Turista Egyesület - Kajak-verseny" egyoldalas, bronz díjérem, gravírozott "K4 1000 - 1942.

VI. 14. - I." szöveggel, és "Berán N BPest" gyártói jelzéssel (46mm) T:AU patina...............................................1 400
31929. 1943. "WMTK (Weiss Manfréd Testedző Kör)" kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem, gravírozott "K1 I. 1000 -

1943. VI. 26. - Kis-Duna bajok (sic!)" szöveggel (40mm) T:AU patina..................................................................1 400
31930. 1943. "MOTESZ Budapest - Dísztorna" fém lemezjelvény (30x40mm) T:XF szennyeződés................................500
31931. 1947. "1947. május 1." váltófutást ábrázoló kétoldalas Zn sport emlékérem füllel (35mm) T:2 patina.................800
31932. 1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" bronzfokozatú fém lemezjelvény (4x) több különböző

fokozat (32x27mm) T:AU,XF......................................................................................................................................1 000
31933. 1948. "Népi Bajnok" Zn sakk díjérem zománcozott "Petőfi" rátéttel az 1848-1849-es forradalom 100.

évfordulója alkalmából, nemzetiszín mellszalagon, zománcozott "Munkára kész!" felirattal (36mm) T:XF
oxidáció......................................................................................................................................................................... 3 000

31934. 1948. "Népi Bajnok" bronz asztalitenisz díjérem zománcozott "Petőfi" rátéttel az 1848-1849-es forradalom
100. évfordulója alkalmából, nemzetiszín mellszalagon, zománcozott "Munkára kész!" felirattal (36mm) T:XF
........................................................................................................................................................................................5 000

31935. ~1948. "A Magyar Kommunista Párt a sportért" fém díjérem mellszalaggal (36mm) T:XF,VF patina...............3 000
31936. 1949. "Sporttal a békéért! / Dohányipari Szakszervezet 'Békéért' Vándordíjas Sakkversenye Balatonalmádi

- MDAOSZ" kétoldalas, öntött bronz plakett (70x117mm) T:XF peremhiba.........................................................3 600
31937. ~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott bronz kitüntető jelvény (30x25mm) T:AU,XF hátoldaláról letört a tű

...........................................................................................................................................................................................800
31938. ~1950-1960. "Spartacus" rátétes fém plakett (73x54mm) T:1- patina.................................................................. 1 000
31939. ~1950-1960. 5db-os vegyes sport kitűző és jelvény tétel, közte 1959. "VII. Fesztivál" festett Al díjkitűző

(22x16mm) T:AU,XF.......................................................................................................................................................800
31940. 1953. "MHK (Munkára, harcra kész) Ismétlő I " Rákosi-címeres bronz kitűző (23x17mm) T:AU.........................500
31941. 1953. "Népstadion 1953.VIII.20." ezüstözött bronz kitűző a megnyitásra T:XF,VF kopott ezüstözés..................500
31942. 1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság - Budapest 1954" aranyozott, zománcozott bronz jelvény

szalagon, "Compétiteur (Versenyző)" feliratú fém kitűzővel T:AU..........................................................................5 000
31943. 1955. "100. Ausztria-Magyarország Labdarúgó Mérkőzés / Budapest 1955" kétoldalas Al emlékérem

(62mm) T:AU,XF..........................................................................................................................................................5 000
31944. 1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért" kétoldalas

aranyozott Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kopott aranyozás........................................................................... 1 200
31946. ~1960. "Szolnoki MTE" zománcozott bronz jelvény (15x13mm) + DN "BVSC (Budapesti Vasutas Sport

Club)" zománcozott bronz kitűző (12x17mm) T:XF................................................................................................. 2 600
31947. ~1960-1970. "Edzett ifjúságért" műgyantás, festett Al kitűző (32mm) T:XF............................................................ 800
31948. ~1960-1970. "XXII. Ker. Kiváló Sport Munkáért" zománcozott emléktábla (160x110mm) T:2 kis

zománckopások........................................................................................................................................................... 1 000
31949. 1962. "KATE 1962" zománcozott fém turista jelvény T:2...........................................................................................500
31950. 1965. "Universiade Budapest" műgyantás fém jelvény (20x15mm) T:AU............................................................... 500
31951. 1970. "III. Országos Sportnapok 1970" fém kitűző (12x30mm) T:1-........................................................................ 500
31952. 1970. "Népsport" kétoldalas fém emlékérem eredeti tokban (30mm) T:1- tok belsejében a szivacs foszlott......500
31953. ~1970. "Több éves eredményes munkája elismeréséül Pest megyei sporthivatal Kiss Károly" nagyméretű

Hollóházi porcelán emlékérem sérült tokjában (175mm) T:1-................................................................................1 000
31954. ~1970-1980. "Alkotó Ifjúság Pályázat - FMKT-FAT" bronz emlékplakett (70mm) + "Magasabb Egység

Bajnokság" bronzozott Al plakett, "SZABADFOGÁSÚ BIRKÓZÁS NEHÉZSULY III." bronzozott fém díjplakett
(70mm) T:AU,XF............................................................................................................................................................. 800

31955. ~1970-1980. "Budapest Grand Prix" egyoldalas Br sport plakett (76x45mm) T:1- kis patina...............................800
31956. 1973. "Szövetkezeti Jubileumi Sportversenyek 1948-1973" bronz emlékérem (45mm) T:XF..............................800
31957. 1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974 / Erkölcs - Erő - Egyetértés" Al emlékérem (30mm) T:AU.......... 1 000
31958. 1975. "Magyar Testnevelési Főiskola 1925-1975" öntött egyoldalas emlékérem, eredeti tokban. Szign.: F.G.

(68mm) T:XF.................................................................................................................................................................1 000
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31959. 1979. "Debrecen sportjáért - kiváló sportvezető 1979" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem sérült
tokjában (170mm) T:1-................................................................................................................................................1 400

31960. 1977. "Helikon Kupa Keszthely 1977.VI.23-26." mázas kerámia emlékérem (108mm) T:AU............................1 000
31961. ~1980. "MTK-VM (Vörös Meteor) Egyetértés" műgyantás bronz jelvény T:AU,XF.................................................800
31962. ~1980. "Emlék"" nagyméretű Hollóházi porcelán sport emlékérem sérült tokjában (170mm) T:1-....................1 000
31963. Csillag István (1881-1968) ~1909. "Spárta Atlétikai Klub" bronz díjplakett márvány talapzatra erősítve,

gravírozott "Dr. Barta Bélának szeretettel" bronz táblácskával (60x35mm; talapzat: 145x100x30mm)
T:XF,VF a márványon sérülés.................................................................................................................................... 3 000

31964. 1981. "Egyetemes Magyar Teniszsportért - Száz éves évforduló 1881-1981" nagyméretű Hollóházi
porcelánból készült sport emlékplakett (172mm) T:AU...........................................................................................4 000

31965. 1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport emlékérem
(60mm) T:1- ph.............................................................................................................................................................1 000

31966. 1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" jelzett Ag emlékplakett eredeti tokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal (tokból kiszakadva) (25g/0.800/40x35mm) T:PP patina...............................................................7 500

31967. 1983. "XXVII. Barátság Nemzetközi Atlétikai Verseny - Veszprém" műgyantás bronz jelvény T:XF....................800
31968. 1985. "Az Antenna és a Pénzügy csapatainak fúziójára emlékezve 1955-1985" kétoldalas Br futball

emlékérem (53mm) T:2 ph..........................................................................................................................................1 000
31969. 1986. "41. Rallye FIM Budapest 1986. 07.24-26." egyoldalas ezüstpatinázott bronz motorsport emlékérem

(70mm) T:1- enyhén kopott ezüstözés, patina Hungary 1986. "41th Rallye FIM Budapest 1986. 24-26.07."
one-sided, silver-patinated bronze motorsport commemorative medallion (70mm) C:AU lightly worn
silver-plating, patina.....................................................................................................................................................6 000

31970. 1988. "A XX. Nike Kupa emlékére" öntött bronz emlékérem tokban (120mm) T:1-.............................................2 600
31971. 1992. "A kosárlabdasportért 50 / 1942-1992" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (89mm) T:AU kis patina3 000
31972. ~2010. "Kővári Károly emlékverseny Balatonfüred I. / BKV Előre SC" vitorlás sport, kétoldalas öntött bronz

emlékérem, bársony dísztalpon (102mm) T:UNC....................................................................................................2 000
31973. ~2024. "Magyar Olimpiai Csapat" modern fém műgyantás jelvény eredeti, bontatlan fóliacsomagolásban

(5db) T:UNC................................................................................................................................................................. 1 600
31974. DN "Törekvés Sport Egylet 1900" bronz sportérem (29mm) fa talapzaton (78x99x12mm), alján filccel T:XF.1 000
31976. DN "Senior Grand Prix Szeged" kétoldalas bronz emlékplakett (90mm) T:XF.................................................... 2 000
31977. Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1-Austria ND "ÖFB (Austrian

Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU........................................................................................100
31978. Bulgária ~1960-1970. "BSFS (Bolgár Testkultúra és Sport Szövetség)" műgyantás bronz sport kitűző

(~24x18mm) T:XFBulgaria ~1960-1970. "BSFS (Bulgarian Union of Physical Culture and Sports)" synthetic
resin bronze sport pin (~24x18mm) T:XF.....................................................................................................................500

31979. Franciaország 1978. "6. Marvejols-Mende félmaraton - 23,3 km - 1978. 7. 23. - A mende-i Régi Notre
Dame-híd / Gerard Margerit (PTT Lyon) - 1976-os győztes" peremén jelzett bronz emlékérem (50mm)
T:AUFrance 1978. "6th Marvejols-Mende half-marathon - 23,3 km - 23.7.1978 - The Old Notre Dame bridge
in Mende / Gerard Margerit (PTT Lyon) - 1976 winner" bronze commemorative medal, hallmarked on the
edge (50mm) C:AU......................................................................................................................................................2 000

31980. NSZK 1972. "Olympische Spiele München (Olimpiai Játékok München)" jelzett Ag emlékérem
(27,86g/0.925/40mm) T:XF FRG 1972. "Olympische Spiele München (Olympic Games München)" marked
Ag commemorative medal (27,86g/0.925/40mm) C:XF..........................................................................................7 500

31981. Németország 2006. "FIFA Labdarúgó Világbajnokság" kétoldalas Ag emlékérem kopott dísztokban (30mm)
T:PP de kis ujjlenyomat, kis szennyeződés láthatóGermany 2006. "FIFA Football World Cup" two-sided Ag
commemorative medallion with case in used condition (30mm) C:PP but tiny fingerprint and small dirt..........4 000

31982. Románia 1947. "Jocurile Balcanice 1947 - Campionatele de Atletism (Balkán Játékok 1947 - Atlétikai
bajnokság)" bronz emlékérem (55mm) fa talapzatra rögzítve (96x123x10-28mm), rajta az 1947-es Balkán
Játékok zománcozott bronz címerével és "OSP Jocurile Balcanice 1947 Campionatele de Atletism -
Bucuresti 6-7-8 Septembrie (Balkán Játékok 1947 - Atlétika - Bukarest, szeptember 6-7-8)" gravírozású
bronz lapkával (70x20mm) T:XFRomania 1947. "Jocurile Balcanice 1947 - Campionatele de Atletism
(Balkan Games 1947 - Athletics Championship)" bronze commemorative medal (55mm) mounted on a
wooden base (96x123x10-28mm), with the enameled metal logo of the Balkan Games 1947 and with
engraved "OSP Jocurile Balcanice 1947 Campionatele de Atletism - Bucuresti 6-7-8 Septembrie (Balkan
Games 1947 - Athletics - Bucharest, September 6-7-8)" bronze plate (70x20mm) C:XF...................................2 000

31983. Románia 1953. "Nemzetközi Atlétikai Bajnokság 1953. október" részben zománcozott fém emlékplakett
eredeti, sérült tokban (50x70mm) T:AURománia 1953. "Campionatele Internationale de Atletism Octomvrie
1953 (International Athletics Championships October 1953)" partially enamelled metal plaque in original, but
damaged case (50x70mm) C:AU...............................................................................................................................1 400

31984. Svájc ~1930. "Közép-Svájc Tornaszövetség tiszteletbeli tagja" nagyméretű, egyoldalas bronz plakett,
hátoldalán rögzítéshez szolgáló csavarokkal, "Huguenin" gyártói jelzéssel (154x214mm) T:AU,XF
patinaSwitzerland ~1930. "Central Switzerland gymnastics association honorary member" large, one-sided
bronze plaque, with screws for fixing on the back, with "Huguenin" maker's mark (154x214mm) C:AU,XF
patina.............................................................................................................................................................................7 000

31985. Szovjetunió 1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok / Moszkva 1980" kétoldalas bronzozott Al emlékérem
eredeti, de sérült tokban (60mm) T:AU Soviet Union 1980. "XXII Summer Olympic Games / Moscow 1980"
double-sided bronzed Al medallion in original case (60mm) C:AU........................................................................2 000

31986. Törökország 1959. "Kosárlabda Európa Bajnokság, Isztambul" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban
(71mm). A tornát a Szovjetunió nyerte meg, miután a döntőben 83-72-re legyőzte Csehszlovákiát.
T:UNCTurkey 1959. "Basketball European Championship, Istanbul" kétoldalas bronz emlékérem eredeti
tokban (71mm). The tournament won by the Soviet Union, they beat Czechoslovakia in the final to 83-72
C:UNC.........................................................................................................................................................................12 000
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31987. 10db-os, főleg sport témájú jelvénytétel, benne Olimpia, Csehszlovák Labdarúgó Szövetség,
Spanyolország 1982, stb. T:AU-VF........................................................................................................................... 1 800

Modern utánveretek, fantáziaveretek

31988. Csontos Attila 2016. "Szózat emlékérem" jelzett Ag emlékérem kapszulában (10g/0.999/30mm) T:PP folt...3 000
31989. Csontos Attila 2016. "Szózat emlékérem" jelzett Ag emlékérem kapszulában (10g/0.999/30mm) T:PP folt...3 000
31990. Fritz Mihály (1947- ) 2014. "A Dózsa-felkelés 500. évfordulója / Magyarország Történelme" Ag emlékérem

kapszulában (10g/0.999/30mm) T:PP.......................................................................................................................4 000
31991. Csontos Attila ( - ) 2017. "Szent István emlékérem" ezüstözött fém emlékérem (33mm) T:UNC......................1 200
31992. Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag

emlékérem kapszulában (15g/0.500/34mm) T:PP.................................................................................................. 2 600
31993. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László" aranyozott Cu emlékérem kapszulában

(40mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 400
31994. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu emlékérem

kapszulában (40mm) T:PP patina..............................................................................................................................1 000
31995. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc" bronz

emlékérem gyűjtői mappában (36mm) + ifj. Szlávics László (1959-) 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A
koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában + DN
"Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel, kapszulában,
"Magyar történelmi pénztípusok replikái" gyűjtői mappában + Csontos Attila DN "Mennyei Oltalom" Cu-Ni
emlékérem tanúsítvánnyal (33 mm), "Magyar Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában,
tanúsítvánnyal T:UNC,PP........................................................................................................................................... 8 000

31996. ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc" bronz
emlékérem "Nemzetünk forradalmai" gyűjtői mappában (36mm) + Csontos Attila DN "Szent István Bazilika"
aranyozott Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (38,61mm) "Magyar Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői
mappában, tanúsítvánnyal T:UNC,PP.......................................................................................................................1 600

31997. 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem (33mm)
T:UNC............................................................................................................................................................................2 000

31998. DN "Magyar Aranyóriások - II. Lipót 15 aranydukát, 1790" aranyozott Cu utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (46mm) T:PP.......................................................................................................................................2 000

31999. DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - II. Ulászló guldiner" ezüstözött fém
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP.......................................................................................1 400

32000. DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - II. Ulászló guldiner" ezüstözött fém
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP.......................................................................................1 400

32001. DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Lancea Regis ezüstdenár" ezüstözött fém
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (20mm) T:PP patina.............................................................................. 1 400

32002. DN "Nemzetünk Nagyjai - "Kossuth Lajos" - Kossuth Lajos azt üzente / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina.................................................................................3 000

32003. DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" kétoldalas Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP patina.................................................................................................. 3 000

32004. DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel (40mm) T:PP..................................................................................................................................1 400

32005. DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "R" jelzéssel kapszulában (40mm) T:PP..............................................................................................1 800

32006. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" jelzett Ag emlékérem nem
hozzá illő tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP patina.......................................................................................2 000

32007. DN "Első magyar pénzérme - Szent István denár" ezüstözött fém emlékérem kapszulában (20mm) T:UNC
(eredetileg PP) patina..................................................................................................................................................1 400

32008. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Államalapító" Szent István 1000-1038" Ag emlékérem sérült
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP patina...........................................................................................................2 200

32009. DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. László 1162-1163" jelzetlen Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/39mm) + "Magyarország Keresztény Királyai / II. Kis Károly 1385-1386" jelzetlen Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/39mm) T:PP.......................................................................................................................4 000

32010. DN "Királyi koronák - I. Géza / 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
patina.............................................................................................................................................................................5 500

32011. DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem (20,06g/0.999/38,5mm)
T:PP ujjlenyomat.......................................................................................................................................................... 5 500

32012. DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1907. 100K / Ferenc József" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel (38mm) T:XF (PP) felületi karc..............................................................................2 200

32013. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu replikája "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP......800
32014. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel, kapszulában

T:PP...............................................................................................................................................................................1 000
32015. DN "Attila Hun Király" színarannyal bevont Cu érem a Magyar Éremkibocsátó Kft. kiadásában + "A

Világtörténelem Hódítói - Legendás hadvezérek színarannyal bevont érmeken" használt, de jó állapotú
érmetartójában T:UNC................................................................................................................................................ 2 000

32016. DN "Milleniumi veret I. Mátyás dénárjának mintájára 1896" modern Ag utánveret "BP." jelzéssel,
kapszulában (0,94g) T:P / Hungary ND "Millenium coin in fashion of the Denar of Matthias Corvinus 1896"
modern Ag restrike with "BP" sign, in capsule (0,94g) C:P...................................................................................12 000
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32017. DN "REGNO REDINTEGRATO IOSEPHUS REX DATUS - D.IX.DEC.MDCLXXXVII / PANNONIA
READOLESCENS" 1687-es emlékérem ezüstözött fém utánverete "R" (replika) jelzéssel kapszulában
(46mm) T:PP................................................................................................................................................................ 2 000

32018. DN "REGNO REDINTEGRATO IOSEPHUS REX DATUS - D.IX.DEC.MDCLXXXVII / PANNONIA
READOLESCENS" 1687-es emlékérem ezüstözött fém utánverete "R" (replika) jelzéssel kapszulában
(46mm) T:PP................................................................................................................................................................ 2 200

32019. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu replikája "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP......800
32020. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel T:PP...............800
32021. Amerikai Egyesült Államok DN "1795. 5$ - Gold Eagle / Liberty" aranyozott fém utánveret "COPY" jelzéssel,

plasztik tokban, angol nyelvű információs lappal (37mm) T:AU ujjlenyomat, karcUSA ND "1795. 5$ - Gold
Eagle / Liberty" gilt metal replica with "COPY" mark, in plastic case with a small information sheet in english
(37mm) C:AU fingerprints, scratch............................................................................................................................ 2 000

32022. Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" T:AU Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni "Albert II" C:AU.....................................1 600
32023. Brazília 2016. 100R "Rio-i Olimpia" multicolor ezüstözött fém commemorative coin T:AU (PP)Brazil 2016.

100 Reals "Rio2016" multicolur silver plated metal emlékérme C:AU (PP)..........................................................1 000
32024. Németország 1989. "Hétfői tüntetések" kétoldalas fém emlékérem multicolor rátéttel (35mm) T:1-Germany

1989. "Monday demonstrations" two-sided metal commemorative medallion with multicolor inlay (35mm)
C:AU.............................................................................................................................................................................. 1 200

32025. Németország ~1991. "200 éves a Brandenburgi Kapu" Cu-Ni emlékérem T:BU Germany ~1991. "200th
Anniversary of the Brandenburg Gate" Cu-Ni commemorative medallion C:BU..................................................... 800

32026. Németország 2015 "25 éves a német újraegyesülés" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem (32mm)
T:PPGermany 2015 "25th anniversary of the German reunification" two-sided, silvered metal medallion
(32mm) C:PP................................................................................................................................................................... 800

32027. Németország 2015 "Otto von Bismarck születésének 200. évfordulója" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem
(35mm) T:PPGermany 2015 "200th anniversary of the birth of Otto von Bismarck " two-sided, silvered metal
medallion (35mm) C:PP..................................................................................................................................................800

32028. NSZK DN "Mauritius 1847 Two Pence (Kék Mauritius)" aranyozott Cu bélyegérem (24x21mm) T:AUGFR
ND "Mauritius 1847 Two Pence (Blue Mauritius)" gilt Cu stamp-shaped medallion (24x21mm) C:AU............ 2 000

32029. Spanyolország 1966. 100P "Franco" modern, aranyozott fém minipénz (10mm) T:AU,XFSpain 1966. 100
Pesetas "Franco" modern, gilt metal mini coin (10mm) C:AU,XF.......................................................................... 1 600

32030. Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PPSwitzerland ND "Lake
Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP............................................................................... 800

32031. Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland ND
"Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP................................................................... 800

32032. Svájc DN 3db klf multicolour emékérem T:PPSwitzerland ND 3pcs of diff multicolour commemorative
medallions C:PP...........................................................................................................................................................1 000

32033. 3db-os fantázia- és replika érmetétel, benne: Claudius római császár denariusa, Kanada 1911. 1$ "COPY"
jelzéssel és "Kámaszutra - Jádekötelék" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással T:UNC........ 2 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek

32034. 1905KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,78g/0.900) T:AU,XF / Hungary 1905KB 20 Korona Au
"Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:AU,XF Adamo K9, Krause KM#486............................................. 200 000

32035. 1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XFHungary 1911KB 10 Korona Au
"Franz Joseph" Kremnitz / Kremnica (3,38g/0.900) C:XFAdamo K8................................................................110 000

32036. 1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XFHungary 1911KB 10 Korona Au
"Franz Joseph" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XFAdamo K8....................................................................................100 000

32037. 1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" + 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és
szabadságharc 150. évfordulója" + 1998. 20.000Ft Au "Az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc
150. évfordulója / Batthyány Lajos" (6,98g/0.986), a három érme együtt közös dísztokban tanúsítvánnyal
T:PPAdamo EM150, EM151, EM152...................................................................................................................240 000

32038. 2022. 10.000Ft Au "II. András Aranybullája" kapszulában, tanúsítvánnyal, MNB tájékoztatóval (0,5g/0.999)
T:BU Hungary 2022. 10.000 Forint Au "Golden Bull of 1222" in capsule, with certificate (0,5g/0.999) C:BU22 000

32040. DN "Magyar koronázási jelvények / Koronázási jogar" kétoldalas Au emlékérem kapszulában, dísztokban,
tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:AU (PP) patina ND "Hungarian coronation badges / coronation scepter"
two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate (0,5g/0,999) C:AU (PP) patina......... 15 000

32041. Amerikai Egyesült Államok 1992W 5$ Au "XXV. Nyári Olimpia" (8,359g/0.900) T:PP fo. /USA 1992W 5
Dollars Au "XXV Olympic Games" (8,359g/0.900) C:PP spottedKrause KM#235..........................................180 000

32042. Amerikai Egyesült Államok 1995W 5$ Au "Atlantai Olimpia 1996 - Fáklyavivő" (8,35g/0.900) T:PP /USA
1995W 5 Dollars Au "Atlanta Olympics 1996 - Torch Runner" (8,35g/0.900) C:PPKrause KM#261...........180 000

32043. Ausztria 1892. 8Fl / 20Fr Au "Ferenc József" utánveret (6,47g/0.900) T:UNC,AU Austria 1892. 8 Florin /
20 Francs Au "Franz Joseph" restrike (6,47g/0.900) C:UNC,AUKrause KM#2269....................................... 220 000

32044. Bhután 1994. 5S Au "Nyári Olimpia Atlanta 1996 - Taekwondo" (7,78g/0.583) T:PP /Bhutan 1994. 5
Sertums Au "Summer Olympics Atlanta 1996 - Tae kwon do" (7,78g/0.583) C:PPKrause KM#82............. 110 000

32045. Franciaország 1907. 20Fr Au (6,44g/0.900) T:AU / France 1907. 20 Francs Au (6,44g/0.900) C:AU
Krause KM#857.......................................................................................................................................................200 000

32046. Németország 1975. "György birodalmi herceg érkezése / A landshuti esküvő 500. évfordulója" jelzett Au
emlékérem (7,01g/0.333/24mm) T:1Germany 1975. "Einzug Herzog Georg des Reichen / 500 Jahre
Landshuter Hochzeit" marked Au medallion (7,01g/0.333/24mm) C:UNC.........................................................55 000
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32047. Salamon-szigetek 2013. 1$ Au "Az ókori világ hét csodája" (7xklf, teljes szett), elegáns mahagóni fa
éremtartóban, tanúsítványokkal és nagyítóval (7x0.5g/0.585/11mm) T:PP Solomon Islands 2013. 1 Dollar
Au "Seven Wonders of the Ancient World" (7xdiff, full set) in original wood case, with certificates and
magnifying glass (7x0.5g/0.585/11mm) C:PP........................................................................................................60 000

32048. Hollandia DN "1 Gulden / Vilma" jelzetlen modern mini Au érem bizonytalan aranytartalommal (0,22g/10mm)
T:AU patina Netherlands ND "1 Gulden / Vilhelmina" modern mini Au medallion without hallmark, with
uncertain gold content (0,22g/10mm) C:AU patina..................................................................................................4 000

32049. Dél-Korea 1988. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Mérleghinta" (16,81g/0.925/27mm)
T:AU,XF (eredetileg PP) felszíni karcokSouth Korea 1988. 25.000 Won Au "Olympic Games 1988 in
Seoul / Seesaw" (16,81g/0.925/27mm) C:AU,XF (originally PP) surface scratches Krause KM#72........... 400 000

32050. Guinea 1969. 500G Ag + 5000G Au "1972 Nyári Olimpia" (Au:19,96g/0.900) T:PPGuinea 1969. 500G Ag
+ 5000 Guineens Au "1972 Summer Olympics" (Au:19,96g/0.900) T:PPKrause KM# 15, KM# 32.............440 000

Külföldi bankjegyek

32051. Albánia 1994. 500L + 1996. 100L + 2001. 200L T:F,VGAlbania 1994. 500 Leke + 1996. 100 Leke + 2001.
200 Leke C:F,VG..........................................................................................................................................................1 800

32052. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1946. 10c 461. kiadás T:FUnited States of America / Military
Payment Certificate 1946. 10 Cents series 461th C:F.............................................................................................2 000

32053. Amerikai Egyesült Államok 1946-1962. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (5db, 3xklf sorozat:
1935C, 1935D, 1935G) T:F,VGUSA 1946-1962. 1 Dollar "Silver Certificate - small size", blue seal (5pcs,
3xdiff series: 1935A, 1935C, 1935D, 1935G) C:F,VGKrause P#416................................................................... 7 000

32054. Amerikai Egyesült Államok 1928F (1946-1949) 2$ megsárgult, kifakult piros pecséttel, "William Alexander
Julian - John Wesley Snyder" T:F USA 1928F (1946-1949) 2 Dollars with yellowed, faded red seal, "William
Alexander Julian - John Wesley Snyder" C:F Krause P#378f................................................................................ 3 000

32055. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1948-1951. 10c "472." sorozat T:VG USA / Military Payment
Certificate 1948-1951. 10 Cents "472." series C:VG...............................................................................................1 400

32056. Amerikai Egyesült Államok 1946-1949. (1935C) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" kék pecsét "William
Alexander Julian - John Wesley Snyder" T:F USA 1946-1949. (1935C) 1 Dollar "Silver Certificate - small
size" blue seal "William Alexander Julian - John Wesley Snyder" C:F...................................................................2 000

32057. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1948-1951. 10c "472." sorozat T:F,VG USA / Military Payment
Certificate 1948-1951. 10 Cents "472." series C:F,VG............................................................................................2 000

32058. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1948-1951. 10c "472." sorozat T:F,VG USA / Military Payment
Certificate 1948-1951. 10 Cents "472." series C:F,VG............................................................................................2 000

32059. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1951. 5c "481." sorozat T:F,VG USA / Military Payment
Certificate 1951. 5 Cents "481." series C:F,VG Krause#M22.................................................................................2 000

32060. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1951. 10c "481." sorozat T:VG USA / Military Payment
Certificate 1951. 10 Cents "481." series C:VG Krause M23...................................................................................1 400

32061. Amerikai Egyesült Államok 1953-1957 (1935E) 1$ "Ivy Baker Priest - George Magoffin Humphrey" T:F USA
1953-1957 (1935E) 1 Dollar "Ivy Baker Priest - George Magoffin Humphrey" C:F Krause P#416D2e............ 2 000

32062. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1954-1958. 5c "521." sorozat T:FUSA / Military Payment
Certificate 1954-1958. 5 Cents "521." series C:F.....................................................................................................2 000

32063. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1954-1958. 5c "521." sorozat T:F,VG foltUSA / Military
Payment Certificate 1954-1958. 5 Cents "521." series C:F,VG spotted................................................................1 600

32064. Amerikai Egyesült Államok 1957B 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Kathryn O'Hay Granahan
- Clarence Douglas Dillon" (9db) T:F,VGUSA 1957B 1 Dollar "Silver Certificate - small size", blue seal,
"Kathryn O'Hay Granahan - Clarence Douglas Dillon" (9pcs) C:F,VGKrause P#419b.....................................16 000

32065. Amerikai Egyesült Államok 1963-2009. 1$-50$ egy albumnyi amerikai forgalmi bankjegy, főleg 1$
címletek, mintegy ~550$ értékben, sok UNC tartású darabbal T:UNC-VGUSA 1963-2009. 1 Dollar - 50
Dollars a holder with of US banknotes, mostly 1 Dollar bills, worth about ~550 Dollars, with many pieces
of UNC condition C:UNC-VG................................................................................................................................. 220 000

32066. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1965. 5c "641." sorozat T:AU USA / Military Payment Certificate
1965. 5 Cents "641." series C:AU.............................................................................................................................. 3 000

32067. Amerikai Egyesült Államok 1965-1966 (1950E) 5$ "Federal Reserve Note" zöld pecsét "Kathryn O'Hay
Granahan - Henry Hamill Fowler" T:F szép papírUSA 1965-1966 (1950E) 5 Dollars "Federal Reserve Note"
green seal "Kathryn O'Hay Granahan - Henry Hamill Fowler" C:F fine paperKrause P#438............................. 6 000

32068. Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1969-1970. 5c "681." sorozat T:F USA / Military Payment
Certificate 1969-1970. 5 Cents "681." series C:F.....................................................................................................3 000

32069. Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ "Federeal Reserve Note" zöld pecsét, "Francine Irving Neff - William E.
Simon" T:AUUSA 1976. 2 Dollars "Federal Reserve Note" green seal, "Francine Irving Neff - William E.
Simon" C:AU Krause P#461.......................................................................................................................................4 000

32070. Amerikai Egyesült Államok 1979-1981 (1977A) 10$ "Federal Reserve Note" zöld pecsét "Azie Taylor
Morton - George William Miller" T:FUSA 1979-1981 (1977A) 10 Dollars "Federal Reserve Note" green seal
"Azie Taylor Morton - George William Miller" C:FKrause P#464b..........................................................................5 000

32071. Argentína / Tucuman DN (1988.) 1A helyi bankjegy T:UNCArgentina / Tucuman ND (1988.) 1 Austral local
banknote C:UNCKrause P#S2711................................................................................................................................800

32072. Ausztria 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, piros vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:F szakadás, folt Austria 1920. (1902). 1000 Corona 2nd issue graphic backside, with
red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint C:F tear, spotted Krause P#61..........................................4 000
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32073. Ausztria 1919. (1902.) 1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:VG beszakadások Austria 1902. 1000 Kronen both sides German, with vertical red
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:VG tears Krause P#59............................................................................1 600

32074. Ausztria 1919. 10.000K mindkét oldal német, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F szép
papír Austria 1919. 10.000 Kronen both sides with German text, with red "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint C:F fine paper Krause P#64.......................................................................................................................9 000

32075. Ausztria 1922. 100K T:F Austria 1922. 100 Corona C:F.........................................................................................3 000
32076. Ausztria Ausztria 1945. 20Sch + 1969. 100Sch (I. kiadás) T:VG Austria 1945. 20 Schilling + 1969. 100

Schilling (1st issue) C:VG Krause P#145, P#116....................................................................................................3 000
32077. Azerbajdzsán 2013. 100M "C66666555", PMG tokban T:UNCAzerbaijan 2013. 100 Manat "C66666555"

in PMG case C:UNCKrause 36.https://www.pmgnotes.com/certlookup/2193902-050/65/.............................50 000
32078. Azerbajdzsán 2020. 1M (10x) sorszámkövetők "B34513242 - B 34513252" T:UNCAzerbaijan 2020. 1

Manat (10x) consecutive serials "B34513242 - B 34513252" C:UNC.................................................................. 4 000
32079. Bolívia DN(1929) 1B + 5B + 10B mindegyik kék "Banco Central de Bolivia" felülbélyegzéssel T:FBolivia

ND(1929) 1 Boliviano + 5 Bolivianos + 10 Bolivianos all with blue "Banco Central de Bolivia" overprint
C:FKrause KM#112, KM#113, KM#114...................................................................................................................6 000

32080. Brazília DN(1923) 1000R + DN(1923) 2000R + DN(1925) 5000R (3xdiff) + DN(1942) 10.000R kék "10
Cruzeiros" felülbélyegzéssel + DN(1931) 20.000R (7xklf) T:F foltok, szennyeződésBrasil ND(1923) 1000
Reis + ND(1923) 2000 Reis + ND(1925) 5000 Reis (3xdiff) + ND(1942) 10.000 Reis with blue "10
Cruzeiros" overprint + ND(1931) 20.000 Reis (7xdiff) C:F spots, dirtKrause KM#29c, KM#110b, KM#111.10 000

32081. Brazília DN(1944) 1C + DN(1944) 2C + DN(1963) 5C + DN(1963) 10C + DN(1962) 20C + DN(1966-67)
50C fekete "5 Centavos" felülbélyegzéssel + DN(1966-67) 100C fekete "10 Centavos" felülbélyegzéssel +
DN(1963) 1000C + DN(1964) 5000C (9xklf) T:UNC-FBrasil ND(1944) 1 Cruzeiro +ND(1944) 2 Cruzeiros +
ND(1963) 5 Cruzeiros + ND(1963) 10 Cruzeiros + ND(1962) 20 Cruzeiros + ND(1966-67) 50 Cruzeiros with
black "5 Centavos" overprint + ND(1966-67) 100 Cruzeiros with black "10 Centavos" overprint + ND(1963)
1000 Cruzeiros + ND(1964) 5000 Cruzeiros (9xdiff) C:UNC-FKrause P176b, P132, P133..............................3 000

32082. Brazília ND(1966-67) 500C fekete "50 Centavo" felülbélyegzéssel + 1000C fekete "1 Cruzeiros Novo"
felülbélyegzéssel + 5000C fekete "5 Cruzeiros Novo" felülbélyegzéssel + 10.000C fekete "10 Cruzeiros
Novo" felülbélyegzéssel kékszínű hátoldallal + 10.000C fekete "10 Cruzeiros Novo" felülbélyegzéssel
barnaszínű hátoldallal T:FBrasil ND(1966-67) 500 Cruzeiros with "50 Centavo" black overprint + 1000
Cruzeiros with "1 Cruzeiro Novos" black overprint + 5000 Cruzeiros with "5 Cruzeiros Novos" black overprint
+ 10.000 Cruzeiros with blue back with "10 Cruzeiros Novos black" overprint + 10.000 Cruzeiros with brown
back with "10 Cruzeiros Novos" black overprint C:FKrause P186,P187,P188....................................................4 000

32083. Brazília DN(1970-81) 1C - 100C (5xklf) T:AU-FBrasil ND(1970-81) 1 Cruzeiro - 100 Cruzeiros (5xdiff)
C:AU-FKrause P191, P192, P193.............................................................................................................................4 000

32084. Ciprus 1973.5.1. 250m "N/60 170268" T:F Cyprus 1st of May 1973. 250 Mils "N/60 170268" C:F Krause 41.c
........................................................................................................................................................................................3 000

32085. Ciprus 1978.06.01. 5P "N/125 171087" T:AUCyprus 1st of June 1978. 5 Pounds "N/125 171087"
C:AUKrause 44.c....................................................................................................................................................... 80 000

32086. Csehszlovákia 1919. 5K T:VG,GCzechoslovakia 1919. 5 Korun C:VG,GKrause P#7....................................... 1 000
32087. Csehszlovákia 1929. 50K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval "Ta 747575" T:UNC Czechoslovakia 1929.

50 Korun with "SPECIMEN" perforation "Ta 747575" C:UNCKrause 22.s.........................................................30 000
32088. Csehszlovákia 1931. 100K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval "Yb 931357" T:UNCCzechoslovakia

1931. 100 Korun with "SPECIMEN" perforation "Yb 931357" C:UNC Krause 23.s.......................................... 30 000
32089. Csehszlovákia 1944. 1K (5x) T:F közte szép papír Czechoslovakia 1944. 1 Koruna (5x) C:F with nice paper

Krause P#45.................................................................................................................................................................2 000
32090. Csehszlovákia 1944. 1K (5x) sorszámkövetők "CH 539318 - CH 539322" T:AU Czechoslovakia 1944. 1

Korun (5x) consecutive serials "CH 539318 - CH 539322" C:AU Krause P#45................................................10 000
32091. Csehszlovákia 1944. 1K (9x) T:F közte szép papír Czechoslovakia 1944. 1 Koruna (9x) C:F with nice paper

Krause P#45.................................................................................................................................................................3 000
32092. Csehszlovákia 1944. 1K (5x) T:F szép papír Czechoslovakia 1944. 1 Koruna (5x) C:F nice paper Krause

P#45...............................................................................................................................................................................2 000
32093. Csehszlovákia 1944. 20K T:F Czechoslovakia 1944. 20 Korun C:F Krause P#47............................................. 3 000
32094. Csehszlovákia 1944. 20K T:F Czechoslovakia 1944. 20 Korun C:F Krause P#47............................................. 2 000
32095. Csehszlovákia 1944. 100K T:F Czechoslovakia 1944. 100 Korun C:F Krause P#48.........................................2 000
32096. Csehszlovákia 1944. 500K "AB 771809", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:XF,VF Czechoslovakia

1944. 500 Korun "AB 771809", with "SPECIMEN" perforation C:UNC Krause P#49s.....................................24 000
32097. Csehszlovákia 1944. 500K "SPECIMEN" perforációval és Masarykot ábrázoló "E" jelzésű bélyeggel, rajta

vörös "500" felülbélyegzéssel "A0 102003" T:XFCzechoslovakia 1944. 500 Korun with 'SPECIMEN"
perforation, with an "E" stamp depicting Masaryk, with a red "500" overstamp on it, "A0 102003" C:XF
Krause 55.s.................................................................................................................................................................16 000

32098. Csehszlovákia 1944. 1000K "CK 883093", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:XFCzechoslovakia
1944. 1000 Korun "CK 883093", with "SPECIMEN" perforation C:XF Krause 50.s..........................................30 000

32099. Csehszlovákia 1945. 100K "GN 626,644" T:F Czechoslovakia 1945. 100 Korun "GN 626,644" C:F Krause
63................................................................................................................................................................................... 4 000

32100. Csehszlovákia 1945. 5K "U/Z 708860" T:I Czechoslovakia 1945. 5 Korun "U/Z 708860" C:UNC Krause 59.
......................................................................................................................................................................................11 000
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32101. Csehszlovákia 1945. 1000K "12 C 707642" T:UNC Czechoslovakia 1945. 1000 Korun "12 C 707642"
C:UNC Krause P#74...............................................................................................................................................100 000

32102. Csehszlovákia 1945. 5000K "18A 048200" T:F Czechoslovakia 1945. 5000 Korun "18A 048200" C:F
Krause 75.a.................................................................................................................................................................30 000

32103. Csehszlovákia 1946. 500K "L 256842" T:F Czechoslovakia 1946. 500 Korun "L 256842" C:FKrause 73...... 8 000
32104. Csehszlovákia 1949. 5K T:F Czechoslovakia 1949. 5 Korun C:F Krause P#68..................................................1 400
32105. Csehszlovákia 1953. 10K "ZP 410909" T:FCzechoslovakia 1953. 10 Korun "ZP 410909" C:FKrause P#83.1 600
32106. Csehszlovákia 1953. 100K három lyukkal perforált minta, "HS 020581" T:UNC Czechoslovakia 1953. 100

Korun specimen perforated with three holes "HS 020581" C:UNC Krause 86.s..................................................8 000
32107. Csehszlovákia 1961. 3K három lyukkal perforált minta "JT 017696" T:UNCCzechoslovakia 1961. 3 Koruna

specimen with three perforated holes "JT 017696" C:UNCKrause 81.s...............................................................8 000
32108. Csehszlovákia 1961. 100K "P 91 973563" T:UNC,AU az egyik sarkán kis foltCzechoslovakia 1961. 100

Korun "P 91 973563" C:UNC,AU small spot in one cornerKrause P#91b............................................................2 000
32109. Csehszlovákia 1973. 500K "U24 317865" T:F kis szakadásokCzechoslovakia 1973. 500 Korun "U24

317865" C:F small tears Krause P#93...................................................................................................................... 2 000
32110. Dánia 1942. 10K "R" T:VG anyaghiány az egyik saroknálDenmark 1942. 10 Kroner "R" C:VG material error

on one cornerKrause P#31......................................................................................................................................... 1 600
32111. Dél-Korea 1962. 10j + 50j (2x) + 1W T:UNC-XFSouth Korea 1962. 10 Jeon + 50 Jeon (2x) + 1 Won

C:UNC-XF.....................................................................................................................................................................2 000
32112. Dél-Korea DN (1983) 1000W T:UNCSouth Korea ND (1983) 1000 Won C:UNCKrause P#47........................1 600
32113. Ecuador 1886-1894. 1S T:AU kis foltEcuador 1886-1894. 1 Sucre C:AU small spotKrause P#S172............. 7 000
32114. Európai Unió / Németország 2002. 5E "X" + ~2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt." kötegelője 5000E

értékű bankjegyhez T:UNCEuropean Union / Germany 2002. 5 Euro "X" + 2002. "Postabank és
Takarékpénztár Rt." currency strap about 5000 Euro C:UNC................................................................................8 000

32115. Európai Unió / Németország 2002. 10E "X" + ~2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt." kötegelője 2000E
értékű bankjegyhez T:UNCEuropean Union / Germany 2002. 10 Euro "X" + 2002. "Postabank és
Takarékpénztár Rt." currency strap about 2000 Euro C:UNC................................................................................8 000

32116. Európai Unió / Franciaország 2002. 20E "U" + ~2002. "Postabank és Takarékpénztár Rt." kötegelője
10.000E értékű bankjegyhez T:UNCEuropean Union / Germany 2002. 20 Euro "U" + 2002. "Postabank és
Takarékpénztár Rt." currency strap about 10.000 Euro C:UNC.......................................................................... 12 000

32117. Észak-Korea 1983. (1978) 1W hátoldalán zöld pecséttel (deviza igazolás) T:AUNorth Korea 1983. (1978) 1
Won with green stamp on reverse (as Foreign Exchange Certificate) C:AU Krause P#18b.............................. 1 200

32118. Észak-Korea 1998. 5W T:UNCNorth Korea 1998. 5 Won C:UNCKrause P#40b................................................1 400
32119. Észak-Macedónia 1993. 10D T:F szép papírNorth Macedonia 1993. 10 Denari C:F fine paperKrause P#9.. 2 400
32120. Franciaország 1993. 100Fr T:F tűlyukak France 1993. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152.......................400
32121. Franciaország 1993. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1993. 100 Francs C:F pin holes, tears

Krause P#152..................................................................................................................................................................400
32122. Franciaország 1995. 100Fr T:F tűlyukak France 1995. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152.......................400
32123. Francia Indokína DN (1936) 1P T:VG beszakadásokFrench Indochina ND (1936) 1 Piastre C:VG

tearsKrause P#54b......................................................................................................................................................2 000
32124. Fülöp-szigetek / Japán megszállás DN (1942) 50c + 1P + 5P + DN (1949) 10P T:AU-F Philippines /

Japanese Occupation ND (1942) 1 Cent + 50 Centavos + 1 Peso + 5 Pesos + ND (1949) 10 Pesos C:AU-F3 000
32125. Gambia DN (2013) 5D T:AUGambia ND (2013) 5 Dalasis C:AUKrause P#25c................................................. 1 200
32126. Ghána 1982. 1C T:AU Ghana 1982. 1 Cedi C:AU Krause P#17b.........................................................................2 000
32127. Ghána 1990-1994. 7xklf bankjegy T:F-VGGhana 1990-1994. 7xdiff banknotes C:F-VG...................................1 600
32128. Ghána 1996. 1000C T:XFGhana 1996. 1000 Cedis C:XFKrause P#32a.............................................................2 000
32129. Ghána 2001. 2000C T:AU Ghana 2001. 2000 Cedis C:AU Krause P#33f2........................................................ 2 000
32130. Ghána 2001. 5000C T:UNC,AU Ghana 2001. 5000 Cedis C:UNC,AU Krause P#34f.......................................3 000
32131. Ghána 2003. 20.000C T:UNC Ghana 2003. 20.000 Cedis C:UNCKrause P#36b............................................10 000
32132. Gibraltár 1988. 1P T:AUGibraltar 1988. 1 Pound C:AUKrause P#20e.................................................................4 000
32133. Görögország / Jón-szigetek 1885. 2Dr T:VG folt, kis anyaghiányGreece / Ionian Islands 1885. 2 Drachmai

C:VG spot, small material errorKrause P#S148.....................................................................................................40 000
32134. Görögország 1928 (1926) 1000Dr T:F kis folt, egyébként erős papírGreece 1928 (1926) 1000 Drachmai

C:F small spot, otherwise sturdy paperKrause P#100b..........................................................................................2 400
32135. Görögország 1932. 5000Dr T:VG anyaghiány, tűlyukGreece 1932. 5000 Drachmai C:VG material error, pin

holesKrause P#103......................................................................................................................................................1 400
32136. Görögország 1940. 20Dr T:F foltGreece 1940. 20 Drachmai C:F spotKrause P#315........................................1 400
32137. Görögország / Német megszállás 1942. 1000Dr T:VG kopásGreece / German Occupation 1942. 1000

Drachmai C:VG wear and tearKrause P#118...........................................................................................................1 200
32138. Görögország 1942. 5000Dr T:VFGreece 1942. 5000 Drachmai C:VFKrause P#119.........................................2 400
32139. Görögország / Német megszállás 1943. 25.000Dr T:F erős papír, ragasztva, de nem szakadás

miatt!Greece / German Occupation 1943. 25.000 Drachmai C:F sturdy paper, taped, but not because of
tear!Krause P#123.......................................................................................................................................................1 600

32140. Görögország / Német megszállás 1944. 500.000Dr T:F foltGreece / German Occupation 1944. 500.000
Drachmai C:F spotKrause P#126b............................................................................................................................1 200
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32141. Görögország / Német megszállás 1944. 200.000.000Dr T:F folt, erős papírGreece / German Occupation
1944. 200.000.000 Drachmai C:F spot, sturdy paperKrause P#131.....................................................................1 200

32142. Görögország 1967. 100Dr T:F erős papírGreece 1967. 100 Drachmai C:F sturdy paperKrause P#196.........1 200
32143. Görögország 1970. 1000Dr T:F erős papírGreece 1970. 1000 Drachmai C:F sturdy paperKrause P#198b.. 1 400
32144. Görögország 1978. 50Dr T:F szép papírGreece 1978. 50 Drachmai C:F fine paperKrause P#199.................1 200
32145. Görögország 1978. 100Dr T:F szép papírGreece 1978. 100 Drachmai C:F fine paperKrause P#200.............1 000
32146. Görögország 1984. 5000Dr T:F erős papírGreece 1984. 5000 Drachmai C:F sturdy paperKrause P#203.....2 000
32147. Guatemala 1989. 1/2Q T:AUGuatemala 1989. 1/2 Quetzal C:AUKrause P#65..................................................2 000
32148. Guatemala 1990. 1Q T:AUGuatemala 1990. 1 Quetzal C:AUKrause P#73.........................................................1 200
32149. Guatemala 1991. 1Q T:AUGuatemala 1991. 1 Quetzal C:AUKrause P#73.........................................................1 200
32150. Guatemala 1998. 1/2Q T:UNCGuatemala 1998. 1/2 Quetzal C:UNCKrause P#98............................................2 000
32151. Guatemala 1998. 1Q T:UNCGuatemala 1998. 1 Quetzal C:UNCKrause P#99.................................................. 1 200
32152. Guatemala 1998. 5Q T:AUGuatemala 1998. 5 Quetzales C:AUKrause P#100.................................................. 1 200
32153. Guatemala 2003. 10Q T:UNCGuatemala 2003. 10 Quetzales C:UNCKrause P#107........................................1 600
32154. Guernsey DN (1991-2016) 1P "D. M. Clark" T:XFGuernsey ND (1991-2016) 1 Pound "D. M. Clark"

C:XFKrause P#52c...................................................................................................................................................... 2 000
32155. Guinea 1971. 100S T:F foltGuinea 1971. 100 Sylis C:F spotKrause P#19..........................................................1 600
32156. Guinea 1971-1980. 10S (2xklf) T:F foltGuinea 1971-1980. 10 Sylis (2xdiff) C:F spot........................................2 000
32157. Guinea 1985. 500Fr T:AUGuinea 1985. 500 Francs C:AUKrause P#31..............................................................1 600
32158. Guinea 1998. 100Fr T:AUGuinea 1998. 100 Francs C:AUKrause P#35..............................................................1 200
32159. Guinea 2006. 1000Fr T:AUGuinea 2006. 1000 Francs C:AUKrause P#40.........................................................1 200
32160. Guinea 2022. 5000Fr T:UNCGuinea 2022. 5000 Francs C:UNCKrause P#49...................................................3 600
32161. Guinea-Bissau 1993. 1000P T:AUGuinea-Bissau 1993. 1000 Pesos C:AUKrause P#13................................. 1 200
32162. Guinea-Bissau 1993. 5000P T:UNCGuinea-Bissau 1993. 5000 Pesos C:UNCKrause P#14b.........................3 000
32163. Guyana DN (1983-1992) 1$ (3xklf) T:AUGuyana ND (1983-1992) 1 Dollar (3xdiff) C:AUKrause P#21..........1 400
32164. Guyana DN (1989-1992) 5$ (2xklf) + DN (1966-1992) 10$ T:AU,XFGuyana ND (1989-1992) 5 Dollars

(2xdiff) + ND (1966-1992) 10 Dollars C:AU,XF........................................................................................................1 400
32165. Guyana DN (1989) 100$ T:AUGuyana ND (1989) 100 Dollars C:AUKrause P#28............................................2 000
32166. Guyana DN (1993-2006) 20$ (4xklf) T:UNC,AUGuyana ND (1993-2006) 20 Dollars (4xdiff) C:UNC,AU...... 2 000
32167. Guyana DN (1999) 100$ T:AUGuyana ND (1999) 100 Dollars C:AUKrause P#31............................................1 600
32168. Honduras 2014. 2L + 2019. 1L T:UNC,AUHonduras 2014. 2 Lempiras + 2019. 1 Lempira C:UNC,AU..........1 600
32169. Hongkong 1986. 10$ + 2007. 10$ T:FHong Kong 1986. 10 Dollars + 2007. 10 Dollars C:F..............................2 000
32170. Hongkong 2000. 50$ T:AU Hong Kong 2000. 50 Dollars C:AU Krause P#330...................................................4 000
32171. Független Horvát Állam 1941. 1000K (7x) mind különféle betűjel T:F szép papírIndependent State of

Croatia 1941. 1000 Kuna (7x) all different prefixes C:F fine paper........................................................................8 000
32172. Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K (15x) mind különböző betűjellel T:F,folt, szamárfül de

közte szép papírIndependent State of Croatia 1941. 1000 Kuna (15x) all different prefixes C:F,folded
corners, spot but with fine paperKrause P#4a....................................................................................................... 10 000

32173. Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság / Knin 1993. 20.000.000D "Z 0001033" + 50.000.000D "Z
0004446" + 100.000.000D "Z 0004166" + 500.000.000D "Z 0000533" + 1.000.000.000D "Z 0000633". Mind
pótkiadás, viszonylag alacsony sorszámokkal! T:UNC,AUCroatia / Republic of Serbian Krajina / Knin 1993.
20.000.000 Dinara "Z 0001033" + 50.000.000 Dinara "Z 0004446" + 100.000.000 Dinara "Z 0004166" +
500.000.000 Dinara "Z 0000533" + 1.000.000.000 Dinara "Z 0000633". All of them replacement series with
relatively low serial numbers! C:UNC,AU..................................................................................................................8 000

32174. India 1970-2014. 2R-100R (6xklf) T:F közte tűlyuk, szakadásIndia 1970-2014. 2 Rupees - 100 Rupees
(6xdiff) C:F with pin holes and tear in it......................................................................................................................2 000

32175. Indonézia 2016. 2000R "BAS449844" T:UNCIndonesia 2016. 2000 Rupiah "BAS5449844" C:UNCKrause
P#155a............................................................................................................................................................................. 800

32176. Írország 1976. 1P T:F foltos Ireland 1976. 1 Pound C:F spotted Krause P# 57................................................12 000
32177. Írország 1977. 1P T:F Ireland 1977. 1 Pound C:F................................................................................................... 2 000
32178. Írország 1987. 1P "BEJ 279683" T:F szép papírIreland 1987. 1 Pound "BEJ 279683" C:F fine paperKrause

P#70c.............................................................................................................................................................................2 000
32179. Írország 1993. 5P "JEG 647386" T:FIreland 1993. 5 Pounds "JEG 647386" C:FKrause P#71........................ 2 000
32180. Japán 1946. 100Y T:F Japan 1946. 100 Yen C:FKrause P#89............................................................................ 4 000
32181. Japán 2004-2011. 10.000Y T:F szép papír Japan 2004-2011. 10.000 Yen C:F fine paper Krause P#106..26 000
32182. Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D T:F erős papírYugoslavia / Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar C:F strong paper.............................................................................................3 000
32183. Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 10D T:F,VG Yugoslavia / Kingdom of Serbs, Croats

and Slovenian 1920. 10 Dinara C:F,VG Krause P#21.......................................................................................... 14 000
32184. Jugoszlávia 1931. 1000D + Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (2x) + 1941. 1000D, felülbélyegzett

500D bankjegy + 1942. 1000D T:F,VGYugoslavia 1931. 1000 Dinara + Serbia / German occupation 1941.
100 Dinara (2x) + 1941. 1000 Dinara, overprinted 500 Dinara banknote + 1942. 1000 Dinara C:F,VG...........5 000

32185. Jugoszlávia 1931. 1000D T:F kis szakadások Yugoslavia 1931. 1000 Dinara C:F small tears Krause P#29.2 000
32186. Jugoszlávia 1993. 5.000.000.000D (5x) sorszámkövetők "AA 6078261 - AA 6078265" + 500.000.000.000D

(5x) közte sorszámkövető hármas és közeli sorszámok "AA 4174591 - AA 4174598" között T:UNC,AU
hullámos papírYugoslavia 1993. 5.000.000.000 Dinara (5x) consecutive serials "AA 6078261 - AA
6078265" + 500.000.000.000 Dinara (5x) with three consecutive serials and close serials between "AA
4174591 - AA 4174598" C:UNC,AU wavy paperKrause 135., 137.......................................................................2 600
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32187. Kajmán-szigetek 2003. 1$ "A Kajmán-szigetek felfedezésének 500. évfordulója" emlékkiadás T:UNC
Cayman Islands 2003. 1 Dollar "500th Anniversary of the Discovery of the Cayman Islands" commemorative
banknote C:UNC Krause P#30a................................................................................................................................ 5 500

32188. Kanada 1937. 1$ T:VG foltCanada 1937. 1 Dollar C:VG spotKrause P#58.........................................................2 400
32189. Kanada 1986. 5$ T:FCanada 1986. 5 Dollars C:FKrause P#95............................................................................1 800
32190. Kanada 1973. 1$ T:FCanada 1973. 1 Dollar C:FKrause P#85..............................................................................1 400
32191. Kanada 1986. 5$ T:FCanada 1986. 5 Dollars C:FKrause P#95............................................................................2 400
32192. Kanada 1991. 20$ T:FCanada 1991. 20 Dollars C:F Krause P#97.......................................................................5 500
32193. Kenya 1978. 5Sh T:AU kis foltKenya 1978. 5 Shillings C:AU small spotKrause P#15.......................................... 800
32194. Kína 1936. 5Y T:FChina 1936. 5 Yuan C:FKrause P#213......................................................................................1 400
32195. Kína / Central Bank of China 1936. 10Y "F/K 837898X" T:F China / Central Bank of China 1936. 10 Yuan

"F/K 837898X" C:F Krause P#218.............................................................................................................................2 400
32196. Kína 2005. 5Y + 10Y (2x) + 20Y T:F China 2005. 5 Yuan + 10 Yuan (2x) + 20 Yuan C:F.................................2 800
32197. Kína 2005. 10Y (2x) sorszámkövetők "DP 39036542 - DP 39036543" T:F szép papír China 2005. 10 Yuan

"DP 39036542 - DP 39036543" C:F nice paper.......................................................................................................5 000
32198. Kuba vegyes: 1962-2003. 1c - 3P + 2003. 1P + 2004. 3P "Che Guevara" T: a 3P bankjegy AU, többi F, az

érméken ragasztóCuba mixed: 1962-2003. 1 centavo - 3 Pesos + 2003 1 Peso + 2004. 3 Pesos "Che
Guevara" C: the 3 Pesos banknote AU, the others F, coins with glueKrause KM#346a, P#127a.....................4 000

32199. Lengyelország 1919. 1000M "I AO 542016" T:G Poland 1919. 1000 Marek "I AO 542016" C:FG Krause
P#29b............................................................................................................................................................................ 1 400

32200. Lengyelország 1920. 5000M T:F Poland 1920. 5000 Marek C:F Krause P#31.................................................. 1 800
32201. Lengyelország 1920. 5000M "III T 987367" T:G Poland 1920. 5000 Marek "III T 987367" C:G Krause P#31.2

........................................................................................................................................................................................2 000
32202. Lengyelország 1930. 5Zl (5db) ebből 4db közeli sorszámmal T:XF hajtatlan, de ázásnyom, hullámos,

elszíneződött papír Poland 1930. 5 Zlotych (5pcs) 4pcs with close serial number C:XF unfolded, but
soaked, wavy, discolored paperKrause P#72........................................................................................................10 000

32203. Lengyelország 1940. 10Zl (2x) T:F,VG Poland 1940. 10 Zlotych (2x) C:F,VG.................................................... 2 000
32204. Lengyelország 1940-1948. 10Zl + 20Zl (2x) + 50Zl (3x) + 100Zl (2x) T:VG, de a 10Zl GPoland 1940-1948.

10 Zlotych + 20 Zlotych (2x) + 50 Zlotych (3x) + 100 Zlotych (2x) C:VG, but the 10 Zlotych GKrause
P#137,P#138,P#94..................................................................................................................................................... 2 000

32205. Lengyelország 1948. 50Zl (2x) sorszámkövető pár T:F szép papírPoland 1948. 50 Zlotych (2x) consecutive
serial C:F fine paperKrause P#138............................................................................................................................3 000

32206. Lengyelország 1948. 100Zl "GU 4089253" T:F szép papírPoland 1948. 100 Zlotych "GU 4089253" C:F fine
paperKrause P#139.....................................................................................................................................................3 000

32207. Lengyelország 1982-1988. 20Zl + 50Zl (2x) + 100Zl (8x) + 200Zl (3x) + 500Zl + 1000Zl bankjegy tétel,
összesen 16db T:F-VG szamárfülek, pici szakadásokPoland 1982-1988. 20 Zlotych + 50 Zlotych (2x) + 100
Zlotych (8x) + 200 Zlotych (3x) + 500 Zlotych + 1000 Zlotych banknote lot, 16pcs at all C:F-VG folded
corners, tiny tears.........................................................................................................................................................3 000

32208. Lengyelország 1994. 20Zl (2x) T:FPoland 1994. 20 Zlotych (2x) C:FKrause P#174..........................................2 000
32209. Lettország 1927. 10L T:VGLatvia 1927. 10 Litu C:VGKrause P#23...................................................................18 000
32210. Madagaszkár DN (1975) 5000Fr (1000A) T:F tűlyukakMadagascar ND (1975) 5000 Francs (1000 Ariary)

C:F pinholesKrause P#66........................................................................................................................................... 6 000
32211. Madagaszkár DN (2003-2007) 10.000A T:XF Madagascar ND (2003-2007) 10.000 Ariary C:XFKrause P#85

........................................................................................................................................................................................4 600
32212. Makaó 1999. 20P T:UNC,AUMacau 1999. 20 Patacas C:UNC,AUKrause P#71...............................................3 000
32213. Malawi 1984. 1K T:FMalawi 1984. 1 Kwacha C:F Krause P#14g.........................................................................1 200
32214. Malaja / Brit Közigazgatás 1941-1953. 5c-5D (4xklf) + Malaja / Japán megszállás 1942. 1c T:F,AU Malaya /

British Administration 1941-1953. 5 Cents - 5 Dollars (4xdiff) + Malaya / Japanese Occupation 1942. 1 Cent
C:F..................................................................................................................................................................................3 000

32215. Mexikó / Tamaulipas 1902-1914. 5P "H" betűjellel T:UNCMexico / Tamaulipas 1902-1914. 5 Pesos "H"
serial C:UNCKrause S429.d.......................................................................................................................................5 000

32216. Mexikó/Guerrero DN(1906-1914) 5P "AMORTISADO" perforációval "B 53901" sorszámmal, évszám
kitöltetlenül hagyva T:AU hullámos papírMexico/Guerrero ND(1906-1914) 5 Pesos with "AMORTISADO"
perforation, with "B 53901" serial number, without datum C:AU wavy paperP#S298.......................................30 000

32217. Mexikó / Sonora DN (1911) 5P "DU 371266" T:AUMexico / Sonora ND (1911) 5 Pesos "DU 371266"
C:AUKrause P#S419.................................................................................................................................................16 000

32218. Mexikó/Sonora 1913-1915. 25c - 5P (3xklf) hátoldalon piros / fekete "Tesoreria General Sonorra"
körbélyegzéssel T:XF-FMexico/Sonora 1913-1915. 25 Centavos - 5 Pesos (3xdiff) with red / black
"Tesoreria General Sonorra" overprint on the back C:XF-F....................................................................................6 000

32219. Mexikó 1913. 2P hátulján kék "1/2 Centavo" bélyegzéssel + 1908. 10P hátulján kék "1/2 Centavo"
bélyegzéssel + Yucateco DN(1891) 10P piros "Banco Peninsular Mexicana" bélyegzéssel dátum nélkül,
vagy pedig lekopott T:VG-G pici lyukak, szakadásokMexico 1913. 2 Pesos with blue "1/2 Centavo"
overprint on the back + 1908. 10 Pesos with blue "1/2 Centavo" overprint on the back + Yucateco
ND(1891) 10 Pesos with red "Banco Peninsular Mexicana" overprint, without datum C:VG-G tiny holes,
tears.............................................................................................................................................................................10 000

32220. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1914. 20P "E" sorozat, hátoldalán felülbélyegzésekkel T:F kis
szakadásMexico / Revolution / Chihuahua 1914. 20 Pesos "E" serie with overprints on back C:F small
tearKrause P#S536..................................................................................................................................................... 3 00060



32221. Mexikó / Gobiernói Ideiglenes Kormány 1914. 100P piros "REVALIDADO" felülbélyegzéssel T:F szép
papír Mexico / Gobierno Provisional de México 1914. 100 Pesos with red "REVALIDADO" overprint C:F
fine paperKrause P#S708.........................................................................................................................................10 000

32222. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 1P hátoldalán piros, kör alakú felülbélyegzéssel és dátummal
T:F,VG foltMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 1 Peso with red circular overprint and date on back
C:F,VG spotKrause P#S530.......................................................................................................................................4 000

32223. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 5P "M" sorozat, hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:AU
tűlyukMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 5 Pesos "M" serie with blue overprint on back C:AU pin
holeKrause P#S532A.................................................................................................................................................. 7 000

32224. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 5P "H" sorozat, hátoldalán kék felülbélyegzéssel T:F foltMexico /
Revolution / Chihuahua 1915. 5 Pesos "H" serie with blue overprint on back C:F spotKrause P#S532...........4 000

32225. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 10P "N" sorozat, hátoldalán piros karélyos felülbélyegzéssel T:AU
foltMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 10 Pesos "N" serie with red scalloped overprint on back C:AU
spotKrause P#S535.....................................................................................................................................................7 000

32226. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 20P hátoldalán fekete felülbélyegzéssel T:AUMexico / Revolution /
Chihuahua 1915. 20 Pesos with black overprint on back C:AUKrause P#S537................................................. 7 000

32227. Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 20P "K" sorozat, hátoldalán fekete karélyos felülbélyegzéssel és
dátummal T:FMexico / Revolution / Chihuahua 1915. 20 Pesos "K" serie with black scalloped overprint and
date on back C:FKrause P#S537...............................................................................................................................5 000

32228. Mexikó 1967. 1P T:AUMexico 1967. 1 Peso C:AUKrause P#59...........................................................................1 600
32229. Mexikó 1970. 1P T:AUMexico 1970. 1 Peso C:AUKrause P#59...........................................................................1 600
32230. Mexikó 1977. 10P T:AUMexico 1977. 10 Pesos C:AUKrause P#63.....................................................................1 600
32231. Mexikó 1981. 50P T:AUMexico 1981. 50 Pesos C:AUKrause P#73.....................................................................1 400
32232. Mexikó 1992. 50P T:F tűlyukakMexico 1992. 50 Pesos C:F pinholesKrause P#101..........................................5 000
32233. Mianmar / Japán megszállás DN (1942) 1R + DN (1942-1944) 5R + 10R T:AU-FMyanmar / Japanese

Occupation ND (1942) 1 Rupee + ND (1942-1944) 5 Rupees + 10 Rupees C:AU-F.........................................3 000
32234. Mianmar / Japán megszállás DN (1944) 100R T:AU Myanmar / Japanese Occupation ND (1944) 100

Rupees C:AU Krause P#17........................................................................................................................................ 2 000
32235. Monaco 2018. 0E "Oceanográfiai Múzeum" szuvenír bankjegy T:XF szép papírMonaco 2018. 0 Euro "Musée

Océanographique" souvenir banknote C:XF fine paper............................................................................................. 900
32236. Montenegro / Olasz megszállás 1931. 50D gépi "VERIFICATO" bélyegzéssel T:FMontenegro / Italian

occupation 1931. 50 Dinara with "VERIFICATO" overprint C:FKrause P#R12................................................... 2 000
32237. Nagy Britannia / Katonai kiadás 1948. 1P "2. sorozat" "AA/9 446047" T:UNCUnited Kingdom / British Armed

1948. 1 Pound "second series" "AA9 446047" C:UNCKrause P#M22a............................................................... 2 800
32238. Nagy-Britannia DN (1940-1948) 1P T:VG kis szakadásGreat Britain ND (1940-1948) 1 Pound C:VG small

tearKrause P#367........................................................................................................................................................3 000
32239. Nagy Britannia / Katonai kiadás 1956. 1P "3. sorozat" "E/I 954822" T:UNCUnited Kingdom / British Armed

1956. 1 Pound "third series" "E/I 954822" C:UNCKrause P#M29......................................................................... 2 800
32240. Nagy-Britannia DN (1961-1962) 10Sh T:F,VG foltGreat Britain ND (1961-1962) 10 Shillings C:F,VG

spotKrause P#373a..................................................................................................................................................... 2 400
32241. Nagy-Britannia DN (1962-1966) 10Sh T:FGreat Britain ND (1962-1966) 10 Shillings C:FKrause P#373b....3 000
32242. Nagy-Britannia DN (1957-1961) 5P T:F foltGreat Britain ND (1957-1961) 5 Pounds C:F spotKrause P#371

......................................................................................................................................................................................20 000
32243. Nagy-Britannia DN (1966-1970) 10Sh T:XF sarokhajlásokGreat Britain ND (1966-1970) 10 Shillings C:XF

corner bendsKrause P#373c......................................................................................................................................4 000
32244. Nagy-Britannia DN (1966-1970) 1P T:F tűlyukGreat Britain ND (1966-1970) 1 Pound C:F pin holesKrause

P#374............................................................................................................................................................................ 4 000
32245. Nagy-Britannia DN (1970-1978) 1P T:FGreat Britain ND (1970-1978) 1 Pound C:FKrause P#374g..............4 000
32246. Nagy-Britannia DN (1970-1978) 1P T:F szép papírGreat Britain ND (1970-1978) 1 Pound C:F fine

paperKrause P#374.....................................................................................................................................................5 000
32247. Nagy-Britannia DN (1973-1980) 5P T:VG szakadás, foltGreat Britain ND (1973-1980) 5 Pounds C:VG tear,

spotKrause P#378b.....................................................................................................................................................3 600
32248. Nagy-Britannia DN (1978-1981) 1P T:F szép papírGreat Britain ND (1978-1981) 1 Pound C:F fine

paperKrause P#377a...................................................................................................................................................3 000
32249. Nagy-Britannia DN (1980-1987) 5P T:F szép papírGreat Britain ND (1980-1987) 5 Pounds C:F fine

paperKrause P#378c...................................................................................................................................................5 000
32250. Nagy-Britannia DN (1980-1988) 10P T:VG tűlyukGreat Britain ND (1980-1988) 10 Pounds C:VG pin

holesKrause P#379b................................................................................................................................................... 5 000
32251. Nagy-Britannia DN (1981-1984) 1P T:UNCGreat Britain ND (1981-1984) 1 Pound C:UNCKrause P#377b..5 000
32252. Nagy-Britannia DN (2002-2003) 5P T:UNCGreat Britain ND (2002-2003) 5 Pounds C:UNCKrause P#391b5 000
32253. Nagy-Britannia DN (2007-2011) 20P T:AU sarokhajlásGreat Britain ND (2007-2011) 20 Pounds C:AU

corner bendKrause P#392a......................................................................................................................................12 000
32254. Nagy-Britannia DN (2017-2019) 10P T:UNC,AU Great Britain ND (2017-2019) 10 Pounds C:UNC,AU

Krause P#395.............................................................................................................................................................10 000
32255. Német Kelet-Afrika 1916. 1R T:F foltGerman East Africa 1916. 1 Rupie C:F spotKrause P#19.......................7 000
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32256. Német Birodalom 1904. 5M hat- és hétjegyű sorszám (2xklf) + 1906. 10M hét számjegyű sorszám T:F,VG
German Empire 1904. 5 Mark six and seven digit serial (2xdiff) + 1906. 10 Mark seven digit serial C:F,VG..3 000

32257. Német Birodalom 1908-1914. 20M-1000M (27x) T:F-VG German Empire 1908-1914. 20 Mark - 1000 Mark
(27x) C:F-VG.................................................................................................................................................................5 000

32258. Német Birodalom 1914. 1M-50M (9x) T:F,VGGerman Empire 1914. 1 Mark - 50 Mark (9x) C:F,VG...............2 000
32259. Német Birodalom 1915. 20M + Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920. 10M T:VF,AU szép papír

German Empire 1915. 20 Mark + German Empire / Weimar Republic 1920. 10 Mark T:VF,AU.......................3 000
32260. Német Birodalom / Németország / Weimari Köztársaság 1917-1922. 13db-os vegyes bankjegy tétel

T:VF-VG German Empire 1917-1922. 13pcs of mixed banknotes C:VF-VG........................................................2 000
32261. Németország / Weimari Köztársaság 1919. 50M (2x) + 1920. 50M + 100M (3x) T:F,VG Germany / Weimar

Republic 1919. 50 Mark (2x) + 1920. 50 Mark + 100 (3x) Mark C:F,VG..............................................................3 000
32262. Németország / Weimari Köztársaság 1922. 100M + 500M (3x, ebből 2xklf) T:F,VG Germany / Weimar

Republic 1922. 100 Mark + 500 Mark (3x, with 2xdiff) C:F,VG..............................................................................2 000
32263. Németország / Weimari Köztársaság 1922-1923. 1000M (7x) T:XF-VG Germany / Weimar Republic

1922-1923. 1000 Mark (7x) C:XF-VG....................................................................................................................... 2 000
32264. Németország / Weimari Köztársaság 1922. 5000M (7x, ebből 2xklf) T:F Germany / Weimar Republic 1922.

5000 Mark (7x, with 2xdiff) C:F.................................................................................................................................. 2 000
32265. Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (3x, ebből 2xklf) T:F Germany / Weimar Republic

1922. 10.000 Mark (3x, with 2xdiff) C:F.................................................................................................................... 2 000
32266. Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (4x) T:F-VG Germany / Weimar Republic 1922.

50.000 Mark (4x) C:F-VG............................................................................................................................................2 000
32267. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M (4x) + 500.000M (4x) + 1.000.000M T:VF,F Germany /

Weimar Republic 1923. 20.000 Mark (4x) + 500.000 Mark (4x) + 1.00.000 Mark C:VF,F.................................3 000
32268. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M + 200.000M + 50.000.000.000M T:AU-VG Germany

/ Weimar Republic 1923. 100.000 Mark + 200.000 Mark + 50.000.000.000M C:AU-VG...................................2 000
32269. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500.000M + 2.000.000M (2x) T:AU,F Germany / Weimar

Republic 1923. 500.000M + 2.000.000 Mark (2x) C:AU,F..................................................................................... 3 000
32270. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (3x) + 2.000.000M (5x) + 5.000.000M (6x) +

10.000.000M (5x) T:F Germany / Weimar Republic 1923. 1.000.000 Mark (3x) + 2.000.000 Mark (5x) +
5.000.000 Mark (6x) + 10.000.000 Mark (5x) C:F................................................................................................... 3 000

32271. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000M + 10.000.000M + 20.000.000M (2x) +
50.000.000M (2x) + 500.000.000M (4x) T:F Germany / Weimar Republic 1923. 5.000.000 Mark +
10.000.000 Mark + 20.000.000 Mark (2x) + 50.000.000 Mark (2x) + 500.000.000M (4x) C:F..........................3 000

32272. Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000.000M (2x) + 50.000.000M (4x) + 100.000.000M (3x) +
500.000.000M T:XF-F Germany / Weimar Republic 1923. 20.000.000 Mark (2x) + 50.000.000 Mark (4x) +
100.000.000 Mark (3x) + 500.000.000 Mark C:XF-F.............................................................................................. 3 000

32273. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K "D 043" T:F szép papírGerman Third
Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Korun "D 043" C:F fine paper Krause 3a......................4 000

32274. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K T:F German Third Reich / Protectorate of
Bohemia and Moravia 1940. 1 Korun C:F.................................................................................................................2 000

32275. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 5K T:F German Third Reich / Protectorate of
Bohemia and Moravia 1940. 5 Korun C:F Krause 4.a.............................................................................................4 000

32276. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 50K T:VG German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 50 Korun C:VG Krause 5................................................................ 2 000

32277. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K "S. 46 N 399747", "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:AUGerman Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 10 Korun
"S. 46 N 399747" with "SPECIMEN" perforation C:AU Krause 8.s......................................................................22 000

32278. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K T:F,VG German Third Empire /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 10 Korun C:F,VG Krause P#8........................................................2 000

32279. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K "SPECIMEN" perforációval, 2. kiadás
"CHa 067001" T:AUGerman Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun with
"SPECIMEN" perforation, 2nd issue "CHa 067001" C:AU Krause 12.s..............................................................16 000

32280. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 1000K "J 047574", "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:FGerman Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 1000 Korun "J
047574" with "SPECIMEN" perforation C:FKrause 13.s.......................................................................................13 000

32281. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K T:F erős papír German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:F strong paper Krause P#9........................................5 000

32282. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K "S. 05 H 104498", "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:AU German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun
"S. 05 H 104498" with "SPECIMEN" perforation C:AU Krause 9.s......................................................................16 000

32283. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K T:VG German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:VG Krause P#9........................................................... 2 000

32284. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 50K "S. 29A 057534", "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:AU bal alsó sarokban sarokhajlások German Third Reich / Protectorate of
Bohemia and Moravia 1944. 50 Korun "S. 29A 057534" with "SPECIMEN" perforation C:AU corner folds in
the lower left corner Krause 10.s..............................................................................................................................20 000
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32285. Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 20M T:VG ragasztva German Third Reich /
Allied Occupation 1944. 20 Mark C:VG sticked Krause P#195.............................................................................2 000

32286. NDK 1948. 20M, 7 jegyű sorszám T:FGDR 1948. 20 Mark, 7 digit serial C:FKrause P#13.............................. 2 000
32287. NDK 1948. 20M + 50M T:FGDR 1948. 20 Mark + 50 Mark C:FKrause P#13, P#14..........................................6 000
32288. NDK 1948. 50M T:F GDR 1948. 50 Mark C:F Krause P#14a................................................................................2 000
32289. NSZK 1948. 5M T:F erős papírFRG 1948. 5 Mark C:F sturdy paperKrause P#13i............................................8 000
32290. NSZK DN (1967) 10pf "Szövetségi Pénztárjegy" T:AUFRG ND (1967) 10 Pfennig "Bundeskassenschein"

C:AU Krause P#26.......................................................................................................................................................2 600
32291. NSZK 1970. 10M T:F tűlyukFRG 1970. 10 Mark C:F pin holesKrause P#31a....................................................3 000
32292. NDK 1975. 5M + 100M T:VG,FGDR 1975. 5 Mark + 100 Mark C:VG,F..............................................................2 400
32293. NDK 1975. 5M (2xklf) különböző szélességű sorszámokkal T:F GDR 1975. 5 Mark (2xdiff) with different

type of serials C:F Krause P#27.................................................................................................................................2 000
32294. NSZK 1980. 5M T:F FRG 1980. 5 Mark C:FKrause P#30b...................................................................................1 600
32295. NSZK 1980. 10M T:F FRG 1980. 10 Mark C:FKrause P#31d...............................................................................3 000
32296. NSZK 1991. 10M T:FFRG 1991. 10 Mark C:FKrause P#38b................................................................................3 000
32297. NSZK 1993. 10M T:F szép papírFRG 1993. 10 Mark C:F fine paperKrause P#38c.......................................... 3 000
32298. Nigéria DN (1991-2000) 50N T:FNigeria ND (1991-2000) 50 Naira C:FKrause P#27.......................................1 200
32299. Norvégia 1944. 1K T:VG folt, lyukNorway 1944. 1 Krone C:VG spot, holeKaruse P#15....................................1 200
32300. Norvégia 1944. 10K T:VG szakadásNorway 1944. 10 Kroner C:VG tearKaruse P#8........................................8 000
32301. Norvégia 1995. 100K T:F szép papírNorway 1995. 100 Kroner C:F fine paperKaruse P#47............................7 000
32302. Norvégia 2003. 50K T:F szép papírNorway 2003. 50 Kroner C:F fine paperKaruse P#46................................5 000
32303. Nyugat-Afrikai Államok / Elefántcsontpart 2003. 1000Fr T:UNCWest African States / Ivory Coast 2003.

1000 Francs C:UNC Krause P#115A........................................................................................................................3 000
32304. Nyugat-Afrikai Államok / Togo 2003. 1000Fr T:UNCWest African States / Togo 2003. 1000 Francs C:UNC

Krause P#815T............................................................................................................................................................ 3 000
32305. Nyugat-Afrikai Államok / Szenegál 2003. 1000Fr T:UNCWest African States / Senegal 2003. 1000 Francs

C:UNC Krause P#715K...............................................................................................................................................3 000
32306. Nyugat-Afrikai Államok / Burkina Faso 2004. 2000Fr T:F,VGWest African States / Burkina Faso 2004. 2000

Francs C:F,VGKrause P#16.......................................................................................................................................2 000
32307. Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 20L T:VF foltItaly / Venice / Austro-hungarian

occupation 1918. 20 Lire C:VF spotKrause M7........................................................................................................3 000
32308. Olaszország 1941. 50L T:VG papírhiány Italy 1941. 50 Lire C:F missing paper Krause P#58..........................2 000
32309. Olaszország / Szövetséges megszállás 1943. 10L "AA" T:FItaly / Allied Occupation 1943.10 Lire "AA" C:F

Krause P#M19a............................................................................................................................................................2 000
32310. Olaszország / Szövetséges megszállás 1943. 50L "AB" T:F foltItaly / Allied Occupation 1943. 50 Lire "AB"

C:F spotKrause P#M20b.............................................................................................................................................5 000
32311. Olaszország 1971. 5000L "IA 315980 W" T:F Italy 1971. 5000 Lire "IA 315980 W" C:F Krause 102..............7 000
32312. Olaszország 1984. 10.000L "VE 421586 D" T:AUItaly 1984. 10.000 Lire "VE 421586 D" C:AU Krause 112.b

........................................................................................................................................................................................3 000
32313. Olaszország 1985. 5000L T:VF szép papír Italy 1985. 5000 Lire C:VF fine paper Krause P#111.c.................1 200
32314. Olaszország 1990. 1000L (3x) egy sorszámkövető pár és egy egyugrású sorszámkövető T:UNC,AUItaly

1990. 1000 Lire (3x) consecutive and close serials C:UNC,AUKrause P#114....................................................3 000
32315. Olaszország 1990. 2000L "CA 994280 A" T:F szép papír, ly.Italy 1990. 2000 Lire "CA 994280 A" C:F fine

paper, holeKrause P#115........................................................................................................................................... 1 200
32316. Orosz Birodalom 1898. 1R + 1909. 10R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 250R

T:FRussian Empire 1898. 1 Ruble + 1909. 10 Rubles + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918.
250 Rubles C:F.............................................................................................................................................................2 800

32317. Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 3R + 5R Szign.: Konshin (2x) + 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov
T:F,VGRussian Empire 1909-1912. (1909) 3 Rubles + 5 Rubles Sign.: Konshin (2x) + 1912-1917. (1909) 5
Rubles Sign.: Shipov C:F,VG......................................................................................................................................2 600

32318. Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R "065626" szign.:Shipov T:FRussian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles "065626" sign.: Shipov C:FKrause P#14..............................................................................................1 000

32319. Orosz Birodalom 1917. 1000R T:F tűlyukak, folt Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F pin holes, spotted
Krause P#37.................................................................................................................................................................2 000

32320. Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 3R + 5R T:VG,G Russian Civil War / Ukraine and
Crimea / Odessa 1917. 3 Rubles + 5 Rubles C:VG,G Krause P#S334, P#S335................................................2 000

32321. Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1920. 1R T:F szép
papír Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region 1920. 1 Ruble
C:F fine paper Krause P#S1245..............................................................................................................................12 000

32322. Portugália 1978. 100Esc "HBS 86619" T:XFPortugal 1978. 100 Escudos "HBS 86619" C:XFKrause 169.... 3 000
32323. Portugália 1989.10.19. 5000Esc "BHB 053064" T:FPortugal 19th October 1989. 5000 Escudos "BHB

053064" C:FKrause 184.c.........................................................................................................................................10 000
32324. Portugália 1993. 500E "CHN 645561" T:F szép papírPortugal 1993. 500 Escudos "CHN 645561" C:F fine

paperKrause 180..........................................................................................................................................................2 000
32325. Portugália 1997. 500Esc "26A667546" T:XFPortugal 1997. 500 Escudos "26A667546" C:XFKrause 187.a.2 000
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32326. Románia 1915. 1L + 1920. 1L (2x) + 1920. 2L + 1945. 20L + 1945. 100L T:F,VG közte szép papírRomania
1915. 1 Leu + 1920. 1 Leu (2x) + 1920. 2 Lei + 1945. 20 Lei + 1945. 100 Lei C:F,VG within fine paper.........5 000

32327. Románia / Német megszállás 1917. 25b "8 jegyű sorszám" + 50b "7 jegyű sorszám" + 1L "8 jegyű
sorszám" + 5L "7 jegyű sorszám" (3x) T:F,VGRomania / German occupation 1917. 25 Bani "8 digit serial" +
50 Bani "7 digit serial" + 1 Leu "8 digit serial" + 5 Lei "7 digit serial" (3x) C:F,VG..............................................26 000

32328. Románia / Német megszállás 1917. 1L nyolc jegyű sorozatszám, felülbélyegzéssel T:GRomania / German
occupation 1917. 1 Leu 8 numbers in serial, with overprint C:GKrause P#M3b..................................................1 400

32329. Románia 1946. október 21. 100.000L T:F Romania 1946. October 21st 100.000 Lei C:F Krause P#58.........1 600
32330. Románia 1952. 100L "g18 874241" T:VGRomania 1952. 100 Lei C:VG Krause P#90b....................................3 600
32331. Románia 1966. 1L (3x) sorszámkövetők "C.0030 015575 - 015577" T:FRomania 1966. 1 Leu (3x)

consecutive serials "C.0030 015575 - 015577" C:F................................................................................................1 600
32332. Románia 2005. 1L + DN(1952) 100L (2x) + 2000. 10.000L + 2001. 50.000L T:F-VG pici

anyaghiányRomania 2005. 1 Leu + DN(1952) 100 Lei (2x) + 2000. 10.000 Lei + 2001. 50.000 Lei C:F-VG
tiny material errorKrause P#90, P#113, P#112........................................................................................................2 000

32333. Skócia 1955. 5P "British Linen Bank" T:F Scotland 1955. 5 Pounds "British Linen Bank" C:FKrause P#16118 000
32334. Spanyolország 1925. 100P T:F kis folt, egyébként erős papírSpain 1925. 100 Pesetas C:F small spot,

otherwise sturdy paperKrause P#69c........................................................................................................................3 400
32335. Spanyolország 1928. 50P T:VF szép papírSpain 1928. 50 Pesetas C:VF fine paperKrause P#75..................3 000
32336. Spanyolország 1992. 1000P (3x) sorszámkövetők T:UNC Spain 1992. 1000 Pesetas (3x) consecutive

serials C:UNC Krause P#163.....................................................................................................................................6 000
32337. Svájc 1933. 20Fr T:F foltSwitzerland 1933. 20 Francs C:F spotKrause P#39d.15...........................................13 000
32338. Svájc 1939. 20Fr T:F folt, apró szakadásSwitzerland 1939. 20 Francs C:F spot, small tearKrause P#39i.28

......................................................................................................................................................................................13 000
32339. Szerbia / Német megszállás 1941. 50D T:VG Serbia / German Occupation 1941. 50 Dinara C:VG Krause

P#26...............................................................................................................................................................................2 000
32340. Szerbia / Német megszállás 1941. 500D (3x) sorszámkövetők T:AU Serbia / German occupation 1941. 500

Dinara (3x) consecutive serials C:AU Krause P#27................................................................................................ 6 000
32341. Szerbia / Német megszállás 1942. 500D (2x) közeli sorszámok T:AU,XF Serbia / German occupation 1942.

500 Dinara (2x) close serials C:AU,XF Krause P#31..............................................................................................4 000
32342. Szerbia / Német megszállás 1942. 1000D "Péter király" vízjellel T:VF hajtatlan, de hajlások és kisebb

beszakadások a bankkjegy jobboldalán Serbia / German occupation 1942. 1000 Dinara with "King Petar"
watermark C:VF unfolded, but folds and small tears on the right side of the banknote Krause P#32...............3 000

32343. Szlovákia DN (1939) 500K "SPECIMEN" perforációval és kék "SLOVENSKY STAT" felülbélyegzéssel
T:VG Slovakia ND (1939) 500 Korun perforated "SPECIMEN" and blue "SLOVENSKY STAT" overprint
C:VG Krause P#2.......................................................................................................................................................20 000

32344. Szlovákia 1940. 100K II. kiadás, "SPECIMEN (MINTA)" perforációval (2x) T:AU hullámos papír,
sarokhajlások Slovakia 1940. 100 Korún 2nd issue, with "SPECIMEN" perforation (2x) C:AU wavy paper,
folded cornersKrause P#11.s...................................................................................................................................22 000

32345. Szlovákia 1941. 500K T:XF,VF / Slovakia 1941. 500 Korun C:XF,VF Krause P#12........................................20 000
32346. Szlovákia 1993. 20K "A00300743", Millenniumi felülbélyegzéssel T:AUSlovakia 1993. 20 Korun

"A00300743" with Millennium overprint C:AUKrause 34........................................................................................ 6 000
32347. Szlovákia 1993. 500K "F19601712" T:F szép papírSlovakia 1993. 500 Korun "F19601712" C:F fine

paperKrause 27............................................................................................................................................................8 000
32348. Szlovákia 1995. 20K "B42806341" T:AUSlovakia 1995. 20 Korun "B42806341" C:AUKrause 20...................4 000
32349. Szlovákia 1995. 200K "E09326340" T:FSlovakia 1995. 200 Korun "E09326340" C:FKrause 26.....................6 000
32350. Szlovákia 2001. 20K "J98995293" T:AUSlovakia 2001. 20 Korun "J98995293" C:AUKrause 20....................4 000
32351. Szlovákia 2002. 50K "K05212551" T:AUSlovakia 2002. 50 Korun "K05212551" C:AUKrause 21...................5 000
32352. Szlovákia 2005. 1000K "P62519714" T:AUSlovakia 2005. 1000 Korun "P62519714" C:AUKrause 24........12 000
32353. Szovjetúnió 1938. 1R + 1939. 1Ch T:FSoviet Union 1938. 1 Rouble + 1 Chervonetz C:FKrause P#202,

P#213............................................................................................................................................................................ 2 400
32354. Szovjetunió 1991. 50R + 1992. 500R + 1993. 5000R T:F,VGSoviet Union 1991. 50 Roubles + 1992. 500

Roubles + 1993. 5000 Roubles C:F,VG....................................................................................................................2 400
32355. Tajvan 1960. 10Y T:AUTaiwan 1960. 10 Yuan C:AUKrause P#1970..................................................................3 000
32356. Törökország 1988-1999. 1000L-100.000L (3xklf) T:AU,XFTurkey 1988-1999. 1000 Lira - 100.000 Lira

(3xdiff) C:AU,XF...........................................................................................................................................................3 000
32357. Vietnam / Észak-Vietnam 1958. 1h + 1D T:F erős papírVietnam / North Vietnam 1958. 1 Hao + 1 Dong C:F

strong paper..................................................................................................................................................................2 000
32358. Zimbabwe 1994-2008. 5$ - 100.000.000$ (10xklf) T:FZimbabwe 1994-2008. 5 Dollars - 100.000.000

Dollars (10xdiff) C:F.....................................................................................................................................................3 000
32359. Zimbabwe 2004. 500D T:UNC,AU Zimbabwe 2004. 500 Dollars C:UNC,AU..................................................... 1 200
32360. 29db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:XF-F közte szép, erős papír, szakadt, folt, pici anyaghiány29pcs of

mixed foreign banknote lot C:XF-F with fine paper, spotts, tears, small material error....................................... 4 000
32361. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:XF-F közte szép, erős papír, szakadt, folt30pcs of mixed foreign

banknote lot C:XF-F with fine paper, spotts, tears...................................................................................................4 000
32362. 40db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte Libanon, Spanyolország, Szaúd-Arábia stb.

T:AU-VG40pcs of mixed hungarian and foreign banknote lot, in it Lebanon, Spain, Saudi Arabia etc. C:AU-VG
........................................................................................................................................................................................8 000
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32363. Vegyes 44db-os külföldi bankjegy és utazási csekk tétel T:F-GMixed countries 44pcs banknote and traveller
cheque lot T:F-G...........................................................................................................................................................6 000

32364. Tartalmas 165db-os rendezett bankjegy gyűjtemény ázsiai országokból lefűzhető albumban, közte
Malajzia, Laosz, Irán, Indonézia, Irak, India stb. Megtekintésre érdemes! T:vegyes, közte sok
UNC,AU165pcs of mixed banknotes from Asian countries in album, with Malaysia, Laos, Iran, Indonesia,
Iraq, India etc. Worth to see! C:mixed, with lots of UNC, AU................................................................................60 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek

32365. Albánia / Olasz megszállás 1939R 1L + 2L T:AU,XFAlbania / Italian occupation 1939R 1 Lek + 2 Lek
C:AU,XFKrause KM#32..............................................................................................................................................3 400

32366. Albánia ~1990. 10L "XXV. Nyári Olimpia Barcelona 1992" érmetervezet gipsz hátlapi nagyminta. Csak
próbaveret formában létezik (154mm) T:AU,XF ph. RRR! / Albania ~1990. 10 Lëke "25th Summer
Olympics Barcelona 1992" coin's reverse large plaster sample. Exists only in trial strike (154mm) C:AU,XF
edge error RRR!.........................................................................................................................................................10 000

32367. Amerikai Egyesült Államok 1883O 1$ Ag "Morgan" jelzett (0.835) Ag keretben (br.:32,86g) T:VF patina
USA 1883O 1 Dollar Ag "Morgan" in hallmarked (0.835) Ag frame (br.:32,86g) C:VF patina Krause KM#110
......................................................................................................................................................................................16 000

32368. Amerikai Egyesült Államok 1890-1907. 1c (10xklf) bronz "Indian Head" fóliában T:VF-FUnited States of
America 1890-1907. 1 Cent (10xdiff) bronze "Indian Head" in foil C:VF-F...........................................................5 000

32369. Amerikai Egyesült Államok 1890-1907. 1c (10xklf) bronz "Indian Head" fóliábanT:VF-FUnited States of
America 1890-1907. 1 Cent (10xdiff) bronze "Indian Head" in foilC:VF-F............................................................5 000

32370. Amerikai Egyesült Államok 1894. 1c bronz "Indián fej" T:VF USA 1894. 1 Cent bronze "Indian head" C:VF
Krause KM#90a............................................................................................................................................................8 000

32371. Amerikai Egyesült Államok 1898. 1c bronz "Indian Fej" T:FUnited States of America 1898. 1 Cent bronze
"Indian Head" C:FKrause KM#90a............................................................................................................................ 1 000

32372. Amerikai Egyesült Államok 1900. 1c bronz "Indian Fej" T:VF-FUnited States of America 1900. 1 Cent
bronze "Indian Head" C:VF-FKrause KM#90a......................................................................................................... 1 000

32373. Amerikai Egyesült Államok 1903. 1c bronz "Indián fej" + 1916. 5c Cu-Ni + 1965. 25c T:XF-F közte patina,
hajlott lapka, ü.USA 1903. 1 Cent bronze "Indian head" + 1916. 5 Cents Cu-Ni + 1965. 25 Cents C:XF-F
with patina, ding, wavy coin in it.................................................................................................................................1 400

32374. Amerikai Egyesült Államok 1905. 1c bronz "Indian Fej" T:XFUnited States of America 1905. 1 Cent bronze
"Indian Head" C:XFKrause KM#90a..........................................................................................................................1 000

32375. Amerikai Egyesült Államok 1905-1911. 5c Cu-Ni (2xklf) + 1913-1936. 5c Ni (11x) + 1918-1939. 10c Ag
(3xklf) T:XF-F patinaUnited States of America 1905-1911. 5c Cu-Ni (2xdiff) + 1913-1936. 5c Ni (11x) +
1918-1939. 10c Ag (3xdiff) C:XF-F patina................................................................................................................3 000

32376. Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:XF patina USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF patina
Krause KM#150........................................................................................................................................................... 9 000

32377. Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" kapszulában T:VFUnited States of America 1922. 1 Dollar
Ag "Peace" in capsule C:VFKrause KM#150........................................................................................................... 8 000

32378. Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" kapszulában T:AUUnited States of America 1923. 1 Dollar
Ag "Peace" in capsule C:AUKrause KM#150...........................................................................................................8 000

32379. Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" kapszulában T:UNCUnited States of America 1923. 1 Dollar
Ag "Peace" in capsule C:UNCKrause KM#150........................................................................................................8 000

32380. Amerikai Egyesült Államok 1923S 1$ Ag "Béke" T:XFUnited States of America 1923S 1 Dollar Ag "Peace"
C:XFKrause KM#150...................................................................................................................................................8 000

32381. Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:XF patina, kis ph. USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF
patina, small edge error Krause KM#150..................................................................................................................9 000

32383. Amerikai Egyesült Államok 1925. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:F USA 1925. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty"
C:F Krause KM#145....................................................................................................................................................3 000

32384. Amerikai Egyesült Államok 1934. 5c Cu-Ni "Buffalo" (18x) T:VF-F patinaUnited States of America 1934. 5
Cents Cu-Ni "Buffalo" (18x) C:VF-F patina............................................................................................................... 4 000

32385. Amerikai Egyesült Államok 1935. 5c Cu-Ni "Buffalo" (20x) T:VF-F patinaUnited States of America 1935. 5
Cents Cu-Ni "Buffalo" (20x) C:VF-F patina............................................................................................................... 4 000

32386. Amerikai Egyesült Államok 1935-1937. 5c Cu-Ni "Buffalo" (15x) T:VF-F patinaUnited States of America
1935-1937. 5 Cents Cu-Ni "Buffalo" (15x) C:VF-F patina.......................................................................................4 000

32387. Amerikai Egyesült Államok 1936. 5c Cu-Ni "Buffalo"(40x) T:F patinaUnited States of America 1936. 5 Cents
Cu-Ni "Buffalo" (40x) C:F patina.................................................................................................................................8 000

32388. Amerikai Egyesült Államok 1937. 5c Cu-Ni "Buffalo" (40x) T:VF-F patinaUnited States of America 1937. 5
Cents Cu-Ni "Buffalo"(40x) C:VF-F patina................................................................................................................ 8 000

32389. Amerikai Egyesült Államok 1940-1961. 1c bronz, Cu "Lincoln" (6xklf) T:XF-F közte patina, phUSA
1940-1961. 1 Cent bronze, Cu "Lincoln" (6xdiff) C:XF-F with patina and edge error in itKrause KM#132,
KM201...........................................................................................................................................................................1 600

32390. Amerikai Egyesült Államok 1946-1964. 10c Ag (12xklf) "Roosevelt Dime" T:XF-F patinaUnited States of
America 1946-1964. 10 Cents Ag (12xdiff) "Roosevelt Dime" C:XF-F patinaKrause KM#195....................... 10 000

32392. Amerikai Egyesült Államok 1946-1964. 10c Ag (8xklf) "Roosevelt Dime" T:AU patinaUnited States of
America 1946-1964. 10 Cents Ag (8xdiff) "Roosevelt Dime" C:AU patinaKrause KM#195...............................9 000
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32393. Amerikai Egyesült Államok 1956-1962. 10c Ag (6xklf) "Roosevelt Dime" T:AU-VF patinaUnited States of
America 1956-1962. 10 Cents Ag (6xdiff) "Roosevelt Dime" C:AU-VF patinaKrause KM#195.........................5 000

32396. Amerikai Egyesült Államok 1962D 1/4$ Ag + 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:VF,XF USA 1962D 1/4$ Ag
+ 1966-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF,XF Krause KM#202........................................................................ 5 000

32397. Amerikai Egyesült Államok 1963 10c Ag (3x) "Roosevelt Dime" T:XF patinaUnited States of America 1963
10 Cents Ag (3x) "Roosevelt Dime" C:XF patinaKrause KM#195..........................................................................3 000

32398. Amerikai Egyesült Államok 1963D 10c Ag (3x) "Roosevelt Dime" T:XF,VF patinaUnited States of America
1963D 10 Cents Ag (3x) "Roosevelt Dime" C:XF,VF patinaKrause KM#195.......................................................3 000

32399. Amerikai Egyesült Államok 1964D-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:XF USA 1964D-1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" (2xdiff) C:XF Krause KM#202,202a....................................................................................................... 4 800

32400. Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF USA 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF Krause KM#202...........................................................................................................................................3 000

32401. Amerikai Egyesült Államok 1964. 10c Ag (3x) "Roosevelt Dime" T:UNC-AU patinaUnited States of America
1964. 10 Cents Ag (3x) "Roosevelt Dime" C:UNC-AU patinaKrause KM#195....................................................3 000

32402. Amerikai Egyesült Államok 1964D 10c Ag (3x) "Roosevelt Dime" T:AU patinaUnited States of America
1964D 10 Cents Ag (3x) "Roosevelt Dime" C:AU patinaKrause KM#195............................................................ 3 000

32403. Amerikai Egyesült Államok 1966-1986. 1c bronz "Lincoln" (2xklf) + 1985P 25c (2x) + 1996P 10c (1d)
"Roosevelt" + 2004-2006. 25c "Szövetségi Államok" (3xklf) T:XF,VFUSA 1966-1986. 1 Cent bronze "Lincoln"
(2xdiff) + 1985P 25 Cents (2x) + 1996P 10 Cents (1 Dime) "Roosevelt" + 2004-2006. 25 Cents "50 State
Quarters" (3xdiff) C:XF,VF............................................................................................................................................. 900

32404. Amerikai Egyesült Államok 1966-2007. 25c (28x) ebből 13db "50 Állam" sorozatból T:UNC-VFUnited States
of America 1966-2007. 25 Cents (28x) with 13 pcs which of "50 States" series C:UNC-VF..............................3 200

32405. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF patina Krause KM#202a.............................................................................................................................1 800

32406. Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XFKrause KM#202a................................................................................................................................................ 2 000

32407. Amerikai Egyesült Államok 1969S 1c + 5c + 1/4$ hiányos, sérült műanyag tokos forgalmi sorban (10c és
1/2$ hiányzik) T:AU (eredetileg PP) patina USA 1969S 1 Cent + 5 Cents + 1/4 Dollar in deficient coin set, in
damaged plastic case (1 Dime and 1/2 Dollar is missing) C:AU (originally PP) patina.......................................1 000

32408. Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:UNC patinaUSA 1971S 1 Dollar Ag
"Eisenhower" with certificate C:UNC patinaKrause KM#203a...............................................................................7 500

32409. Amerikai Egyesült Államok 1975-2014. 10c (1D) "Liberty" Cu-Ni (44x) T:AU-XFUnited States of America
1975-2014. 10 Cents (1 Dime) "Liberty" Cu-Ni (44x) C:AU-XF..............................................................................2 000

32410. Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója" T:PPUSA
1982S 1/2 Dollar Ag "250th Anniversary of the birth of George Washington" C:PPKrause KM#208................6 000

32411. Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:UNC (eredetileg PP)
patina, foltUSA 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:UNC (originally PP) patina,
spottedKrause KM#210...............................................................................................................................................8 000

32412. Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:UNC (eredetileg PP)
patina, foltUSA 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:UNC (originally PP) patina,
spottedKrause KM#210...............................................................................................................................................8 000

32413. Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" + 1986S 1$ Ag "Szabadság-szobor,
Ellis-sziget" mindkettő kapszulában, eredeti dísztokban T:UNC (eredetileg PP),PPUSA 1986S 1/2 Dollar
Cu-Ni "A Nation of Immigrants" + 1986S 1 Dollar Ag "Statue of Liberty, Ellis island" both in capsule, in
original case C:UNC (originally PP),PP Krause KM#212, KM#214....................................................................16 000

32414. Amerikai Egyesült Államok 1994-2001. 5c Cu-Ni "Liberty" (14x) + 1965-1988. 10c (1D) "Liberty" Cu-Ni (54x)
T:AU-VFUnited States of America 1994-2001. 5 Cents Cu-Ni "Liberty" (14x) + 1965-1988. 10 Cents (1
Dime) "Liberty" Cu-Ni (54x) C:AU-VF........................................................................................................................3 000

32415. Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni (31xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi Államok"
sorozatból, mindegyik különböző állam! T:AU,XFUSA 1999-2008. 25 Cents Cu-Ni (31xdiff) circulating
commemorative coins from the "50 State Quarters" series, each is a different state! C:AU,XF........................ 6 000

32416. Amerikai Egyesült Államok 2000-2014. 1$ Cu (6x) forgalmi emlékérmék T:AU-XFUnited States of America
2000-2014. 1 Dollar Cu (6x) circulating commemorative coins C:AU-XF.............................................................2 400

32417. Amerikai Egyesült Államok 2015 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Dwight D. Eisenhower"
kapszulában T:AU,PP patinaUnited States of America 2015 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins
- Dwight D. Eisenhower" in capsule C:AU,PP patina...............................................................................................1 400

32418. Amerikai Egyesült Államok 2015 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Dwight D. Eisenhower"
kapszulában T:AU, PP patinaUnited States of America 2015 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar
Coins - Dwight D. Eisenhower" in capsule C:AU, PP patina...................................................................................1 400

32419. Afganisztán 1989. 500A Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gyeplabda" T:PP ujjlenyomat, kis
karcAfghanistan 1989. 500 Afghanis Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Field Hockey" C:PP
fingerprints, small scratchKrause KM#1012.............................................................................................................8 000

32420. Albánia 1992. 10L Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Box" T:PP ujjlenyomat, karcAlbania 1992. 10 Leke
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Boxing" C:PP fingerprints, scratchKrause KM#70........................ 12 000

32421. Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpia Barcelona és XVI. Téli Olimpia Albertville 1992" T:BU kis
foltAndorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "25th Summer Olympics Barcelona and 16th Winter Olympics Albertville
1992" C:BU small spotKrause KM#46.1................................................................................................................... 2 600
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32422. Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpia Barcelona és XVI. Téli Olimpia Albertville 1992" T:BU kis
karcAndorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "25th Summer Olympics Barcelona and 16th Winter Olympics Albertville
1992" C:BU small scratchKrause KM#46.1..............................................................................................................2 600

32423. Andorra 1988. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Torna" T:PP karc, ujjlenyomatAndorra 1988. 20
Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Gymnastics" C:PP scratch, fingerprintsKrause KM#48........6 000

32424. Andorra 1988. 20D Ag "XVI. Téli Olimpia Albertville" T:PP karc, kis foltAndorra 1988. 20 Diners Ag "XVI
Winter Olympic Games 1992 Albertville" C:PP scratch, small spotKrause KM#47.............................................6 000

32425. Andorra 1989. 10D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Labdarúgás" T:PP karc, ujjlenyomatAndorra 1989.
10 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Soccer" C:PP scratch, fingerprintsKrause KM#56...........6 000

32426. Andorra 1989. 10D Ag "XVI. Téli Olimpia Albertville" T:PP karcAndorra 1989. 10 Diners Ag "XVI Winter
Olympic Games 1992 Albertville" C:PP scratchKrause KM#55.............................................................................6 000

32427. Andorra ~1989-1990. 2D/10D (?) Cu-Ni "XVI. Téli Olimpia Albertville / XXV. Nyári Olimpia Barcelona -
Lovaglás" próbaveret (?) egyik oldalán az 1989-es 10D-s hátoldala, másikon az 1990-es 20D-s hátoldala
T:BUAndorra ~1989-1990. 2 Diners/10Diners (?) Cu-Ni "XVI Winter Olympic Games 1992 Albertville / 25th
Summer Olympics Barcelona - Equestrianism" trial strike (?) with the 1989. 10 Diners coin's reverse on one
side, and the 1990. 20 Diners reverse's on the other C:BU.................................................................................... 2 400

32428. Andorra 1990. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Lovaglás" T:PP karc, ujjlenyomatAndorra 1990. 20
Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Equestrianism" C:PP scratch, fingerprintsKrause KM#59....6 000

32429. Andorra 2002. 10D Ag "Téli Olimpia Salt Lake City" T:PP patina, ujjlenyomatAndorra 2002. 10 Diners Ag
"Winter Olympics Salt Lake City" C:PP patina, fingerprintsKrause KM#175........................................................8 000

32430. Aruba 1992. 25Fl Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona" T:PPAruba 1992. 25 Florin Ag "1992 Summer
Olympics, Barcelona" C:PPKrause KM#10.............................................................................................................. 8 000

32431. Ausztrália 1942-1952. 1p bronz "VI. György" (6db) T:XF,VFAustralia 1942-1952. 1 Penny bronze "George
VI" (6db) C:XF,VF.........................................................................................................................................................2 600

32432. Ausztrália 1943. 1Sh Ag "VI.György" + 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XFAustralia 1943. 1 Shilling Ag
"George VI" + 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth" C:XF.................................................................................................3 400

32433. Ausztrália 1990. 5$ Ag "Kacagójancsi" (1oz/999) fekete műbőr tokban T:UNC-AU patinaAustralia 1990. 5
Dollars Ag "Kookaburra" (1oz/999) in black faux leather case C:UNC-AU patinaKrause KM#189................ 16 000

32434. Ausztria 1662. 15kr Ag "I. Lipót" (5,83g) T:VF patinaAustria 1662. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,83g) C:VF
patinaKrause KM#1145.............................................................................................................................................. 8 000

32435. Ausztria 1663CA 15kr Ag "I. Lipót", a portré oldalán "Antheriska" gravírozással (5,64g) T:VFAustria 1663CA
15 Kreuzer Ag "Leopold I" with "Antheriska" engrave on the portrait side (5,64g) C:VFKrause KM#1170...... 7 000

32436. Ausztria 1664. 15kr Ag "I. Lipót" Neuburg am Inn (6,11g) T:FAustria 1664. 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Neuburg am Inn (6,11g) C:FKrause KM#1220........................................................................................................ 6 000

32437. Ausztria 1669. 3kr Ag "I. Lipót" Bécs (1,53g) T:XF patinaAustria 1669. 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna
(1,53g) C:XF patinaKrause KM# 1169....................................................................................................................12 000

32438. Ausztria 1716. Tallér Ag "VI. Károly" Bécs (28,91g) T:AU patina, peremen 2 helyen ~8mm hosszúságban
ellaposodó mintázat (fülnyom?) / Austria 1716. Thaler Ag "Karl (Charles) VI" Vienna (28,91g) C:AU
patina, ~8mm flattened pattern on the edge in 2 places (earmark?)Davenport 1035..................................... 160 000

32439. Ausztria 1765. 1pf Cu "Mária Terézia" T:F Austria 1765. 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" C:F Krause KM#1979
...........................................................................................................................................................................................400

32440. Ausztria 1765WI 20kr Ag "I. Ferenc" (5,35g) T:FAustria 1765WI 20 Kreuzer Ag "Franz I" (5,35g) C:FKrause
KM#2028.......................................................................................................................................................................3 000

32441. Ausztria 1765C-NB 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,46g) T:VF,FAustria 1765C-NB 20 Kreuzer Ag "Franz
von Lothringen" (6,46g) C:VF,FKrause KM# 2029................................................................................................16 000

32443. Ausztria 1777IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" (6,49g) T:XF,VF patinaAustria 1777IC-FA 20 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" (6,49g) C:XF,VF patinaKrause KM#1999...................................................................................5 000

32444. Ausztria 1777IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" (6,42g) T:VF,F patinaAustria 1777IC-FA 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (6,42g) C:VF,F patinaKrause KM#1999..................................................................................................8 000

32445. Ausztria 1778VC-S 20kr Ag "Mária Terézia" Hall T:VF,F Austria 1778VC-S 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
Hall C:VF,FKrause KM#1856.....................................................................................................................................6 000

32446. Ausztria 1780. 1kr Cu "Mária Terézia" T:VF,F patinaAustria 1780. 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF,F
patina.............................................................................................................................................................................1 600

32447. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1........................................................................................................8 000

32448. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1........................................................................................................8 500

32449. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1........................................................................................................8 500

32450. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU,XF patina, fülnyom Austria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike C:AU,XF patina, earmark Krause KM#T1.....................................................................9 500

32451. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU patinaAustria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patinaKrause KM#T1.........................................................................................................9 000

32452. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, jelzett csak részben kiolvasható foglalatban
(~33,44g) T:AU patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike in hallmarked, only partially
readable frame (~33,44g) C:AU patinaKrause KM#T1.........................................................................................13 000

67



32453. Ausztria 1783A 20kr Ag "II. József" T:VF patinaAustria 1783A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF patinaKrause
KM#2069.................................................................................................................................................................... 10 000

32454. Ausztria 1787A 20kr Ag "II. József" (6,40g) T:FAustria 1787A 20 Kreuzer Ag "Joseph II" (6,40g) C:FKrause
KM#2069.......................................................................................................................................................................4 000

32455. Ausztria 1790A 10kr Ag "II. József" T:F Austria 1790A 10 Kreuzer Ag "Joseph II" C:F Krause KM#2066......4 000
32456. Ausztria 1800F 6kr Cu "II. Ferenc" T:VF-FAusztria 1800F 6 Kreuzer Cu "Franz II" T:VF-F Krause KM#21282 000
32457. Ausztria 1803A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patinaAustria 1803A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F patina

Krause KM#2139.........................................................................................................................................................3 000
32458. Ausztria 1818A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF,VF patina Austria 1818A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF,VF patina

Krause KM#2143.........................................................................................................................................................4 000
32459. Ausztria 1820A 3kr Ag "Ferenc" T:F patina Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz II" C:F patina Krause KM#

2118...............................................................................................................................................................................2 000
32460. Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina, karcAustria 1820A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina,

scratchKrause KM#2123..........................................................................................................................................16 000
32461. Ausztria 1824C Tallér Ag "II. Ferenc" Prága (27,81g) T:VF patina, ph.Austria 1824C Thaler Ag "Franz II"

Prague (27,81g) C:VF patina, edge errorKrause KM#2162.................................................................................30 000
32462. Ausztria 1830A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patinaAustria 1830A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patinaKrause

KM#2145.......................................................................................................................................................................2 200
32463. Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2147..........3 000
32464. Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F Krause KM#2147

........................................................................................................................................................................................4 400
32465. Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF Krause KM#2147.....6 000
32466. Ausztria 1837A 10kr Ag T:F patina Austria 1837A 10 Kreuzer Ag C:F patinaKrause KM#2202......................4 000
32467. Ausztria 1849A 6kr Ag T:F Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200.................................................1 000
32468. Ausztria 1849A 6kr Ag T:F Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200.................................................1 000
32469. Ausztria 1849C 6kr Ag T:F patina Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:F patina Krause KM#2200......................... 1 000
32470. Ausztria 1849. 6kr Ag + 1868-1870. 20kr Ag "Ferenc József" (6db, 3xklf) + 1872. 10kr Ag "Ferenc József"

(3db) T:F,VGAustria 1849. 6 Kreuzer Ag + 1868-1870. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" (6pcs, 3xdiff) + 1872.
10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" (3pcs) C:F,VG......................................................................................................... 5 000

32471. Ausztria 1852M 3c Cu+ 1852V 3c Cu T:VF patinaAustria 1852 3 Centesimi Cu + 1852V 3 Centesimi Cu
T:VF patina....................................................................................................................................................................3 000

32472. Ausztria 1852A 20kr Ag "Ferenc József" T:F,VG mart(?) felület / Austria 1852A 20 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" C:F,VG milled(?) surface, patina Krause KM#2210................................................................................. 3 000

32473. Ausztria 1858B + 1859A + 1861B 5/10kr Cu (3xklf) T:XF-F patinaAustria 1858B + 1859A + 1861B 5/10
Kreuzer Cu (3xdiff) C:XF-F patinaKrause KM#2182...............................................................................................4 000

32474. Ausztria 1858A 5/10kr Cu + 1860A 5/10kr Cu T:VFAustria 1858A 5/10 Kreuzer Cu + 1860A 5/10 Kreuzer
Cu C:VF.........................................................................................................................................................................4 000

32475. Ausztria 1858V 1kr Cu Velence T:F Austria 1858V 1 Kreuzer Cu Venice C:FKrause KM#2186......................1 000
32476. Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph. Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

edge errorKrause KM#2214....................................................................................................................................... 6 000
32477. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:FAustria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#22195 000
32478. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,FAustria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 000
32479. Ausztria 1859B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1859B 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2214.............................................................................................................................................. 5 000
32480. Ausztria 1859A 5/10kr Cu T:VF patina Austria 1859A 5/10 Kreuzer Cu C:VF patina.........................................2 000
32481. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2197.............................................................................................................................4 000
32482. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F patina

Krause KM#2197.........................................................................................................................................................2 400
32483. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina patina Krause KM#2197.................................................................................................................6 000
32484. Ausztria 1859V 10kr Ag "Ferenc József" T:FAustria 1859V 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2204.......................................................................................................................................................................2 000
32485. Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patinaAustria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patinaKrause KM#2219.............................................................................................................................................. 9 000
32486. Ausztria / olasz verdejel 1860V 1kr Cu Velence T:VF Austria / Italian mintmark 1860V 1 Kreuzer Cu Venice

C:VF...............................................................................................................................................................................2 000
32487. Ausztria 1860A 4kr Cu T:XF patina, kis phAustria 1860A 4 Kreuzer Cu C:XF patina, small edge errorKrause

KM#2194.......................................................................................................................................................................3 200
32488. Ausztria / olasz verdejel 1860V 10kr Ag "Ferenc József" T:XF Austria / Italian mint mark 1860V 10 Kreuzer

Ag "Franz Joseph" C:XFKrause KM# 2204..............................................................................................................8 000
32489. Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#2219

........................................................................................................................................................................................5 000
32490. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#2219

........................................................................................................................................................................................4 000
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32491. Ausztria 1862A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:VF patina, fülnyom Austria 1862A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"
C:VF patina, earmarkKrause KM#2214....................................................................................................................4 000

32492. Ausztria 1864A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU patinaAustria 1864A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:AU
patinaKrause KM#2197.............................................................................................................................................. 5 500

32493. Ausztria 1864A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1864A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF patinaKrause KM#2214............................................................................................................................16 000

32494. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,FAustria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause
KM#2222.......................................................................................................................................................................5 000

32495. Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patinaAustria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 8 000

32496. Ausztria 1881-1885. 1kr Cu (2xklf) T:AU,XF Austria 1881-1885. 1 Kreuzer Cu (2xdiff) C:AU,XF Krause
KM#2186, KM#2187................................................................................................................................................... 2 800

32497. Ausztria 1885. 1kr Cu T:XF,VF patinaAustria 1885. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF patinaKrause KM#2187.................900
32498. Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F ph.Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ph.Krause

KM#2222.......................................................................................................................................................................5 000
32499. Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2222.......................................................................................................................................................................5 000
32500. Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2222.......................................................................................................................................................................5 000
32501. Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:FAustria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:FKrause KM#2222...5 000
32502. Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1893. 1 Corona "Franz Joseph" C:VF Krause KM#28043 200
32503. Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:F patinaKrause KM#2804...........................................................................................................2 600
32504. Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:F patinaKrause KM#2804...........................................................................................................2 600
32507. Ausztria 1893-1895. 1K "Ferenc József" (3xklf) T:FAustria 1893-1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3xdiff)

C:F Krause KM#2804..................................................................................................................................................3 600
32508. Ausztria 1893-1916. 1h bronz (14xklf) T:AU-VFAustria 1893-1916. 1 Heller bronze (14xdiff) C:AU-VF.........2 000
32509. Ausztria 1893-1915. 2h bronz (16xklf) T:XF-VFAustria 1893-1915. 2 Heller bronze (16xdiff) C:XF-VF..........2 000
32510. Ausztria 1894-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F,XF patinaAustria 1894-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:F,XF patinaKrause KM#2804, KM#2820..................................................................................3 000
32511. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#28041 600
32512. Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1896. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F Krause

KM#2804.......................................................................................................................................................................1 600
32513. Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1897. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause KM#28043 000
32514. Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2804.......................................................................................................................................................................2 000
32515. Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F pici ph, patinaAustria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"

C:VF,F smalll edge error, patinaKrause KM#2807..................................................................................................3 000
32516. Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F ph., karcokAustria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F edge

error, scratchesKrause KM#2807..............................................................................................................................7 500
32517. Ausztria 1900-1916. 1K Ag "Ferenc József" (6xklf) T:AU-VF patina Austria 1900-1916. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (6xdiff) C:AU-VF patina Krause KM#2820.................................................................................................9 000
32518. Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:F ph, patinaAustria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph -

Jubilee" C:F edge error, patinaKrause KM#2809.................................................................................................... 6 000
32519. Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

patina Krause KM#2820............................................................................................................................................. 2 000
32520. Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

patina Krause KM#2820............................................................................................................................................. 2 000
32521. Ausztria 1924. 1Sch Ag T:XFAustria 1924. 1 Schilling Ag C:XF Krause KM#2835............................................3 000
32522. Ausztria 1924. 1Sch Ag + 1925. 1Sch Ag + 1926. 1Sch Ag T:XF,VF patina Austria 1924. 1 Schilling Ag +

1925. 1 Schilling Ag + 1926. 1 Schilling Ag C:XF,VF patina Krause KM#2840...................................................4 200
32523. Ausztria 1925. 2gr bronz + 1929. 10gr Cu-Ni + 1935. 50gr Cu-Ni + 1934. 1Sch Cu-Ni + 1947. 50gr Al +

1952. 5Sch Al T:XF-FAustria 1925. 2 Groschen bronze + 1929. 10 Groschen Cu-Ni + 1935. 50 Groschen
Cu-Ni + 1934. 1 Schilling Cu-Ni + 1947. 50 Groschen Al + 1952. 5 Schilling Al C:XF-F....................................2 400

32524. Ausztria 1925-1926. 1/2Sch Ag (2xklf) T:XF patinaAustria 1925-1926. 1/2 Schilling Ag (2xdiff) C:XF
patinaKrause KM#2839.............................................................................................................................................. 3 000

32525. Ausztria 1925. 1Sch Ag + 1958. 10Sch Ag + 1972. 10Sch Ag T:XF-VF patinaAustria 1925. 1 Schilling Ag +
1958. 10 Schilling Ag + 1972. 10 Schilling Ag T:XF-VF patinaKrause KM#2840, KM#2882............................4 000

32526. Ausztria 1931-1933. 1gr bronz (3xklf) T:XF,VF Austria 1931-1933. 1 Groschen bronze (3xdiff) C:XF,VF
Krause KM#2836.......................................................................................................................................................12 000

32527. Ausztria 1934-1935. 1Sch Cu-Ni (2xklf) + 1946. 1Sch Al + 2Sch Al T:UNC-AUAustria 1934-1935. 1
Schilling Cu-Ni (2xdiff) + 1946. 1 Schilling Al + 2 Schilling Al C:UNC-AUKrause
KM#2581,KM#2871,KM#2872..................................................................................................................................5 000

32528. Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:AU kis ph, patinaAustria 1967. 25 Schilling Ag
"250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU small edge error, patinaKrause KM#2901................ 4 000
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32529. Ausztria 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" T:PP patinaAustria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar" C:PP
patinaKrause KM#2907.............................................................................................................................................. 3 200

32530. Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:AU,XFAustria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner"
C:AU,XFKrause KM#2909..........................................................................................................................................4 000

32531. Ausztria 1970. 50Sch Ag "Innsbrucki Egyetem 300. évfordulója" T:AU,XF patinaAustria 1970. 50 Schilling
Ag "300th Anniversary - Innsbruck University" C:AU,XF patinaKrause KM# 2908.............................................4 800

32532. Ausztria 1973. 2gr - 50Sch (9xklf) forgalmi összeállítás fólia tokban T:AU,PP patinaAustria 1973. 2
Groschen - 50 Schilling (9xdiff) coin set in foil packaging C:AU,PP patina.......................................................... 9 000

32533. Ausztria 1978. 100Sch Ag "Albergi alagút" + 1982. 20Sch "Joseph Haydn" + Ausztria 1998. 50Sch bimetál
"Az Európai Unió osztrák elnöksége (2x) T:AU,XFAustria 1978. 100 Schilling Ag "Alberg Tunnel" + 1982. 20
Schilling "Joseph Haydn" + Austria 1998. 50 Schilling bimetallic "Austrian Presidency of the European
Union" (2x) C:AU,XF....................................................................................................................................................7 500

32534. Ausztria 1997. 10g - 20Sch (6xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AU Austria 1997. 10
Groschen - 20 Schilling (6xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU........................................... 3 000

32535. Ausztria 2002-2010. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUAustria 2002-2010. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set C:UNC,AU.........................................................................................................................................2 000

32536. Osztrák Államok / Elő-Ausztria 1786F 3kr billon T:3,3- patinaAustrian States / Elő-Ausztria 1786F 3 Kreutzer
billon C:F,VG patinaKrause KM#9................................................................................................................................ 500

32537. Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség 1795. 1kr Cu "Hieronymus" T:F,VG Austrian States / Archbishopric of
Salzburg 1795. 1 Kreuzer Cu "Hieronymus" C:F,VG Krause KM#470.....................................................................500

32538. Osztrák Németalföld 1793B 1 Koronatallér / Couronne Ag "II. Ferenc" Körmöcbánya (29,49g) T:XF
patinaAustrian Netherlands 1793B 1 Kronenthaler / Couronne Ag "Franz II" Kremnitz (29,49g) C:XF
patinaKrause KM#62.1............................................................................................................................................. 44 000

32539. Azebajdzsán 1992-1993. 5 - 50q (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:AU,XFAzerbaijan
1992-1993. 5 - 50 Qapik (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:AU,XF.............................................3 000

32540. Belgium 1911. 1Fr Ag "I. Albert" + Nagy-Britannia 1933. 1Sh Ag "V. György" T:VF,XF Belgium 1911. 1
Francs Ag "Albert I" C:VF,XF Krause KM#73, KM#833..........................................................................................3 000

32541. Belgium 1980. 500Fr ezüstözött Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" holland felirattal T:AUBelgium
1980. 500 Francs silver plated Cu-Ni "150th Anniversary of Independence" with Dutch text, in plastic case
C:AUKrause KM#162..................................................................................................................................................5 000

32542. Belgium 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUBelgium 2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................2 000

32543. Bermuda 1992. 5$ Ag "Téli és Nyári Olimpiai Játékok 1992 / II. Erzsébet" (155,24g/0.999) T:PP apró
felszíni karcokBermuda 1992. 5 Dollars Ag "Winter and Summer Olympic Games 1992 / Elizabeth II"
(155,24g/0.999) C:PP small surface scratchesKrause KM#79........................................................................... 46 000

32544. Brazília 1828C 10R Cu (felülbélyegzett 40R-en) T:FBrazil 1828C 10 Reis Cu (countermark on 40 Reis)
C:FKrause KM#427.1..................................................................................................................................................1 800

32545. Brazília 1866. 1000R Ag T:XF apró ph. Brazil 1866. 1000 Reis Ag C:XF tiny edge error Krause KM#465.....5 000
32546. Brazília 1888. 2000R Ag "II. Pedro" T:XF,VF ph.,patinaBrasil 1888. 2000 Reis Ag "Pedro II" C:XF,VF edge

error, patinaKrause KM#485...................................................................................................................................... 8 500
32547. Brit India 1925. 1/12A bronz "V. György" T:AU,XFBritish India 1925. 1/12 Anna bronze "George V" C:AU,XF

........................................................................................................................................................................................1 000
32548. Brit Nyugat-Afrika 1939KN 3p Cu-Ni "VI. György" T:FBritish West Africa 1939KN 3 Pence Cu-Ni "George

VI" C:FKrause KM#21................................................................................................................................................. 2 000
32549. Brit Virgin-szigetek 1973. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:AU (PP) ujjlenyomat, karcBritish Virgin Islands 1973.

25 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" C:AU (PP) fingerprints, scratchKrause KM#4........................................................2 000
32550. Bulgária 1888. 2 1/2s Cu-Ni T:F ph, ü.Bulgaria 1888. 2 1/2 Stotinki Cu-Ni C:F edge error, dingKrause KM#8

........................................................................................................................................................................................1 600
32551. Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:VF karcBulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"

Budapest C:VF scratch Krause KM#43.................................................................................................................... 4 000
32552. Bulgária 1937. 100L Ag "III. Borisz" T:XF patina Bulgaria 1937. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF patina Krause

KM#45...........................................................................................................................................................................3 000
32553. Bulgária 1975. 10L Ag "10. Olimpiai Kongresszus" (2xklf), különböző peremirattal T:AU (PP)Bulgaria

1975. 10 Leva Ag "10th Olympic Congress" with (2xdiff), with different edge inscriptions C:AU (PP) KM#
93.1, KM# 93.2...........................................................................................................................................................16 000

32554. Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:UNC,AU (eredetileg PP) Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni
"1300th Anniversary of Nationhood" C:UNC,AU (originally PP)Krause KM#121................................................2 000

32555. Bulgária 1992. 50L Ag "XVII. Téli Olimpia - Síelő" T:PP Bulgaria 1992. 50 Leva Ag "XVII Winter Olympic
Games - Downhill Skiing" C:PPKrause KM#198......................................................................................................5 000

32556. Ciprus 2010. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUCyprus 2010. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................2 000

32557. Cook-szigetek 1990. 10D Ag "500 éves Amerika 1492-1992" T:AU (eredetileg PP)Cook Islands 1990. 10
Dollars Ag "500 Years of America 1492-1992" C:AU (originally PP)Krause KM#90...........................................5 000

32558. Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Sí" T:AU (PP) fo. Cook Islands 2002. 1
Dollar Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Skiing" C:AU (PP)...................................................................8 000

32559. Csehország / Történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:F Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:F Krause KM#791
........................................................................................................................................................................................2 600
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32560. Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:AU,XF patinaCzechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:AU,XF patinaKrause
KM#11...........................................................................................................................................................................2 400

32561. Csehszlovákia 1930. 10K Ag T:F patinaCzechoslovakia 1930. 10 Korun Ag C:F patina...................................2 000
32562. Csehszlovákia 1933. 25h CuNi + 1922-1937. 1K CuNi (12x) + 1925. 5K CuNi T:XF-F patinaCzechoslovakia

1933. 25 Haleru CuNi + 1922-1937. 1 Koruna CuNi (12x) + 1925. 5 Koruna CuNi C:XF-F patina Krause
KM#10, KM#16, KM#4................................................................................................................................................2 800

32563. Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:AU patina Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU patina Krause KM#18.................................................................. 4 000

32564. Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:AU Czechoslovakia 1948. 50 Korun
Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:AU Krause KM#25....................................................................4 000

32565. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "600. évforduló - Károly Egyetem" T:AU Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"600th Anniversary - Charles University" C:AU Krause KM#26.............................................................................4 000

32566. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:AU patinaCzechoslovakia 1949. 100
Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU patinaKrause KM#29......................................3 400

32567. Csehszlovákia ~1950-1989. ~1734g vegyes érme dobozban T:vegyes Czechoslovakia ~1950-1989. ~1734g
mixed coin in box C:mixed...........................................................................................................................................9 000

32568. Csehszlovákia 1955. 10K Ag "10. függetlenségi évforduló" T:XF Czechoslovakia 1955. 10 Korun Ag "10th
Anniversary - Liberation from Germany" C:XF Krause KM#42.............................................................................. 4 000

32569. Csehszlovákia 1957. 10K Ag "A Műszaki Egyetem 250. évfordulója" T:AUCzechoslovakia 1957. 10 Korun
Ag "250th Anniversary - Techincal College" C:AUKrause KM#47.1......................................................................5 000

32570. Csehszlovákia 1970. 50K Ag "Lenin születésének 100. évfordulója" T:AU ph, patinaCzechoslovakia 1970.
50 Korun Ag " Centennial - Birth of Lenin" C:AU small edge error, patinaKrause KM#70................................12 000

32571. Csehszlovákia 1981. 100K Ag "Otakar Spaniel születésének 100. évfordulója" T:AU Czechoslovakia 1981.
100 Korun Ag "Centennial - Birth of Otakar Spaniel" C:AU Krause KM#104.......................................................3 000

32572. Dánia 1856. 1S bronz "VII. Frigyes", Altona verde (Schleswig-Holstein) C:XFDenmark 1856. 1 Skilling
bronze "Frederick VII", Altona Mint (Schleswig-Holstein) C:XFKrause KM#763.................................................8 000

32573. Dél-Afrika 1976. 1c "Jacobus Johannes Fouché" + 1991. 2c + 1993. 5c T:XF,VFSouth Africa 1976. 1 Cent
"Jacobus Johannes Fouché" + 1991. 2 Cents + 1993. 5 Cents C:XF,VF.............................................................1 000

32574. Dél-Korea ~1970-1990. 25db-os vegyes fémpénz tétel műanyag berakólapon T:XF,VFSouth Korea
~1970-1990. 25pcs of mixed coins C:XF,VF............................................................................................................ 1 400

32575. Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Kézilabda" T:UNC (eredetileg
PP)South Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Handball" T:UNC (originally PP)
Krause KM#48..............................................................................................................................................................1 600

32576. Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Asztalitenisz" T:UNCSouth Korea
1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Table Tennis" T:UNC Krause KM#49..................... 1 600

32577. Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Kézilabda" T:UNC South Korea
1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Handball" T:UNCKrause KM#48............................. 1 600

32578. Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Súlyemelés" T:UNCSouth Korea 1987.
2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Weight Lifting" T:UNC Krause KM# 53.................................... 2 000

32579. Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Súlyemelés" T:PP ujjlenyomatSouth
Korea 1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Weight Lifting" T:PP fingerprint Krause KM# 532 000

32580. Dél-Korea 1987. 2000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Tenisz" T:UNCSouth Korea 1987.
2000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Tennis" T:UNC Krause KM#47...........................................1 600

32581. Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Birkózás" T:UNCSouth Korea 1987.
2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Wrestling" T:UNC Krause KM# 52............................................1 600

32582. Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Judo" T:UNCSouth Korea 1987. 2000
Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul /Judo" T:UNC Krause KM# 51...............................................................1 600

32583. Dél-Korea 1994-1995. 10W-100W aranyozva (3xklf) díszlapon T:AUSouth Corea 1994-1995. 10 Won - 100
Won gilt (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU........................................................................................... 1 000

32584. Ecuador 1976-1985. 10c - 1S (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC Ecuador 1976-1985. 10 Centavos - 1 Sucre (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC........................................................................................................................................................2 000

32585. Egyenlítői-Guinea 1992. 7000Fr Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Katrin Krabbe" T:AU (PP) karc,
ujjlenyomatEquatorial Guines 1992. 7000 Francs Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Katrin Krabbe"
C:AU (PP) scratch, fingerprintsKrause KM#80........................................................................................................8 000

32586. Egyiptom / Brit Protektorátus 1916. 5p Ag T:XF,VF Egypt / British Protectorate 1916. 5 Piastres Ag C:XF,VF
........................................................................................................................................................................................3 000

32587. Egyiptom 1970. 50p Ag "Nasser" T:AU Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:AU Krause KM#423.............5 000
32588. Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Labdarúgás" T:PP Egypt 1992. 5 Pounds Ag "1992

Summer Olympics, Barcelona - Soccer" C:PP Krause KM#708............................................................................8 000
32589. Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kézilabda" T:PP kis foltEgypt 1992. 5 Pounds Ag

"1992 Summer Olympics, Barcelona - Handball" C:PP small spotKrause KM#706............................................8 000
32590. Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gyeplabda" T:PP kis folt, karcEgypt 1992. 5

Pounds Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Field Hockey" C:PP small spot, scratchKrause KM#707. 8 000
32591. Egyiptom 12db-os szuvenír érme szett foltos papírtokban T:vegyes Egypt 12pcs of coins in souvenir set in

spotted paper case C:mixed....................................................................................................................................... 1 200
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32592. Finnország 1977. 10M Ag "Függetlenség 60. évfordulója" T:UNC,AU Finland 1977. 10 Markkaa Ag "60th
Anniversary of Independence" C:UNC,AU Krause KM# 55................................................................................... 6 000

32593. Franciaország ~1866-1870. 1Fr Ag "III. Napóleon" + 1871A 1Fr Ag + 1872A 1Fr Ag (3x) T:VF-VGFrance
~1866-1870. 1 Franc Ag "Napoleon III" + 1871A 1 Franc Ag + 1872A 1 Franc Ag (3x) C:VF-VG..................12 000

32594. Franciaország 1871A 1Fr Ag T:VF,F patinaFrance 1871A 1 Franc Ag C:VF,F patinaKrause KM#822.......... 3 000
32595. Franciaország 1895A 1Fr Ag T:VF patinaFrance 1895A 1 Franc Ag C:VF patinaKrause KM#822................. 3 800
32596. Franciaország 1898. 1Fr Ag T:FFrance 1898. 1 Franc Ag C:FKrause KM#844................................................. 1 600
32597. Franciaország 1899. 5c bronz + 1898. 10c bronz T:VF-FFrance 1899. 5 Centimes bronze + 1898. 10

Centimes bronze C:VF-FKrause KM#843, KM#842............................................................................................... 1 600
32598. Franciaország 1901. 1Fr Ag T:VF,FFrance 1901. 1 Franc Ag C:VF,FKrause KM#844..................................... 1 600
32599. Franciaország 1904. 1Fr Ag T:VF,F ü.France 1904. 1 Franc Ag C:VF,F dingKrause KM#844.........................1 600
32600. Franciaország 1909. 1Fr Ag T:VF,FFrance 1909. 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#844.................................... 1 600
32601. Franciaország 1910. 1Fr Ag T:VF,FFrance 1910. 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#844.................................... 1 600
32602. Franciaország 1915. 1Fr Ag T:VFFrance 1915. 1 Franc Ag C:VF Krause KM#844........................................... 1 600
32603. Franciaország 1916. 1Fr Ag + 2Fr Ag C:XFFrance 1916. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF...............................2 400
32604. Franciaország 1917. 1Fr Ag T:VFFrance 1917. 1 Franc Ag C:VF Krause KM#844........................................... 1 600
32605. Franciaország 1918. 1Fr Ag T:VFFrance 1918. 1 Franc Ag C:VF Krause KM#844........................................... 1 600
32606. Franciaország 1960-1968. 5Fr Ag (4xklf) T:XF,VF France 1963. 5 Francs Ag (4xdiff) C:XF,VF Krause

KM#926.........................................................................................................................................................................7 000
32607. Franciaország 1961. 5Fr Ag T:XF,VF patina France 1961. 5 Francs Ag C:XF,VF patina Krause KM#926.....3 400
32608. Franciaország 1984. 100Fr Ag "Marie Curie halálának 50. évfordulója" T:AU,XF ph. France 1984. 100

Francs Ag "50th Anniversary - Death of Marie Curie" C:AU,XF edge error Krause KM#955.............................5 000
32609. Franciaország 2003. 1 1/2E Ag "Pierre de Coubertin / 2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP

ujjlenyomatFrance 2003. 1 1/2 Euro Ag "Pierre de Coubertin / Olympic Games 2004, Athens" C:PP
fingerprintsKrause KM#1361................................................................................................................................... 10 000

32610. Ghána 2003. 500S Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PPGhana 2003. 500 Sika Ag "Olympic Games
2004, Athens" C:PP Krause X#32..............................................................................................................................8 000

32611. Gibraltár 1993. 1C Cu-Ni "1994 Téli Olimpia - Lillehammer - Sí" T:BUGibraltar 1993. 1 Crown Cu-Ni "Winter
Olympics - Lillehammer - Ski" C:BUKrause KM#148..............................................................................................3 000

32612. Görögország 1873A 1Dr Ag "I. György / Címer" + 1911. 2Dr Ag "I. György / Thetis mitológiai alak Achilles
pajzsával csikóhalon ülve" T:VF patinaGreece 1873A 1 Drachmai Ag "George I. / Arms within crowned
mantle" + 1911. 2 Drachmai Ag "George I. / Mythological figure Thetis with shield of Achilles seated on a sea
horse" C:VF patinaKrause KM#38, KM#61..............................................................................................................5 000

32613. Görögország 1954-1978.19db-os vegyes érmetétel T:AU-FGreece 1954-1978. 19pcs of mixed coin lot
C:AU-F...........................................................................................................................................................................1 600

32614. Görögország 1964. 30Dr Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvője" Kongsberg T:XF patina Greece 1964.
30 Drachmai Ag "Constantine and Anne-Marie wedding" Kongsberg C:XF patina Krause KM#87..................4 400

32615. Haiti 1974. 50G Ag "XII. Téli Olimpia" T:AU (PP) felületi karc/Haiti 1974. 50 Gourdes Ag "Innsbruck /
Montreal Olympic Games" C:AU (PP) surface scratchesKrause KM# 113.1.......................................................8 000

32616. Haiti 1995. 5c-5G (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AU Haiti 1995. 5 Centimes - 5
Gourdes (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU.....................................................................3 000

32617. Hollandia 1848. 25c Ag "II. Vilmos" (3,49g) T:XF Netherlands 1848. 25 Cents Ag "William II" (3,49g) C:XF
Krause KM#76..............................................................................................................................................................8 000

32618. Hollandia 1897. 10c Ag "I. Vilma" T:VF Netherlands 1897. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF Krause KM#1162 000
32619. Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" T:XF Netherlands 1957. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF Krause KM#184.. 1 400
32620. Hollandia 1959. 2 1/2G Ag "Julianna" + 1979. 2 1/2G Ni "Az Utrechti unió 400. évfordulója" + 1980. 1G Ni

"Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" T:XF patina Netherlands 1959. 2 1/2 Gulden Ag
"Juliana" + 1979. 2 1/2 Gulden Ni "400th anniversary of the Union of Utrecht" + 1980. 1 Gulden Ni
"Coronation of Queen Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" C:XF patina..........................2 600

32621. Hollandia 1961. 2 1/2G Ag "Julianna" T:AU,XF kis karcNetherlands 1961. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"
C:AU,XF small scratch Krause KM#185...................................................................................................................6 000

32622. Hollandia 2002. 10E Ag "Willem-Alexander és Maxima Királyi Esküvő" T:AU (PP)Netherlands 2002. 10 Euro
Ag "Royal Wedding of Willem-Alexander and Maxima" T:AU (PP)Krause KM#234...........................................9 500

32623. India 1974. 10R Cu-Ni "Családtervezés / FAO" T:UNC,AU patinaIndia 1974. 10 Rupees Cu-Ni "Planned
Families - FAO" C:UNC,AU patinaKrause KM#189................................................................................................3 000

32624. India 1975. 10R Cu-Ni "FAO" T:UNC,AU patinaIndia 1975. 10 Rupees Cu-Ni "FAO" C:UNC,AU
patinaKrause KM#191.................................................................................................................................................3 000

32625. India 1975. 10R Cu-Ni "Nők éve / FAO" T:UNC,AU patinaIndia 1975. 10 Rupees Cu-Ni "Women's Year
FAO" C:UNC,AU patinaKrause KM#190..................................................................................................................3 000

32626. Indonézia 1970-1990. 36db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VFIndonesia 1970-1990. 36pcs of mixed coins
C:AU-VF........................................................................................................................................................................1 200

32627. Iszlám államok / Abbászida Kalifátus 791. Dirham Ag "Al-Rashid" (2,85g) T:VFIslamic states / Abbasid
Caliphate 791. Dirham Ag "Al-Rashid" (2,85g) C:VF...............................................................................................2 000

32628. Izrael 1949. 25m Al T:XFIsrael 1949. 25 Mills Al C:XFKrause KM#8................................................................... 2 000
32629. Izrael 1949. 250p Cu-Ni T:UNC,AUIsrael 1949. 250 Pruta Cu-Ni C:AU,XFKrause KM#15..............................3 000
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32630. Izrael 1960. 1L Cu-Ni "Hanukkah - Henrietta Szold" T:UNC,AUIsrael 1960. 1 Lira Cu-Ni "Hanukkah -
Henrietta Szold" C:UNC,AUKrause KM#32............................................................................................................. 3 000

32631. Izrael 1961. 1L Cu-Ni "Hanukkah - Makkabeus hős" T:UNC,AUIsrael 1961. 1 Lirot Cu-Ni "Hanukkah -
Maccabean Hero" C:UNC,AUKrause KM#34.......................................................................................................... 3 000

32632. Izrael 1961. 1L Cu-Ni "Hanukkah - Deganya" T:UNC,AUIsrael 1961. 1 Lirot Cu-Ni "Hanukkah - Deganya"
C:UNC,AUKrause KM#28...........................................................................................................................................3 000

32633. Izrael 1962. 1/2L Cu-Ni "Purim ünnepe" T:UNC,AUIsrael 1962. 1/2 Lira Cu-Ni "Feast of Purim"
C:UNC,AUKrause KM#31...........................................................................................................................................3 000

32634. Izrael 1963. 1a Al (2x) mindkét érme "coin alignment", vagyis a hátlapja 180 fokkal el van fordulva a többi
verethez képest. Ritkábban előforduló forgalmi érme, csak 10000 darab készült belőle. A normál veretből
ebben az évben 14 millió darabot készítettek. A Krause katalógusban külön fel van tüntetve az évszámon
belül. T:XFIsrael 1963. 1 Agora Al (2x) both coins are "coin alignment", the reverse side is turned 180
degrees compared to the other mints. Rarer circulation coin, only 10,000 pieces were made. 14 million
pieces of the normal mint were made this year. It is listed separately in the Krause catalog, within the year.
C:XFKrause KM#24.1..................................................................................................................................................3 000

32635. Izrael 1967. 10L Ag "Győzelmi Emlék" emlékérme T:AUIsrael 1967. 10 Lirot Ag "Victory Commemorative"
commemorative coin C:AUKrause KM#49............................................................................................................... 9 000

32636. Izrael 1969. 10L Ag "Függetlenségi nap" emlékérme T:AUIsrael 1969. 10 Lirot Ag "Independence Day"
commemorative coin C:AUKrause KM#53............................................................................................................... 9 000

32637. Izrael 1970. 10L Ag "Pidyon Haben" emlékérme T:AU (PP)Israel 1970. 10 Lirot Ag "Pidyon Haben"
commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#56.1...................................................................................................9 000

32638. Izrael 1971. 10L Ag "Engedd menni az embereim" emlékérme T:UNCIsrael 1971. 10 Lirot Ag "Let my peope
go" commemorative coin C:UNCKrause KM#59.1.................................................................................................. 9 000

32639. Izrael 1972. 5L Ag "Hanuka - Orosz menóra" sima perem T:BU ujjlenyomat, patinaIsrael 1972. 5 Lirot Ag
"Hanukkah - Russian Lamp" plain edge C:BUKrause KM#69.1............................................................................ 8 000

32640. Izrael 1973. (1974) 5S Ag "Hanuka - Babiloni lámpa" sima perem T:AUIsrael 1973. (1974) 5 Sheqalim Ag
"Hanukkah - Babylon Lamp" plain edge C:AUKrause KM#75.1............................................................................ 8 000

32641. Izrael 1973. 10L Ag "Pidyon Haben" emlékérme T:PP, AU kis szennyeződésIsrael 1973. 10 Lirot Ag "Pidyon
Haben" commemorative coin C:PP, AU tiny dirtKrause KM#70.1.........................................................................9 000

32642. Izrael 1974. 10L Ag "Pidyon Haben" emlékérem T:UNC,AUIsrael 1974. 10 Lirot Ag "Pidyon Haben"
commemorative coin C:UNC,AUKrause KM#76.1.................................................................................................. 9 000

32643. Izrael 1974. 10L Ag "Függetlenség 26. évfordulójára" emlékérem T:AU (PP)Israel 1974. 10 Lirot Ag "26th
Anniversary of Independence Day" commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#77......................................... 9 000

32644. Izrael 1975. 25L Ag "Pidyon Haben" emlékérme T:AU (PP)Israel 1975. 25 Lirot Ag "Pidyon Haben"
commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#80.1...................................................................................................9 000

32645. Izrael 1975. 25L Ag "Izrael Bond Program 25. évfordulója emlékére" emlékérme T:AU (PP)Israel 1975. 25
Lirot Ag "25th Anniversary of Israel Bond Program" commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#81..............9 000

32646. Izrael 1976. 25L Ag "Pidyon Haben" emlékérme T:AU (PP) foltIsrael 1976. 25 Lirot Ag "Pidyon Haben"
commemorative coin C:AU (PP) spottedKrause KM#86.1.....................................................................................9 000

32647. Izrael 1977. 10L Cu-Ni "Hanukkah - Jeruzsálemi lámpás" sima perem T:UNC,AUIsrael 1977. 10 Lirot Cu-Ni
"Hanukkah - Jerusalem Lamp" smooth edge C:UNC,AUKrause KM#91............................................................. 3 000

32648. Izrael 1978. 25L Cu-Ni "Hanukkah - Francia lámpás" sima perem T:UNC,AUIsrael 1978. 25 Lirot Cu-Ni
"Hanukkah - France Lamp" smooth edge C:UNC,AUKrause KM#94...................................................................3 000

32649. Izrael 1978. 25L Cu-Ni "Hanukkah - Francia lámpás" recés perem T:PPIsrael 1978. 25 Lirot Cu-Ni
"Hanukkah - France Lamp" reeded edge C:PPKrause KM#94..............................................................................3 000

32650. Izrael 1980. 25L Ag "Zeev Jabotinsky születésének 100. évfordulója" emlékérme T:AU (PP)Israel 1980. 25
Lirot Ag "100th Anniversary - Birth of Zeev Jabotinsky" commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#114.1..9 000

32651. Izrael 1982. 2Sh Ag "Függetlenség 34. Évfordulója" emlékérem T:AU (PP)Israel 1982. 2 Sheqalim Ag
"34th Anniversary of Independence" commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#117...................................12 000

32652. Izrael 1983. 1Sh Ag "Izrael függetlenségének 35. évfordulója" emlékérme T:BUIsrael 1983. 1 Sheqel Ag
"35th Anniversary - State of Israel Independence Day" commemorative coin C:BUKrause KM#127...............6 000

32653. Izrael 1983. 1Sh Ag "Hanukka" emlékérme T:BUIsrael 1983. 1 Sheqel Ag "Hanukka" commemorative coin
C:BUKrause KM#129..................................................................................................................................................6 000

32654. Izrael 1984. 1Sh Ag "Hanukka" emlékérme T:BUIsrael 1984. 1 Sheqel Ag "Hanukka" commemorative coin
C:BUKrause KM#144..................................................................................................................................................6 000

32655. Izrael 1984-1985. 10Sh + 50Sh + 100Sh (22db, 5xklf) forgalmi emlékpénz T:AU,XFIsrael 1984-1985. 10
Sheqalim + 50 Sheqalim + 100 Sheqalim (22pcs, 5xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF.............3 000

32656. Izrael 1985. 1Sh Ag "Capernaum" emlékérem T:AU (PP)Israel 1985. 1 Sheqel Ag "Capernaum"
commemorative coin C:AU (PP)Krause KM#153....................................................................................................6 000

32657. Írország 1941-1949. 1p bronz (6db) + 1942. 3p Cu-Ni T:XF,VFIreland 1941-1949. 1 Pingin (Penny) bronz
(6db) + 1942. 3 Pingine (Pence) Cu-Ni T:XF,VF......................................................................................................2 000

32658. Írország 2003. 5E Cu-Ni "Speciális Olmipia Írország 2003" multicolor T:PP Ireland 2003. 5 Euros Cu-Ni
"Special Olympics Ireland 2003" multicolour C:PP Krause KM# 40......................................................................4 000

32659. Japán 1873-1877. 1s Cu "Meidzsi" T:XF Japan 1873-1877. 1 Sen Cu "Meiji" C:XF Krause KM#17.1............2 000
32660. Japán 1972. 100Y Cu-Ni "Téli Olimpia - Sapporo" T:AUJapan 1972. 100 Yen Cu-Ni "Winter Olympics -

Sapporo" C:AU............................................................................................................................................................. 2 000
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32661. Jugoszlávia ~1960-1980. ~452g vegyes fémpénz T:vegyesYugoslavia ~1960-1980. ~452g mixed coins
C:mixed..........................................................................................................................................................................2 200

32662. Kanada 1939-1952. 1c bronz "VI. György" (7xklf) T:XFCanada 1939-1952. 1 Cent bronze "George VI"
(7xdiff) C:XFKrause KM#32, KM#41.........................................................................................................................3 200

32663. Kanada 1965. 25c Ag "II. Erzsébet" T:XF karcCanada 1965. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF scratchKrause
KM#62...........................................................................................................................................................................2 000

32664. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Montreal látképe" kapszulában T:BU kis patina Canada 1973.
10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal Skyline" in capsule C:BU small patina Krause KM#8714 000

32665. Kanada 1974. 1$ Cu-Ni "100 éves Winnipeg" T:AU Canada 1974. 1 Dollar Cu-Ni "Winnipeg Centennial" C:AU
Krause KM#88.................................................................................................................................................................800

32666. Kanada 1974. 1$ Ag "100 éves Winnipeg" T:PP Canada 1974. 1 Dollar Ag "Winnipeg Centennial" C:PP
Krause KM#88a............................................................................................................................................................5 000

32667. Kanada 1974. 10D Ag "Montreali Olimpia - Kerékpár" kapszulában T:BU Canada 1974. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Cycling" in capsule C:BU Krause KM#95.............................................................. 12 000

32668. Kanada 1974. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Lacrosse" kapszulában T:BU Canada 1974. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Lacrosse" in capsule C:BU Krause KM#96........................................................... 12 000

32669. Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia - Leo Yerxa" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - Leo Yerxa" C:BU Krause KM#102............................................................................................12 000

32670. Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games"
C:BU Krause KM#103...............................................................................................................................................12 000

32671. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Kenuzás" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic
Games - Canoeing" C:BUKrause KM#105.............................................................................................................12 000

32672. Kazahsztán 1993. 2 - 50t (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AUKazakhstan 1993. 2 - 50
Tyin (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU............................................................................3 000

32673. Kína 1982-1995. 1f - 1Y (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AUChina 1982-1995. 1 Fen -
1 Yuan (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU....................................................................... 3 000

32674. Kuba 1915-2003. 1c - 3P + 2003. 1P + 1995. 3P "Ernesto Guevara" T:F az érmék a kartonhoz
ragasztvaCuba 1915-2003. 1 centavo - 3 Pesos + 2003 1 Peso + 1995. 3 Pesos "Ernesto Guevara" C:F
coins glued to cardboardKrause KM#346.................................................................................................................3 000

32675. Kuba 1997. 10P Ag "XXVII. Nyári Olimpia" T:PPCuba 1997. 10 Pesos Ag "XXVII Summer Olympics" C:PP
Krause KM#591........................................................................................................................................................... 8 000

32676. Lengyel Királyság 1623. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (0,90g) T:3 kis kitörésPoland 1623. Poltorak /
3 Polker Ag "Sigismund III" (0,90g) C:F crackedKrause KM#41...........................................................................4 000

32677. Lengyel Királyság 1624. 6gr Ag "III. Zsigmond" (3,50g) T:F Poland / Kingdom 1624. 6 Groszy Ag
"Sigismund III" (3,50g) C:F..........................................................................................................................................2 400

32678. Lengyelország 1660TT 6gr Ag "II. János Kázmér" (3,13g) T:FPoland 1660TT 6 Groszy Ag "Johann Kasimir
II" (3,13g) C:F............................................................................................................................................................... 2 400

32679. Lengyel Királyság 1674-1696. Denár bronz "III. Sobieski János" (1,17g) T:3Poland 1674-1696. Denar bronze
"Jan III Sobieski" (1,17g) C:F.........................................................................................................................................800

32680. 1903-1941. 5db-os vegyes fémpénz tétel, közte Lengyelország 1925. 1Zl Ag T:AU-VF 1903-1941. 5pcs of
mixed coins, with Poland 1925. 1 Zloty Ag C:AU-VF...............................................................................................3 000

32681. Lengyelország 1925. 1Zl Ag + 1934. 2Zl Ag "Hedvig" + 1936. 2Zl Ag "15 éves a Gdynia kikötő" T:XF,VF
patinaPoland 1925. 1 Zloty Ag + 1934. 2 Zlotych Ag "Jadwiga" + 1936. 2 Zlotych Ag "15th Anniversary of
Gdynia Seaport" C:XF,VF patina................................................................................................................................7 000

32682. Lengyelország 1932. 10Zl Ag "Hedvig" Varsó T:XF ph.Poland 1932. 10 Zlotych Ag "Jadwiga" Warsaw C:XF
edge error Krause Y#22..............................................................................................................................................5 000

32683. Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:XF,VF patina Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:XF,VF patina Krause Y#21......... 6 000
32684. Lengyelország 1933. 5Zl Ag + 1936. 2Zl Ag "15 éves a Gdynia kikötő" T:AU,XF Poland 1933. 5 Zlotych Ag

+ 1936. 2 Zlotych Ag "15th Anniversary of Gdynia Seaport" C:AU,XF Krause Y#21, Y#30...............................2 400
32685. Lengyelország 1934. 2Zl Ag + 1936. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:XF,VF Poland 1934. 2 Zlote Ag + 1936. 5

Zlotych Ag Jozef Pilsudski" C:XF,VF Krause Y#27, 28...........................................................................................8 000
32686. Lengyelország 1935. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:XF,VF ph.Poland 1935. 5 Zlotych Ag Jozef Pilsudski"

C:XF,VF edge errorKrause Y#28...............................................................................................................................4 000
32687. Lengyelország 1936. 10Zl Ag "Józef Pilsudski" T:VF Poland 1936. 10 Zlotych Ag "Józef Pilsudski" C:VF

Krause Y#29.................................................................................................................................................................6 500
32688. Lengyelország 2004. 10Zl aranyozott Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PPPoland 2004. 10 Zlotych

gold-plated Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:PPKrause Y#518....................................................................7 000
32689. Lengyelország 2006. 2Zl sárgaréz "Labdarúgó Világbajnokság 2006" kapszulában T:AU,XF Poland 2006. 2

Złote brass "FIFA World Cup 2006" in capsule C:AU,XF Krause Y#606..............................................................1 400
32690. Lengyelország ~340g-os vegyes érme tétel, közte több 20Zl emlékkiadás T:vegyesPoland ~340g of mixed

coins, with 20 Zlotych commemorative issues C:mixed.......................................................................................... 1 800
32691. Lengyelország 2004. 10Zl Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP karcPoland 2004. 10 Zlotych Ag

"Olympic Games 2004, Athens" C:PP scratchKrause Y#517................................................................................7 000
32692. Libanon 1996. 100-500L (3xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AU patinaLebanon 1996. 100

- 500 Livres (3xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU patina................................................... 3 000
32693. Libéria 2001. 10$ Cu-Ni "Pearl Harbor" egyik oldalon multicolor képpel, díszlapon, telefonkártyával

T:PPLiberia 2001. 10 Dollars Cu-Ni "Pearl Harbor" one side with multicolor picture, on cardboard display
sheet and an additional telephone card C:PP...........................................................................................................4 00074



32694. Lichtenstein 1910. 1K Ag "II. János" T:XF patina Liechtenstein 1910. 1 Krone Ag "Johann II" C:XF patina
Krause Y#2.................................................................................................................................................................10 000

32695. Livónia / Riga 1596. 3gr Ag "Báthory István" (1,99g) T:VF,F lyuk Livonia / Riga 1596. 3 Grossus Ag
"Stephan Bathory" (1,99g) C:VF,F holedKopicki 8089..........................................................................................15 000

32696. Luxemburg ~1987. 50Fr "János" meg nem valósult érmetervezet gipsz hátlapi nagyminta (154mm) T:XF
ph. RRR! / Luxemburg ~1987. 50Fr "Jean" unrealized coin's design reverse large plaster sample. (154mm)
C:XF edge error RRR!...............................................................................................................................................10 000

32697. 1855-1930. 5db-os vegyes fémpénz tétel, közte Luxemburg 1855A 5c bronz T:AU-XF 1855-1930. 5pcs of
mixed coins, with Luxembourg 1855A 5 Centimes bronze C:XF........................................................................... 4 000

32698. Malawi 2003. 10K Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén - Evezés" T:PP foltMalawi 2003. 10 Kwacha Ag
"Olympic Games 2004, Athens - Rowing" C:PP spotKrause KM#42..................................................................10 000

32699. Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUMalta 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................2 000

32700. Mongólia 1925. 50m Ag T:2 Mongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF Krause KM#7...............................................12 000
32701. Mongólia 1925. 1T Ag T:AU patinaMongolia 1925. 1 Tugrik Ag C:AU patina Krause KM#8.......................... 20 000
32702. Mongólia 2005. 500T Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992" T:AU (PP) karcMongolia 2005. 500 Tögrög

Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992" C:AU (PP) scratch........................................................................ 26 000
32704. Nagy-Britannia 1867. 1 Farthing bronz "Viktória" T:XF patinaGreat Britain 1867. 1 Farthing bronze "Victoria"

C:XF patinaKrause KM#747.......................................................................................................................................6 000
32705. Nagy-Britannia 1891. 1p bronz "Viktória" technológiai hibás veret: portréoldalon lapkahiba

(verőtő-repedés?) T:VF patina United Kingdom 1891. 1 Penny bronze "Victoria" technological error:
planchet error (die error?) C:VF patina Krause KM#755........................................................................................ 3 000

32706. Nagy-Britannia 1899. 1Fl Ag "Viktória" T:VF United Kingdom 1899. 1 Florin Ag "Victoria" C:VF Krause
KM#781.........................................................................................................................................................................4 000

32707. Nagy-Britannia 1900-1948. 1p bronz (6xklf) T:VF-FGreat Britain 1900-1948. 1 Penny bronze (6xdiff) C:VF-F
........................................................................................................................................................................................3 000

32708. Nagy-Britannia 1906-1980. 15db-os vegyes fémpénz tétel T:vegyesGreat Britain 1906-1980. 15pcs of
mixed coin lot C:mixed.................................................................................................................................................1 400

32709. Nagy-Britannia 1914-1947. 1p bronz "V. György, VI. György" (9xklf) T:VF,F patina, phGreat Britain
1914-1947. 1 Penny bronze "George V, George VI" (9xdiff) C:VF,F patina, edge error.........................................800

32710. Nagy-Britannia 1915. 1/2C Ag "V. György" T:VF Great Britain 1915. 1/2 Crown Ag "George V" C:VF Krause
KM#818.1......................................................................................................................................................................3 000

32711. Nagy-Britannia 1921. 1Fl Ag "V. György" T:FUnited Kingdom 1921. 1 Florin Ag "George V" C:FKrause
KM#817a.......................................................................................................................................................................5 000

32712. Nagy-Britannia 1932. 1Sh Ag "V. György" T:F Great Britain 1932. 1 Shilling Ag "George V" C:F Krause
KM#833.........................................................................................................................................................................2 400

32713. Nagy-Britannia 1935. 1/2C Ag "V. György" T:VFGreat Britain 1935. 1/2 Crown Ag "George V" C:VFKrause
KM#835.........................................................................................................................................................................4 600

32714. Nagy-Britannia 1939. 2Sh Ag "VI. György" T:XF,VF patina Great Britain 1939. 2 Shillings Ag "George VI"
C:XF,VF patina.............................................................................................................................................................3 600

32715. Nagy-Britannia 1940. 1/2C Ag "VI. György" T:XF Great Britain 1940. 1/2 Crown Ag "George VI" C:XFKrause
KM#856.........................................................................................................................................................................4 000

32716. Nagy-Britannia 1953-1965. 1Sh-2Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" (16xklf) T:XF,VFUnited Kingdom 1953-1965. 1
Shilling - 2 Shillings Cu-Ni "Elizabeth II" (16xdiff) C:XF,VF.....................................................................................1 000

32717. Nagy-Britannia 1966. 1 Penny bronze "II. Erzsébet" T:1- Great Britain 1966. 1 Penny bronze "Elisabeth II"
C:AUKrause KM#897..................................................................................................................................................... 500

32718. Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" műanyag tokban + 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet
anyakirályné 80. születésnapja" műanyag tokban T:XF ph, karcGreat Britain 1977. 25 Pence Cu-Ni "Silver
Jubilee" in plastic case + 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother" in
plastic case C:XF edge error, scratch........................................................................................................................1 400

32719. Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" dísztokban T:1- karc United Kingdom 1981. 25
New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" in case C:AU scratch Krause KM#925a........ 800

32720. Német Államok / Bajorország 1755. Tallér Ag "III. Miksa József" (27,74g) T:VF,F patinaGerman States /
Bavaria 1755. Tahler Ag "Maximilian III Joseph" (27,74g) C:VF,F patinaKrause KM#500..............................20 000

32721. Német Államok / Bajorország 1755. Tallér Ag "III. Miksa" füllel, jelzett Ag láncon (br.33,22g) T:F patina,
forrasztásnyomokGerman States / Bavaria 1755. Thaler Ag "Maximilian III" (br.33,22g) C:F patina,
soldering markKrause KM#500.2............................................................................................................................ 20 000

32722. Német Államok / Bajorország 1782. 20kr Ag "Károly Tivadar" (6,52g) T:VFGerman States / Bavaria 1782.
20 Kreuzer Ag "Charles Theodore" (6,52g) C:VFKrause KM#557.1.....................................................................8 000

32723. Német Államok / Bajorország 1864. 1G Ag "II. Lajos" (10,35g) T:VF fülnyom és anyagfölösleg, ph.,
patinaGerman States / Bavaria 1864. 1 Gulden Ag "Ludvig II" (10,35g) C:VF earmark and excess material,
edge error, patinaKrause KM#826.............................................................................................................................6 000

32724. Német Államok / Hamburg 1728IHL 4Sch Ag T:VF patinaGerman States / Hamburg 1728IHL 4 Schilling Ag
C:VF patinaKrause KM#359.......................................................................................................................................5 000

32725. Német Államok / Hessen-Darmstadt 1819. 1pf Cu T:3,3-German States / Hessen-Darmstadt 1819. 1 Pfennig
Cu C:F,VGKrause KM#280............................................................................................................................................500
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32726. Német Államok / Hessen 1834. 6kr Ag "II. Lajos" T:VFGerman States / Hessen 1834. 6 Kreuzer Ag "Ludwig
II" C:VFKrause KM#297..............................................................................................................................................2 400

32727. Német Államok / Nassau 1822. 1/4kr Cu T:3German States / Nassau 1822. 1/4 Kreutzer Cu C:FKrause KM#42
...........................................................................................................................................................................................500

32728. Német Államok / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1765M 10kr Ag "IV. Keresztély" (3,48g) T:F pici phGerman
States / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrucken 1765M 10 Kreuzer Ag "Christian IV." (3,48g) C:F small edge
errorKrause KM#40..................................................................................................................................................... 2 400

32729. Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patinaGerman States / Prussia 1876A 2
Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patinaKrause KM#506...........................................................................................4 200

32730. Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patinaGerman States / Prussia
1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patinaKrause KM#506..................................................................... 4 200

32731. Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patinaGerman States / Prussia 1876A 2
Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patinaKrause KM#506...........................................................................................3 600

32732. Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patinaGerman States / Prussia
1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patinaKrause KM#506..................................................................... 3 600

32733. Német Birodalom / Poroszország 1907A 5M Ag "II. Vilmos" T:XF,VF ph., patinaGerman Empire / Prussia
1907A 5 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF,VF edge error, patinaKrause KM#523........................................................ 9 500

32734. Német Birodalom / Poroszország 1913A 2M Ag "II. Vilmos" Berlin T:AU apró karcokGerman Empire /
Prussia 1913A 2 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin C:AU tiny scratches Krause KM#533........................................ 13 000

32735. Német Államok / Szász-Albertine 1803C 3pf Cu T:XFGerman States / Saxony-Albertine 1803C 3 Pfennig
Cu C:XFKrause KM#1037.......................................................................................................................................... 2 000

32736. Német Államok / Szilézia 1663GH 15kr Ag "I. Lipót" (5,62g) T:F German States / Silesia 1663GH 15
Kreuzer Ag "Leopold I" (5,62g) C:F Krause KM#414..............................................................................................4 000

32737. Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" (5,95g) T:F,VG German States / Silesia 1694MMW
15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,95g) C:F,VG Krause KM#462..................................................................................2 400

32738. Német Államok / Szilézia ~1700. 1kr Ag "I. Lipót" Boroszló (0,42g) T:3 kitörés German States / Silesia ~1700.
1 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (0,42g) C:F cracked Krause KM#471.................................................................800

32739. Német Államok / Szilézia / Oppeln 1700FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,49g) T:3 patina German States / Silesia /
Oppeln 1700FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,49g) C:F patina Krause KM#612......................................................800

32740. Német Államok / Szilézia / Breslau 1711FN 3kr Ag "I. József" T:2- patina German States / Silesia / Breslau
1711FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" C:VF patina..........................................................................................................5 000

32741. Német Államok / Würzburg 1765MP 10kr Ag "Adam Friedrich von Seinsheim" (3,83g) T:F patina German
States / Würzburg 1765MP 10 Kreuzer Ag "Adam Friedrich von Seinsheim" (3,83g) C:F patina.....................4 000

32742. Német Államok / Würzburg 1776. 20kr Ag "Adam Friedrich von Seinsheim" (6,38g) T:VFGerman States /
Wurzburg 1776. 20 Kreuzer Ag "Adam Friedrich von Seinsheim" (6,38g) C:VFKrause KM#371...................10 000

32743. Német Birodalom 1875-1913. 5pf Cu-Ni (19x) + 1874-1914. 10pf Cu-Ni (23x) T:XF-FGerman Empire
1875-1913. 5 Pfennig Cu-Ni (19x) + 1874-1914. 10 Pfennig Cu-Ni (23x) C:XF-F..............................................2 600

32744. Német Birodalom 1897A - 1914J (6xklf) 1pf bronz + 1876G - 1913E (2xklf) 2pf bronz T:XF-VF
patinaGerman Empire 1897A - 1914J (6xdiff) 1 Pfenning bronze + 1876G - 1913E (2xdiff) 2 Pfenning
bronze C:XF-VF patina................................................................................................................................................1 000

32745. Német Birodalom 1901. 5pf Cu-Ni +1915. 5pf Fe + 1912. 10pf Cu-Ni + 1877. 50pf Ag + 1927. 50pf + 1914.
1/2M Ag T:XF-VF patinaGerman Empire 1901. 5 Pfenning Cu-Ni +1915. 5 Pfenning Fe + 1912. 10 Pfenning
Cu-Ni + 1877. 50 Pfenning Ag + 1927. 50 Reichspfenning + 1914. 1/2 Mark Ag C:XF-VF patinaKrause
KM#8, KM#17, KM#49................................................................................................................................................3 000

32746. Német Birodalom 1905-1922. 5pf (11xklf) + 1921. 10pf Fe T:AU-XF patinaGerman Empire 1905-1922. 5
Pfenning (11xdiff) + 1921. 10 Pfenning Fe C:AU-XF patina...................................................................................1 600

32747. Német Birodalom / Harmadik Birodalom / NSZK 1907-1982.1pf-5pf (19x) T:vegyesGerman Empire / Third
Reich / FRG 1907-1982. 1 PFennig - 5 Pfennig (19x) C:mixed............................................................................. 1 400

32748. Német Birodalom / Baden 1912G 3M Ag "II. Frigyes" T:XF,VF patina German Empire / Baden 1912G 3
Mark Ag "Friedrich II" C:XF,VF patinaKrause KM# 280..........................................................................................6 000

32749. Németország / Weimari Köztársaság 1922G 3M Al "3 éves weimari alkotmány" forgalmi emlékérme T:AU
oxidációGermany / Weimar Republic 1922G 3 Mark Al "3 Years of Weimar Constitution" circulating
commemorative coin C:AU corrosionKrause KM#29..............................................................................................1 200

32750. Németország / Weimari Köztársaság / Harmadik Birodalom / NDK 1923A 200M Al + 1941D 50pf Al +
1950A 50pf T:XF-VG közte karc, oxidáció, ph, ü.Germany / Weimar Republic / Third Reich / GDR 1923A
200 Mark Al + 1941D 50 Pfennig Al + 1950A 50 Pfennig C:XF-VG with scratch, oxidation, edge error, ding
in it..................................................................................................................................................................................1 400

32751. Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:AU,XF patina German Third Reich
1935A 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:AU,XF patina Krause KM#86..............................................4 000

32752. Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1936A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86.................................................................... 4 000

32753. Német Harmadik Birodalom 1939J 5pf Al-bronz T:XFGerman Third Reich 1939J 5 Pfennig Al-bronze
C:XFKrause KM#91.....................................................................................................................................................1 400

32754. Német Harmadik Birodalom 1941A 50pf Al T:XFGerman Third Reich 1941A 50 Reichspfennig Al C:XF.......1 000
32755. NDK 1958-1985 1 - 50pf (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:XF,VFGDR 1958-1985. 1 - 50

Pfennig (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:XF,VF...........................................................................3 000
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32756. NDK 1969-1983. 1 - 50pf (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:XF,VFGDR 1969-1983. 1 - 50
Pfennig (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:XF,VF...........................................................................3 000

32757. NDK 55db-os fém érmetétel T:AU-VFGDR 55pcs of mixed metal coin lot C:AU-VF..............................................800
32758. NSZK 1949-1996. 1pf (14xklf) T:XFFRG 1949-1996. 1 Pfennig (14xdiff) C:XF..................................................1 200
32759. NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina FRG 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112..................................2 000
32760. NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112..................................2 000
32761. NSZK 1951G 5M Ag T:XF patinaGFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patinaKrause KM#112....................................2 000
32766. NSZK 1961F 5M Ag T:XF patina, ph.FRG 1961F 5 Mark Ag C:XF patina, edge errorKrause KM#112..........4 000
32767. Német Szövetségi Köztársaság 1965J 5M Ag T:XFGFR 1965J 5 Mark Ag C:XFKrause KM#112..................2 000
32768. NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP felületi karcok, patina FRG 1969G 5 Mark Ag "Theodor

Fontane" C:PP small scratches, patina Krause KM#125........................................................................................5 000
32769. NSZK 1972-1996. 1pf - 5M (8xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC-XFFRG 1972-1996. 1

Pfennig - 5 Mark (8xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC-XF.......................................................3 000
32770. NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF patina FRG 1972F 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina Krause KM#135.....................................................3 000
32771. NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU ph.FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic

Games Munich / Olympic Flame" C:AU edge errorKrause KM#135..................................................................... 3 000
32772. NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU,XF patina FRG 1972G 10 Mark Ag "Olympic

Games Munich / Knot" C:AU,XF patina Krause KM# 131...................................................................................... 3 000
32773. NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:AU patinaFRG 1972J 10 Mark Ag "Münich Olympics -

Spiral" C:AU patinaKrause KM#134..........................................................................................................................3 000
32774. NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" + 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:AU patina FRG

1972F 10 Mark Ag "Münich Olympics - Stadium" + 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:AU patina Krause
KM#133.........................................................................................................................................................................5 000

32775. NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Csomó" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" (4xdiff with "D, F, G and J
mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#131........................................................................................................ 12 000

32776. NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" (4xdiff with "D, F, G and J
mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#134........................................................................................................ 12 000

32777. NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" (4xdiff with "D, F, G and J
mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#133........................................................................................................ 12 000

32778. NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Térdelő atléták" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Athletes kneeling" (4xdiff with "D, F, G
and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#132..............................................................................................12 000

32779. NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:XF ph.FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:XF edge
errorKrause KM#143...................................................................................................................................................2 400

32780. NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:XF FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:XF Krause
KM#143.........................................................................................................................................................................3 400

32781. NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" kapszulában T:BU patina FRG 1976D 5
Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" in capsule C:BU patina Krause KM#144................. 2 600

32782. NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU kis karcFRG 1976D 5 Mark Ag
"300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU small scratchKrause KM#144........................................ 3 000

32783. Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:XF
patinaFRG 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:XF patinaKrause KM#147
........................................................................................................................................................................................2 000

32784. NSZK 1979G 5M Cu-Ni "Otto Hahn" T:AUFRG 1979G 5 Mark Cu-Ni C:AUKrause KM#151...........................2 000
32785. NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:XF patina, karc FRG 1979J 5 Mark Ag

"150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF patina, scratch Krause KM#150.........................2 600
32786. NSZK 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:AU patina FRG 1988F 10 Mark Ag "Carl Zeiss" C:AU patina Krause

KM#169.........................................................................................................................................................................3 000
32787. Németország 1993J 10M Ag "Robert Koch" + 1994G 10M Ag "Johann Gottfried Herder" T:AU,AU (PP)

patina Germany 1993J 10 Mark Ag "Robert Koch" + 1994G 10 Mark "Johann Gottfried Herder" C:AU,AU
(PP) patina....................................................................................................................................................................8 500

32788. Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a Röntgen-sugár"
T:AU Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad Röntgen - 100th Anniversary
of X-ray" C:AU Krause KM#187.................................................................................................................................3 000

32789. Németország 2001G 10M Ag "50 éves az Alkotmánybíróság" T:AU (PP)Germany 2001G 10 Mark Ag "50th
Anniversary Constitutional Court" C:AU (PP)........................................................................................................... 4 800

32790. Németország 2002-2011. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUGermany 2002-2011. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set C:UNC,AU................................................................................................................................2 000

32791. Németország 2015J 2E "25 éves a német újraegyesülés" érme "Halloween" témájú multicolor rátéttel,
dísztokban, tanúsítvánnyal T:UNCGermany 2015J 2E "25 Years of German Unity" coin with multicolor
"Halloween" inlay, in case, with certificate C:UNC...................................................................................................2 000

32792. Niue 1988. 5D Cu-Ni "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" T:UNCNiue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "Steffi Graf
- 1988 Summer Olympics Seoul" C:UNCKrause KM#11........................................................................................4 000
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32793. Niue 1987. 50$ Ag "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" T:PP ujjlenyomatNiue 1987. 50 Dollars Ag
"Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" C:PP fingerprintKrause KM#13.................................................... 8 000

32794. Norvégia 1928-1980. 1ö-5Kr (55db) kisalakú berakóban T:XF-FNorway 1928-1980. 1 Öre - 5 Kroner
(55pcs) in small holder C:XF-F...................................................................................................................................3 000

32795. Norvégia 1970. 25K Ag "V. Olaf / A felszabadulás 25. évfordulója" T:AUNorway 1970. 25 Kroner Ag "Olav V
/ 25th Anniversary of Liberation" C:AUKrause KM#414..........................................................................................6 000

32796. Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s + Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822M 5c Cu + 1834V 5c T:VF,F
ph. Italian States / Gorizia 1799S 2 Soldi Cu + Italian States / Lombardy-Venetia 1822M 5 Centesimi Cu +
1834V 5 Centesimi C:VF,F edge error.......................................................................................................................2 000

32797. Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s Cu T:VF Italian States / Gorizia 1799S 2 Soldi Cu C:VF Krause C#9........1 600
32798. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852V 3c Cu T:VFItalian States / Lombardy-Venice 1852V 3 Centesimi

Cu C:VFKrause C#30.2...............................................................................................................................................1 600
32799. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1862V 5/10S Cu T:XF Italian States / Lombardy-Venice 1862V 5/10

Soldo Cu C:XF Krause C#34......................................................................................................................................3 000
32800. Olasz Államok / Pápai Államok 1866R 1L Ag "IX. Pius" T:XF Italian States / Papal States 1866R 1 Lire Ag

"Pius IX" C:XF Krause KM#1377............................................................................................................................... 4 000
32801. Olasz Államok / Velence 1722. 15S Ag "Sebastiano Mocenigo" (3,39g) T:FItalian States / Venice 1722. 15

Soldi Ag "Sebastiano Mocenigo" (3,39g) C:FKrause KM#504...............................................................................8 000
32802. Olasz Államok / Velence / Forradalom 1848ZV 15c Ag T:XF Italian States / Venice / Revolution 1848ZV 15

Centesimi Ag C:XFKrause KM#801........................................................................................................................16 000
32803. Olasz Államok / Velence / Forradalom 1849ZV 3c Cu T:XF,VF Italian States / Venice / Revolution 1849ZV 3

Centesimi Cu C:XF,VFKrause KM#808....................................................................................................................4 000
32804. Olaszország 1884R 2L Ag "I Umberto" T:VF Italy 1884R 2 Lire Ag "Umberto I" C:VFKrause KM# 23............5 000
32805. Olaszország 1886R 1L Ag "I. Umberto" + 1930R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" + 1919R 5c Cu + 1920. 50c Ni

+ 1924. 1L Ni T:AU-VF Italy 1886R 1 Lira Ag "Umberto I" + 1930R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" + 1919R
5 Centesimi Cu + 1920. 50 Centesimi Ni + 1924. 1 Lira Ni C:AU-VF....................................................................5 000

32806. Olaszország 1886R 2L Ag "I Umberto" T:F Italy 1886R 2 Lire Ag "Umberto I" C:FKrause KM# 23................. 5 000
32807. Olaszország 1887R 2L Ag "I Umberto" T:AU Italy 1887R 2 Lire Ag "Umberto I" C:AUKrause KM# 23...........6 000
32808. Olaszország ~1890-1990. 28db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VFItaly ~1890-1990. 28pcs of mixed coins

C:AU-VF........................................................................................................................................................................1 400
32809. Olaszország 1901R 1L Ag "III. Viktor Emanuel" T:AU / Italy 1901R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III" C:AU

Krause KM#32........................................................................................................................................................... 10 000
32810. Olaszország 1910R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:AU,XF Italy 1910R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:AU,XF Krause KM#45.............................................................................................................................................5 000
32811. Olaszország 1910R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:AU,XF Italy 1910R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:AU,XF Krause KM#45.............................................................................................................................................6 500
32812. Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patinaItaly 1913R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF patinaKrause KM#45.........................................................................................................................................3 000
32813. Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF Italy 1913R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:VFKrause KM#45.....................................................................................................................................................2 000
32814. Olaszország 1916R 2L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF karc Italy 1916R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:VF

scratched Krause KM#55............................................................................................................................................4 000
32815. Olaszország 1917R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF patina Italy 1917R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"

C:VF patina Krause KM#57........................................................................................................................................2 000
32816. Olaszország 1922. 1L Ni + 1940. 2L acél "III. Viktor Emánuel" + 1958. 500L Ag + 1970. 1L Al anyaghiba

T:AU,XFItaly 1922. 1 Lira Ni + 1940. 2 Lire steel "Victor Emanuele III" + 1958. 500 Lire Ag + 1970. 1 Lira Al
material error C:AU,XF................................................................................................................................................4 000

32817. Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" (5x) T:XF,VF patina, ph. Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" (5x) C:XF,VF patina, , edge error Krause KM#67.1.......................................................................12 000

32818. Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:XF
Krause KM#68.1.......................................................................................................................................................... 3 600

32819. Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:XF
Krause KM#67.1.......................................................................................................................................................... 1 600

32820. Olaszország 1948. 1L Al T:UNC,AUItaly 1948. 1 Lire Al C:UNC,AUKrause KM#87..........................................2 000
32821. Olaszország 1959-1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (3xklf) T:AU-VF Italy 1959-1961R 500 Lire Ag

"Columbus' Ships" (3xdiff) C:AU-VF Krause KM#98...............................................................................................7 000
32822. Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:AU erős patina, kis phItaly 1961. 500 Lire Ag

"Italian Unification Centennial" C:AU patina, small edge errorKrause KM#99..................................................... 2 800
32823. Olaszország 1965R 500L Ag "Dante születésének 700. évfordulója" T:AU patinaItaly 1965R 500 Lire Ag

"700th Anniversary - Birth of Dante" C:AU patinaKrause KM#100........................................................................3 400
32824. Orosz Birodalom ~XV-XVII. század 1k Ag "Drótpénz" (0,30g) T:VF Russian Empire ~15th-17th century 1

Kopeck Ag "Wire money"(0,30g) C:VF......................................................................................................................2 400
32825. Orosz Birodalom 1720. 1R Ag "I. Péter" Moszkva, Kadashevsky Verde (26,84g) T:VF ph., patinaRussian

Empire 1746. 1 Rouble Ag "Petar I" Moskau, Kadashevsky Mint (26,84g) C:VF edge error, patinaKrause
KM# 157.5................................................................................................................................................................400 000

32826. Orosz Birodalom 1736. Denga (1/2k) Cu T:FRussian Empire 1736. Denga (1/2 Kopeck) Cu C:FKrause
KM#188.........................................................................................................................................................................1 600
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32827. Orosz Birodalom 1746. 1R Ag "Erzsébet" Szentpétervár (25,53g) T:VF ph., patinaRussian Empire 1746.
1 Rouble Ag "Elizabeth" St. Petersburg (25,53g) C:VF edge error, patinaKrause C# 19b.4......................... 150 000

32828. Orosz Birodalom 1750. 1 Denga (1/2k) Cu T:VF Russian Empire 1750. 1 Denga (1/2 Kopek) Cu C:VF
Krause KM#188........................................................................................................................................................... 4 000

32829. Orosz Birodalom 1757. 2k Cu "Erzsébet" (18,16g) T:VG,GRussian Empire 1757. 2 Kopecks Cu "Elizabeth"
(18,16g) C:VG,GKrause C#7......................................................................................................................................2 000

32830. Orosz Birodalom 1879. 5k Cu "II. Miklós" T:XFRussian Empire 1879. 5 Kopeks Cu "Nicholas II" C:XFKrause
Y#12.2........................................................................................................................................................................... 5 000

32831. Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:F kis ph. Russian Empire 1896. 50 Kopecks Ag "Nicholas II"
C:F small edge error Krause Y#58.2..........................................................................................................................3 600

32832. Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:F Russian Empire 1896. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F Krause
Y#59.3........................................................................................................................................................................... 6 000

32833. Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:F Russian Empire 1897. 50 Kopecks Ag "Nicholas II" C:F
Krause Y#58.2..............................................................................................................................................................5 000

32834. Orosz Birodalom 1911. 5k Cu T:VFRussian Empire 1911. 5 Kopecks Cu C:VF................................................. 5 000
32835. Orosz Birodalom 1912. 10k Ag + 1902. 15k Ag + 1914 15k Ag T:AU-FRussian Empire 1912. 10 Kopecks

Ag + 1902. 15 Kopecks Ag + 1914 15 Kopecks Ag C:AU-FKrause Y#20a.2, Y#21a.2.....................................2 400
32836. Oroszország ~1991. 5000R "All Russian Exchange Bank" érme gipsz hátlapi nagyminta tervezete

(162mm) T:AU,XF ph. RRR! / Russia ~1991. 5000 Roubles "All Russian Exchange Bank" coin's reverse
large plaster sample (162mm) C:AU,XF edge error RRR!................................................................................... 20 000

32837. Oroszország ~1991. 10.000R "All Russian Exchange Bank" érme gipsz előlapi nagyminta tervezete. Az
érme mindössze 35 példányban készült (159mm) T:AU,XF ph. RRR! / Russia ~1991. 10.000 Roubles "All
Russian Exchange Bank" coin's obverse large plaster sample. The coin was produced in only 35 copies
(159mm) C:AU,XF edge error RRR!........................................................................................................................20 000

32838. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,68g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,68g) C:VF
........................................................................................................................................................................................2 000

32839. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,62g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,62g) C:VF
........................................................................................................................................................................................2 000

32840. Oszmán Birodalom 1603 (1011) Mangir Cu "III. Mehmed" (1,81g) T:VF patina, átfúrtOttoman Empire 1603
(1011) Mangir Cu "Mehmed III" (1,81g) C:VF patina, holedKrause KM#87.2......................................................3 000

32841. Oszmán Birodalom 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "II. Szulejmán" (5db) T:F,VG patina, közte
lyukOttoman Empire 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "Suleyman II" (5pcs) C:F,VG patina, within holed..2 000

32842. Oszmán Birodalom 1758. (1171) Para billon "III. Musztafa" (0,49g) T:VF patina Ottoman Empire 1758.
(1171) Para billon "Mustafa III" (0,49g) C:VF patina Krause KM#324..................................................................2 400

32843. Oszmán Birodalom 1769. (1171/83) 10 Para billon "III. Musztafa" (4,02g) T:VF patina, átfúrt Ottoman
Empire 1769. (1171/83) 10 Para billon "Mustafa III" (4,02g) C:VF patina, holed Krause KM#306................... 5 000

32844. Oszmán Birodalom 1773. (1187) Para billon "I. Abdülhamid" (0,26g) T:VF patinaOttoman Empire 1773.
(1187) Para billon "Abdülhamid I" (0,26g) C:VF patinaKrause KM#376...............................................................3 000

32845. Oszmán Birodalom 1773. (1187) Piaszter Ag "III. Musztafa" (16,91g) T:VF patina, lyuktömöttOttoman
Empire 1773. (1187) Piastre Ag "Mustafa III" (16,91g) C:VF patina, plugged holeKrause KM#321.2............. 6 000

32846. Oszmán Birodalom 1773. (1187) 5 Para (Besparalik) Ag "I. Abdülhamid" (1,90g) T:VF patina,
lyuktömöttOttoman Empire 1773. (1187) 5 Para (Besparalik) Ag "Abdülhamid I" (1,90g) C:VF patina,
plugged holeKrause KM#379.....................................................................................................................................4 000

32847. Oszmán Birodalom 1774. (1277) 40p bronz "Abdul-Aziz" T:VF karcOttoman Empire 1774. (1277) 40 Para
bronze "Abdülaziz" C:VF scratchKrause KM#702...................................................................................................3 800

32848. Oszmán Birodalom 1791. (1203/3) Para Ag "III. Szelim" (0,30g) T:XF,VF patinaOttoman Empire 1791.
(1203/3) 5 Para Ag "Selim III" (0,30g) C:XF,VF patinaKrause KM#379...............................................................4 000

32849. Oszmán Birodalom 1792 (1203/4) Yüzlük Ag "III. Szelim" (30,42g) T:VF patina, korrózióOttoman Empire
1792 (1203/4) Yüzlük Ag "Selim III" (30,42g) C:VF patina, corrosionKrause KM#507.................................... 11 000

32850. Oszmán Birodalom 1833. (1223/26) Beslik billon "II. Mahmud" (13,93g) T:VF patina Ottoman Empire 1833.
(1223/26) Beslik billon "Mahmud II" (13,93g) C:VF patina Krause KM#599........................................................3 000

32851. Oszmán Birodalom 1836. (1223/29) Yirmilik billon "II. Mahmud" (1,24g) T:VF patina Ottoman Empire 1836.
(1223/29) Yirmilik billon "Mahmud II" (1,24g) C:VF patina Krause KM#596........................................................2 200

32852. Oszmán Birodalom 1836. (1223/29) Altilik billon "II. Mahmud" (12,34g) T:VF patina, átfúrtOttoman Empire
1836. (1223/29) Altilik billon "Mahmud II" (12,34g) C:VF patina, holedKrause KM#605....................................3 000

32853. Oszmán Birodalom 1839. (1223/32?) Uechlik billon "II. Mahmud" (5,74g) T:F patina, átfúrtOttoman Empire
1839. (1223/32?) Uechlik billon "Mahmud II" (5,74g) C:F patina, holedKrause KM#602...................................2 600

32854. Oszmán Birodalom 1840. (1223/2) Altmislik billon "I. Abdülmecid" (2db: 2,56g és 2,76g) T:F patina, egyik
lyuktömött, másik átfúrtOttoman Empire 1840. (1223/2) Altmislik billon "Abdülmecid I" (2pcs: 2,56g and
2,76g) C:F patina, one plugged hole, other holedKrause KM#605........................................................................3 400

32855. Oszmán Birodalom 1841. (1255/3) Yirmilik (20p) Ag (1,30g) T:F patina Ottoman Empire 1841. (1255/3.)
Yirmilik (20 Para) Ag (1,30g) C:F patina Krause KM#653.........................................................................................500

32856. Oszmán Birodalom 1853. (1255/15) 5k Ag "I. Abdülmecid" T:F patina, ph.Ottoman Empire 1853. (1255/15)
5 Kuruş Ag "Abdülmecid I" C:F patina, edge errorKrause KM#673.......................................................................3 000

32857. Oszmán Birodalom 1876. (1293/11) 2k Ag "II. Abdülhamid" + 1887. (1293/19) 2k Ag "II. Abdülhamid"
T:VF,F patinaOttoman Empire 1876. (1293/11) 2 Kuruş Ag "Abdülhamid II" + 1887. (1293/19) 2 Kuruş Ag
"Abdülhamid II" C:VF,F patinaKrause KM#736........................................................................................................3 000
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32858. Oszmán Birodalom 1877. (1293/2) 20k Ag "II. Abdülhamid" T:F patinaOttoman Empire 1877. (1293/2) 20
Kuruş Ag "Abdülhamid II" C:F patinaKrause KM#722.............................................................................................8 000

32859. Oszmán Birodalom 6db-os billon érmetétel T:VF,F patina, közte átfúrtakOttoman Empire 6pcs billon coin lot
C:VF,F patina, within holed pieces.............................................................................................................................3 000

32860. Oszmán Birodalom 8db-os billon és Cu érmetétel T:VF,F patina, közte átfúrtak Ottoman Empire 8pcs billon
and Cu coin lot C:VF,F patina, within holed pieces..................................................................................................1 600

32861. Palesztina 1942. 50M Ag T:AU patinaPalestina 1942. 50 Mils Ag T:AU patinaKrause KM# 6......................... 3 000
32862. Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Gátfutó" T:PPParaguay 1972. 150 Guaranies Ag

"Olympics in München 1972 - Hurdler" C:PPKrause KM# 35................................................................................ 8 000
32863. Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Futó" T:PP kis fo.Paraguay 1972. 150 Guaranies Ag

"Olympics in München 1972 - Runner" C:PP small spotKrause KM# 32..............................................................8 000
32864. Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Labdarúgó" T:AU (PP)Paraguay 1972. 150 Guaranies

Ag "Olympics in München 1972 - Soccer" C:AU (PP)Krause KM# 34..................................................................8 000
32865. Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Magasugró" T:PPParaguay 1972. 150 Guaranies Ag

"Olympics in München 1972 - High Jumper" C:PPKrause KM# 36.......................................................................8 000
32866. Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Távolugró" T:PPParaguay 1972. 150 Guaranies Ag

"Olympics in München 1972 - Broad Jumper" C:PP Krause KM# 33....................................................................8 000
32867. Paraguay 1973. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Boxoló" T:PP fo.Paraguay 1973. 150 Guaranies Ag

"Olympics in München 1972 - Boxer" C:PP spottedKrause KM# 37.....................................................................8 000
32868. Portugália 1966. 20E Ag "A Salazar-híd megnyitása" T:AU patina, kis phPortugal 1966. 20 Escudos Ag

"Opening of Salazar Bridge" C:AU patina, small edge errorKrause KM#592.......................................................3 000
32869. Portugália 1968. 50E Ag "Pedro Alvarez Cabral születésének 500. évfordulója" T:AU patina, kis

karcPortugal 1968. 50 Escudos Ag "500th Anniversary of the Birth of Pedro Alvares Cabral" C:AU patina,
small scatchKrause KM#593......................................................................................................................................4 000

32870. Portugália 1968. 50Esc Ag "Pedro Alvarez Cabral" T:AUPortugal 1968. 50 Escudos Ag "Pedro Alvares
Cabral" C:AUKrause KM#593....................................................................................................................................4 000

32871. Portugália 1969. 50E Ag "Vasco da Gama születésének 500. évfordulója" T:UNC,AU patina, apró
phPortugal 1969. 50 Escudos Ag "500th Anniversary of the birth of Vasco da Gama" C:UNC,AU patina, tiny
edge errorKrause KM#598..........................................................................................................................................5 000

32872. Portugália 1983. 500E Ag "17. Európai Művészeti Kiállítás" T:AU patina, kis karcPortugal 1983. 500
Escudos Ag "XVII European Art Exhibition" C:AU patina, small scratchKrause KM#620...................................4 000

32873. Portugália 1983. 750E Ag "17. Európai Művészeti Kiállítás" T:AU patina, kis karcPortugal 1983. 750
Escudos Ag "XVII European Art Exhibition" C:AU patina, small scratchKrause KM#621...................................5 000

32874. Portugália 1983. 1000E Ag "17. Európai Művészeti Kiállítás" T:UNC,AU patinaPortugal 1983. 1000
Escudos Ag "XVII European Art Exhibition" C:UNC,AU patinaKrause KM#622..................................................8 000

32875. Portugália DN (1983) 1000E Ag "Luís de Camoes halálának 400. évfordulója" T:AU,XF patina, phPortugal
ND (1983) 1000 Escudos Ag "400th Anniversary of the death of Luís de Cam?es" C:AU,XF patina, edge
errorKrause KM#611...................................................................................................................................................7 000

32876. Portugália 1995. 500E Ag "Szent Antal születésének 800. évfordulója" T:UNC,AU patinaPortugal 1995. 500
Escudos Ag "800th Anniversary of the Birth of Saint Anthony" C:UNC,AU patinaKrause KM#686..................5 000

32877. Portugália 1996. 500E Ag "A Portugál Bank 150. évfordulója" T:AU patinaPortugal 1996. 500 Escudos Ag
"150th Anniversary of the Bank of Portugal" C:AU patinaKrause KM#702...........................................................5 000

32878. Portugália 1999. 500E Ag "Makaó visszatér Kínához" T:AU,XF patina, kis ph, karcPortugal 1999. 500
Escudos Ag "Macao's Return to China" C:AU,XF patina, small edge error, scratchKrause KM#723...............3 000

32879. Románia 1906. 10b Cu-Ni + 1954. 10b Cu-Ni + 1924. 1L Cu-Ni (3x) + 1946. 2000L Cu ezüstözött T:XF-F
patinaRomania 1906. 10 Bani + 1954. 10 Bani + 1924. 1 Leu Cu-Ni (3x) + 1946. 2000 Lei Cu silver plated
C:XF-F patinaKrause KM#32, KM#46, KM#69........................................................................................................2 000

32880. Románia 1910. 1L Ag "I. Károly" T:VF,F Romania 1910. 1 Leu Ag "Carol I" C:VF,FKrause KM#42................ 2 000
32881. Románia 1914. 50b Ag "I. Károly" + 1L Ag "I. Károly" T:AU,XF Romania 1914. 50 Bani Ag + 1L"Carol I"

C:AU,XF........................................................................................................................................................................ 2 000
32882. Románia 1930. 10L "II. Károly" T:XF kis phRomania 1930. 10 Lei "Carol II" C:XF small edge errorKrause

KM#49...........................................................................................................................................................................1 600
32883. Románia 1930. 20L Ni-sárgaréz "II. Károly" T:AU,XF phRomania 1930. 20 Lei Ni-Brass "Carol II" C:AU,XF

edge errorKrause KM#51............................................................................................................................................2 000
32884. Románia 1941. 500L Ag "Besszarábia" T:AU kis karc Romania 1941. 500 Lei Ag "Bassarabia" C:AU small

scratch Krause KM#60................................................................................................................................................6 000
32885. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF,VF Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF,VF Krause KM#63..2 000
32886. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF Krause KM#63.............. 2 200
32887. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF Krause KM#65.............. 3 000
32888. Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:AU Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:AUKrause KM#716 000
32889. Salamon-szigetek 2004. 10$ Ag "Olimpiai játékok, Sydney-Athén" T:PPSolomon Islands 2004. 10 Dollars

Ag "Olympic Games - from Sydney to Athens" C:PP...............................................................................................8 000
32890. San Marino 1931R 5L Ag T:AU,XF San Marino 1931R 5 Lire Ag C:AU,XF Krause KM#9................................3 000
32891. San Marino 1936R 5L Ag T:XF,VFSan Marino 1936R 5 Lire Ag C:XF,VF Krause KM#9..................................4 000
32892. San Marino 1937R 5L Ag T:AU,XFSan Marino 1937R 5 Lire Ag C:AU,XF Krause KM#9.................................4 000
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32893. San Marino 1983. 500L Ag "Rafaello születésének 500. évfordulója" + 1000L Ag "Rafaello születésének
500. évfordulója" közös dísztokban és olasz-francia-angol-német nyelvű tájékoztató könyvecskével /
tanúsítvánnyal T:UNC,AU...........................................................................................................................................6 500

32894. San Marino 1991. 500L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BUSan Marino 1991. 500 Lire Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:BUKrause KM#271............................................................................................8 000

32895. San Marino 1991. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BUSan Marino 1991. 1000 Lire Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:BUKrause KM#272............................................................................................8 000

32896. San Marino 1992. 500L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP fo.San Marino 1992. 500 Lire Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:PP spottedKrause KM#276.............................................................................. 4 000

32897. San Marino 1992. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BUSan Marino 1992. 1000 Lire Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:BUKrause KM#277............................................................................................5 000

32898. San Marino 1992. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PPSan Marino 1992. 1000 Lire Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:PPKrause KM#277............................................................................................ 5 000

32899. San Marino 1994. 1000L Ag "1994 Téli Olimpia - Lillehammer" T:PPSan Marino 1994. 1000 Lire Ag "1994
Winter Olympics - Lillehammer" C:PPKrause KM#316...........................................................................................8 000

32900. Sierra Leone 2003. 10$ Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU (PP) karc Sierra Leone 2003. 10 Dollars
Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:AU (PP) scratch Krause KM#292.............................................................8 000

32901. Sierra Leone 2004. 1$ Cu-Ni "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU karc, kis ph Sierra Leone 2004. 1
Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2004, Athens" C:AU scratch, small edge error Krause KM#288.......................4 000

32902. Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Tenisz" T:PP folt, karcSpain 1991. 2000
Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Tennis" C:PP spot, scratchKrause KM#888................... 10 000

32903. Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Bowling" T:PP Spain 1991. 2000
Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Bowling" C:PP Krause KM#890........................................10 000

32904. Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kerekesszékes kosárlabda" T:PP Spain
1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Wheelchair basketball" C:PP Krause
KM#912.......................................................................................................................................................................10 000

32905. Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kötélhúzás" T:PP patina,
ujjlenyomatSpain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Tug of War" C:PP patina,
fingerprintsKrause KM#911......................................................................................................................................10 000

32906. Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Futás" T:PP kis patina, karcSpain 1992.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Sprint" C:PP small patina, scratchKrause KM#913
......................................................................................................................................................................................10 000

32907. Spanyolország 2000M 1000P Ag " "I. János Károly / Sydney Paralimpia" T:PPSpain 2000M 1000 Pesetas
Ag "Juan Carlos I / Sydney Paralympic Games" C:PP............................................................................................8 000

32908. Spanyolország 2000M 1000P Ag " "I. János Károly / Sydney Paralimpia - Kerekeszékes Atlétika" T:PP
foltSpain 2000M 1000 Pesetas Ag "Juan Carlos I / Sydney Paralympic Games - Wheelchair Athletics" C:PP
spotted...........................................................................................................................................................................8 000

32909. Spanyolország 2002. 10E Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City" kapszulában T:PP Spain 2002. 10 Euros
Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002" in capsule C:PP Krause KM#1078................................................... 8 000

32910. Spanyolország 2004. 10E Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Spain 2004. 10 Euros Ag "Olympic
Games 2004, Athens" C:PP Krause KM#1101........................................................................................................8 000

32911. Spanyolország 2009. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUSpain 2009. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin
set C:UNC,AU...............................................................................................................................................................2 000

32912. Straits Settlements 1919. 20c Ag "V. György" T:VF ph., patinaStraits Settlements 1919. 20 Cents Ag
"George V" C:VF edge error, patinaKrause KM#30b...............................................................................................3 000

32913. Straits Settlements 1919. 20c Ag "V. György" + Svédország 1941G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF,VF Straits
Settlements 1919. 20 Cents Ag "George V" + Sweden 1941G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF.......................2 400

32914. Svájc / Luzern 1804. X Rappen billon (2,54g) T:FSwitzerland / Luzern 1804. X Rappen billong (2,54g)
C:FKrause KM#97.....................................................................................................................................................16 000

32915. Svájc 1908B 1Fr Ag T:VF patinaSwitzerland 1908B 1 Franc Ag C:VF patinaKrause KM#24...........................2 400
32916. Svájc 1933B 5Fr Ag T:XFSwitzerland 1933B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#402.............................................6 000
32917. Svájc / Finnország vegyes: 1981. 10r Cu-Ni + 1969. 20r Cu-Ni + 1884. 20r Cu-Ni + 1932. 1M Cu-Ni T:AU-F

az 1969. 20R lyukasztottSwitzerland / Finland mixed: 1981. 10 Rappen Cu-Ni + 1969. 20 Rappen Cu-Ni +
1884. 20 Rappen Cu-Ni + 1932. 1 Markka Cu-Ni C:AU-F the 1969. 20 Rappen holed......................................2 000

32918. Svédország 1645. 1/4ö Cu "Krisztina" elcsúszott veret T:FSweden 1645. 1/4 Öre Cu "Kristina" shifted mint
C:FKrause KM#188...................................................................................................................................................13 000

32919. Svédország 1857. 2ö bronz "I. Oszkár" T:XFSweden 1857. 2 Öre bronze "Oscar I" C:XFKrause KM#688....3 000
32920. Svédország 1898-1947. 50ö Ag (5x) T:AU-FSweden 1898-1947. 50 Öre Ag (5x) C:AU-F...............................5 000
32921. Svédország 1903EB 1K Ag "II. Oszkár" T:F patinaSweden 1903EB 1 Krona Ag "Oscar II" C:F patinaKrause

KM#760.........................................................................................................................................................................3 000
32922. Svédország 1909W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1911W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1913W 10ö Ag "V. Gusztáv"

T:VF,FSweden 1909W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1911W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1913. 10 Öre Ag "Gusatf V"
C:VF,FKrause KM#780...............................................................................................................................................1 000

32923. Svédország 1911-1919. 50ö Ag (5xklf) T:FSweden 1911-1919. 50 Öre Ag (5xdiff) C:F...................................5 000
32924. Svédország 1928G 2K Ag "V. Gusztáv" T:XF,VF Sweden 1928G 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF,VF............... 4 000
32925. Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:VF Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause KM#786

........................................................................................................................................................................................2 400
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32926. Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF patinaSweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF
patinaKrause KM#786.................................................................................................................................................2 000

32927. Svédország 1939-1940G 1Kr Ag "V. Gusztáv" (2x) T:XF Sweden 1939-1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" (2x)
C:XF Krause KM#786..................................................................................................................................................3 600

32928. Svédország 1939. 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF Sweden 1939. 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF Krause KM# 7878 000
32929. Svédország 1941. 10ö Ag + 1945. 10ö Ag (2xklf) "TS" és "G" verdejelek + 1945G 50ö Ag + 1948-1949. 25ö

Ag (2xklf) + 1950. 10ö Ag + 1946TS-1950TS 50ö Ag (2xklf) T:XF,VF patinaSweden 1941. 10 Öre Ag +
1945. 10 Öre Ag (2xdiff) "TS" and "G" mint marks + 1945G 50 Öre Ag + 1948-1949. 25 Öre Ag (2xdiff) +
1950. 10 Öre Ag + 1946TS-1950TS 50 Öre Ag (2xdiff) C:XF,VF patina............................................................. 5 000

32930. Svédország 1943G 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1965U 1Kr "VI. Gusztáv" + Finnország 1964S 1M Ag T:XF-F
Sweden 1943G 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1965U 1 Krona "Gustaf VI" + Finland 1964S 1 Markka Ag C:XF-F3 400

32931. Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" (2x) + 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:VF,F Sweden 1946TS 1
Krona Ag "Gustaf V" (2x) + 1949TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F......................................................................4 000

32932. Svédország 1946-1972.13db-os vegyes érmetétel, közte 3db Ag érmével T:vegyesSweden 1946-1972.
13pcs of mixed coin lot, with 3pcs of Ag coin in it C:mixed.....................................................................................2 000

32933. Svédország 1947. 10ö Ag + 1949. 25ö Ag kapszulában + 1952. 50ö Ag + 1961. 25ö Ag kapszulában
T:XF,VF patinaSweden 1947. 10 Öre Ag + 1949. 25 Öre Ag in capsule + 1952. 50 Öre Ag + 1961. 25 Öre
Ag in capsule T:XF,VF patina.....................................................................................................................................1 600

32934. Svédország 1948-1949. 5ö Fe (2xklf) T:XF,VF Sweden 1948-1949. 5 Öre Fe (2xdiff) C:XF,VF Krause
KM#812.........................................................................................................................................................................1 000

32935. Svédország 1950TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF Sweden 1950TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF Krause
KM#815.........................................................................................................................................................................2 400

32936. Svédország 1950TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:XFSweden 1950TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XFKrause
KM#815.........................................................................................................................................................................3 000

32937. Svédország 1953-1969. 10ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" (9xklf) + 1953-1960. 20ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" (4xklf)
+ 1953-1954. 50ö Ag (2xklf) T:XF-VF egyik több ph...............................................................................................6 000

32938. Svédország 1954. 50ö Ag + 1965U 1K Ag + 2K Ag "VI. Gusztáv" T:XF Sweden 1964. 50 Öre Ag + 1965U 1
Kronor Ag + 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:XF...............................................................................................................4 400

32939. Svédország 1962-1963. 1K Ag "VI. Gusztáv" (2xklf) T:VF patina Sweden 1962-1963. 1 Krona Ag "Gustaf
VI" (2xdiff) C:VF patina Krause KM#826...................................................................................................................2 000

32940. Svédország 1969. 2K Cu-Ni "VI. Gusztáv Adolf" T:AUSweden 1969. 2 Kronor Cu-Ni "Gustav Adolf VI"
C:AUKrause KM#827a................................................................................................................................................1 200

32941. Svédország 1971U 5Kr Billon "VI. Gusztáv Adolf" T:AU,XF patina Sweden 1971U 5 Kronor Billon "Gustav
Adolf VI" C:AU,XF patina Krause KM#829...............................................................................................................3 000

32942. Svédország 1971U 5Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:AU,XF patinaSweden 1971U 5 Kronor Ag "Gustav Adolf
VI" C:AU,XFpatinaKrause KM#829...........................................................................................................................3 000

32943. Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:AU Sweden 1972. 10 Kronor Ag "90th
Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU............................................................................................................................. 4 000

32944. Svédország 1976. 50K Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvője" T:AU patina Sweden 1976. 50 Kronor
Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia" C:AU patina Krause KM#854....................................7 500

32945. Suriname 1992. 100G Ag "Anthony Nesty bronzérme 100 méteres pillangóúszásban az 1992-es Olimpián"
T:PPSuriname 1992. 100 Guilders Ag "Bronze Medal 100m Butterfly for Anthony Nesty on 1992 Olympic
Games" C:PPKrause KM#42.1a................................................................................................................................ 8 000

32946. Suriname 1992. 100G Ag "Anthony Nesty bronzérme 200 méteres pillangóúszásban az 1992-es Olimpián"
T:PP Suriname 1992. 100 Guilders Ag "Bronze Medal 200m Butterfly for Anthony Nesty on 1992 Olympic
Games" C:PP Krause KM#42.2a............................................................................................................................... 8 000

32947. Szamoa 1976. 1T Cu-Ni, Ag "Montreáli Olimpia / Súlyemelés" (2xklf) T:AU, AU (PP) felületi karcSamoa
1976. 1 Tala Cu-Ni, Ag "Montreal Olympic Games / Weightlifting" (2xdiff) C:AU, AU (PP) surface
scratchesKrause KM# 22, KM# 22a..........................................................................................................................8 000

32948. Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:XF Slovakia 1939. 5 Korun Ni "Andrej Hlinka" C:XF Krause KM#2 1 400
32949. Szlovákia 1940. 1K Cu-Ni + 1942. 1K Cu-Ni T:AU patinaSlovakia 1940. 1 Koruna Cu-Ni + 1942. 1 Koruna

Cu-Ni C:AU patina........................................................................................................................................................1 800
32950. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:AU patina Krause KM#7.1..................................................................................................................3 800
32951. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius"

C:AU,XF Krause KM#7.1............................................................................................................................................4 000
32952. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:AU patina Krause KM#7.1..................................................................................................................4 000
32953. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszttel - Pribina gróf" T:AU,XF Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Church

with cross - Prince Pribina" C:AU,XF Krause KM#9.1.............................................................................................4 000
32954. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:AU,XF patina, kis karcSlovakia 1944. 50 Korun Ag

"5th Anniversary of Independence" C:AU,XF patina, small scratchKrause KM#10.............................................5 000
32955. Szlovákia 1995 200K Ag "Pavol Jozef Safarik születésének 200. évfordulója alkalmából" kapszulában

T:UNCSlovakia 1995 200 Korun Ag "Birth of Pavol Jozef Safarik 200th anniversary" in capsule C:UNC
Krause KM#24..............................................................................................................................................................6 000

32956. Szlovénia 1992-1993. 10s - 5T (6xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AU patinaSlovenia
1992-1993. 10 Stotinov - 5 Tolarjev (6xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU patina...........3 000

82



32957. Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AUSlovenia 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin
set C:UNC,AU...............................................................................................................................................................2 000

32958. Szomália 2001. 100Sh Ag "Olimpiai Játékok" T:PP foltSomalia 2001. 100 Shillings Ag "Olympic Games"
C:PP spot....................................................................................................................................................................10 000

32959. Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:XF,VF Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF,VF Krause
Y#89.1........................................................................................................................................................................... 5 000

32960. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:AU,XF ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:AU,XF edge error Krause Y#90.120 000
32961. Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:XFSoviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XFKrause Y#89.2...4 000
32962. Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:XF,VF ph. Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF,VF edge

error Krause Y#89.2.....................................................................................................................................................5 000
32963. Szovjetunió 1964. 50k Cu-Ni + 1R Cu-Ni T:XFSoviet Union 1964. 50 Kopeks Cu-Ni + 1 Ruble Cu-Ni C:XF. 1 000
32964. Szovjetunió 1965-1987. 1R Cu-Ni (11xklf forgalmi emlékérme), közte 1977. 1R Cu-Ni "A forradalom 60.

évfordulója" + 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI) Y#153.2) + 1981. 1R
Cu-Ni "Gagarin" T:AU-VFSoviet Union 1965-1987. 1 Ruble Cu-Ni (11xdiff circulating commemorative
coins), within 1977. 1 Ruble Cu-Ni "60th anniversary of the revolution" + 1978. 1 Ruble Cu-Ni "Kreml - error
on the clock, 6 instead of 4 (VI instead of IV) Y#153.2) + 1981. 1 Ruble Cu-Ni "Gagarin" C:AU-VF................ 4 000

32965. Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Minszk" T:PP folt Soviet Union 1977. 5 Roubles Ag
"Moscow Olympics 1980 - Minsk" C:PP spottedKrause Y# 147............................................................................5 000

32966. Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Leningrád" T:AU (PP) folt Soviet Union 1977. 5 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Leningrad" C:AU (PP) spottedKrause Y# 146......................................................5 000

32967. Szovjetunió 1977. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - A Szovjetunió térképe" T:AU (PP) folt Soviet Union
1977. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Map of USSR" C:AU (PP) spottedKrause Y# 150.............10 000

32968. Szovjetunió 1977. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Moszkva" T:AU (PP) folt Soviet Union 1977. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Moscow" C:AU (PP) spottedKrause Y# 149.......................................10 000

32969. Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Magasugrás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - High Jumping" C:AU (PP) spottedKrause Y# 156................................5 000

32970. Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kerékpár" + 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kenu"
+ 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Lovas sportok" + 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Futás" + 5R Ag
"Moszkvai Olimpia 1980 - Úszás" T:BU patinaSoviet Union 1978. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980
- Cycling" + 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Canoeing" + 10 Roubles Ag "Moscow Olympics
1980 - Equestrian Sports" + 5 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Running" + 5 Roubles Ag "Moscow
Olympics 1980 - Swimming" C:BU patinaKrause Y# 158.1, Y# 159, Y# 160, Y# 154, Y# 155...................... 36 000

32971. Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kenu" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 10 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Canoeing" C:AU (PP) spottedKrause Y# 159....................................................10 000

32972. Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kerékpár" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Cycling" C:AU (PP) spottedKrause Y# 158.1........................................8 000

32973. Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Rúdugrás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Pole Vaulting" C:AU (PP) spottedKrause Y# 161...............................10 000

32974. Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Lovas sportok" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Equestrian Sports" C:AU (PP) spottedKrause Y# 160...................... 10 000

32975. Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Röplabda" T:PP folt Soviet Union 1979. 10 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Volleyball" C:PP spottedKrause Y# 169............................................................. 10 000

32976. Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Box" T:PP folt Soviet Union 1979. 10 Roubles Ag
"Moscow Olympics 1980 - Boxing" C:PP spottedKrause Y# 170........................................................................10 000

32977. Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kosárlabda" T:PP folt Soviet Union 1979. 10 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Basketball" C:PP spottedKrause Y# 168............................................................10 000

32978. Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Súlyemelés" T:PP folt Soviet Union 1979. 10 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Weight Lifting" C:PP spottedKrause Y# 172......................................................10 000

32979. Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Judo" T:PP folt Soviet Union 1979. 10 Roubles Ag
"Moscow Olympics 1980 - Judo" C:PP spottedKrause Y# 171...........................................................................10 000

32980. Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kötélhúzás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1980. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Tug of War" C:AU (PP) spottedKrause Y# 184..................................10 000

32981. Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Birkózás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1980. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Wrestling" C:AU (PP) spottedKrause Y# 183.....................................10 000

32982. Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Rénszarvas verseny" T:PP folt Soviet Union 1980. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Reindeer Racing" C:PP spottedKrause Y# 185..................................10 000

32983. Togo DN (2000) 500Fr Ag "Albert Einstein" kapszulában T:PP patinaTogo ND (2000) 500 Francs Ag "Albert
Einstein" in capsule C:PP patinaKrause KM#19......................................................................................................5 500

32984. Tokelau 2003. 5T Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PPTokelau 2003. 5 Tala Ag "Olympic Games
2004, Athens" C:PPKrause KM#48.........................................................................................................................10 000

32985. Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNCTurks & Caicos Islands 1992.
5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNCKrause KM#73....................................................................3 000

32986. Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNCTurks & Caicos Islands 1992.
5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNCKrause KM#71....................................................................3 000

32987. Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNCTurks & Caicos Islands 1992.
5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNCKrause KM#68....................................................................3 000
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32988. Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNCTurks & Caicos Islands 1992.
5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNCKrause KM#69....................................................................3 000

32989. Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNCTurks & Caicos Islands 1992.
5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNCKrause KM#72....................................................................3 000

32990. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 5C Cu-Ni "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Síugró" T:UNCTurks
& Caicos Islands 1993. 5 Crowns Cu-Ni "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski Jumpert"
C:UNCKrause KM#127...............................................................................................................................................4 000

32991. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Gyorskorcsolya" T:PP
fo.Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Speed
Skating" C:PP spotted...............................................................................................................................................10 000

32992. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Jéghoki" T:PP Turks &
Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ice Hockey" C:PP..........10 000

32993. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Műkorcsolya" T:PP
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Figure Skating"
C:PP.............................................................................................................................................................................10 000

32994. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Síugrás" T:PP Turks &
Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski Jump" C:PP.............10 000

32995. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Sí" T:PP Turks &
Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski" C:PPKrause KM#239
......................................................................................................................................................................................10 000

32996. Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Négyfős Bob" T:PP
fo.Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Four-man
bobsleigh" C:PP spottedKrause KM#141...............................................................................................................10 000

32997. Türkmenisztán 1993. 1 - 50t (5xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AUTurkmenistan 1 - 50
Tenne (5xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU.........................................................................3 000

32998. Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es évek /
Puskás Ferenc" kapszulában, bizonytalan ezüsttartalmú! T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Hungary 1950's / Puskás Ferenc" in capsule, uncertain silver content! C:PP.....................5 000

32999. Ukrajna 2001. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:AU karcUkraine 2001. 2
Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Figure skating" C:AU scratchKrause KM#106.........3 000

33000. Ukrajna 2001. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Jégkorong" T:AU karcUkraine 2001. 2
Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Ice Hockey" C:AU scratchKrause KM#147..............3 000

33001. Ukrajna 2001. 10H Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:PP patinaUkraine 2001. 10
Hryven Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Figure skating" C:PP patinaKrause KM#131..................10 000

33002. Ukrajna 2002. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Korcsolya" T:AU karcUkraine 2002. 2
Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Skating" C:AU scratchKrause KM#150.................... 3 000

33003. Ukrajna 2012. 2H alpakka "XIV. paralimpiai játékok, London 2012" T:BUUkraine 2012. 2 Hryven
"Paralympic Games, London 2012" C:BUKrause KM# 661................................................................................... 3 000

33004. Új-Zéland 1994. 5D Ag "II. Erzsébet / XVII. Téli Olimpia - Lillehammer" T:PPNew Zealand 1994. 5 Dollars
Ag "Elisabeth II / XVII Olympic Winter Games - Lillehammer" C:PPKrause KM#96........................................... 8 000

33005. Üzbegisztán 1994. 1 - 50t (6xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AUUzbekistan 1994. 1 - 50
Tiyin (6xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU........................................................................... 3 000

33006. Vegyes: Orosz Birodalom 1906. 15k Ag + Német Birodalom 1918E 1/2M Ag brossnyom + Nagy-Britannia
1929. 6p Ag T:VF,F Mixed: Russian Empire 1906. 15 Kopecks Ag + German Empire 1918E 1/2 Mark Ag
with brooche mark+ United Kingdom 1929. 6P Ag C:VF,F.....................................................................................2 600

33007. 5db-os vegyes Ag érme tétel, közte Osztrák Államok / Olmütz 1693. 5kr Ag "Liechtensteini II. Károly",
Ausztria 1849C 6kr Ag T:F5pcs of diff Ag coins, with Austrian States / Bishopric of Olomouc 1693. 5
Kreuzer Ag "Karl II. von Liechtenstein", Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:F............................................................4 000

33008. Vegyes: Brit Nyugat-Afrika 1956. 1p bronz + Nagy-Britannia 1921-1963. 1p bronz (3xklf) + Olaszország
1867-1894. 10c bronz (2xklf) T:XF-FMixed: British West Africa 1956. 1 Penny bronze + United Kingdom
1921-1963. 1 Penny bronze (3xdiff) + Italy 1867-1894. 10 Centesimi bronze (2xdiff) C:XF-F.......................... 3 000

33009. 3db-os kisezüst érmetétel, közte Hollandia 1937. 10c Ag "I. Vilma" + Holland Kelet-India / Indonézia 1940.
1/10G Ag + Orosz Birodalom 1903. 15k Ag T:XF-F patina, az egyiknél foglalatnyom3pcs of Ag coin lot, in it
Netherlands 1937. 10 Cents Ag "Wilhelmina" + Netherlands East Indies / Indonesia 1940. 1/10 Gulden Ag +
Russian Empire 1903. 15 Kopecks Ag C:XF-F patina, one with frame marks..................................................... 2 400

33010. 8db vegyes külföldi fémpénz kapszulákban, közte Szerbia, Uruguay, Nagy-Britannia T:AU-VF patina8pcs of
mixed coins in capsules, with Serbia, Uruguay, Great-Britain C:AU-VF patina................................................... 1 000

33011. 39db-os vegyes francia és német (NSZK) fémpénz tétel, közte Franciaország 1854BB 10c bronz "III.
Napóleon" T:vegyes39pcs of mixed coin lot from France and the FRG, in it France 1854BB 10 Centimes
bronze "Napoleon III" C:mixed....................................................................................................................................1 400

33012. 1705-1708. 3db-os rossz tartású ezüst érmetétel T:F-VG1705-1708. 3pcs silver lot in bad condition C:F-VG
........................................................................................................................................................................................2 600

33013. Vegyes 9db-os rossz tartású ezüst tétel közte: 1804A + 1804G 20kr Ag "I. Ferenc" (2xklf) T:F-G
patinaMixed 9pcs silver lot in bad condition, which of: 1804A + 1804G 20 Kreuzer Ag "Franz I." (2xdiff)
C:F-G patina............................................................................................................................................................... 14 000

33014. 18db-os vegyes, egzotikus külföldi érmetétel, benne Mozambik, Hongkong, Brazília, Honduras, Tajvan és
Bahamák T:UNC-VF18pcs mixed, egzotic foreign coin lot, within Mozambique, Hong Kong, Brazil,
Honduras, Taiwan and Bahamas C:UNC-VF...........................................................................................................4 800
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33015. 78db-os, nagyrészt brit érmékből és emlékérmekből álló tétel berakóban, közte Jersey 1975. 2p bronz +
1977. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstjubileum" + Nagy-Britannia 1922. 1Sh Ag "V. György" + 1973. 50p
Cu-Ni "Belépés az Európai Gazdasági Közösségbe" T:vegyes78pcs, mostly British coin and medal lot in
holder, within Jersey 1975. 2 Pence bronze + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Jubilee" + United
Kingdom 1922. 1 Shilling Ag "George V" + 1973. 50 Pence Cu-Ni "Entry into the European Economic
Community" C:mixed....................................................................................................................................................8 000

33016. ~340g Német Demokratikus Köztársaság vegyes érméi dobozban T:vegyes~340g German Democratic
Republic mixed coins in box C:mixed........................................................................................................................ 3 000

33017. ~911g osztrák érme vegyes időszakból dobozban T:vegyes~911g austrian coins from mixed period, in box
C:mixed..........................................................................................................................................................................1 400

33018. Vegyes külföldi fémpénz tétel ~660g-os súlyban, nagyrészt izraeli érmékkel T:vegyes Mixed foreign coin lot
(~660g), mostly with Israeli coins C:mixed................................................................................................................4 000

33019. ~1390g vegyes külföldi érme fém dobozban egy sérült tokkal T:vegyes~1390g mixed foreign coins in metal
box with 1pc broken holder C:mixed..........................................................................................................................5 500

33020. 463db-os vegyes, főleg észak-európai fémpénz gyűjtemény kék gyűrűs albumba rendezve, közte Monaco,
Dánia, Svédország, Finnország, Izland, Hollandia. Megtekintésre ajánlott! T:vegyes463pcs of mixed coins
mostly from North Europe in blue collectors album, with Monaco, Denmark, Sweden, Finnland, Iceland,
Netherlands. Recommended for viewing! C:mixed................................................................................................20 000

Külföldi forgalmi sorok

33021. Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a külső
papírtok viseltes USA 1968S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original case C:PP worn
paper case.................................................................................................................................................................... 8 000

33022. Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a külső
papírtok viseltesUSA 1968S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original case C:PP worn
paper case.................................................................................................................................................................... 5 000

33023. Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c - 25c +1968D 1c - 1/2$ Ag, Cu-Ni, bronz (12xklf) forgalmi sor eredeti
tokban zsetonnal T:UNC a külső papírtok viseltesUnited States of America 1968S 1 Cent - 25 Cents +
1968D 1 Cent - 1/2 Dollar Ag, Cu-Ni, bronze (12xdiff) coin set in original case with jeton C:UNC worn paper
case................................................................................................................................................................................3 200

33024. Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c - 25c +1968D 1c - 1/2$ Ag, Cu-Ni, bronz (12xklf) forgalmi sor eredeti
tokban zsetonnal T:UNC a külső papírtok viseltesUnited States of America 1968S 1 Cent - 25 Cents +
1968D 1 Cent - 1/2 Dollar Ag, Cu-Ni, bronze (12xdiff) coin set in original case with jeton C:UNC worn paper
case................................................................................................................................................................................3 200

33025. Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c - 1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a külső
papírtok viseltesUnited States of America 1968S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in
original case C:PP worn paper case..........................................................................................................................5 000

33026. Amerikai Egyesült Államok 1969S 1c - 25c +1969D 1c - 1/2$ Ag, Cu-Ni, bronz (12xklf) forgalmi sor eredeti
tokban zsetonnal T:UNC a külső papírtok viseltes, patinaUnited States of America 1969S 1 Cent - 25 Cents
+ 1969D 1 Cent - 1/2 Dollar Ag, Cu-Ni, bronze (12xdiff) coin set in original case with jeton C:UNC worn
paper case, patina........................................................................................................................................................3 200

33027. Amerikai Egyesült Államok 1971S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:PP a külső papírtok
viseltes USA 1971S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original plastic case C:PP worn paper case..........5 000

33028. Amerikai Egyesült Államok 1972D 1c - 1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, zsetonnal
T:UNC a külső papírtok viseltesUnited States of America 1972D 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff)
coin set in original case with jeton C:UNC worn paper case...................................................................................2 000

33029. Amerikai Egyesült Államok 1974. 1c-1$ (7xklf) + 1974D 1c-1$ (6xklf) "Denver" forgalmi sorok lezárt
fóliatokban T:UNC,AUUSA 1974. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) + 1974D 1 Cent - 1 Dollar (5xdiff) "Denver" coin
sets in enclosed foil packing C:UNC,AU...................................................................................................................4 000

33030. Amerikai Egyesült Államok 1978S 1c - 1$ Cu-Ni, bronz (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a külső
papírtok viseltesUnited States of America 1978S 1 Cent - 1 Dollar Cu-Ni, bronze (6xdiff) coin set in original
case C:PP worn paper case........................................................................................................................................5 000

33031. Amerikai Egyesült Államok 1981P 1c-1/2$ (5xklf) + "Philadelphia" + 1990D 1c-1/2$ (5xklf) "Denver" forgalmi
sorok lezárt fóliatokban T:UNC,AUUSA 1981P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) "Philadelphia" 1981D 1 Cent - 1/2
Dollar (5xdiff) "Denver" coin sets in enclosed foil packing C:UNC,AU.................................................................. 4 000

33032. Amerikai Egyesült Államok 1981S 1c - 1$ Cu-Ni, bronz (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a külső
papírtok viseltesUnited States of America 1981S 1 Cent - 1 Dollar Cu-Ni, bronze (6xdiff) coin set in original
case C:PP worn paper case........................................................................................................................................4 000

33033. Amerikai Egyesült Államok 1984D 1c - 1/2$ + "Denver" + 1984P 1c - 1/2$ + "Philadelphia" Cu-Ni, bronz
(12xklf) forgalmi sor eredeti tokban forgalmi sor segédlettel T:UNC a külső papírtok viseltesUnited States of
America 1984D 1 Cent - 1/2 Dollar + "Denver" + 1984P 1 Cent - 1/2 Dollar + "Philadelphia" Cu-Ni, bronze
(12xdiff) coin set in original case with coin set specifications C:UNC worn paper case......................................4 000

33034. Amerikai Egyesült Államok 1990D 1c - 1/2$ + "Denver" + 1990P 1c - 1/2$ + "Philadelphia" Cu-Ni, bronz
(12xklf) forgalmi sor eredeti tokban forgalmi sor segédlettel T:UNC a külső papírtok viseltesUnited States of
America 1990D 1 Cent - 1/2 Dollar + "Denver" + 1990P 1 Cent - 1/2 Dollar + "Philadelphia" Cu-Ni, bronze
(12xdiff) coin set in original case with coin set specifications C:UNC worn paper case......................................3 000

33035. Amerikai Egyesült Államok 1990P 1c-1/2$ (5xklf) + "Philadelphia" zseton forgalmi sor lezárt fóliatokban +
1990D 1c-1/2$ (5xklf) + "Denver" zseton forgalmi sor lezárt fóliatokban, megrendelőlappal T:UNC,AUUSA
1990P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) + "Philadelphia" jeton coin set in enclosed foil packing + 1990D 1 Cent -
1/2 Dollar (5xdiff) + "Denver" jeton coin set in enclosed foil packing. With mail order form C:UNC,AU............4 00085



33036. Amerikai Egyesült Államok 1991S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban + 1943. 1c acél
"Lincoln" (3xklf: D, S verdejel és P verdejel) műanyag dísztokban T:PP,AU rozsda...........................................4 000

33037. Ausztria 2021. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor műanyag tokban, emlékzsetonnal T:UNC a tokon karcAustria
2021. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case with commemorative jeton C:UNC scratched case...... 4 000

33038. Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina, a tok egyik sarka sérültBelgium 1981.
50 Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt
van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina, one corner of the package is damaged.....1 600

33039. Cseh Köztársaság 1994-1997. 10h - 5K (6xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AU
patinaCzech Repbulic 1994-1997. 10 Halerov - 5 Korun (6xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet
C:UNC,AU patina.........................................................................................................................................................3 000

33040. Észtország 1991-1993. 5s-5K (6xklf) forgalmi összeállítás karton díszlapon T:UNC,AUEstonia 1991-1993. 5
Sen - 5 Krooni (6xdiff) coin set on illustrated cardboard sheet C:UNC,AU...........................................................3 000

33041. Írország 2003-2019. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban, közte 2019. 2E "A Dáli
Éireann megalapításának 100. évfordulója" T:UNC sérült tokIreland 2003-2019. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin
set in plastic case, in it 2019. 2 Euro "100th Anniversary of the establishment of the Dáli Éireann" C:UNC
damaged case..............................................................................................................................................................4 000

33042. Kanada 1967. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban T:PP Canada 1967. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set
in foil packaging C:PP..................................................................................................................................................7 000

33043. Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi összeállítás
kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UNC patina United Kingdom 1968-1971. 1/2 Penny - 10
Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description, in original faux leather
case C:UNC patina...................................................................................................................................................... 1 600

33044. NSZK 1975F 1pf - 5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC 5M kiesik a helyérőlGFR 1975F 1 Pfenning -
5 Mark (9xklf) coin set in foil packaging C:UNC 5 Mark falls out........................................................................... 2 000

33045. NSZK 1976D 1pf - 5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC 5p kiesik a helyéről, fólia szakadtNSZK
1976D 1 Pfenning - 5 Mark (9xklf) coin set in foil packaging C:UNC 5 Pfenning falls out, packaging error.....2 000

33046. NSZK 1986D 1pf-5M (10x) forgalmi összeállítás, benne 1986D 2M Cu-Ni (3xklf) T:AU FRG 1986D 1
Pfennig - 5 Mark (10x) coin set including 1986D 2M Cu-Ni (3xdiff) C:AU............................................................2 000

33047. Norvégia 1984. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1984. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33048. Norvégia 1985. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1985. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33049. Norvégia 1986. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1986. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33050. Norvégia 1987. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1987. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33051. Norvégia 1988. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1988. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33052. Norvégia 1989. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1989. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33053. Norvégia 1991. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1991. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33054. Norvégia 1991-1993. 10ö-10K (5xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:UNC Norway 1991-1993. 10
Öre - 10 Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC............................................................................ 3 000

33055. Norvégia 1992. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1992. 10 Öre - 10 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33056. Norvégia 1995. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1995. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33057. Norvégia 1996. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCNorway 1996. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33058. Norvégia 1997. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCNorway 1997. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33059. Norvégia 1998. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCNorway 1998. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33060. Norvégia 2004. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCNorway 2004. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33061. Norvégia 2005. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCNorway 2005. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33062. Norvégia 2006. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC kis patinaNorway 2006. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC small patina......................................................................3 000

33063. Norvégia 2007. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 2007. 50 Öre - 20 Kroner
(5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.........................................................................................................3 000

33064. Spanyolország 1982. 1P - 100P (6xklf) "Labdarugó Világbajnokság 1982" forgalmi sor műanyag tokban
T:UNCSpain 1982. 1 Peseta - 100 Pesetas (6xdiff) "World Cup Soccer Games 1982" coin set in plastic
case C:UNC..................................................................................................................................................................2 000
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33065. Svédország 1977. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Sweden 1977. 5 Öre - 5 Kronor
(6xdiff) coin set in plastic case C:UNC......................................................................................................................2 000

33066. Svédország 1979. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Sweden 1979. 5 Öre - 5 Kronor
(6xdiff) coin set in plastic case C:UNC......................................................................................................................2 000

33067. Svédország 1983. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC karcos tokSweden 1983. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC scratched case..............................................................................2 000

33068. Svédország 1984. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC karcos tokSweden 1984. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC scratched case..............................................................................2 000

33069. Svédország 1992. 50ö-10K (4xklf) forgalmi sor + verde zseton műanyag tokban T:UNC Sweden 1992. 50
Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set + mint jeton in plastic case C:UNC.....................................................................2 000

33070. Vatikán 1979. 10L-500L (6klf) forgalmi sor karton dísztokban, közte 500L Ag T:UNC patinaVatican 1979.
10 Lire - 500 Lire (6xdiff) coin set in original cardboard case, within 500 Lire Ag C:UNC patina....................10 000

Külföldi emlékveretek, plakettek

33071. Amerikai Egyesült Államok 1967. "Day of Aero & Astro Philately - New York" kétoldalas fém emlékérem,
peremében "W. Germany" jelzéssel (40mm) T:UNC (eredetileg PP)USA 1967. "Day of Aero & Astro
Philately - New York" double-sided metal medallion with "W. Germany" mark on the edge (40mm) C:UNC
(originally PP)................................................................................................................................................................1 000

33072. Amerikai Egyesült Államok 1972. "Vadon élő állatok védelme - Barna pelikán" kétoldalas, peremén jelzett
Ag emlékérem (25,16g/0.925/38mm) T:AU (eredetileg PP)USA 1972. "Wildlife Conservation - Brown
pelican" double-sided, Ag medallion, hallmarked on the edge (25,16g/0.925/38mm) C:AU (originally PP).....7 000

33073. Amerikai Egyesült Államok 1987. "200 éves az Egyesült Államok alkotmánya" fém emlékérem (38mm)
T:AUUSA 1987. "Constitution of the United States Bicentennial" metal medal (38mm) C:AU...........................1 000

33074. Ausztrália ~1990. "Synroc" szintetikus kő emlékérem eredeti "Australian Nuclear Science and Technology
Organisation" dísztokban (39mm) T:XFAustralia ~1990. "Synroc" synthetic rock commemorative medallion
in original "Australian Nuclear Science and Technology Organisation" case (39mm) C:XF...............................6 000

33075. Ausztrália DN "Ausztrál Parlament" aranyozott bronz emlékérem eredeti dísztokban (50mm)
T:UNCAustralia ND "Parliament of Australia" gilt bronze commemorative medallion in original decorative
case (50mm) C:UNC................................................................................................................................................... 4 000

33076. Ausztria 1769. "Mária Amália és Ferdinánd pármai herceg esküvőjére" Ag zseton. Szign.: Wideman
(3,74g/25mm) T:F karc, lyuktömöttAustria 1769. "Fo the Wedding of Maria Amalie with Ferdinand, duke of
Parma" Ag token. Sign.: Wideman (3,74g/25mm) T:F scratched, plugged hole..................................................8 000

33077. Ausztria 1815. "FRANCISCO I AVSTRIACO PIO AVG FELICI / ADVENTV AVGVSTI FAVSTISSIMO"
XIX. századi (?) utánöntött Fe emlékérem Lombardia-Velence visszacsatolásáról az Osztrák
Császársághoz. Szign.: H. Vassallo, L. Manfredini (41mm) T:XF oxidáció / Austria 1815. "FRANCISCO I
AVSTRIACO PIO AVG FELICI / ADVENTV AVGVSTI FAVSTISSIMO" recast Fe commemorative
medallion for the 19th century (?). For the reattachment of Lombardy-Venice to the Austrian Empire. Sign.:
H. Vassallo, L. Manfredini (41mm) C:XF oxidation................................................................................................16 000

33078. Ausztria 1857. "Császári-királyi Mezőgazdasági Társaság Bécsben - Ötven éves jubileumi ünnepség
1857" kétoldalas bronz plakett. Szign.: C. Radnitzky (67mm) T:AU,XF patinaAustria 1857. "KK
Landwirthschafts-Gesellschaft in Wien - Fünfzig Jahrige Jubelfeier 1857" two-sided bronze plaque. Sign.:
C. Radnitzky (67mm) C:AU,XF patina.....................................................................................................................10 000

33079. Ausztria 1903. "Anton Scharff" halálának emlékére készített jelzett Ag emlékérem. Szign.: Neuberger
(36mm) T:F ph. / Austria 1903. "Anton Scharff" hallmarked Ag medal commemorating his death. Sign.:
Neuberger (36mm) C:F edge error.............................................................................................................................6 000

33080. Ausztria 1905. "Windischgrätz Károly herceg és Festetics-Tollna Alexandra grófnő házasságkötésére" Ag
zseton (6,95g/27mm) T:F ph.,Austria 1905. "For the Wedding of Prince Carol Windischgrätz and
Alexandra Festetic-Tollna countess" Ag jeton (6,95g/27mm) T:F edge error.................................................... 10 000

33081. Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Bélyegző Kiállítás" bronz emlékérem, ráerősítve egy Ausztria
2000. 20Sch Al-bronz "Osztrák bélyegek" forgalmi emlékpénzzel, eredeti tokban (60mm) T:AUAustria 2000.
"Vienna International Postage Stamp Exhibition" doubl-sided bronze medallion, affixed with an Austria 2000.
20 Schilling Al-bronze "Austrian Stamps" commemorative coin, in original case (60mm) C:AU....................... 2 000

33082. Ausztria DN "Franz Liszt" egyoldalas bronz lemezérem (74x62mm) kőlapon . Szign: Franz Stiasny
(130x81mm) T:XF Austria ND "Liszt" one-sided bronze commemorative medallion, attached a stone plate.
Sign.: Franz Stiasny (130x81mm) C:XF....................................................................................................................8 000

33083. Belgium 2019. "Nemzeti zsetonok - Belga örökség / Fort Breendonk" Cu-Ni emlékérem (30mm) T:XF kis karc
/ Belgium 2019. "National tokens - Belgian Heritage / Fort Breendonk" Cu-Ni commemorative medallion
(30mm) C:XF small scratch............................................................................................................................................800

33084. Belgium DN "I. Baldvin belga király" bronz emlékérem bakelit keretbe foglalva. Szign.:Fisch Weiler (70mm,
keret:110mm) T:XF a kereten phBelgium ND "King Baudouin of Belgium" bronze commemorative medallion
in vinyl frame. Sign.:Fisch Weiler (70mm, frame:110mm) C:XF edge error on the frame................................... 3 800

33085. Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből (42mm)
T:XF kopott ezüstözésBohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967 (42mm) C:XF...... 2 000

33086. Csehszlovákia ~1970. "Kémiai Műszaki Egyetem / Pardubice" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: Tlustoš
Felger (60mm) T:AUCzechoslovakia ~1970. "Vysoká Škola Chemiteckotechnologická / Pardubice"
double-sided bronze medallion. Sign: Tlustoš Felger (60mm) C:AU.....................................................................1 600

33087. Csehszlovákia 1976. "25 éves az Energetikai Kutatóintézet - Prága / 1951-1976" bronz emlékérem (60mm)
T:AU Czechoslovakia 1976. "25 let Výzkumný Ústav Energetický (25 years of the Energy Research
Institute) - Praha / 1951-1976" bronze commemorative medallion (60mm) C:AU...............................................1 60087



33088. Dél-Korea 1994. "Philakorea - Bélyeg Világkiállítás" kétoldalas, névre szóló jelzetlen Ag(?) emlékérem fa
dísztokban (159,38g/60mm) T:AU (eredetileg PP) apró ph.South Korea 1994. "Philakorea - World Stamp
Exhibition" double-sided, unmarked Ag(?) commemorative medal with name in wooden case
(159,38g/60mm) C:AU (originally PP) small edge errors......................................................................................30 000

33089. Finnország 1961. "75 éves a Postatakarékpénztár" kétoldalas bronz emlékérem (32mm) T:AUFinland 1961.
"The Postal Savings Bank is 75 years old" double-sided bronze commemorative medal (32mm) C:AU..........1 600

33090. Franciaország 1672. "XIV. Lajos / Charleroi város ostromának feloldása" Sn emlékérem. Szign.:Jean
Mauger (41mm) T:VF karc, ph.France 1672. "Ludwig XIV / Lifting of the Siege of Charleroi" Sn
commemorative medallion. Sign.: Jean Mauger (41mm) C:VF scratch, edge error..........................................12 000

33091. Franciaország 1900. "SOMMET DE LA TOUR EIFFEL - SOUVENIR DE L'ASCENSION" kétoldalas bronz
emlékérem a Világkiállítás és az Eiffel-torony építésének emlékére, peremén "BRONZE" fémjel. Szign.:
Alexandre Charpentier (41mm) T:VF France 1900."SOMMET DE LA TOUR EIFFEL - SOUVENIR DE
L'ASCENSION" two-sided bronze commemorative medallion made for the International Exposition and the
building of the Eiffel Tower, with "BRONZE" hallmark on the edge. Sign: Alexandre Charpentier (41mm)
C:VF patina................................................................................................................................................................... 3 600

33092. Franciaország 1969. "Henri Barbusse" kétoldalas bronz emlékérem, peremén "BRONZE" anyagjelzéssel.
Szign.: G. Simon (76mm) T:XF szennyeződésFrance 1969. "Henri Barbusse" double-sided bronze
medallion, with "BRONZE" materlal mark on the edge. Sign: G. Simon (76mm) C:XF dirt.............................. 36 000

33093. Franciaország 1969. "Voci l'Empereur" (20xklf) bronz emlékérem sorozat karton gyűjtői lapon T:AUFrance
1969. "Voci l'Empereur" (20xpcs) of bronze commemorative coins on cardboard collector's sheet C:AU.......4 000

33094. Franciaország ~1970. "Trésor des Rois de France" sorozat 14db bronz utánveret érme karton gyűjtőlapra
ragasztva T:AU ragasztónyomFrance ~1970. Fourteen coins from the "Trésor des Rois de France" series
glued to cardboard collector's sheet C:AU gluemark...............................................................................................4 000

33095. Franciaország 1975. "Nemzetközi Filatéliai Kiállítás - ARPHILA 75 - Párizs" kétoldalas, sorszámozott bronz
emlékérem "0755". Szign.: Renée Vautier (68mm) T:UNC,AUFrance 1975. "Exposition Philatelique
Internationale - ARPHILA 75 - Paris" double-sided, numbered bronze medallion "0755". Sign: Renée Vautier
(68mm) C:UNC,AU......................................................................................................................................................1 800

33096. Franciaország 1990. "Európai Biztonsági Tanács konferencia - Párizs" bronz emlékérem (68mm)
T:AUFrance 1990. "Conférence sur la Sécurité et la Coopération en Europe - Paris" bronze commemorative
medallion (68mm) C:AU..............................................................................................................................................2 000

33097. Franciaország 2006. 5E Ag "Marianne ezüstbélyeg" bélyegérem díszlapon (0.999) T:AU France 2006. 5
Euro Ag "The Silver Marianne Stamp" stamp coin in decorative sheet (0.999) C:AU.........................................1 000

33098. Franciaország DN "Belügyminisztérium / Szajna-Saint-Denis prefektúra" részben műgyantás,
ezüstpatinázott bronz emlékérem, peremén "Pichard Balme" gyártói jelzéssel, eredeti dísztokban (70mm)
T:AU phFrance ND "Ministere de L'Interi eur / Prefecture de la Seine-Saint-Denis" silver-plated bronze
commemorative medallion with partly synthetic resin, with "Pichard Balme" makers mark on the edge, in its
original hard case (70mm) C:AU edge error.............................................................................................................4 000

33099. Franciaország DN "Párizsi Pénzverde / Hadtörténeti Múzeum + Notre Dame" Cu turista zsetonok (2x)
(34mm) T:AU France ND "Paris Mint / Military History Museum + Notre Dame" Cu tourist token (2x) (34mm)
C:AU.............................................................................................................................................................................. 1 600

33100. Franciaország - Strassburg DN(19.század) "Strassburgi Katedrális" szign. nélküli ón emlékérem (49mm)
T:XF patinaFrance - Strassburg ND(19.century) "Strassburg Cathedral" Sn commemorative medallion
without sign. (49mm) C:XF patina..............................................................................................................................4 000

33101. Görögország 1995. "Geologorum Conventus - Societas Carpato-Balcanica - Greece - Mente et malleo"
aranyozott fém emlékérem (36mm) márvány posztamensten (71x71x19mm) T:UNCGreece 1995.
"Geologorum Conventus - Societas Carpato-Balcanica - Greece - Mente et malleo" gilt metal medallion
(36mm) on marble postament (71x71x19mm) C:UNC............................................................................................1 600

33102. Hollandia 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronz emlékérem tokban. Szign.: Pieter de Monchy (75mm)
T:AUNetherlands 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronze commemorative medallion in case. Sign.: Pieter de
Monchy (75mm) C:AU.................................................................................................................................................2 000

33103. Izrael ~1960-1980. 4db klf emlékérem műbőr dísztokban, tanúsítvánnyal T:UNC patinaIsrael ~1960-1980.
4pcs of diff commemorative medallions in faux leather case, with certificates C:UNC patina............................4 000

33104. Izrael ~1960-1980. 4db klf emlékérem műbőr dísztokban, tanúsítvánnyal T:UNC patinaIsrael ~1960-1980.
4pcs of diff commemorative medallions in faux leather case, with certificates C:UNC patina............................4 000

33105. Izrael 1975-2003. 8db (7xklf) emlékéremből és -zsetonból álló tétel, mindegyiken "ISRAEL GOVERNMENT
COINS AND MEDALS CORPORATION" gyártói jelzés, + 5db emléklap T:UNC-XFIsrael 1975-2003. 8pcs
(7xdiff) commemorative medal and token lot, all with "ISRAEL GOVERNMENT COINS AND MEDALS
CORPORATION" maker's mark, + 5pcs sheets T:UNC-XF.................................................................................. 4 000

33106. Kanada DN "Kanadai Ügyvédi Kamara" egyoldalas, aranyozott bronz emlékérem dísztokban (63mm)
T:UNCCanada ND "Canadian Bar Association" one-sided gilt bronze commemorative medallion in original
case (63mm) C:UNC................................................................................................................................................... 3 000

33107. Lengyelország 1982. "15 éves a lengyel kompszolgálat a balti térségben 1967-1982" bronz emlékérem
dísztokban (70mm) T:AU kis ph, patinaPoland 1982. "15 years polish ferry services across the baltic
1967-1982" bronze commemorative medallion in case (70mm) C:AU small edge error, patina...........................800

33108. Lengyelország 1982. " Częstochowa alapításának 600. évfordulója / Miasszonyunk" kétoldalas öntött bronz
emlékérem eredeti díszdobozban (100mm) T:AU Poland 1982. "FUNDATIONIS CZENSTOCOVIENSIS
1382-1982 / A 600 JUBILEUM MARIANOSTRENSIS" two sided cast bronze commemorative medallion in
original case (100mm) C:AU.......................................................................................................................................2 600
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33109. Lengyelország DN "Bem József 1794-1850" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU patinaPoland ND
"Józef Bem 1794-1850" two-sided bronze medallion (70mm) C:AU patina......................................................... 4 000

33110. Mexikó ~1990. "Mexikói Képviselőház" peremen jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(152,21g/0.999/68mm) T:UNCMexico ~1990. "H. Camara de Diputados - LV Legislatura" hallmarked on
the edge Ag commemorative medallion in original decorative case (152,21g/0.999/68mm) C:UNC............. 65 000

33111. Nagy-Britannia 1987. "WIZO (Nők Nemzetközi Cionista Szervezete)" kétoldalas fém emlékérem eredeti,
erősen sérült tokban (38mm) T:UNC (eredetileg PP) patinaUnited Kingdom 1987. "WIZO (Women's
International Zionist Organization)" two-sided metal medallion in original, but hard-damaged case.
"FEDERATION OF WOMEN ZIONISTS OF GREAT BRITAIN & IRELAND / BIENNIAL CONFERENCE -
JERUSALEM 1987" (38mm) C:UNC (originally PP) patina.......................................................................................400

33112. Német Császárság 1890 (Drentwett, Augsburg). "BISMARCK-GEDENK-THALER". emlékérem füllel 34
mm. 15,8 g. T:2- ph,. / German Empire 1890 Bismarck memorial Thaler metal commemorative medal with
ear C: EF Bennert 79. Müller 67. Slg. Marienburg 7507....................................................................................... 16 000

33113. Német Birodalom 1888. "Unser schmerz und stolz (Fájdalmunk és büszkeségünk)" kétoldalas bronz
emlékérem a három császár évéből (22mm) T:VFGerman Empire 1888. "Unser schmerz und stolz (Our pain
and pride)" double sided bronze medallion from the year of the Three Kaisers (22mm) C:VF...........................1 000

33114. Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Berlin" 3xklf kétoldalas Cu-Ni emlékérme dobozban (27mm) T:1-
ujjlenyomatGerman Democratic Republic 1967. "Berlin" 3xdiff two sided commemorative medallions in case
(27m) T:AU fingeprint..................................................................................................................................................1 600

33115. Német Demokratikus Köztársaság 1983. "Frohburg 1233-1983" jelzett meisseni porcelán érem (65mm) +
1985. "Lipcsei vásárok / Meissen 1710-1985" jelzett meisseni porcelán érem (41mm) T:1German
Democratic Republic 1983. "Frohburg 1233-1983" hallmarked meissen porcelain medallion (65mm) + 1985.
"Leipziger Messen / Meissen 1710-1985" hallmarked meissen porcelain medallion (41mm) C:UNC.............. 1 200

33116. NDK 1985A "Demokratikus földreform 1945 / Szocialista mezőgazdaság az NDK-ban 1985" Ni emlékérem
sérült tokban (35mm) T:AUGDR 1985A "Demokratische Bodenreform 1945 / Sozialistische Landwirtschaft
in der DDR 1985" Ni commemorative medallion in damaged case (35mm) C:AU...............................................1 000

33117. NDK DN "Waffenschmied - Suhl" bronz lemezplakett, műanyag keretben (~77mm) T:AUGDR ND
"Waffenschmied - Suhl" bronze sheet metal plaque in plastic frame (~77mm) C:AU..........................................2 000

33118. NDK DN "Otto von Guericke / Otto von Guericke Műszaki Középiskola, Magdeburg" öntött Fe emlékérem
(87mm) T:XF GDR ND "Otto von Guericke / Technische Hochschule Otto von Guericke, Magdeburg" cast
Fe medal (87mm) C:XF...............................................................................................................................................3 000

33119. 1980. "Berlin, az NSZK fővárosa - Köztársasági palota / Az IUS 13. kongresszusa" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (35mm) T:1- patina1980. "Berlin Hauptstadt der DDR - Palast der Republik / 13th Congress of the
IUS - Berlin, Capital of the GDR" two sided Cu-Ni commemorative medallion (35mm) C:AU patina...................400

33120. Olaszország ~1900. "Padovai Szt. Antal" bronz emlékérem (26mm) T:VF fülnyomItaly ~1900. "Saint
Anthony of Padua" bronze commemorative medallion (26mm) C:VF earmark.................................................... 2 000

33121. Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület" kétoldalas
fém emlékérem (60mm) T:UNCGermany 2003. "International Horticultural Exhibition / Central Horticultural
Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion
(60mm) C:UNC................................................................................................................................................................800

33122. Olaszország ~1930. "Olasz Nemzeti Biztosítótársaság" kétoldalas bronz emlékérem füllel (33mm) T:XF Italy
~1930. "La Nationale Compagnia Italiana di Assicurazioni" two-sided bronze medallion with ear (33mm) C:XF400

33123. Olaszország / Trieszt 1938. "Az Adriai Biztosító Társulat 100 éves jubileumára" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban. Szign.: Mistruzzi / Pagani (57mm) T:AU Italy / Triest 1938. "100th Anniversary
of the Adriatic Insurance Company" two-sided bronze commemorative medallion in original case. Sign:
Mistruzzi / Pagani (57mm) C:AU..............................................................................................................................10 000

33124. Portugália 1985. "Instituto nacional para aproyeitamento dos tempos livres dos trabalhadores (A
munkavállalók szabadidejének felhasználásával foglalkozó országos intézet) 1935-1985" bronz emlékérem
eredeti dísztokban (80mm) T:UNC patinaPortugal 1985. "Instituto nacional para aproyeitamento dos tempos
livres dos trabalhadores 1935-1985" bronze commemorative medallion in its original case (80mm) C:UNC
patina.............................................................................................................................................................................2 000

33125. Portugália DN "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" egyoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1-Portugal ND "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" one-sided bronze commemorative medallion
(60mm) C:AU...................................................................................................................................................................400

33126. Románia 1900. "Alexandru Baicoianu 1875-1900 / A Bukaresti Városi Földhitel Társaság fennállásának 25.
évfordulója" bronz emlékérem. Szign.: Mauriciu Carniol (64mm) T:XF,VF ph, patina, ü.Romania 1900.
"Alexandru Baicoianu 1875-1900 / 25th Anniversary of the Urban Land Credit Society of Bucharest" bronze
commemorative medallion. Sign.: Mauriciu Carniol (64mm) C:XF,VF edge error, patina, ding.........................9 500

33127. Románia 1922. "I. Ferdinánd koronázása Gyulafehérvárott" bronz emlékérem. Szign.: C. Kristescu (45mm)
T:AU,XFRomania 1922. "FERDINAND REGELE ROMANIEI SI MARIA REGINA / INTAIUL REGE AL
TUTUROR ROMANILOR INCOROANTU S'A LA ALBA-IULIA IN 15. X. 1922. (Coronation of Ferdinand
I)" bronze commemorative medallion. Sign.: C. Kristescu (45mm) C:AU,XF..................................................... 24 000

33128. Szlovákia 1994. "Kňazský Seminár - Biskupa Jána Vojtaššáka / Religioni et scientiis (Papi Szeminárium -
Ján Vojtaššák püspök / Vallás és tudomány)" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (60mm) T:XF
patinaSlovakia 1994. "Kňazský Seminár - Biskupa Jána Vojtaššáka / Religioni et scientiis (Priestly
Seminary - Bishop Ján Vojtaššák / Religion and science)" double-sided bronze medallion in original case
(60mm) C:XF patina.....................................................................................................................................................2 000
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33129. Szlovákia 1995. "II. János Pál pápa, Szlovákia, 1995 / Legyenek ezek a pillanatok megszentelve örökre"
sárgaréz emlékérem. Szign.: Novotny (27mm) T:AUSlovakia 1995. "Pope John Paul II, Slovakia 1995 / May
these moments be hallowed forever" brass commemorative medallion. Sign.: Novotny (27mm) C:AU............1 200

33130. Szlovákia 2006. "II. Rákóczi Ferenc újratemetésének 100. évfordulója" kétoldalas fém emlékérem
kapszulában, magyar nyelvű tájékoztatóval. "FRANCISCVS II RAKOCZI 1676-1735 / CASSOVIA - 1906 -
29. OCTOBER - 2006" (27mm) T:AUSlovakia 2006. "The 100th anniversary of the reburial of Ferenc II
Rákóczi" double-sided metal medallion in capsule, with Hungarian description (27mm) C:AU.........................2 000

33131. Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:AU Slovakia ND
"Museum of Kremnica" silver plated metal token (27mm) C:AU............................................................................ 1 600

33132. Szovjetunió ~1970-1980. "Lenin" bronz plakett hátlapon akasztóval támasztóval (102mm) T:1- Soviet Union
~1970-1980. "Lenin" bronze plaque, on the back with hanger and supporter (102mm) C:AU...........................3 000

33133. Szovjetunió 1983. "50 éve a szovjet tudományos és pedagógiai alkalmazottak rendszerében / A Szovjetunió
Minisztertanácsának Legfelsőbb Tanúsítási Bizottsága" bronz emlékérem műanyag tokban (60mm)
T:AUSoviet Union 1983. "50 years in the system of Soviet scientific and pedagogical employees / Supreme
Certification Committee of the Council of Ministers of the USSR" bronze medallion in plastic case (60mm)
C:AU.............................................................................................................................................................................. 1 000

33134. Szovjetunió 1987. "Nyikolaj Fjodorovics Gamaleja / 1859-1949" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: MR
(59mmn) T:AUSoviet Union 1987. "Nikolay Fyodorovich Gamaleya / 1859-1949" double-sided bronze
commemorative medal. Sign.: MR (59mmn) C:AU..................................................................................................4 000

33135. Vatikán 1983. "Jean-Paul II / Mater Dei Czestochowa" Ni kétoldalas emlékérem (33mm) T:XF (PP)Vatican
1983. "Jean-Paul II / Mater Dei Czestochowa" Ni twosided medallion (33mm) C:XF (PP)................................ 3 000

33136. DN "Shell - A repülés története" bronz emlékzseton (13xklf) T:XF,VFND "Shell - The history of flight" bronze
commemorative token (13xdiff) C:XF,VF..................................................................................................................2 000

33137. Vegyes: NDK 1975. 1200 Jahre - Bad Salzungen / Volkssolbad" ezüstözött fém emlékérem (41mm) +
NSZK DN "Verliebt in Wangen im Allgau / In wangen bleibt man hangen" bronz medál, füllel (30mm) T:AU,XF
........................................................................................................................................................................................1 000

33138. Ukrajna 1996. "Az Ukrán Nemzeti Bank Bankakadémiája - Szumi" ezüstpatinázott, részben festett
emlékérem, kapszulában eredeti dísztokban (51mm) T:UNCUkraine 1996. "Bank Academy of the Ukranian
National Bank - Sumy" silver plated, partially painted commemorative medallion in original display case
(51mm) C:UNC.............................................................................................................................................................5 000

Ókori államok

33139. Ókori Görögország / Szürakuszai / II. Hierón Kr. e. 270-215. Hemilitron bronz (15,77g) T:VF,F Ancient
Greece / Syracuse / Hieron II 270-215. BC Hemilitron bronze "[IERONOS]" (15,77g) C:VF,F..........................6 000

33140. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (11,71g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE28
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (11,71g) C:F..................................................................................................4 000

33141. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (22,55g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE28
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (22,55g) C:F..................................................................................................4 000

33142. Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Antoninus Pius 138-161. Drachma bronz (17,67g) T:F,VG
Roman Empire / Egypt / Alexandria / Antoninus Pius 138-161. Drachm bronze (17,67g) C:F,VG....................4 000

33143. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE26 bronz (15,22g) T:VF Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE26
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (15,22g) C:VF...............................................................................................4 000

33144. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (36,09g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE38
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (36,09g) C:F..................................................................................................5 000

33145. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE30 bronz (23,53g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE30
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (23,53g) C:F..................................................................................................4 000

33146. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE36 bronz (25,73g) T:VF Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE36
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (25,73g) C:VF...............................................................................................7 000

33147. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE36 bronz (28,13g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE36
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (28,13g) C:F..................................................................................................5 000

33148. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (40,87g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE38
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (40,87g) C:F..................................................................................................5 000

33149. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (36,90g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century B.C. AE38
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (36,90g) C:F..................................................................................................5 000

33150. Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 4db-os bronz érmetétel + 1db sisciai Valens Follis T:VF,F Roman
Empire / Egypt ~1st-2nd century 4pcs bronze coin lot + 1pc Valens Follis from Siscia C:VF,F.........................5 000

33152. Római Birodalom / Róma / Hadrianus 125-128. Sestertius bronz (26,35g) T:VF,F Roman Empire / Rome /
Hadrian 125-128. Sestertius bronze "[HADRI]ANVS AVGVSTV[S] / [COS] III - S C" (26,35g) C:VF,FRIC II
635.................................................................................................................................................................................8 000

33155. Római Birodalom / Róma / Gallienus 254. AE Antoninianus bronz (4,12g) T:XF Roman Empire / Rome /
Gallienus 254. AE Antoninianus bronze "IMP CP LIC GALLIENVS AVG / CONCORDIA EXERCIT" (4,12g)
C:XF RIC V 132............................................................................................................................................................5 000

33156. Római Birodalom / Róma / Gallienus 254-256. Antoninianus billon (3,09g) T:F / Roman Empire / Rome /
Gallienus 254-256. Antoninianus billon "IMP C P LIC GALLIENVS AVG / APOLINI CONSERVA" (3,09g)
C:FRIC V 125................................................................................................................................................................3 000

33157. Római Birodalom / Róma / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronz (3,52g) T:XF Roman Empire / Rome /
Gallienus ~260. AE Antoninianus bronze "[GALL]IENVS AVG / [APOLLINI] CONS AVG - H" (3,52g) C:XF
RIC V 164......................................................................................................................................................................2 000
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33160. Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 270-275. AE Antoninianus (3,34g) T:VFRoman Empire / Siscia /
Aurelian 270-275. AE Antoninianus "IMP C AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG - XXIV" (3,34g) C:VFRIC V
255.................................................................................................................................................................................3 000

33162. Római Birodalom / Londinium / I. Constantinus 314-315. Follis bronz (3,25g) T:XF Roman Empire / London
/ Constantine I 314-315. Follis bronze "IMP CONSTANTINVS AVG / SOLI INVIC-TO COMITI - MLL"
(3,25g) C:XFRIC VII 27.............................................................................................................................................11 000

33164. Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 326-327. Follis bronz (3,16g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constantius II 326-327. Follis bronze "FL IVL CO[N]STA[N]TIVS NOB C / PROVIDE[N]-TIAE CAESS - dot
delta SIS dot" (3,16g) C:XF RIC VII 203................................................................................................................... 2 000

33165. Római Birodalom / Antiochia / II. Constantinus 330-334. Follis bronz (3,24g) T:XF Roman Empire / Antioch /
Constantinus II 330-334. Follis bronze "CONSTANTINVS IVN NOB C / PROVIDEN-TIAE CAESS -
SMANTH" (3,24g) C:XF RIC VII 073.........................................................................................................................3 000

33166. Római Birodalom / Róma / I. Constantinus 334-335. Follis bronz (2,55g) T:VFRoman Empire / Rome /
Constantine I. 334-335. Follis bronze "CONSTANTINOPOLIS / [R] star [officina letter]" (2,55g) C:VFRIC
VIII 31.............................................................................................................................................................................2 000

33167. Római Birodalom / Antiochia / I. Constantinus ~337-340. AE4 posztumusz veret (1,67g) T:XF,VF patina
Roman Empire / Antioch / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue "DV CONST[ANTI-]NVS PT
AVGG / SMANI" (1,67g) C:XF,VF patinaRIC VIII 39...............................................................................................2 400

33168. Római Birodalom / Thesszaloniki / Constans 348-350. Maiorina bronz (5,94g) T:XF Roman Empire /
Thessalonica / Constans 348-350. Maiorina bronze "DN CONSTA-NS PF AVG - A / FELTEMP
REPARATIO - A - TSA" (5,94g) C:XF RIC VIII 122.................................................................................................3 000

33169. Római Birodalom / Thesszaloniki / Vetranius 350. Centenionalis (4,36g) T:FRoman Empire / Thessalonica /
Vetranio 350. Centenionalis "[DN V]ETRAN-[IO PF AVG] / CONCORDIA MILITVM - A - delta - dot TSA dot"
(4,36g) C:F....................................................................................................................................................................3 000

33170. Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 351-354. Maiorina bronz (4,38g) T:XF Roman Empire / Cyzicus
/ Constantius II 351-354. Maiorina bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - epsilon / FEL TEMP
REPARATIO - SMK[?]" (4,38g) C:XFRIC VIII 100..................................................................................................3 400

33171. Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Julianus 360-363. AE3 (3,50g) T:XF Roman Empire /
Constantinople / Julian II 360-363. AE3 "DN FL CL IVLIA-NVS PF AVG / [S]ECVRITAS REIPVB - gamma
CONST" (3,50g) C:XF.................................................................................................................................................4 000

33172. Római Birodalom / Arles / II. Julianus 360-363. AE3 (6,55g) T:VF rep.Roman Empire / Arles / Julian II
360-363. AE3 "DN FL CL IVLI-ANVS PF AVG / SECVRITAS REIPVB - TCONST dot" (6,55g) C:VF
crackRIC VIII 321.........................................................................................................................................................4 000

33173. Római Birodalom / Aquileia / Jovianus 363-364. AE3 bronz (3,01g) T:VF kitörés Roman Empire / Aquileia /
Jovian 363-364. AE3 bronze (3,01g) "DN IOVIA-NVS PF AVG / VOT V MVLT X - AQVILP" C:VF crack RIC
VIII 247.......................................................................................................................................................................... 3 600

33174. Római Birodalom / ? / Iovianus 363-364. Maiorina bronz (2,86g) T:XF kitörés Roman Empire / ? / Jovian
363-364. Maiorina bronze "DN IOVIAN-VS PF AVG / VOT V - ?" (2,86g) C:XF cracked.................................. 2 400

33175. Római Birodalom ~III-IV. század 10db-os bronz Follis érmetétel T:F,VG Roman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze Follis coin lot C:F,VG...........................................................................................................................3 000

33176. Római Birodalom ~III-IV. század 10db-os bronz Follis érmetétel T:F,VG Roman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze Follis coin lot C:F,VG...........................................................................................................................3 000

33177. Római Birodalom ~III-IV. század 10db-os bronz Follis érmetétel T:F,VG Roman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze Follis coin lot C:F,VG...........................................................................................................................3 000

33178. Római Birodalom ~III-IV. század 10db-os bronz Follis érmetétel T:F,VG Roman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze Follis coin lot C:F,VG...........................................................................................................................3 000

33179. Római Birodalom ~III-IV. század 11db-os bronz Follis érmetétel T:F,VG Roman Empire ~3rd-4th century
11pcs bronze Follis coin lot C:F,VG...........................................................................................................................3 000

33180. Római Birodalom 13db-os kisbronz tétel T:F-VG patinaRoman Empire 13pcs small bronze lot C:F-VG patina
........................................................................................................................................................................................2 000

33181. Római Birodalom 14db-os kisbronz tétel T:F-VG patinaRoman Empire 14pcs small bronze lot C:F-VG patina
........................................................................................................................................................................................2 000

Militária

33182. 1873. "Hadiérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF patina Hungary 1873. "Military (War) Medal"
bronze decoration without ribbon C:XF patina NMK 231........................................................................................3 000

33183. 1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott bronz
kitüntetés hadiszalagon T:XF Austro-Hungarian Monarchy 1890. "Bronze Military Merit Medal on a war
ribbon with swords (Signum Laudis)" gold plated bronze decoration with ribbon C:XF NMK 245..................16 000

33184. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" aranyozott
bronz kitüntetés katonai mellszalagon T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil
State Officials" gilt bronze decoration with military ribbon C:XF NMK 250...........................................................4 000

33185. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze
decoration without ribbon C:XF.................................................................................................................................. 3 000

33186. 1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" bronz kitüntetés nem hozzávaló mellszalaggal
T:VF Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" bronze decoration with not own ribbon C:VF NMK
275.................................................................................................................................................................................6 000
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33187. 1914. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalagon.
Szign.: Leisek T:VF ph., patina / Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag decoration,
hallmarked on the edge, with original ribbon. Sign: Leisek C:VF edge error, patina NMK 129........................20 000

33188. Zutt Richard (1887-1938) 1914. "Pénzintézetek Hadikórháza" bronz ovális emlékérem (48x29mm) T:AU /
Hungary 1914. "Military Hospital of Financial Institutions" bronze oval commemorative medallion
(48x29mm) C:AU HP 6826.......................................................................................................................................16 000

33189. Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1915. "Gegen Serbien - Szerbia ellen" I. világháborús fém jelvény
"Arkanzas Bp." gyártói jelzéssel (36x41mm) T:XFAustria-Hungary ~1914-1915. "Against Serbia" WWI metal
badge with "Arkanzas Bp." maker's mark (36x41mm) T:XF...................................................................................4 000

33190. Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "U-Boot" a Császári és Királyi flotta tengeralattjárós
veteránjainak zománcozott fém jelvénye, hátoldalon "Österreichser Flotten Verein" gyártói jelzéssel T:XF
zománchiba, cserélt, javított tűAustro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. "U-Boat" Imperial and Royal Fleet
Submarine Veterans enamelled metal badge, with "Österreichser Flotten Verein" maker's mark on the back
C:XF enamel error, replaced, repaired pin..............................................................................................................38 000

33191. Osztrák-Magyar Monarchia ~1914. "Ferenc József - II. Vilmos" bronz patrióta emlékérem (22mm) T:VF
fülnyomAusto-Hungarian Monarchy ~1914. "Franz Joseph - Wilhelm II" bronze patriotic medal (22mm) C:VF
earmark......................................................................................................................................................................... 3 000

33192. Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1915. "Ferenc József és II. Vilmos / Limanovai csata" kétoldalas bronz
emlékérem (50mm) T:XF patina, ph.Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1915. "Franz Joseph and Wilhelm
II / Battle of Limanowa" two-sided bronze commemorative medallion (50mm) C:XF patina, edge error........11 000

33193. ~1915. "Pro Patria 1914-1915" lakat alakú Fe plakett (26x16mm) T:AU Hungary ~1915. "Pro Patria
1914-1915" lock-shaped Fe plaque (26x16mm) C:AU........................................................................................... 2 000

33194. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "3. ARMEE 1914-1915 - KARPATHEN DURCHHALTEN (3. Hadsereg
átkelése a Kárpátokon 1914-1915)" fém sapkajelvény "Entw.F.Swoboda, Bildh.Gurschner Wien VII/2"
gyártói jelzéssel (40,5x29mm) T:XF,VF Austro-Hungarian Monarchy 1915. "KARPATHEN
DURCHHALTEN 3. ARMEE 1914-1915" bronze plated tombac cap badge with "Entw.F.Swoboda,
Bildh.Gurschner Wien VII/2" maker's mark (40,5x29mm) C:XF,VF.................................................................... 10 000

33195. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Limanowai és a Tarnow-Görlicei csatában elesett katonák sírjainak
tiszteletére" egyoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: F. Mazura (59mm) T:AU Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "In Honor of the Fallen Soldiers graves in the Battle of Limanow and Tarnow-Gorlice (Für
die Grabstätten der gefallenen Helden von Limanowa, Tarnow und Gorlice)" one-sided, cast
commemorative bronze medallion. Sign: F. Mazura (59mm) C:AU Wurzbach: 6935......................................... 7 000

33196. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "FM. EHG. FRIEDRICH (Frigyes Főherceg Tábornagy)" bronz
sapkajelvény. Szign.: R. Marschall (32x43mm) T:AU kis hajlás / Austro-Hungarian Monarchy 1915. "FM.
EHG. FRIEDRICH (Feldmarschall Archduke Friedrich)" bronze cap badge. Sign.: Marschall (32x43mm)
C:AU small bend...........................................................................................................................................................3 600

33197. 1916. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal" fülön jelzett, zománcozott Ag
kitüntetés mellszalagon T:AU,XF hátoldalon zománchibaHungary 1916. "Military Merit Cross, 3rd Class
with war decoration" enamelled Ag decoration on ribbon, hallmarked on the ring C:AU,XF enamel
errorNMK 175.............................................................................................................................................................40 000

33198. 1917. "Ezüst Katonai Érdemérem kardokkal" jelzetlen Ag kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF korona
bronz, patina Hungary 1917. "Silver Military Merit Medal with swords" Ag decoration without hallmark, with
original ribbon C:XF crown is bronze, patina NMK 320........................................................................................ 19 000

33199. 1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés egy sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:XF
Hungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration with 1st time wound ribbon. Sign.: R. Placht C:XF NMK 328..3 200

33200. Baranyai-Lőrincz Gusztáv (1886-1977) 1920. Ezüstözött bronz katonai érem "Baranyai LG 1920" gyártói
jelzéssel (34x34mm) T:AU,XF....................................................................................................................................8 000

33201. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött, peremén jelzett bronz kitüntetés
eredeti mellszalagon T:XF Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated bronze decoration hallmarked on the edge, with original ribbon C:XF NMK 418.............2 000

33203. 1931. "Magyar Királyi Szombathelyi 3. Honvéd Vegyes Dandár - alapította Vitéz Shvoy István altábornagy"
ezüstözött bronz emlékérem, hátoldalon "Tennisz Férfi Páros 1935" gravírozással. Szign.: Szabó Károly
(40mm) T:XF kopott ezüstözés.................................................................................................................................. 6 000

33204. 1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ" fémjel,
eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU patina / Hungary 1939-1945. "Large Hungarian Silver
Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on edge, original ribbon. Sign.:
BERÁN L. C:AU patinaNMK 433.............................................................................................................................40 000

33205. 1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalaggal T:AU,XFHungary 1939. "Bronze
Medal for Bravery" bronze decoration with ribbon C:AU,XFNMK 439................................................................26 000

33206. 1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon + "Nemzetvédelmi Kereszt"
bronz miniatűr gomblyukjelvénye (15x15mm) T:AU Hungary 1940. "National Defense Cross" silver plated
bronze decoration on ribbon + "National Defense Cross" bronze miniature buttonhole badge (15x15mm)
C:AU NMK 442...........................................................................................................................................................24 000

33207. 1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon T:AU Hungary 1940. "National
Defense Cross" silver plated bronze decoration on ribbon C:AU NMK 442.......................................................20 000

33208. 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem eredeti mellszalagon. Szign.: BERÁN L. T:XF korróziónyom
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal with original ribbon.
Sign: BERÁN L. C:XF corrosion NMK 429............................................................................................................... 4 000
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33209. 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF kis oxidációHungary
1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without ribbon. Sign: BERÁN
L. C:XF small corrosion NMK 429..............................................................................................................................3 000

33210. ~1950. "Ejtőernyős" zománcozott bronz sapkajelvény T:AU,XF............................................................................4 000
33211. ~1950. "Határőr kultúrverseny" aranyozott, zománcozott bronz jelvény T:AU..................................................... 2 600
33212. 1956. "MÖHOSZ (Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség) IV. EJF Nemz. Bajn." zománcozott ejtőernyős

jelvény (18x28mm) T:XF zománchiba.......................................................................................................................3 000
33213. ~1960. "I. hely" műgyantás bronz lövészeti jelvény (36x40mm) T:XF tű hiányzik................................................1 600
33214. 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, tokban T:AU........................................................1 000
33215. Lapis András (1942-) DN "MN (Magyar Néphadsereg) - Összfegyvernemi Gyakorlat" egyoldalas bronz

emlékérem (106mm) T:AU..........................................................................................................................................5 000
33216. Kovács Dezső (1921-2004) 1970. "Csepeli Csőgyár 1920-1970 / Csepel Vas és Fémművek - 50 éves a

magyarországi csőgyártás" bronz emlékérem eredeti dísztokban (70mm) T:2....................................................5 000
33217. ~1970-1980. "Magyar Néphadsereg 4127 - Kiskunfélegyháza" a 7. gépkocsizó

lövészhadosztály-parancsnokságának kétoldalas, öntött bronz emlékérme (78mm) T:AU,XF.........................8 000
33218. 1989. "MN (Magyar Néphadsereg) RAEK (Repülőanyag Ellátó Központ) 1949-1989" bronz plakett (90mm)

T:AU...............................................................................................................................................................................5 000
33219. ifj. Szlávics László (1959-) DN "Károlyi Mihály / Emlékül a Magyar Honvédségtől" nem eredeti műanyag

tokban (39mm) T:1-..................................................................................................................................................... 1 000
33220. ifj. Szlávics László (1959-) "Kossuth Lajos / Emlékül a magyar honvédségtől" kétoldalas Cu emlékérem

(38mm) T:AU................................................................................................................................................................2 000
33221. 5db-os szocializmus korabeli sapkajelvény-tétel T:UNC-VF..................................................................................2 000
33222. 6db-os vegyes modern állományjelző jelvény tétel T:AU........................................................................................2 000
33223. Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz emlékérem mellszalag nélkül T:XF ph. Austria 1932.

"Great War Commemorative Medal" bronze decoration without ribbon T:XF edge error....................................1 600
33224. Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés eredeti

mellszalagon T:AU,XFBulgaria ~1933-1939. "European War Commemorative Medal 1915-1918" gilt bronze
decoration with ribbon C:AU,XF.................................................................................................................................5 000

33225. Bulgária ~1950. "DOSO (Védelmi Segítő Szervezet)" zománcozott ejtőernyős jelvény (16x30mm) T:XF /
Bulgaria ~1950. "DOSO (Defence Assistance Organisation)" enameled parachute badge (16x30mm) C:XF 3 000

33226. Franciaország DN fém ejtőernyős jelvény "Y. Delsart" gyártói jelzéssel (75x45mm) T:AUFrance ND metal
parachute badge with "Y. Delsart" maker's mark (75x45mm) C:AU......................................................................2 000

33227. Franciaország DN "Commando Aguerrissement" műgyantás fém ejtőernyős jelvény (40x55mm)
T:AUFrance ND "Commando Aguerrissement" resin metal parachute badge (40x55mm) C:AU......................2 000

33228. Hollandia 1945. "BINNENLANDSCHE STRIJTKRACHTEN 1944-1945 (Hazai Hadsereg)" bronz
gomblyukjelvény, hátoldalon karcolt nevekkel és "4"-es számmal (26x21mm) T:2Netherlands 1945.
"BINNENLANDSCHE STRIJTKRACHTEN 1944-1945 (Domestic Armed Forces)" bronz buttonhole badge
with etched names and number "4" on backside (26x21mm) C:XF.......................................................................5 000

33229. Lengyelország ~1980. "A Lengyel Néphadsereg / Lenino 1943. X. 12-13." bronz emlékérem. Szign.:AN
(69mm) T:AU Poland ~1980. "Ludowe Wojsko Polskie / Lenino 12-13. X. 1943." bronze commemorative
medallion. Sign.:AN (69mm) C:AU.............................................................................................................................1 000

33230. Németország / Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" aranyozott bronz kitüntetés külön,
sérült mellszalaggal és karddal T:AU Germany / Weimar Republic 1921. "Deutsche Ehrendenkmünze des
Weltkriegs" gilt bronze decoration with separated ribbon and sword C:AU..........................................................4 400

33231. Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Középkeresztje" zománcozott, jelzetlen, részben Au kitüntetés
mellszalag nélkül (50x50mm) T:AU Italy 1868. "Order of the Crown of Italy, Commander's Cross"
enamelled, partially Au decoration without hallmark and ribbon (50x50mm) C:AU...........................................65 000

33232. Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Parancsnoki Mellcsillaga" részben aranyozott és zománcozott Ag
kitüntetés előlapon javított, hátlapon hiányzó medalionnal (77x77mm) T:VF Italy 1868. "Commander's
Breast Star of the Order of the Crown" partially gilt and enamelled Ag decoration with repaired obverse and
missing back medallion (77x77mm) C:XF.............................................................................................................. 65 000

33233. Olaszország 1918. "Győzelmi emlékmedál Trento és Trieszt visszaszerzése emlékére" bronz háborús
emlékmedál. Szign.: L. Sacchini (38x24mm) T:XF,VFItaly 1918. "Victory medal commemorating the
recapture of Trento and Trieste" bronze war memorial medallion. Sign.: L. Sacchini (38x24mm) C:XF,VF.. 16 000

33234. Oroszország DN "Szuvorov Katonai Iskola" fém jelvény csavaros hátlappal, hátoldalán gravírozott "13-as"
szám, tokban. "A hazáért élni MINDENKINEK megtiszteltetés" (35x35mm) T:UNCRussia ND "Suvorov
Military School" metal badge with screw back, with engraved "13" on the back. "Life to the Fatherland -
Honor to EVERYBODY" (35mm) C:UNC..................................................................................................................2 000

33235. Szovjetúnió 1930. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros hátlappal,
"3044617" sorszámmal és "Monetnij Dvor" gyártói jelzéssel a hátoldalon T:AU,XF pici zománchibaSoviet
Union 1930. "Order of the Red Star" enamelled Ag decoration with screw back and "3044617" serial
number on the back C:AU,XF small enamel error..................................................................................................20 000

33236. Szovjetunió ~1950. zománcozott ejtőernyős jelvény (16x29mm) T:AU Soviet Union ~1950. enameled
parachute badge (16x29mm) C:AU...........................................................................................................................3 000

33237. Szovjetunió ~1970-1980. 12db-os vegyes sapkajelvény és jelvény tétel T:UNC,AU Soviet Union
~1970-1980. 10pcs of various cap badges and badges C:AU,XF.........................................................................3 000
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33238. Szovjetunió ~1985. "Honvédő Háború Érdemrend II. osztálya" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros
hátlappal, hátlapján "2785737" sorszámmal T:AUSoviet Union ~1985. "Order of the Patriotic War 2nd class"
enamelled Ag decoration with screw back, "2785737" serial number on the back C:AU................................... 8 000

33239. Törökország ~1950. "THK (Türk Hava Kuvvetleri - Török Légierő)" zománcozott ejtőernyős jelvény csavaros
hátlappal (10x20mm) T:XF,VF durva zománchiba ~1950. "THK (Türk Hava Kuvvetleri - Turkish Air Force)"
enameled parachute badge with screw back (10x20mm) C:XF,VF hard enamel error.......................................3 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények

33240. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State
Officials" bronze decoration without ribbon C:AU.................................................................................................... 4 000

33241. ~1910. "Koronás Vöröskereszt" aranyozott, zománcozott bronz jelvény (48x38mm) T:VF
zománchibaHungary ~1910. "Red Cross with Crown" gilt, enamelled badge (48x38mm) C:VF enamel error10 000

33242. ~1910. "Tulipános Iparvédő Mozgalom" zománcozott bronz kitűző (2xklf) és litográf nyomatos jelvény,
hátlapon "MAGYAR IPAR WECK" jelzéssel. A mozgalom az 1905-1906-os belpolitikai válság idején, a
magyar áruk védelmében jött létre, a mozgalomban Feszty Árpád is részt vett. (24x18mm, 29x22mm,
27mm) T:XF zománchiba............................................................................................................................................4 000

33243. 1919. "Vasas ne hagyd magad!" bronz sapkajelvény Szign.: Sződy Szilárd (43x52mm) T:AU Hungary 1919.
"Vasas ne hagyd magad! (Ironworker do not let yourself!)" bronze cap badge. Sign.: Szilárd Sződy
(43x52mm) C:AU..........................................................................................................................................................8 000

33244. Szamosi Soós Vilmos (1885-1972) 1919. "Magyar Nemzeti Szövetség" irredenta szervezet bronz jelvénye
(27mm) T:AU,XF a tű hiányzik................................................................................................................................... 6 000

33245. Reményi József (1887-1977) 1928. "Ipari Balesetek és Foglalkozási Betegségek V. Nemzetközi
Nagygyűlése" egyoldalas, ezüstözött fém jelvény, hátoldalán "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(28mm) T:AU patina.................................................................................................................................................... 2 400

33246. ~1930. "Magyar asszony - magyar vidékért" bronz kitűző (18,5mmm) T:AU patina............................................9 000
33247. 1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:2,2-.............................400
33248. 1938. "Református Világgyűlés Debrecen 1938" ezüstözött bronz gomblyukjelvény (23x19mm) T:AU...........4 000
33249. ~1930-1940. "Keresztény Magyarországért!" részben zománcozott jelvény (25mm) T:AU...............................4 000
33250. ~1930-1940. "Új Diósgyőri Asztaltársaság - 2 filléres" zománcozott bronz jelvény (31x28mm) T:AU,XF........6 000
33251. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" bronz

kitűző hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) + ~1930-1940. Turulos, címeres Zn kitűző (24x40mm)
T:XF az egyikről hiányzik a tű.....................................................................................................................................1 800

33252. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" 2xklf,
bronz és zománcozott bronz jelvény (23mm) T:AU.................................................................................................... 800

33253. 1938. "Debreceni Collegium 1538-1938" a Debreceni Református Kollégium fennállásnak 400. évfordulójára
készült bronz gomblyukjelvény (23mm) T:AU.......................................................................................................... 6 000

33254. 1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által tervezett bronz
és hadifém kitűző változatok (2xklf) (26x18mm) T:XF.............................................................................................1 400

33255. 1947. "Választások 1947 - SZDP (Szociáldemokrata Párt)" festett bronz jelvény (41x38mm) T:AU................8 000
33256. 1948. "A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége A 48-as Eszmékért" Al lemezplakett (63x52mm) T:VF lyukak

........................................................................................................................................................................................9 000
33257. ~1948. "1848.III.15" festett bronz jelvény (15x18mm) T:XF................................................................................... 2 000
33258. ~1949-1980. Kis fémdoboznyi "Világifjúsági Találkozó" zománcozott, festett és műgyantás jelvénytétel,

magyar és külföldi kiadások T:AU,XF........................................................................................................................5 000
33259. 1950. "Mezőgazdasági Kiállítás 1950" Al jelvény (21mm) T:AU............................................................................2 000
33260. ~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés eredeti tokban, miniatűrrel T:AU.................1 600
33262. 1955. "10 éves Sztálinváros" műgyantás fém jelvény (45x25mm) T:XF patina................................................... 1 200
33263. 1958. "5 és 15 éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" bronz és ezüstpatinázott bronz kitüntetések mellszalag

nélkül (3db/2xklf) T:AU,XF kopott ezüstözés............................................................................................................1 600
33264. 1958. "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" bronz kitüntetés mellszalagon T:XF..........................................1 400
33265. 1958. "5-10-15 és 20 éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" bronz, ezüstpatinázott bronz és aranyozott bronz

kitüntetések mellszalag nélkül (4xklf) T:AU-VF patina............................................................................................ 3 200
33266. 1959. "100 éves a Kossuth Lajos Állami Általános Iskola" bronz jelvény (21mm) T:AU.....................................2 600
33267. 1960. "Országos Kukorica Tanácskozás - 1960. I. 19-20" bronz jelvény (19x12mm) + ~1960-1970.

"Gépipari Pécs" zománcozott bronz kitűző (22x23mm) T:AU,XF..........................................................................2 600
33268. ~1960-1970. "Hódmezővásárhely" műgyantás, aranyozott fém kitűző (~24x22mm) T:XF....................................500
33269. 1960. "Cházár András Emlékérem 1745-1945-1960 / Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége" fém

kitüntetés tokban (40mm) T:XF..................................................................................................................................3 000
33270. ~1960. "Eredményes Propaganda Munkáért - MSZMP VIII. Ker. Bizottsága" bronz áttört jelvény tű nélkül

(46mm) T:AU................................................................................................................................................................1 200
33271. ~1960. "Kitűnő Tanuló" zománcozott, aranyozott fém kitüntetés mellszalagon T:AU ph.................................... 1 600
33272. 1960. "Cházár András Emlékérem 1745-1945-1960 / Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége"

aranyozott fém kitüntetés eredeti tokban (40mm) T:XF kopott aranyozás, patina...............................................4 000
33273. ~1960. "Kiváló Dolgozó" koszorús, zománcozott kitüntető eredeti tokban + ~1970. "Kiváló Dolgozó"

aranyozott, műgyantás fém kitüntetés miniatűrrel, tokban (2xklf) + ~1980. "Kiváló Munkáért" aranyozott,
műgyantás fém kitüntetés mellszalagon T:UNC-XF................................................................................................2 000
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33274. ~1960. "Postás Repülőklub" zománcozott bronz repülős jelvény (16mm) T:AU..................................................3 000
33275. ~1970 "Szakma Ifjú Mestere" műanyag - bronz kompozit kitüntetés műgyantás színezéssel, miniatűrrel,

tokban (41x41mm) T:AU rátét mozog....................................................................................................................... 1 000
33276. ~1960. "Postás Repülőklub" zománcozott bronz repülős jelvény (16mm) T:XF tű nélkül...................................1 000
33277. ~1960-1970. "Belker - 5 év Törzsgárda" zománcozott bronz kitűző (20x17mm) T:XF...........................................500
33278. ~1960. "Népművelési Munkáért - LKM (Lenin Kohászati Művek)" ezüstözött bronz kitüntető érem

mellszalagon (44mm) + "LKM Diósgyőr" bronz jelvény T:VF,AU kopott ezüstözés............................................ 2 000
33279. 1964. "A Magyar Munka Érdemrend ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,

eredeti dísztokban, miniatűrrel szalagsávon T:AU ezüstözés kopás, patina........................................................2 000
33280. 1968. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" bronz kitüntetés, miniatűrrel, tokban T:UNC,AU.................................... 2 000
33281. ~1970-1980. "Vállalati Tűzoltó" műgyantás, aranyozott fém sapkajelvény (34x34mm) T:AU............................2 400
33282. 1969. "SEMMELWEIS IGNÁCZ FÜLÖP 1818-1865 / UNIO INTERN. C. VEN. PERIC. ET TREPON

CONGR. XXVI. BP. 1969" bronz emlékérem mellszalagon T:AU..........................................................................2 400
33283. ~1970-1980. "C vitorlázórepülő vizsgajelvény" zománcozott fém jelvény (19mm) T:XF.....................................1 200
33284. ~1970-1980. "MÁV Szolgálati Emlékérem" 40 év után műgyantás jelvény sérült tokban, miniatűr jelvénnyel

T:AU...............................................................................................................................................................................1 400
33285. ~1970-1980. "50 év - Aranydiplomás pedagógus" + "60 év - Gyémántdiplomás pedagógus" + "65 év -

Vasdiplomás pedagógus" (2db) műgyantás fém jelvények T:AU.......................................................................... 3 000
33286. ~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" műgyantás aranyozott jelvény (40mm) T:AU...................................1 400
33287. ~1970-1980. "Vendéglátóipari Törzsgárda" zománcozott fém törzsgárda jelvény 5 év után (26x14mm) +

"Vendéglátóipari Törzsgárda" zománcozott fém törzsgárda jelvény 10 év után (26x14mm) T:AU,XF.................400
33288. 1975. "43. számú Állami Építőipari Vállalat (43. ÁÉV)" bronz fokozatú, zománcozott fém Törzsgárda jelvény

igazolvánnyal + 1981. "43. számú Állami Építőipari Vállalat (43. ÁÉV)" ezüst fokozatú, ezüstözött,
zománcozott fém Törzsgárda jelvény igazolvánnyal + 1986. "43. számú Állami Építőipari Vállalat (43. ÁÉV)"
arany fokozatú, aranyozott, műgyantás fém Törzsgárda jelvény igazolvánnyal T:UNC..................................... 1 400

33289. 1977. "Nemzetközi Autótura 1977 október" festett fém kitűző (25mm) T:AU..........................................................400
33290. 1980. "Közös űrrepülés" műgyantás fém jelvény, gyanta sérült (30mm) T:XF.....................................................1 400
33291. ~1980. "A Vízgazdálkodás Kiváló Dolgozója" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés, miniatűrrel, eredeti

tokban T:UNC...............................................................................................................................................................3 000
33292. 1987. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény, eredeti, sérült tokban,

igazolvánnyal T:AU......................................................................................................................................................2 000
33293. ~1990. "Belváros-Lipótváros Érdemkereszt" zománcozott fém kitüntetés szalagon, miniatűrrel, eredeti

tokban T:UNC...............................................................................................................................................................5 000
33294. 1995. "Tűzoltó Szolgálati Érem 10 év után" fém kitüntetés mellszalag nélkül (36mm) T:AU............................. 2 000
33295. ~2006. 3db klf 1956-os modern jelvény T:AU.......................................................................................................... 2 000
33296. 2009. 2xklf "MÉE" jelvény, bronz és ezüstpatinázott fém T:UNC...........................................................................2 000
33297. DN "BM Nemzetközi Konferencia Emlékkeresztje" zománcozott, aranyozott kitüntetés, dísztokban. "A

BONIS BONA DISCERE (Jótól jót tanulni)" T:UNCMárton 18/3........................................................................... 5 000
33298. DN "Tiszteletbeli Emlékcsillag" zománcozott, aranyozott kitüntetés miniatűrrel, dísztokban T:UNCMárton

103/1..............................................................................................................................................................................8 000
33299. DN "Királyért és Hazáért" Cu lemezjelvény, tű nélkül (60x82mm) T:XF................................................................3 000
33300. DN "I. István Gimnázium Kalocsa" zománcozott fém jelvény (42x31mm) T:XF......................................................400
33301. DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma T:AU,XF.....................3 000
33302. DN "Ifjúság a környezetért" festett fém kitűző (22mm) T:XF patina..........................................................................400
33303. DN 2db modern, műgyantás irredenta jelvény, egyik kulcstartón T:UNC.............................................................1 000
33304. DN "GG" zománcozott bronz jelvény, hátlapon "REG 671782" sorszámmal (31x22mm) T:VF zománchiba...2 000
33305. 5db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte MOVE, önkéntes tűzoltó stb. T:AU,XF.......................................... 2 200
33306. 11db-os jelvény, kitüntetés és emlékérem tétel, javarészt tokban, közte 1983. "Honvédelmi Érdemérem" 10

év után aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon, díszdobozban + Máté György 1981. "Híven az eskühöz"
minikönyv T:AU-F patinaNMK 657............................................................................................................................ 1 200

33307. 8db-os vegyes, régi, szocialista és modern jelvény, kitüntetés, zseton tétel, közte katonai és vallási téma,
közte ~1960. "Kitűnő Tanuló" zománcozott, aranyozott Al kitüntetés mellszalagon T:AU,XF............................2 000

33308. Amerikai Egyesült Államok DN "Zászló" műgyantás fém jelvény (68x40mm) T:UNCUSA ND "Flag" synthetic
resin metal badge (68x40mm) C:UNC...................................................................................................................... 2 000

33309. Angola 1976. "1976 - Május 1. - UNTA (Angolai Dolgozók Országos Szövetsége)" bronz emlékérem
mellszalag nélkül T:XFAngola 1976. "Resistance in production 1976 - 1st of May - UNTA (National Union of
Angolan Workers)" bronze medal without ribbon C:XF........................................................................................... 2 000

33310. Csehszlovákia 1938. "Csehszlovákia megalakulásának 20. évfordulója 1918-1938" bronz kitűző. Szign.:
Ladislav Majersky (~20x19mm) T:AU,XF patinaCzechoslovakia 1938. "20th Anniversary of the founding of
Czechoslovakia 1918-1938" bronze pin. Sign.: Ladislav Majersky (~20x19mm) C:AU,XF patina....................9 000

33311. Csehszlovákia ~1960. "Mlady Technik (Ifjú Techinkus)" festett bronz jelvény (28x25mm) T:AUCechoslovakia
~1960. "Mlady Technik (Young Technician)" painted bronze badge (28x25mm) C:AU.........................................400

33312. Csehszlovákia ~1980. "Körmöcbányai Pénzverde" műgyantás fém jelvény (6pcs) T:AU Czechslovakia ~1980
"Mincovňa Kremnica" resin metal badge (6pcs) C:AU............................................................................................... 800

33313. Csehszlovákia 1985. "A Szovjet Hadsereg 40 éve szabadította fel Csehszlovákiát" bronz kitüntetés
mellszalagon T:XFCzechoslovakia 1985. "40th Anniversary of the Liberation of Czechoslovakia by the
Soviet Army" bronze decoration with ribbon C:XF................................................................................................... 2 00095



33314. Japán Birodalom 1920-1921. "Első Népszámlálás" bronz kitüntetés mellszalagon, fa dobozában, T:AU
Empire of Japan 1920-1921. "First National Census Commemorative Medal" bronze decoration, with ribbon,
in wood box, C:AU........................................................................................................................................................8 000

33315. Nagy-Britannia DN "Knights of St. Columba (Szent Kolumba lovagjai)"" + "PAST" + "GK" aranyozott,
zománcozott fém szabadkőműves jelvények nyakszalagon "Fattorini & Sons Ltd." gyártói jelzéssel
(64x37mm, 29x30mm) T:XFGreat Britian ND "Knights of St. Columba" + "PAST" + "GK" gilt, enamelled
metal masonic badges on neck ribbon, with "Fattorini & Sons Ltd." makers mark (64x37mm, 29x30mm)
C:XF.............................................................................................................................................................................12 000

33316. NDK ~1950. "FS (Fallschirm)" zománcozott berlini ejtőernyős jelvény T:XF / GDR ~1950. "FS (Fallschirm)"
enameled berliner parachute badge C:XF................................................................................................................ 3 000

33317. NDK ~1960. "Für ausgezeichnete Leistungen im Wettbewerb (A versenyen nyújtott kiváló teljesítményért)"
zománcozott bronz kitüntetés tokban T:AUGDR ~1960. "Für ausgezeichnete Leistungen im Wettbewerb
(For excellent performance in the competition)" enameled bronze medal in case C:AU.....................................3 000

33318. Olaszország DN "Rotary International" aranyozott fém medál füllel, hátoldalán gravírozással, eredeti tokban
(37x33mm) T:UNCItaly ND "Rotary International" gold plated metal medal with ear, with engraving on the
back, in original case (37x33mm) C:UNC.................................................................................................................3 800

33319. Románia ~1950. zománcozott bronz vasutas jelvény (40x21mm) T:XFRomania ~1950. enameled bronze
railroader badge (40x21mm) C:XF.............................................................................................................................3 000

33320. Románia ~1950. zománcozott bronz vasutas jelvény (40x21mm) T:XFRomania ~1950. enameled bronze
railroader badge (40x21mm) C:XF.............................................................................................................................3 000

33321. Szovjetunió ~1950. "Munka Vörös Zászló Érdemrendje, VI. típus" zománcozott, részben aranyozott Ag
kitüntetés eredeti mellszalagon, kézi gravírozású "900251" sorszámmal a hátoldalán T:AU Soviet Union
~1950. "Order of the Red Banner of Labour, Type 6" enamelled, partially gilt Ag decoration with original
ribbon, hand engraved "900251" serial number on back C:AU............................................................................20 000

33322. Szovjetunió 1974. "KGST 25. évfordulója" emlékmedál szalaggal T:UNC Soviet Union 1974. "25th
Anniversary of Comecon" medallion with ribbon C:UNC.........................................................................................2 000

33323. Szovjetunió 1978. "A Szojuz Gázvezeték építésének emlékére 1975-1978" aranyozott fém kitüntetés
mellszalagon (37mm) T:UNCSoviet Union 1978. "For the Construction of the Main Natural Gas Pipeline
Soyuz" gilt metal medal with ribbon (37mm) C:UNC............................................................................................... 2 000

33324. Tajvan DN "Csang Kaj-sek-emlékcsarnok" (2xklf) fém kitűzők dísztokban (18mm; 22x13mm) T:UNCTaiwan
ND "Chiang Kai-Shek Memorial Hall" (2xdiff) metal badges in plastic case (18mm; 22x13mm) C:UNC..........3 000

33325. 6db klf jelvény, közte "Hranice 1933" bronz cserkész jelvény, tű letört + "E" zománcozott bronz jelvény
T:XF-VF.........................................................................................................................................................................3 000

33326. 13db-os, főleg külföldi jelvényből álló tétel, közte NDK ~1950. "Wilhelm Pieck" kétoldalas jelzett meisseni
porcelán emlékérem az NDK első címerével, átfúrva (37mm) T:AU-VF...............................................................3 000

33327. 27db-os vegyes szocialista sportjelvény tétel, közte zománcozottak és műgyantásak is T:vegyes..................2 000
33328. Vegyes, 58db-os külföldi és magyar jelvénytétel, közte 1980-as moszkvai Olimpiai jelvények T:vegyes közte

sérült.............................................................................................................................................................................. 3 000

Replikák és hamisítványok

33329. Amerikai Egyesült Államok DN öntött bronz emlékérem az 1964-es Kennedy 1/2$ alapján (74mm) T:PP
USA ND cast bronze medallion based on the 1964. Kennedy 1/2 Dollar (74mm) C:VF.....................................1 200

33330. 1968. "XIX. Olimpia Mexikó 1968" kétoldalas, öntött, ezüstözött bronz emlékérem, az olimpiai díjérem jelzett
másolata (58mm) T:VF 1968. "XIX. Olimpiada Mexico 1968" two-sided, cast, silvere bronze medallion,
marked copy of the Olimpic award medal (58mm) C:VF.........................................................................................1 400

33331. DN "Prága visszafoglalása 1744" kétoldalas bronz replika emlékérem (42mm) T:XF........................................3 000
33332. 3db-os római és görög érme modern másolat / replika3pcs Roman and Greek coin modern copies / replicas2 000
33333. Amerikai Egyesült Államok / Konföderációs Államok 1861. 5$ jelzetlen replika bankjegy + 1862. 100$

hátoldalán jelzett replika bankjegy T:F a 100$ hajtatlan, de anyaghiányosUSA / Confederate States 1861. 5
Dollars unmarked replica banknote + 1862. 100 Dollars marked replica banknote C:F the 100$ bill is
unfolded, but it has missing material..........................................................................................................................2 000

33334. Amerikai Egyesült Államok DN 4db-os fantáziabankjegy, gúnypénz, reklámpénz tétel T:UNC-FUSA ND 4pc
fantasy banknote, mock money, advertising money lot C:UNC-F..........................................................................2 000

33335. Franciaország DN "André-Hercule de Fleury bíboros" kétoldalas, aranyozott replika emlékérem (36mm)
T:XF kopott aranyozásFrance ND "André-Hercule de Fleury" double-sided, gile replica medallion (36mm)
C:XF worn gilt............................................................................................................................................................... 2 000

33336. 1699. "Karlócai béke / I. Lipót" kétoldalas, öntött bronz replika emlékérem. "PAX PARTA TRIVMPHIS -
ARMISTIT CVM TVRC 1699 / LEOPOLDVS MAGNVS ROM IMP S A" (42,5mm) T:XF,VF........................... 2 000

33337. 1686. "Buda visszafoglalása" kétoldalas, öntött bronz replika emlékérem. "HOS FORNAX ARDET IN USUS
/ LEOPOLDO VLTORE RESVRGES - RESTITUTORI VNGARIA OB BVDAM RECEPTAM MDCLXXXVI"
(44mm) T:XF,VF...........................................................................................................................................................2 000

33338. DN Horthy-kori rendőrségi jelvény modern fém replikája (69x71mm) T:AU.........................................................3 000
33339. Amerikai Egyesült Államok 2000. 2$ ezüstözött és aranyozott műanyag bankjegyreplika (2xklf) T:AUUSA

2000. 2 Dollars silvered and gilt plastic banknote replica (2xdiff) C:AU................................................................1 800
33340. Római Birodalom DN "BRITANNIA SC / HADRIANVS AVG COS III PP" bronz replika érme "MEKU"

jelzéssel (32mm) T:AU................................................................................................................................................1 000
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33341. Római Birodalom / Antoninus Pius DN bronz érme modern, jelzett utánverete (30mm) T:1 Roman Empire /
Antoninus Pius ND bronze coin's modern, marked restrike "ANTONINVS AVG PIVS PP TR P XVIII /
BRITANNIA COS IIII - S-C" (30mm) C:UNC...............................................................................................................800

33342. Német Államok / Brunswick 1692H-B 1/3T 1989-ben készült, jelzett fém replikája T:AUGerman States /
Brunswick 1692H-B 1/3 Thaler's metal replica from 1989 with mark C:AU......................................................... 1 200

33343. Német államok / Poroszország 1792. "Vörös Sas-rend (Roter-Adlerorden)" kitüntetés replikája
tanúsítvánnyal T:UNCGerman states / Prussia 1792. "Roter-Adlerorden" decoration's replica with certificate
C:UNC........................................................................................................................................................................... 2 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek

33344. 5db-os vegyes, oktatással kapcsolatos tétel, benne "60 év - Gyémántdiplomás pedagógus" zománcozott,
aranyozott fém jelvény, "Árpád Gimnázium Tatabánya" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (40mm),
1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött bronz emlékérem
füllel (50mm), DN "Nemzeti Kulturális Alapprogram" műgyantás fém jelvény eredeti tokban, "Szily Kálmán
Kéttannyelvű Műszaki Középiskola és Kollégium" üveg plakett (90x190mm) T:UNC-XF..................................3 000

33345. 6db-os magyar és külföldi érme- és éremtétel, benne 1861B 4kr Cu + 1868KB 4kr Cu + Franciaország
1792A 2S Br "XVI. Lajos" + Olasz Államok / Velencei Köztársaság DN (1691-1709) 2s Cu "Dalmácia és
Albánia" (lyuktömött) + Németország ~1900. "Profess. Dr. Robert Koch / Lunge sehr Kräftig (A tüdő nagyon
erős)" bronz emlékérem (21mm) + Német Államok / Bajorország ~1850 "Ludwig von Schwanthaler /
Szoboravatás" kétoldalas Sn emlékérem. Szign.: "Birnböck F" (41mm) T:XF-VG..............................................2 000

33346. 16db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 1947. 5Ft "Kossuth" T:AU-F.......................................2 000
33347. 21db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes................................................................................................ 1 000
33348. 163db-os érme gyűjtemény albumba rendezve, több klf országból, néhány kis ezüsttel (Svédország 1956.

50ö Ag, Amerikai Egyesült Államok 1941-1964. Dime Ag (2xklf) ), közte Magyarország, Görögország,
Dánia, Amerikai Egyesült Államok, T:vegyes163pcs of coins in collectors album from diff countries, with
some small silver pcs (Sweden 1956. 50 Öre Ag, USA 1941-1964. Dime Ag (2xdiff) ), with Hungary,
Greece, Denmark, USA C:mixed............................................................................................................................. 20 000

33349. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~500g-os súlyban T:vegyes..................................................................2 400
33350. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33351. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33352. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33353. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33354. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33355. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33356. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot

(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000
33357. Vegyes 6db-os szocialista kitüntetés, jelvény és plakett tétel mind eredeti tokban, közte: 1964. "A Magyar

Munka Érdemrend ezüst fokozata", ~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó", "Bem József Ált. Iskola
Balatonfüred" egyoldalas bronz plakett T:AU,XF.....................................................................................................1 000

33358. 14db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, zseton tétel T:vegyes.....................................................................2 000
33359. Amerikai Egyesült Államok 2013. 1$ "Rosa Gumataotao Rios - Jacob Joseph Lew" + ~325g (~82db) 5

eurocent érmetétel T:vegyesUSA 2013. 1 Dollar "Rosa Gumataotao Rios - Jacob Joseph Lew" + ~325g
(~82pcs) 5 Eurocent coin lot C:mixed........................................................................................................................2 000

33360. 152db-os forint-fillért vegyestétel, ebből 43db 1983-1989. közötti 10 forintos T:UNC-F....................................3 000
33361. 42db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, ókori replika, sportérem tétel, közte 1844B 20kr Ag "V.

Ferdinánd" brossnyomos T:XF-F............................................................................................................................... 2 000
33362. Vegyes 38db-os érme tétel, közte öt darab rossz tartású ezüst érmével T:vegyes.............................................4 000
33363. Vegyes 18db-os tétel ebből 1db 1974. 1/2Fr Cu-Ni + ebből 11db 1983-1989. 5Ft Al + ebből 1db modern

máltai kereszt zománcozott bronz kitüntetés szalagon T:UNC-F.......................................................................... 1 000
33364. 4db-os forgalmi emlékérme-tétel, benne: 2003. 20Ft "Deák" + Amerikai Egyesült Államok 2011P 1$

Cu-Ni-Mg-Zn "Elnöki Dollárok - Rutherford B. Hayes + 2014D 1/4$ Cu-Ni "Gyönyörű Amerika -
Shenandoah, Virginia" + Franciaország 1992. 5Fr Ni "Pierre Mendes" T:AU,XF4pcs circulating
commemorative coin lot, within: Hungary 2003. 20 Forint "Ferenc Deák" + USA 2011P 1 Dollar
Cu-Ni-Mg-Zn "Presidential Dollar Program - Rutherford B. Hayes + 2014D 1/4 Dollar Cu-Ni "America the
Beautiful - Shenandoah, Virginia" + France 1992. 5 Francs Ni "Pierre Mendes" C:AU,XF.................................2 000

33365. ~220g-os vegyes magyar, szovjet és amerikai érme, közte 7db Oroszország 1 Rubel "2. világháború
győzelem" T:UNC-F.....................................................................................................................................................1 600

33366. Kis zacskónyi (~115g) külföldi fém érmetétel T:vegyes...........................................................................................1 200
33367. 22db-os vegyes tantusz, lapított forint és bárca tétel közte 2db 1975. "Hungexpo Budapest - Bulgár Nemzeti

Kiállítás" bronz emlékérem (32mm) T:AU-F............................................................................................................. 2 400
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33368. Vegyes külföldi fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, csak Európán, USA-n és Kanadán kívüli érmékkel T:vegyes
Mixed foreign coin lot (~1kg), without European, USA and Canadian coins C:mixed......................................... 8 000

33369. 36db-os zseton, bárca tétel Al,Cu,Ni,bronz közte "2004. Magyar Nemzeti Bank" látogatóközpont zseton,
"Rock City Budapest" zseton, "Első választó" emlékérem T:AU-F.........................................................................1 600

33370. Kisméretű faládika, benne főként 1953-1989. 5f Al valamit néhány USA érme + 1991. "Johannes Paulus II.
MCMXCI / Máriapócs" kétoldalas Cu-Zn emlékérem Szign.: E.F. (45mm) T:vegyes, közte több UNC............2 000

33371. Közepes doboznyi magyar és külföldi vegyes, főleg szocializmus korabeli emlékérmekből, jelvényekből álló
tétel, mintegy ~12kg súlyban T:vegyes......................................................................................................................1 000

33372. Vegyes ~800g súlyú külföldi érme tétel T:vegyes.....................................................................................................2 000
33373. Vegyes ~800g súlyú magyar pengő-forint, fillér tétel T:vegyes...............................................................................2 000
33374. ~800g vegyes külföldi érme dobozban, közte 1db fekete műbőr zsebberakó jó állapotban T:vegyes..............3 000
33375. ~800g vegyes 1920. előtti osztrák és magyar krajcár tétel, közte rossz állapotú ezüst dobozban T:vegyes.20 000
33376. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel 1950-ig, mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot, coins until 1950 (~1kg) C:mixed......................................................................................................7 000
33377. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1,6kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin

lot (~1,6kg) C:mixed.....................................................................................................................................................4 400
33378. 8db-os vegyes bankjegy tétel közte iráni, német, zimbabwei és román bankjegy ebből 2 db jó állapotú

magyar "500 forint Mozart Souvenir" utalvány. T:F..................................................................................................2 000
33379. 5db-os vegyes bankjegy, kitüntetés, emlékérem stb. tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$

"William Alexander Julian - John Wesley Snyder" T:vegyes5pcs of mixed banknote, decoration,
commemorative medallion etc. lot, in it USA 1935. 1 Dollar "William Alexander Julian - John Wesley Snyder"
C:mixed..........................................................................................................................................................................1 000

33380. 15db-os külföldi bankjegytétel, közte Kína / Deviza tanúsítvány 1979. 10f + 50f + 1Y + Jugoszlávia 1968.
50D + 1974. 20D + 1986. 100D + 21db jugoszláv érme T:UNC-F15pcs foreign banknote lot, within China /
Foreign Exchange Certificate 1979. 10 Fen + 50 Fen + 1 Yuan + Yugoslavia 1968. 50 Dinara + 1974. 20
Dinara + 1986. 100 Dinara + 21pcs coins from Yugoslavia C:UNC-F...................................................................3 400
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